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	Погоджено

Заступник голови обласної 
державної адміністрації

А. БАБІЧЕВ
           
           
       «____»                          2019 року



Про виконання сектором у справах
релігій плану роботи обласної 
державної адміністрації 
на І квартал 2019 року 


У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про виконання плану роботи обласної державної адміністрації на І квартал 
2019 року.
Протягом І кварталу 2019 року сектор відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.04.2019 у Харківській області діє 810 релігійних громад, що зареєстрували статути в обласній державній адміністрації.
Протягом І кварталу 2019 року в обласній державній адміністрації зареєстровано статут однієї релігійної громади.
Протягом І кварталу 2019 року керівництво сектору надавало консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних громадах тощо. У І кварталі 2019 року консультації отримали представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, мусульман, Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів (мормонів) тощо.
22 січня 2019 року представники Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Харківсько-Запорізької Дієцезії Римсько-Католицької Церкви, Харківського екзархату Української Греко-Католицької Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, релігійних громад мусульман, релігійної громади ортодоксального іудаїзму взяли участь у заходах обласної державної адміністрації з нагоди Дня Соборності України.
15 лютого 2019 року духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви біля пам’ятника загиблим в Афганістані відслужило панахиду за загиблими та взяло участь у покладанні квітів. У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 15 лютого 2019 року були відслужені панахиди.
[bookmark: _GoBack]09 березня 2019 року представники Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Римсько-Католицької Церкви та мусульман взяли участь у покладанні квітів до пам’ятника Т.Г. Шевченку. 
Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних свят, урочистих подій. 
Протягом І кварталу 2019 року сектор у межах своїх повноважень надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання іноземців в Україні.
Протягом І кварталу 2019 року не проводилися засідання ради церков і релігійних організацій Харківської області. Станом на 01.04.2019 тривало візування проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації щодо ліквідації ради церков і релігійних організацій Харківської області.
Ситуація у релігійному середовищі області є стабільною, прогнозованою, кризові та конфліктні явища відсутні.



Завідувач сектору у справах релігій
Харківської облдержадміністрації					О. ЧЕРНЯВСЬКА
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  Про виконання сектором у справах   релігій плану роботи обласної    державної адміністрації    на  І квартал 2019   року         У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у  справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про  виконання плану роботи обласної державної адміністрації на  І квартал    201 9   р оку .   Протягом  І кварталу  201 9   року сектор відповідно до Закону України «Про  свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної  політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад,  нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 0 1. 04.201 9   у Харківській  області діє  8 10   релігійн их   громад, що зареєстрували статути в обласній  державній адміністрації.   Протягом  І кварталу  201 9   року в обласній державній адм іністрації  зареєстровано статут   однієї  релігій н ої   громад и .   Протягом  І кварталу 201 9   року керівництво  сектор у надавало консультації  та методичну допомогу з питань реєстр ації статутів релігійних громад, реєстрації  нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним  законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у  релігійних громадах тощо. У  І кварталі  201 9   ро ку   консуль тації отримали  представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української  Православної Церкви,  Харківської єпархії  Української Православної Церкви  ( Православної Церкви України ) , Української Греко - Католицької Церкви,  Римсько - Католицької Церкви, Української Автокефаль ної Православної Церкви,  ортодоксального іудаїзму, євангельських християн - баптистів, христия н віри  євангельської, мусульман, Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів  ( мормонів )   тощо.   22 січня 201 9   рок у  представники  Харківської єпархії Української  Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви  ( П равославної Церкви Украї ни ) , Харківсь ко - Запорізької Дієцезії Римсько - Католицької Церкви, Харківського екзархату Української Греко - Католицької  Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, релігійних громад мусульман,  релігійної громади орто доксального іудаїзму   в зяли   участь у заходах  обласної  державної адміністрації   з нагоди Дня Соборності України.  

