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	Погоджено

Заступник голови обласної 
державної адміністрації

А. БАБІЧЕВ
           
           
       «____»                          2019 року



Про виконання сектором у справах
релігій плану роботи обласної 
державної адміністрації 
на ІІ квартал 2019 року 


У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про виконання плану роботи обласної державної адміністрації на ІІ квартал 
2019 року.
Протягом ІІ кварталу 2019 року сектор відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.07.2019 у Харківській області діє 811 релігійних громад, що зареєстрували статути в обласній державній адміністрації.
Протягом ІІ кварталу 2019 року в обласній державній адміністрації зареєстровано статут однієї релігійної громади.
Протягом ІІ кварталу 2019 року керівництво сектору надавало консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних громадах тощо. У ІІ кварталі 2019 року консультації отримали представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, мусульман, Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів (мормонів) тощо.
До Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів у храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій  були відслужені поминальні служби за загиблими в’язнями фашистських концтаборів.
Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Римсько-Католицької Церкви, мусульманських релігійних громад 
11 квітня 2019 року взяло участь у покладанні квітів до Пам’ятного знаку жертвам нацистських переслідувань.
Голова обласної державної адміністрації Ю. Світлична 21 квітня 2019 року відвідала храм Успіння Пріснодіви Марії Харківсько-Запорізької Дієцезії Римсько-Католицької Церкви (м. Харків, вул. Гоголя, 4), привітала духовенство та віруючих західного обряду з нагоди великого християнського свята Пасхи та нагородила Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації єпископа Станіслава Широкорадюка, Адміністратора Харківсько-Запорізької Дієцезії, Коад’ютора Одесько-Сімферопольської Дієцезії за багаторічну сумлінну працю в ім’я відродження духовних цінностей, ствердження миру і братської любові в суспільстві.
У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 26-27 квітня 2019 року відслужені служби за учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Православної Церкви України, Римсько-Католицької Церкви, Української Греко-Католицької Церкви, релігійних громад мусульман 26 квітня 2019 року взяло участь у покладанні квітів до пам’ятника жертвам Чорнобильської катастрофи у Молодіжному парку.
Голова обласної державної адміністрації Ю. Світлична у ніч з 27 на 28 квітня 2019 року відвідала храм Переображення Господнього з нижнім храмом на честь святого мученика Віктора Харківської єпархії Української Православної (м. Харків, Салтівське шосе, 264А) та Іоанно-Богословський храм Харківської єпархії Православної Церкви України (м. Харків, вул. Велика Панасівська, 105А) та привітала духовенство та віруючих східного обряду з нагоди великого християнського свята Пасхи.
З нагоди Дня пам’яті та примирення і 74-ої річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 08-12 травня 2019 року були відслужені поминальні служби за загиблими у роки війни.
Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Православної Церкви України, Римсько-Католицької Церкви, релігійної громади ортодоксального іудаїзму, релігійних громад мусульман 08 травня 2019 року взяло участь у покладанні квітів на Меморіалі Слави у Лісопарку. 
19 травня 2019 року духовенство Харківської єпархії Православної Церкви України та Харківсько-Запорізької Дієцезії Римсько-Католицької Церкви відслужило за жертвами політичних репресій поминальні служби, а також взяло участь у покладанні квітів на Українсько-польському Меморіалі жертвам тоталітаризму до Дня пам’яті жертв політичних репресій.
Голова обласної державної адміністрації Ю. Світлична 16 червня 2019 року відвідала храм Святого Священномученика Олександра архієпископа Харківського Харківської єпархії Української Православної Церкви та привітала духовенство та віруючих східного обряду з нагоди великого християнського свята Трійці.
Голова обласної державної адміністрації Ю. Світлична 18 червня 2019 року відвідала Свято-Василівський храм Харківської єпархії Української Православної Церкви у сел. Пісочин та привітала духовенство та віруючих східного обряду з нагоди великого християнського свята Трійці.
Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних свят, урочистих подій. 
Протягом ІІ кварталу 2019 року сектор у межах своїх повноважень надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання іноземців в Україні.
Протягом ІІ кварталу 2019 року не проводилися засідання ради церков і релігійних організацій Харківської області. Раду церков і релігійних організацій Харківської області було ліквідовано розпорядженням голови обласної державної адміністрації.
Ситуація у релігійному середовищі області є стабільною, прогнозованою, кризові та конфліктні явища відсутні.



Головний спеціаліст сектору у 
справах релігій Харківської 
[bookmark: _GoBack]облдержадміністрації							О. ЛІМОНОВА
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  Про виконання сектором у справах   релігій плану роботи обласної    державної адміністрації    на  І І квартал  2019 року         У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у  справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про  виконання плану роботи обласної державної адміністрації на  І І квартал    201 9   р оку .   Протягом  І І квартал у  201 9   року сектор відповідно до Закону України «Про  свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної  політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад,  нових редакцій статутів релігійних громад. Стано м на 01. 0 7 .2019   у Харківській  області діє  81 1   релігійн их   громад, що зареєстрували статути в обласній  державній адміністрації.   Протягом  І І кварталу  201 9   року в обласній державній адм іністрації  зареєстровано статут   однієї  релігій ної   громад и .   Протягом  І І  кварталу 2019   року керівництво  сектор у надавало консультації  та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації  нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним  законодавством перебування в Україн і іноземних місіонерів та їх діяльності у  релігійних громадах тощо. У  І І   кварталі  201 9   ро ку   консультації отримали  представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української  Православної Церкви,  Харківської єпархії  Української Православної  Церкви  (Православної Церкви України) , Української Греко - Католицької Церкви,  Римсько - Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви,  ортодоксального іудаїзму, євангельських християн - баптистів, христия н віри  євангельської, мусульман, Церкв и Ісуса Христа Святих Останніх Днів  (мормонів)  тощо.   До   Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів   у   храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій  були  відслужені поминальні служби за загиблими в’язнями фашист ських концтаборів.   Д уховенство Харківської єпархії Української Православної Церкви,  Харківської єпархії  Української Православної Церкви   (Православної Церкви  України) ,  Римсько - Католицької Церкви,  мусульманських релігійних громад    11 квітня 2019   року взяло участь у покладанні квітів до Пам’ятного знаку  жертвам нацистських переслідувань.  

