З 01 листопада 2019 року стартує Всеукраїнський конкурс студентських робіт «Інклюзивний дизайн». Конкурс спрямований на впровадження в Україні середовища, продуктів і послуг, створених за принципами інклюзивного та універсального дизайну. Інклюзивний та універсальний дизайн - це дизайн середовища, просторів, будівель, споруд, транспортної інфраструктури, продуктів, послуг для створення максимально придатних умов для використання кожним мешканцем міста незалежно від віку, статі, інвалідності, функціональних порушень, рівня комунікативних можливостей або інших факторів. Також, він не виключає застосування допоміжних пристроїв для конкретних груп осіб з інвалідністю.

Засновником конкурсу та його організатором є Громадська організація інвалідів «Креавита». Конкурс проводиться за підтримки Комітету забезпечення доступності маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Харкова та Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.

Учасники конкурсу: студенти, аспіранти та випускники ВУЗів віком до 30 років. 
Умови Конкурсу: участь у конкурсі відкрита та безкоштовна.

Проекти на конкурс приймаються за наступними номінаціями:

· «Житлові будинки та громадські будівлі і споруди»

· «Громадські простори»

· «Елементи вулично-дорожньої мережі міста»

· «Предметний дизайн»

· «ІТ-технології»

· «Одяг та аксесуари» 

Проекти приймаються на конкурс з 01 листопада 2019 року до 31 березня 2020 року. Кращі роботи будуть відібрані членами журі. Автори цих робіт будуть запрошені для участі у виставці та урочистої церемонії нагородження переможців у квітні 2020 року. Переможці та учасники конкурсу будуть нагороджені дипломами та пам'ятними подарунками від організаторів та партнерів конкурсу.

Контактна особа: Олена Шингарьова, тел.  (057) 751 78 44, м.т. 050 300 34 81

