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	Погоджено

Заступник голови обласної 
державної адміністрації

Євгеній ГРИЦЬКОВ
           
 «____»                                 2020 року



Про виконання сектором у справах
релігій плану роботи обласної 
державної адміністрації 
на І квартал 2020 року 


У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про виконання плану роботи обласної державної адміністрації на І квартал 
2020 року.
Протягом І кварталу 2020 року сектор відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.04.2020 у Харківській області діє 797 релігійних громад, що зареєстрували статути в обласній державній адміністрації.
Протягом І кварталу 2020 року в обласній державній адміністрації зареєстровано статут однієї релігійної громади.
Протягом І кварталу 2020 року керівництво сектору надавало консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних громадах тощо. У І кварталі 2020 року консультації отримали представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, мусульман, Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів (мормонів) тощо.
22 січня 2020 року представники Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Харківсько-Запорізької Дієцезії Римсько-Католицької Церкви, Харківського екзархату Української Греко-Католицької Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, релігійних громад мусульман взяли участь у заходах обласної державної адміністрації з нагоди Дня Соборності України.
Сектором у справах релігій обласної державної адміністрації було направлено листи керівникам релігійних громад різних конфесій щодо проведення панахид з нагоди Дня пам’яті Героїв Крут.
Протягом 29 січня 2020 року у храмах та молитовних будинках області відбувалися поминальні служби по загиблих у бою під Крутами.
15 лютого 2020 року духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви та представники мусульманських релігійних громад взяли участь у покладанні квітів до пам’ятника загиблим в Афганістані. У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 
15 лютого 2020 року були відслужені панахиди.
Сектором у справах релігій обласної державної адміністрації було направлено листи керівникам релігійних громад різних конфесій щодо проведення панахид за загиблими Героями Небесної Сотні.
Протягом 20-22 лютого 2020 року у храмах та молитовних будинках області відбувалися поминальні служби за загиблими Героями Небесної Сотні.
[bookmark: _GoBack]09 березня 2020 року представники Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Римсько-Католицької Церкви, Української Греко-Католицької Церкви та мусульман взяли участь у покладанні квітів до пам’ятника Т.Г. Шевченку. 
Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних свят, урочистих подій. 
Протягом І кварталу 2020 року сектор у межах своїх повноважень надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання іноземців в Україні.
24 березня 2020 року голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР провів зустріч з керівниками релігійних організацій Харківської області. У зустрічі взяв участь начальник Головного управління Національної поліції України в Харківській області Валерій СОКУРЕНКО. У ході зустрічі було обговорено діяльність релігійних громад у Харківській області під час карантину та заходи протидії розповсюдженню корона вірусу COVID-19.
З метою запобігання виникненню та поширенню, локалізацією та ліквідацією спалахів коронавірусної хвороби (COVID-2019) у Харківській області сектором проведено наступну роботу.
Керівникам релігійних організацій області були надіслані листи 
№ 01-32/156 від 12.03.2020 та лист №01-32/167 від 18.03.2020 стосовно запровадження заходів для забезпечення безпеки віруючих.
Керівництвом сектору було проведено телефонні бесіди з керівниками релігійних організацій різних конфесій Харківської області, керівникам релігійних організацій надіслано листи щодо заборони з 17 березня 2020 року на всій території України проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, у яких бере участь понад 10 осіб.
Керівники релігійних організацій готові до співпраці та з розумінням ставляться до вимог карантину задля забезпечення безпеки людей. 
Керівництвом релігійних організацій Німецької євангелічно-лютеранської церкви, Церкви Ісуса Христа святих останніх днів (мормонів), мусульманських релігійних громад, релігійних громад церкви «Нове Покоління», релігійної громади вайшнавів прийнято рішення призупинити церковні заходи на період дії карантину та максимально перевести релігійні заходи у дистанційний формат.
Віруючим надається можливість слухати і дивитись богослужіння у режимі онлайн. 
Релігійні громади церкви Адвентистів Сьомого Дня з 23 березня 2020 року перейшли на дистанційну форму роботи.
Релігійними громадами закуплено термометри, захисні маски, засоби дезінфекції.
У православних храмах проходять скорочені церковні служби, здійснюється контроль за чисельністю людей у храмах (не більш 10 чоловік), причастя проводиться одноразовим посудом, проводиться кожну годину обробка ікон та приміщень засобами дезінфекції. При вході до храмів парафіяни мають можливість обробити руки дезінфікуючими розчинами.
У греко- та римо-католицьких храмах здійснюється контроль за чисельністю людей у храмах (не більш 10 чоловік), проводиться обробка приміщень засобами дезінфекції. При вході до храмів парафіяни мають можливість обробити руки дезінфікуючими розчинами.
Керівники релігійних громад оприлюднили звернення до своїх віруючих про неухильне дотримання норм та правил щодо запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19. 
Керівництво сектору постійно вивчає ситуацію у релігійному середовищі області, спілкується з керівниками релігійних організацій.



Завідувач сектору у справах релігій
Харківської облдержадміністрації				Ольга ЧЕРНЯВСЬКА




Ольга Лімонова 705 19 75
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  Про виконання сектором у справах   релігій плану роботи обласної    державної адміністрації    на  І квартал  20 20   року         У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у  справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про  виконання плану роботи обласної державної адміністрації на  І квартал    20 20   р оку .   Протягом  І кварталу  20 20   року сектор відповідно до Закону України «Про  свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної  політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад,  нових редакцій статутів релігійних громад. Станом  на 01. 04.20 20   у Харківській  області діє  797   релігійн их   громад, що зареєстрували статути в обласній  державній адміністрації.   Протягом  І кварталу  20 20   року в обласній державній адм іністрації  зареєстровано статут   однієї  релігій н ої   громад и .   Протягом І кварталу   20 20   року керівництво  сектор у надавало консультації  та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації  нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним  законодавством перебування в Україні інозем них місіонерів та їх діяльності у  релігійних громадах тощо. У  І кварталі  20 20   ро ку   консультації отримали  представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української  Православної Церкви,  Харківської єпархії  Української Православної Церкви  (Православної Церкви України) , Української Греко - Католицької Церкви,  Римсько - Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви,  ортодоксального іудаїзму, євангельських християн - баптистів, христия н віри  євангельської, мусульман, Церкви Ісуса   Христа Святих Останніх Днів  (мормонів)  тощо.   22 січня 20 20   рок у  представники  Харківської єпархії Української  Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкв и  (Православної Церкви України), Харківсько - Запорізької Дієцезії Римсько - Католицької Церкви, Харківського екзархату Української Греко - Католицької  Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, релігійних громад мусульман  взяли   участь у заходах  обласної державної адміністрації   з нагоди Дня С оборності  України.  

