До уваги підприємств, які постачають природний газ населенню


З 1 серпня 2020 року в Україні відкрито ринок природного газу для побутових споживачів, що надає можливість громадянам самостійно обирати постачальника газу.


Враховуючи обмежувальні заходи, встановлені Урядом щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також з метою автоматизації процесу внесення інформації до баз даних пільговиків та отримувачів субсидії про зміну ними виконавця послуг, зокрема, постачальника газу, Мінсоцполітики спільно з ДП «ІОЦ Мінсоцполітики» розроблено файл обміну (структура та формат файлу за посиланням https://www.msp.gov.ua/news/19423.html), який пропонується виконавцям послуг надсилати на електронні адреси органів соціального захисту населення (список за посиланням https://www.msp.gov.ua/news/19423.html) стосовно споживачів, які є отримувачами пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, і стали абонентами цих виконавців послуг.


Відповідна інформація має надаватися виконавцям послуг органам соціального захисту населення виключно по нових абонентах до 20 числа кожного місяця, як це передбачено Порядком надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 (зі змінами), та Положенням про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (зі змінами).


Діючий порядок щомісячного обміну інформацією між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення та виконавцями комунальних послуг щодо розміру цін і тарифів на житлово-комунальні послуги по пільговиках/одержувачах житлової субсидії залишився без змін.


Своєчасне надання газопостачальними компаніями інформації органам соціального захисту населення про зміну отримувачем субсидії/пільговиком виконавця комунальної послуги забезпечить актуальний та правильний розрахунок розміру житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг. 

