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ПРОМИСЛОВІСТЬ
У січні–липні 2013р. індекс промислової продукції порівняно з аналогічним періодом минулого року становив 94,2%, в цілому по Україні  –  94,7 %.
У добувній промисловості і розробленні кар’єрів випуск продукції зменшився на 0,5%, у переробній – на 6,9%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів індекс промислової продукції дорівнював 83,5%. У 2,5 раза скоротилось виробництво горілки з вмістом спирту менше 45,4%, на 12–47% – м’яса великої рогатої худоби свіжого чи охолодженого, хліба та виробів хлібобулочних, макаронних виробів, олії соняшникової нерафінованої, спредів та сумішей жирових. Одночасно у 8,8 раза збільшився випуск сирів жирних, у 2,1 раза – м’яса свійської птиці свіжого чи охолодженого, на 8–21% – печива солодкого і вафель, борошна, м’яса свиней свіжого чи охолодженого, круп.

За січень–липень п.р. в області виготовлено 122,2 тис.т олії соняшникової нерафінованої, 149 тис.т борошна, 55,2 тис.т хліба та виробів хлібобулочних, 18,2 тис.т молока рідкого обробленого, 9,8 тис.т виробів ковбасних, 2,1 тис.т масла вершкового, 0,4 млн.дал горілки з вмістом спирту менше 45,4%.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів обсяг продукції збільшився на 1,1%, у т.ч. у текстильному виробництві – на 4,6%, виробництві шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 10,6%. У виробництві одягу випуск продукції зменшився на 7,9%.

У виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності приріст промислової продукції склав 8%, у т.ч. у поліграфічній діяльності і наданні пов’язаних із нею послуг – 16,5%. У виробництві паперу та паперових виробів не досягнуто рівня семи місяців минулого року на 2%.

На підприємствах з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення індекс промислової продукції становив 92,2%.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів випуск продукції зріс на 7%. На 12,6% більше вироблено препаратів лікарських, що містять пеніцилін та інші антибіотики, на 5,9% – препаратів лікарських, що містять алкалоїди або їх похідні, і не містять гормони чи антибіотики.

У виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції індекс промислової продукції становив 95,9%, у т.ч. у виробництві гумових і пластмасових виробів – 105,2%, виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції – 92,1%.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, спостерігалось скорочення обсягу продукції – на 1,8%.

У машинобудуванні випуск продукції збільшився на 2%, у т.ч. у виробництвах: машин і устатковання загального призначення, обладнання зв’язку, електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподіль-чої та контрольної апаратури (на 13–24%). Одночасно зафіксоване зменшення обсягу продукції у виробництвах: кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів (на 54,7%), металообробних машин і верстатів, вузлів, деталей і приладдя для автотранспортних засобів, машин і устатковання для сільського та лісового господарства (на 19–22%), проводів, кабелів і електромонтажних пристроїв та побутових приладів (на 2,5% та 8,5% відповідно). 


У виробництві, передачі та розподіленні електроенергії індекс промислової продукції за січень–липень 2013р. становив 96,3%, у т.ч. у виробництві електроенергії – 95,9%, розподіленні електроенергії – 97,2%. З початку року в області вироблено 5,3  млрд.кВт·год електроенергі
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства області за січень–липень п.р. порівняно з січнем–липнем 2012р. зріс на 27,5%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 40,9%, у господарствах населення – на 12,9%.
Виробництво продукції рослинництва порівняно з відповідним періодом 2012р. збільшилось на 38,5%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 51,1%, у господарствах населення – на 20,4%.

У аграрному секторі області ведуться роботи по збиранню врожаю сільськогосподарських культур. Станом на 1 серпня п.р. господарствами всіх категорій зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) скошено та обмолочено на площі 685,6 тис.га, що на 15,2% більше, ніж у попередньому році. Із зібраної площі одержано 2611,3 тис.т зерна (в початково оприбуткованій вазі), що на 55,4% більше проти відповідної дати минулого року. Середня урожайність зернових культур у області становила 38,1 ц з 1 га (на 9,9 ц вище минулорічної).

Пшениці озимої, вміст якої у валовому зборі становить близько 80%, намолочено 2062,6 тис.т, що майже вдвічі більше, ніж на відповідну дату торік.

Серед ярих зернових та зернобобових культур найпоширенішим є ячмінь. Питома вага його в загальній кількості одержаного зерна складає 17%, зібрано – 443 тис.т (на 13,3% менше).

Виробництво плодо-ягідної продукції проти відповідної дати 2012р. збільшилось на 71,8% і склало 32,5 тис.т, картоплі – на 60% (22,7 тис.т); овочів відкритого ґрунту – зменшилось на 16,2% (132,2 тис.т).

За січень–липень 2013р. обсяг виробництва продукції тваринництва порівняно з відповідним періодом 2012р. збільшився на 12,6%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 21,8%, у господарствах населення – на 5,7%.

Стан тваринництва в січні–липні 2013р. характеризувався такими показниками: всього в області вироблено 66 тис.т м’яса (реалізовано на забій худоби та птиці в живій вазі), 311,9 тис.т молока, 777,6 млн.шт. яєць. Порівняно з відповідним періодом попереднього року виробництво м’яса зросло на 23,4%, молока – на 3,4%, яєць – на 7,3%.


Сільськогосподарські підприємства обсяги м’яса збільшили на 72,5%, молока – на 5,2%; виробництво яєць – на 9,3%.


Частка господарств населення в загальному виробництві м’яса та молока становила 56,4% та 57,7% відповідно, яєць – 27,1%. Виробництво яєць та молока у цій категорії господарств збільшилось на 2,2%, м’яса – на 1,1%.
БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
У січні–липні 2013р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 1942274 тис.грн. Індекс будівельної продукції у січні–липні п.р. порівняно з січнем–липнем 2012р. становив 81,6%.

За характером будівництва обсяги робіт розподілились таким чином: роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння склали 89,6% від загального обсягу, решта – з капітального та поточного ремонтів (5,9% та 4,5%, відповідно).

На загальну тенденцію у січні–липні 2013р. порівняно з відповідним періодом 2012р. вплинуло скорочення будівництва інженерних споруд (на 23,3%), частка яких у загальному обсязі становить 65,3%. Індекс будівництва житлових будівель збільшився на 15,5%.

У звітному періоді виконано будівельні роботи у м.Харкові, 6 містах обласного значення та 14 районах області.

За січень–червень 2013р. прийнято в експлуатацію 72423 м2 загальної площі житла, з яких 31764 м2 (або 43,9% до загального обсягу житла) – відповідно до Порядків. 

У міських поселеннях прийнято в експлуатацію 55185 м2 загальної площі  житла (74,5% до січня–червня 2012р.), у сільській місцевості – 17238 м2 (60,7% до січня–червня 2012р.). 

Переважну частку житла (72,2%) прийнято в експлуатацію в одноквартирних будинках, у будинках з трьома і більше квартирами – 25,5% та у гуртожитках – 2,3%.

За січень–червень 2013р прийнято в експлуатацію 764 квартири. Середній розмір квартири  становив 92,35 м2 загальної площі, при цьому в сільській місцевості – 172,76 м2, у міських поселеннях – 80,38 м2 загальної площі. 
Крім того, у січні–червні 2013р. прийнято в експлуатацію дачні та садові будинки загальною площею 4904 м2 (у січні–червні 2012р. – 12112 м2), темп порівняно з відповідним періодом попереднього року становив 40,5%. 

По об’єктах соціальної сфери у січні–червні 2013р. завершено будівництво або реконструкцію стоматологічної клініки  на 30 відвідувань за зміну, центру реабілітації – ресоціалізації на 50 ліжок, оздоровчого табору на 180 місць, спортивного залу на 200,0 м2 тренувальної площі. 

Також, за січень–червень 2013р. завершено будівництво та реконструкцію й прийнято в експлуатацію ряд виробничих об’єктів і потужностей, серед яких: 2 газові свердловини з експлуатаційного буріння, артсвердловина – за рахунок коштів державного бюджету, місцеві трубопроводи для транспортування газу протяжністю 16,37 км (за рахунок коштів державного бюджету – 6,36 км), колектор каналізаційний потужністю 0,24 тис.м3 стічних вод за добу та очисні споруди потужністю 0,08 тис.м3 стічних вод за добу, водопровід протяжністю 1,8 км (за рахунок коштів державного бюджету – 1,8 км). 

Реконструйовано трамвайні колії протяжністю 0,85 км та контактна мережа тролейбусних ліній – 1,18 км.

Крім цього, прийнято в експлуатацію стадіон на 4924 місць.
ТРАНСПОРТ І ЗВ’ЯЗОК
За січень–липень 2013р. усіма видами транспорту перевезено (відправлено) 24,0 млн.т вантажів, вантажооборот склав 12127,0 млн.ткм. Обсяги вантажних перевезень становили 90,0%, вантажної роботи – 85,2% від рівня січня–липня минулого року. 

На Південній залізниці загальне навантаження склало 16,2 млн.т вантажів, що становило 90,4% від обсягів навантажень у січні–липні 2012р.
Автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів перевезень підприємцями – фізичними особами) перевезено 7,8 млн.т вантажів, виконано вантажної роботи 1667,1 млн.ткм, що становило відповідно 89,4% та 96,1% від обсягів відповідного періоду минулого року.

Усіма видами пасажирського транспорту скористалося 365,2 млн. пасажирів (у січні–липні 2012р. – 362,0 млн.), виконано пасажирську роботу в обсязі 6711,8 млн.пас.км (у січні–липні 2012р. –                          6603,1 млн.пас.км). Південною залізницею відправлено 38,4 млн. пасажирів, що становить 99,8% від обсягів січня–липня минулого року. Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами – підприємцями) скористалося 76,6 млн. пасажирів, що становило 96,9% від обсягів відповідного періоду минулого року. Авіаційним транспортом з початку року перевезено 31,7 тис. пасажирів, виконано 76,7 млн.пас.км. З аеропорту м.Харкова транспортною авіацією відправлено 164,7 тис. пасажирів (більше на 17,7%). Харківським метрополітеном перевезено 133,2 млн. пасажирів (97,8% від обсягів січня–липня 2012р.), з них безплатних – 25,6 млн. Трамваями та тролейбусами міста перевезено 117,0 млн. пасажирів, що більше відповідного періоду минулого року на 8%. Питома вага пільгового контингенту – 64,2%.

Підприємствами зв’язку Харківської області за січень–червень 2013р. було надано послуг пошти та зв’язку на суму 955,8 млн.грн., з них 
616,1 млн.грн. – населенню, що складає 64,5% від загального підсумку. Порівняно з січнем–червнем 2012р обсяги наданих послуг зв’язку скоротилися на 9,6% у порівнянних цінах.

Найбільша питома вага із загальної суми доходів припадає на послуги мобільного зв’язку – 54,2%, міського телефонного – 15,3%, комп’ютерного – 10,3%, міжміського (включаючи міжнародний) – 4,6%.

Наукова та науково-технічна діяльність

У січні–червні 2013р. виконанням  наукових та науково-технічних робіт  у Харківській області займалися 174 організації та підприємства (у відповідному періоді 2012р. – 173), в яких діяли  20,2 тис. працівників основної (науково-технічної) діяльності проти 20,9 тис. осіб у січні–червні 2012р. 

Загальний обсяг витрат на виконання наукових та науково-технічних робіт у січні–червні 2013р. склав 975,3 млн.грн. (у січні–червні 2012р. – 
893,9 млн.грн.). Обсяг фінансування внутрішніх витрат на виконання наукових та науково-технічних робіт за рахунок держбюджету становив 272,2 млн.грн. проти 248,3 млн.грн. у січні–червні минулого року. У загальному обсязі фінансування внутрішніх витрат доля держбюджетного фінансування збільшилася на 1,1 в.п. у порівнянні з відповідним періодом 2012р. і складала 30%.

Загальний обсяг наукових та науково-технічних робіт у січні–червні 2013р. становив 1046,2 млн.грн., з них власними силами організацій (підприємств) виконано 93,5% (978,3 млн.грн.).

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 


У січні–червні 2013р. підприємства та організації Харківської області експортували продукцію до 103 країн світу, імпортні товари надійшли до підприємств зі 105 країн.  

Експортні поставки становили 924 млн.дол. США, що на 6,5% менше, ніж у І півріччі 2012р., імпортні надходження знизились на 24,6% і складали 1058 млн.дол. США. 

Підприємства та організації Харківської області у січні–червні 2013р. здійснювали зовнішньоторговельні операції послугами з партнерами зі 148 країн світу. Загальна сума послуг, наданих нерезидентам (експорт), за попередніми даними, становила                        143,2 млн.дол. США. Обсяг послуг, одержаних від нерезидентів (імпорт), дорівнював 80,2 млн.дол. США. Проти аналогічного періоду попереднього року обсяг експорту послуг зменшився на 5,1%, імпорту – на 24%. Додатне сальдо зовнішньої торгівлі послугами становило 63 млн.дол. США (у I півріччі 2012р. воно складало 45,3 млн.дол. США).

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку області прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 1 липня 2013р. становив
2203,9 млн.дол. США, що на 1,4% більше обсягів інвестицій на початок 2013р., та в розрахунку на одну особу населення складає 808,0 дол. (4 місце серед регіонів України). З країн ЄС унесено 1816,6 млн.дол. інвестицій (82,4% загального обсягу акціонерного капіталу), із країн СНД –                    43,4 млн.дол. (2,0%), з інших країн світу – 343,9 млн.дол. (15,6%).
Інвестиції надійшли зі 67 країн світу. До десятки основних країн-інвесторів, на які припадає більше 93% загального обсягу прямих інвестицій, входять: Франція – 845,2 млн.дол., Кіпр – 584,9 млн.дол., Велика Британія – 234,2 млн.дол., Віргінські Острови (Брит.) –                   133,7 млн.дол., Панама – 67,9 млн.дол., Нідерланди – 57,7 млн.дол., Російська Федерація – 40,1 млн.дол., США – 31,3 млн.дол., Беліз –               29,8 млн.дол. та Польща – 29,2 млн.дол.
На підприємствах промисловості зосереджено 379,4 млн.дол. (17,2%), у т.ч. переробної – 356,7 млн.дол., з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 21,2 млн.дол., водопостачання, каналізації, поводження з відходами – 1,2 млн.дол., добувної промисловості і розроблення кар’єрів – 0,2 млн.дол. У підприємства з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції унесено 186,0 млн.дол. прямих інвестицій, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів –                 82,7 млн.дол., виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічну діяльність – 32,4 млн.дол., машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання – 24,9 млн.дол., металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім виробництва машин і устатковання – 12,6 млн.дол.

В установах фінансової та страхової діяльності акумульовано 
1098,5 млн.дол. (49,8% загального обсягу) прямих інвестицій, в організаціях, що здійснюють операції з нерухомим майном –                      259,6 млн.дол. (11,8%), оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів – 158,5 млн.дол. (7,2%), діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування –                       151,2 млн.дол. (6,9%).
ВНУТРІШНЯ ТОРГІВЛЯ


Оборот підприємств оптової торгівлі за січень–липень 2013р. складав 22765,9 млн.грн.

Оборот роздрібної торгівлі за січень–липень 2013р. становив  32685,6 млн.грн., що на 6,7% більше обсягу відповідного періоду минулого року у порівнянних цінах. 


Оборот ресторанного господарства за січень–липень 2013р. проти відповідного періоду попереднього року зріс у порівнянних цінах на 11,4% і становив 807,9 млн.грн.


Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за січень–липень 2013р. складав 14921,4 млн.грн., що у порівнянних цінах на 4,8%  більше обсягу січня–липня 2012р.

Сфера послуг
За січень–червень 2013р. обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 5733,7 млн.грн. У середньому одним підприємством було реалізовано послуг на 1407,0 тис.грн. Значно більший цей показник у Ленінському (2379,0 тис.грн.), Жовтневому (2213,3 тис.грн.), Київському (1727,1 тис. грн.) районах, найменший – у Коломацькому районі (31,8 тис.грн.).

З початку поточного року найбільшу питому вагу в загальному обсязі займали послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 16,0%, телекомунікаційні послуги склали 14,7%, у сфері архітектури та інжинірингу, надання послуг технічного консультування – 8,4%, пасажирський наземний транспорт – 6,5%, складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту – 6,1%.

Обсяг послуг, реалізованих населенню, у січні–червні 2013р. становив 1742,4 млн.грн. Їх питома вага у загальному обсязі склала 30,4%. Найбільшим попитом користувалися телекомунікаційні послуги – 20,8%, пасажирський наземний транспорт – 19,4%, послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 18,5%.

Ціни і тарифи
  Індекс споживчих цін (ІСЦ) по області у липні становив 100,1%.
На продовольчому ринку області у січні – липні ціни на продукти харчування і безалкогольні напої в цілому знизились на 1,0%. Суттєво подешевшали серед плодоовочевої продукції: огірки на 73,0%, помідори – на 56,0%, часник – на 22,7%, перець солодкий, виноград, банани, апельсини, мандарини – на 7,6–21,1%, а також субпродукти свинячі, сало, крупи гречані, яйця – на 13,0–24,4%. Стали дешевше спреди, молоко пастеризоване з підвищеним вмістом жиру, мед натуральний, окремі порційні частини курячі, субпродукти яловичі, свіжа, охолоджена, заморожена свинина, яловичина і телятина, фарш м’ясний на 3,5–5,9%. Водночас серед плодоовочевої продукції значно подорожчали: морква в 2,6 рази, картопля, цибуля ріпчаста, буряк у 1,6–1,9 рази, кабачки, баклажани, капуста, ківі – на 23,2–42,8%, лимони – на 12,9%, кісточкові –на 11,0%. Підвищились ціни на хліб пшеничний з борошна вищого ґатунку на 6,5%, батон – на 6,1%, хліб житній, житньо-пшеничний – на 0,6%. Стали дорожчими напої безалкогольні, соки фруктово-ягідні, вода столово-мінеральна, консерви рибні в олії, філе мороженої риби, морозиво, сухофрукти, яблука, бобові, крупи манні, пшоно, цукор – на 3,1–8,4%.
Алкогольні напої та тютюнові вироби подорожчали на 3,9%, що зумовлено зростанням цін на тютюнові вироби і алкогольні напої (переважно сигарети без фільтру і горілку) на 5,6% і 2,2% відповідно. Одяг і взуття подешевшали на 7,8% за рахунок зниження цін на одяг і взуття (в т.ч. сезонний) та на головні убори. Рівень цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому не змінився. Серед предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (-0,8%) подешевшали товари для підтримки чистоти і побутова техніка. У сфері охорони здоров’я (+2,0%) підвищилась вартість медичних, стоматологічних послуг і послуг санаторно-курортних установ на 1,5–9,6% та подорожчала фармацевтична продукція на 2,7%, серед якої найбільше – жарознижувальні та знеболювальні препарати вітчизняні, мазі – в межах 7,9–8,5%. Ціни на транспорт зросли на 8,7%, що зумовлено підвищенням вартості проїзду в міському транспорті на 38,8% (метро і наземний електротранспорт у м. Харкові наприкінці травня), в міжміських поїздах – на 17,4%, міськими маршрутними таксомоторами – на 10,8%, приміських і міжміських автобусах – на 0,9%, таксі – на 0,8%; водночас подешевшав газ скраплений для автомобілів на 15,2%. Зв'язок подорожчав (+0,6%) за рахунок підвищення абонентної плати за користування телефоном на 7,1%, при цьому знизився тариф міжміського телефонного зв'язку на 5,2% та подешевшали мобільні телефони і телефонні апарати на 7,0% і 2,1% відповідно. У сфері відпочинку і культури знизились ціни на 0,7%, перш за все, через подешевшання аудіотехніки, фотоапаратури та обладнання для обробки інформації; поряд з цим подорожчали іграшки, газети, книжки та канцелярські товари, фотопослуги, плата за кабельне телебачення, туристичні послуги. Подорожчання освіти (+2,1%) зумовлено підвищенням плати за утримання та виховання дітей у дошкільних закладах на 10,8%, навчання на курсах – на 1,5% і отримання середньої освіти – на 0,8%. У сфері ресторанів та готелів спостерігалося зниження цін на 1,5% за рахунок подешевшання харчування у кафе. Різні товари та послуги незначно подешевшали (-0,8%), що зумовлено навесні сезонним зниженням цін на ритуальні послуги на 28,8%. Водночас подорожчали: манікюр на 9,6%, послуги перукарень (жіноча зачіска), деякі види товарів для особистого догляду і незначно – послуги нотаріусів.
ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника Харківської області (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у січні–червні 2013 року становила 2889 грн. та у 2,5 раза перевищила державні соціальні стандарти, що діяли у цьому періоді: мінімальну заробітну плату та прожитковий мінімум для працездатної особи (1147 грн.). 


Порівняно з відповідним періодом попереднього року заробітна плата працівників області зросла на 9,7%, проте була на 9,2% менша, ніж середній показник по країні. Серед регіонів України за розміром заробітної плати області належало 10 місце (перше місце – у працівників м. Києва (4882 грн.), останнє – у Тернопільській області (2271 грн.).
Необхідно відзначити, що в області продовжує зберігатися високий рівень диференціації розмірів середньої заробітної плати. Першість утримували працівники, зайняті фінансовою та страховою діяльністю, на підприємствах добувної промисловості та розроблення кар’єрів, їхня заробітна плата перевищила середній показник по області в 1,7 та 2,1 раза.

Водночас розмір нарахувань працівників, які зайняті текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; у рибному господарстві; діяльністю у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування; поштовою та кур’єрською діяльністю; тимчасовим розміщуванням і організацією харчування не перевищував 68% від середньообласного показника. 

Заборгованість із виплати заробітної плати, що мала місце на окремих підприємствах, установах та організаціях
 області, порівняно з початком 2013 року зменшилась на 0,2% і станом на 1 липня п.р. дорівнювала 88,5 млн. грн.


В цілому по області обсяг невиплаченої заробітної плати на початок липня 2013р. становив 4,5% фонду оплати праці, нарахованого за червень 2013р., серед видів економічної діяльності він коливався від 0,1% в освіті; державному управлінні й обороні, обов’язковому соціальному страхуванні до 15,1% у переробній промисловості.
Переважна більшість невиплаченої заробітної плати серед видів економічної діяльності припадала на підприємства промисловості              (59,7 млн. грн. або 67,5% від загального показника), а серед міст та районів області – належала працівникам організацій та установ м. Харкова (85,6% або 75,7 млн. грн.). Серед районів міста Харкова найвища сума невиплаченої заробітної плати спостерігалась на підприємствах Жовтневого району (28,3 млн. грн., або 32%). Серед міст та районів області найвищий обсяг боргу був у працівників підприємств м.Ізюма, який становив 30,9% від загального показника по районах області. 

В той же час, на початок липня 2013 року взагалі не було заборгованості із виплати заробітної плати у працівників: Близнюківського, Великобурлуцького, Дворічанського, Зачепилівського, Золочівського, Ізюмського, Коломацького, Красноградського, Куп'янського, Лозівського, Нововодолазького, Первомайського, Печенізького, Сахновщинського, Шевченківського районів та м.Чугуєва. 

Із загальної суми заборгованості економічно активним підприємствам належало 40,4% боргу, суб’єктам господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника, або визнання його банкрутом – 47,8%, економічно неактивним підприємствам, тобто призупинившим виробничо–господарську діяльність у 2012 і попередніх роках – 11,8%.

Чисельність працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, на 1 липня п.р. складала 15,1 тис. осіб, або 2,4% від загальної чисельності штатних працівників області.

Сума боргу в середньому на одного працівника дорівнювала 2369 грн., що на 22,6% менше, ніж розмір середньомісячної заробітної плати в цілому по області за червень 2013р. 

Заборгованості із виплати заробітної плати із бюджетів усіх рівнів на підприємствах, установах та в організаціях області на 1 липня 2013р. не було.


Сума невиплаченої заробітної плати працівникам підприємств–банкрутів складала 42,3 млн. грн. Більш двох третин з неї належала працівникам, які зайняті у промисловості, а серед міст та районів області – на підприємствах міст Харкова (88,9%) та Ізюма (8,9%).


Економічно неактивними підприємствами, тобто призупинившими виробничо–господарську діяльність у 2012 і попередніх роках, не виплачено 10,4 млн. грн. Більша частина цієї заборгованості належала працівникам, які раніше працювали  у промисловості (75,4%). 


У червні 38,6 тис. сімей (3,7% від загальної кількості сімей області) отримали державну допомогу у вигляді субсидій, у тому числі у міських поселеннях – 34,9 тис. сімей, у сільській місцевості – 3,7 тис. сімей.


У січні–червні 2013р. 5,1 тис. сімей області (87,4% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Упродовж січня-червня 2013р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 1867,2 млн.грн. (104,7% нарахованих за цей період сум). Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг зменшилась у червні 2013р. порівняно з травнем на 8,3% і на кінець червня 2013р. становила 1164,5 млн.грн.

РИНОК ПРАЦІ
За адміністративними даними державної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних на 1 серпня 2013р. становила 24,7 тис. осіб. Із загальної кількості безробітних понад половину складали жінки. Допомогу по безробіттю отримували 77,1% безробітних.
Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області за місяць зменшився на 0,1 в.п. і на кінець липня п.р. становив 1,4% населення працездатного віку, у сільській місцевості – також на 0,1 в.п. та дорівнював 2,3%, у міських поселеннях він не змінився (1,3% населення працездатного віку). 
Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, у липні 2013р., порівняно з червнем, зросла на 2% і на кінець місяця становила 4,6 тис. (у липні 2012р. – 4,4 тис.).
За сприяння державної служби зайнятості у липні 2013р. було працевлаштовано 4,4 тис. безробітних проти 4,2 тис. осіб у червні. Серед працевлаштованих безробітних осіб жінки становили 49,3%, а молодь у віці до 35 років – 47%. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних за місяць зріс на 1,1 в.п. і у липні 2013р. становив 13,8%. Зазначений показник коливався від 7,9% у Кегичівському районі області до 26,3% – у Вовчанському. У м.Харкові рівень працевлаштування становив 10,9%.
Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття впродовж липня 2013р. складала 24,1 тис. осіб. Середній розмір допомоги у цьому місяці становив 1095,1 грн., що на 4,5% нижче законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1147 грн.). 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ
На 1 липня 2013р. у Харківській області, за оцінкою, проживало 2738,2 тис.осіб. Упродовж січня–червня 2013р. чисельність населення зменшилась на 6176 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення складало 4,5 особи. 

Зменшення чисельності населення області відбулось виключно за рахунок природного скорочення (7946 осіб, або 5,8 особи на 1000 наявного населення), водночас зафіксовано міграційний приріст (1770 осіб, або     1,3 особи на 1000 наявного населення).

Порівняно з січнем–червнем 2012р., обсяг природного скорочення збільшився на 183 особи, або з 5,7 до 5,8 особи на 1000 наявного населення. Скорочення спостерігалось у м.Харкові та всіх міськрадах і районах області.


У січні–червні 2013р., в порівнянні з січнем–червнем 2012р., зменшилась кількість народжених на 337 осіб та кількість померлих на  154 особи. У розрахунку на 1000 наявного населення народжуваність та смертність зменшились відповідно з 9,3 до 9,1 особи та з 15,0 до             14,9 особи.

У січні–червні 2013р. сальдо міграції було додатнім (1770 осіб). За цей час число прибулих в область збільшилось з 17768 до 17776 осіб, а вибулих з області зменшилось з 19250 до 16006 осіб.


Інтенсивність прибулих становила 13,1 особи на 1000 наявного населення, вибулих – 11,8 особи, сальдо міграції – 1,3 особи

Начальник Головного 

управління статистики
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� Дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб - підприємців.
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