СПИСОК 

переможців

IV обласного конкурсу

«Найкращий молодий науковець Харківщини»
у 2021 році
I напрям

 «Фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і держави»

         ПРУС  Юлія  Ігорівна, доктор філософії, доцент кафедри управління та адміністрування, директор регіонального центру міжнародних проєктів і програм ННІ «Каразінська школа бізнесу» Харківського  національного університету імені В.Н. Каразіна (наукова робота «Організаційне забезпечення управління просторово-економічний  розвитком територій»)
II напрям

«Інформаційні та комунікаційні технології»

МАТЮЩЕНКО Ольга Геннадіївна, ад’юнкт науково-організаційного відділу
Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (наукова робота «Алгоритмічні та програмні засоби управління безпілотними літальними апаратами при виконані завдань пошуку динамічного об’єкту  в складі групи»)
III напрям

«Енергетика та енергоефективність»
МІНАКОВА Ксенія Олександрівна, кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент кафедри фізики Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (наукова робота «Розробка загальної фізико-математичної моделі для оптимізації конструктивно-технологічного рішення  PV/ T систем»)
IV напрям

«Нові  речовини і матеріали»

          КРИКЛЯ Ніка Миколаївна, кандидат хімічних наук, старший науковий співробітник кафедри  фізичної хімії Харківського  національного університету імені В.Н. Каразіна (наукова робота «Катіонні наноагрегати у різних дисперсіях та протолітичні рівноваги на їх поверхні»)
V напрям

«Науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань»

         ОНІЩЕНКО Анатолій Ігорович, кандидат медичних наук, заступник директора  НДІ експериментальної та клінічної медицини Харківського національного медичного університету (наукова робота «Дослідження можливості використання наночастинок  ортованадатів гадолінію у фотодинамічній  та променевій терапії»)
VI напрям

«Раціональне природокористування»

        РЯСНЯНСЬКА Альона Миколаївна, кандидат економічних наук, старший викладач кафедри управління земельними ресурсами та кадастру Державного біотехнологічного  університету (наукова робота «Інституційні засади земельних відносин в контексті розвитку біоорієнтованої економіки та раціонального природокористування»)

