Вимоги
до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації
Вимоги до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації затверджено наказом Міністерства у справах ветеранів України від 28.12.2020 № 245 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09.03.2021 за № 304/35926).
Кваліфікаційні вимоги до фахівців з надання послуг із психологічної реабілітації суб'єкта надання послуг:

1) вища освіта другого чи третього рівня (магістр/спеціаліст, доктор філософії) за напрямом підготовки "Психологія" або "Медицина" (спеціалізація за фахом "медична психологія", "психотерапія", "психіатрія", "психофізіологія");

2) стаж роботи за фахом не менше двох років;

3) формальне та/або неформальне професійне навчання протягом останніх двох років.

У штатному розписі / трудових договорах з найманими працівниками суб'єкта надання послуг назви посад і професій відповідають Національному класифікатору України "Класифікатор професій" ДК 003:2010, затвердженому наказом Держспоживстандарту від 28 липня 2010 року № 327, а кваліфікаційні категорії та розряди - Випуску 1 "Професії працівників, що є загальними для всіх видів економічної діяльності" Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 29 грудня 2004 року № 336, Випуску 78 "Охорона здоров'я" Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженому наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 року № 117, або Випуску 80 "Соціальні послуги" Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 29 березня 2017 року № 518.

Вимоги до матеріально-технічного забезпечення суб'єкта надання послуг:

наявність у суб'єкта надання послуг приміщень для надання послуг, які належать суб'єкту надання послуг або взяті ним в оренду, а саме однієї кімнати для індивідуальної (площею не менше ніж 12 кв. метрів) та не менше одного приміщення для групової роботи (площею не менше ніж 4 кв. метри на одне місце, але не менше 24 кв. метрів, та додатково 2 кв. метри на групу);

відповідність приміщень санітарним нормам і вимогам правил пожежної безпеки та вимогам стосовно доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення згідно з будівельними нормами та правилами, що документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель і споруд, який має кваліфікаційний сертифікат;

наявність меблів, побутових приладів, систем електропостачання, теплопостачання (в опалювальний період), холодного та гарячого водопостачання;

наявність засобів зв'язку (телефон, Інтернет тощо).

Вимоги до суб'єктів надання послуг, які надають послуги із забезпеченням проживання та харчування:

1) послуги з проживання:

наявність приміщень для цілодобового проживання, укомплектованих необхідними меблями, побутовими приладами, комплектним і справним електротехнічним та сантехнічним обладнанням, забезпечених теплопостачанням (опаленням) та водопостачанням, що відповідають санітарним та протипожежним вимогам, вимогам стосовно доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення згідно з будівельними нормами та правилами, що документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель і споруд, який має кваліфікаційний сертифікат;

2) послуги з харчування:

забезпечення щоденним харчуванням з дотриманням добових норм харчування за категоріями отримувачів послуг та з урахуванням їхнього фізичного стану;

дотримання законодавства про безпечність та якість харчових продуктів.

