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За високий професіоналізм, патріотизм, відданість справі в умовах збройної агресії російської федерації проти України та з нагоди Дня місцевого самоврядування:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
ВАЩУК Яну Анатоліївну – директора КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР «ІМІДЖ»;

ГРУШКУ В’ячеслава Юрійовича – директора КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧУГУЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І. КОНОНЕНКА» ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

ДАНИЛЕНКА Михайла Леонідовича – старосту Лозовеньківського старостинського округу Балаклійської міської ради Ізюмського району Харківської області;

ЗМІЄВСЬКУ Світлану Михайлівну – медичного директора КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧУГУЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

КУЧЕРЯВЕНКО Ольгу Петрівну – завідувача Чугуївським відділенням екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
МАКАРЕНКО Людмилу Петрівну – заступника міського голови – керуючого справами виконавчого комітету Чугуївської міської ради;

ПЕТРОВУ Ганну Сергіївну – начальника відділу з управління житлово-комунального господарства управління житлово-комунального господарства та екології Чугуївської міської ради;
ЦИБУЛЬНІК Олену Василівну – начальника відділу культури і туризму Чугуївської міської ради;
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
АВЕТЯНУ Авету Манавасовичу – старості Великобабчанського старостинського округу Чугуївської міської територіальної громади;

БИЧКОВІЙ Ользі Семенівні – старості Зарожненського старостинського округу Чугуївської міської територіальної громади;

МАЙБОРОДІ Анастасії Анатоліївні – раднику Чугуївського міського голови;
МИХАЙЛОВІЙ Ользі Миколаївні – старості Кам’яноярузького  старостинського округу Чугуївської міської територіальної громади;

РЕБРОВІЙ Марині Вячеславівні – заступнику начальника управління освіти Чугуївської міської ради;

РИЖОВІЙ Тетяні Іванівні – вихователю-методисту ЧУГУЇВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) № 3 ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

ТКАЧЕНКУ Геннадію Миколайовичу – начальнику служби благоустрою та екології управління житлово-комунального господарства та екології Чугуївської міської ради;

УСТИЧЕНКО Ользі Єгорівні – старості Пришибського старостинського округу Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області;

ШЕПЕЛЄВУ Ігорю Сергійовичу – директору КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧУГУЇВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС».
Начальник обласної військової
адміністрації
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