УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної фармацевтичної галузі, підготовку висококваліфікованих фахівців, сумлінну працю та високий професіоналізм

Присвоєно почесні звання:

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ»

ПОСИЛКІНІЙ Ользі Вікторівні - професорові кафедри Національного фармацевтичного університету, доктору фармацевтичних наук

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ФАРМАЦІЇ УКРАЇНИ»

КАЛАЙЧЕВІЙ Світлані Георгіївні - деканові факультету Національного фармацевтичного університету

МАЛОМУ Володимиру Валентиновичу - завідувачеві кафедри Національного фармацевтичного університету



За сумлінну працю в умовах воєнного стану, значні трудові здобутки, високий професіоналізм і відданість справі
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації:
ГЕРАСИМОВУ Ольгу Олександрівну − заступника директора Навчально-наукового інституту прикладної фармації Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук, доцента;
ДУРАСОВУ Надію Федорівну − головного бухгалтера Національного фармацевтичного університету;
КІЙКО Інну Володимирівну − завідувача відділення у закладі освіти фармацевтичного відділення № 2 Фахового коледжу Національного фармацевтичного університету;
КОЛІСНИКА Сергія Вікторовича − завідувача кафедри аналітичної хімії та аналітичної токсикології Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора;
КОРЖ Юлію Вікторівну − доцента закладу вищої освіти кафедри соціальної фармації Національного фармацевтичного університету, кандидат фармацевтичних наук;
КРАВЧЕНКО Віру Миколаївну − завідувача кафедри біологічної хімії Національного фармацевтичного університету, доктора біологічних наук, професора;
МАРТИНЮК Тетяну Віталіївну − доцента закладу вищої освіти кафедри косметології і аромології Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;
ОЧКУРА Олександра Васильовича − доцента закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;
ПРИСІЧ Орину Георгіївну − начальника відділу кадрів Національного фармацевтичного університету;
ЯРНИХ Тетяну Григорівну − завідувача кафедри технології ліків Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації:
БОГОМОЛ Наталії Павлівні − викладачу закладу фахової передвищої освіти Фахового коледжу Національного фармацевтичного університету, викладачу-методисту;
ГЛАДЦІНОВІЙ Олені Юріївні − провідному інженеру з якості Національного фармацевтичного університету;
ГРАЙВОРОНСЬКІЙ Ларисі Вікторівні − завідувачу канцелярії Національного фармацевтичного університету;
[bookmark: _Hlk138677255]ДИННИК Катерині Віталіївні − провідному фахівцю приймальної комісії Національного фармацевтичного університету, кандидату фармацевтичних наук, доцент;
КОНЄВІЙ Яні Володимирівні − заступнику головного бухгалтера бухгалтерської служби Національного фармацевтичного університету;
ЛИТКІНУ Дмитру Віталійовичу − заступнику директора Навчально-наукового інституту прикладної фармації Національного фармацевтичного університету, кандидату біологічних наук;
[bookmark: _Hlk138679857]МІЛЛЕРУ Дмитру Вікторовичу − заступнику ректора закладу вищої освіти з адміністративно-господарської роботи Національного фармацевтичного університету;
МІЛЬШИНІЙ Світлані Миколаївні − провідному фахівцю з навчальної роботи деканату з підготовки іноземних громадян Національного фармацевтичного університету;
РЕЗНІК Вікторії Олексіївні − провідному фахівцю відділу по експлуатації та ремонту будівель, споруд та комунікацій Національного фармацевтичного університету;
ЦАПКУ Євгену Олександровичу − доценту закладу вищої освіти кафедри загальної хімії Національного фармацевтичного університету, кандидату фармацевтичних наук.



