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[bookmark: _Hlk106275065]За вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я в умовах воєнного стану, сумлінну працю, відданість справі та з нагоди Дня медичних працівників:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БУЛГАКОВА Андрія Борисовича − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 4 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ГАВРИЛЮК Жанну Михайлівну – сестру медичну загальної практики-сімейної медицини КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА РОГАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»;
ДАНИЛО Ірину Петрівну − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 4 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ДАРІЯ Івана Володимировича – старшого ординатора неврологічного відділення ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНОГО КЛІНІЧНОГО ЦЕНТРУ ПІВНІЧНОГО РЕГІОНУ;
	ДЗЮБУ Даніеля Станіславовича – фельдшера з медицини невідкладних станів Зміївського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;                  
ДМИТРІЄВУ Вікторію Юріївну − сестру медичну відділення швидкої невідкладної медичної допомоги відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 4 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
[bookmark: _Hlk137484342]ДУДУШ Ніну Миколаївну − лікаря-бактеріолога бактеріологічної лабораторії амбулаторно-поліклінічного відділення № 1 підрозділу вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА СОЛОНИЦІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «ЗДОРОВ’Я +» ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»;
ЄМЕЦЬ Людмилу Володимирівну − директора КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» НОВОПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
КОВАЛЕНКА Анатолія Анатолійовича – завідувача хірургічного відділення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ ПІЩАНСЬКОЇ БОГОМАТЕРІ»;
КОЗУЛЮ Ірину Іванівну − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 1 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
НЕЧИТАЙЛО Олену Василівну – старшу медичну сестру КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОРОХ Ользі Сергіївні – головній медичній сестрі КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЗОЛОЧІВСЬКА ЛІКАРНЯ» ЗОЛОЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;
ВЕРЕНИЧУ Сергію Федоровичу − фельдшеру з медицини невідкладних станів Красноградського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ГАВРИЛЕНКО Тетяні Валентинівні − фельдшеру з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 10 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ДОЛІ Тетяні Петрівні – директору КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;
КЛЬОВАН Марині Миколаївні – медичній сестрі КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;
КУШНІР Юлії Михайлівні – лікарю-дерматовенерологу амбулаторно-поліклінічного відділення № 1 підрозділу вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА СОЛОНИЦІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «ЗДОРОВ’Я +» ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»;
ЛИТВИНЕНКО Ларисі Миколаївні – сестрі медичній загальної практики-сімейної медицини КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧУГУЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.
РАКУ Віталію Миколайовичу − лікарю з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 10 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
СЕМІЧЕВУ Вячеславу Валерійовичу − фельдшеру з медицини невідкладних станів Красноградського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги (смт Кегичівка) КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ТИТОВУ Олексію Петровичу – начальнику урологічного відділення клініки урології (та гінекології) ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНОГО КЛІНІЧНОГО ЦЕНТРУ ПІВНІЧНОГО РЕГІОНУ.
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