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За сумлінну працю, вагомий внесок у справу підготовки висококваліфікованих фахівців, плідну науково-педагогічну діяльність та з нагоди Дня працівників освіти:
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
ДАВИДЧЕНКО Інні Дмитрівні – керівнику навчального відділу КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, кандидату педагогічних наук, доценту;

ДЕНИСОВІЙ Наталії Володимирівні – директору БАЛАКЛІЙСЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, кандидату педагогічних наук;
КЛЄБІ Анні Іванівні – заступнику керівника навчального відділу КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ,кандидату педагогічних наук, доценту;

КОТЕЛЕВСЬКІЙ Любові Дмитрівні –заступнику директора з навчально-виховної роботи КРАСНОГРАДСЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
ЛИСАК Анні Федорівні – завідувачу виробничої практики КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

ТИЩИКУ Вадиму Борисовичу – завідувачу кафедри музично-інструментальної підготовки вчителя КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, кандидату мистецтвознавства;

ХАЛЄЄВІЙ Олені Вікторівні – завідувачу кафедри вокально-хорової підготовки вчителя КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, кандидату мистецтвознавства, доценту;
ЦУРАНОВІЙ Оксані Олексіївні –завідувачу кафедри фортепіаноКОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ,кандидату мистецтвознавства, доценту.
Начальник обласної військової
адміністрації
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