	

	


За високий професіоналізм при виконанні завдань в умовах воєнного стану, забезпечення функціонування об’єктів критичної інфраструктури, відданість справі та з нагоди Дня залізничника:

[bookmark: _Hlk121316754]ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
АЛДОШИНУ Ігорю Михайловичу – начальнику дільниці ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «КУП’ЯНСЬКА ДИСТАНЦІЯ СИГНАЛІЗАЦІЇ ТА ЗВ’ЯЗКУ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
БАБАРИЦІ Миколі Андрійовичу – голові профспілкової організації УПРАВЛІННЯ ПІВДЕННОЇ ЗАЛІЗНИЦІ;
БРАЙКУ Ігорю Олександровичу – слюсарю з ремонту рухомого складу           4 розряду дільниці з ремонту електричних машин та апаратів І групи ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛОКОМОТИВНЕ ДЕПО ЛОЗОВА» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ДЕРІЮ Володимиру Валерійовичу – електромеханіку дільниці 1 групи цеху № 2 Дільниці сигналізації, централізації та блокування Тройчате – Мерефа ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛОЗІВСЬКА ДИСТАНЦІЯ СИГНАЛІЗАЦІЇ ТА ЗВ’ЯЗКУ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ДЬЯКОВІЙ Наталі Миколаївні – завідувачу їдальні адміністративно-господарської служби РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЗАЛОЗНИХ Вячеславу Анатолійовичу – голові Дорожньої профспілкової організації Південної залізниці;
КАРПІНСЬКІЙ Оксані Олександрівні – інженеру 1 категорії виробничо-технічного відділу ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛЮБОТИНСЬКА ДИСТАНЦІЯ КОЛІЇ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КОВАЛЕВСЬКОМУ Олександру Вікторовичу – слюсарю з ремонту рухомого складу 5 розряду ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «МОТОРВАГОННЕ ДЕПО ЛЮБОТИН» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КРАВЧЕНКУ Віталію Геннадійовичу – начальнику дільниці                                           № 1 ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛОЗІВСЬКА ДИСТАНЦІЯ КОЛІЇ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЛЯШЕНКУ Ігорю Валентиновичу – бригадиру (звільненому) з поточного утримання й ремонту колій та штучних споруд  ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ІЗЮМСЬКА ДИСТАНЦІЯ КОЛІЇ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
МІРОШНІЧЕНКУ Дмитру Анатолійовичу – монтеру колії околотку № 13 ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «КУП’ЯНСЬКА ДИСТАНЦІЯ КОЛІЇ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ОЖОГІНУ Олександру Валентиновичу – токарю 5 розряду колісного цеху ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛОКОМОТИВНЕ ДЕПО КУП’ЯНСЬК» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЯКОВЕНКО Оксані Валеріївні – енергодиспетчеру ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ «ЛОЗІВСЬКА ДИСТАНЦІЯ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ» РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ».



Начальник обласної військової
адміністрації							           Олег СИНЄГУБОВ






























За високий професіоналізм при виконанні завдань в умовах воєнного стану, забезпечення функціонування об’єктів критичної інфраструктури, відданість справі та з нагоди Дня залізничника:

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОНДАРЕНКО Олені Олександрівні – черговому по поверху (готелю) ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
БУРМЕНКУ Олексію Вікторовичу – станційному робітнику ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ГУДКОВІЙ Тетяні Андріївні – провідному юрисконсульту ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ГУР’ЄВІЙ Наталі Юріївні – прибиральнику виробничих приміщень ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЗАВАЦЬКІЙ Валерії Віталіївні – керуючому готелем ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЗОРІНУ Олексію Олександровичу – касиру ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КАДНІЧАНСЬКІЙ Олені Петрівні – комірнику ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КИРИЛОВІЙ Наталії Вікторівні – прибиральнику службових приміщень вокзалу станції Козача-Лопань ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КОРОГОВСЬКІЙ Ірині Іванівні – прибиральнику службових приміщень вокзалу станції Ізюм ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЛЮБЧЕНКО Анні Миколаївні – диктору вокзалу станції Люботин ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
МАР’ЯНОВСЬКІЙ Валентині Олексіївні – черговому по вокзалу станції Харків-Левада ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
САДОВСЬКОМУ Станиславу Олександровичу – станційному робітнику вокзалу станції Куп’янськ-Вузловий ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ТЕСЛЕНКО Ользі Володимирівні – черговому по вокзалу станції Куп’янськ-Вузловий ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ТУРЧІНУ Олександру Федоровичу – черговому по залу вокзалу станції Лосєве ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ».




Начальник обласної військової
адміністрації							           Олег СИНЄГУБОВ
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