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За значний внесок у розвиток культури і мистецтва, вагомі творчі здобутки, високу професійну майстерність та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва:
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
ВОЛОШКО Аллу Миколаївну − завідувача Сектору культури і туризму Богодухівської міської ради Харківської області;

ГРИГОР’ЄВУ Ольгу Борисівну − концертмейстера з класу вокалу ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА»;

ДАВИДОВА Сергія Петровича − доцента кафедри музичного мистецтва естради та джазу ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО, кандидата мистецтвознавства;

ІВАНОВУ Галину Анатоліївну − директора ІЗЮМСЬКОГО КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ ІМЕНІ М.В. СІБІЛЬОВА;

КАСЯНЕНКО Анну Миколаївну − директора МУРАФСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ КРАСНОКУТСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;

КОПЕЛЮКА Олега Олексійовича – проректора з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв’язків ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО, доцента;

КУРИЛЕНКО Олену Валентинівну − керівника художнього БОРІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ ФІЛІЇ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ; 

КУЧЕРЕНКО Наталію Леонідівну − головного спеціаліста відділу культури і туризму Золочівської селищної ради Богодухівського району Харківської області; 

СЕДЮКА Ігоря Олеговича − доцента кафедри спеціального фортепіано ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ                   ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО;
ТАТАРІНЦЕВУ Ганну Юріївну − директора САВИНСЬКОГО СЕЛИЩНОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ;
ШЕРСТЮК Тетяну Андріївну − тимчасово виконуючу обов’язки директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МУЗИЧНОЇ ШКОЛИ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
ЯЛПУТУ Романа Володимировича − артиста хору вищої категорії ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА»;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

АРХИПОВУ Євгену Геннадійовичу − головному спеціалісту відділу культури, молоді та спорту Управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради Харківської області;

БУРЛЄЮ Юрію Анатолійовичу − артисту оркестру вищої категорії ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА»;

ЖУКОВІЙ Аліні Володимирівні – художньому керівнику КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «СІЛЬСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ                       С. НОВОСЕЛІВКА» НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;
ЗАХАРЖЕВСЬКІЙ Вікторії Анатоліївні − керівнику зразкової театральної студії «Ніка» КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ БОГОДУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «МІСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ»;
ЗОЛОТАРЕНКУ Олександру Вікторовичу – артисту-вокалісту (солісту)                 1 категорії ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ                         ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА»;

КАЛАШНІКОВІЙ Ользі Михайлівні − провідному концертмейстеру кафедри народних інструментів України ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО;

КАМЕНЄВУ Олександру Валентиновичу − директору КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БАРВІНКІВСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ» БАРВІНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ; 

КОМПАНІЄЦЬ Альоні Володимирівні − директору КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НОВОВОДОЛАЗЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ» НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;

ЛЕВАШОВІЙ Олені Леонідівні − провідному концертмейстеру кафедри сольного співу та оперної підготовки ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО;

МАСЛІЙ Ірині Юріївні − завідувачу Довжицької філії БУДИНКУ КУЛЬТУРИ ЗОЛОЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;

САЛАМАТОВІЙ Ганні Олександрівні − провідному концертмейстеру кафедри хорового та оперно-симфонічного диригування                           ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ                                                  ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО;

СУЛІ Юлії Анатоліївні − керівнику зразкового аматорського хореографічного танцювального колективу «Слов’яночка» БАЗОВОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ»;
ЧЕРНЯВСЬКОМУ Ігорю Віталійовичу − старшому викладачу кафедри оркестрових струнних інструментів ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО;
ЯРОШЕНКО Лідії Іванівні – директору КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «СІЛЬСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ С. НОВОСЕЛІВКА» НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ.
Начальник обласної військової
адміністрації
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