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ДОВІДКА

про виконання бюджету області

за січень - липень 2010 року
В цілому до зведеного бюджету області за січень-липень 2010 року за попередніми даними надійшло доходів 4542,8 млн.грн. при  плані на січень-липень 2010 року 4524,8 млн.грн., або 100,4%. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 15,3%                       (603,6 млн.грн.). 
З них власних і закріплених доходів надійшло в сумі 2081,6 млн.грн., або 103,0% до  плану на січень-липень (2021,8 млн.грн.). В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 6,9% (135,3 млн.грн.). 
Із 34 місцевих бюджетів області плани власних і закріплених доходів загального фонду на січень-липень 2010 року не виконані в м.Ізюм – 87,5% та м.Чугуїв – 98,7%.
Доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, надійшло 1744,7 млн.грн., або 102,9% до плану місцевих рад на січень-липень (1695,5 млн.грн.). В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 8,2% (132,9 млн.грн.). 
Дотація вирівнювання з державного бюджету надійшла в сумі                        1191,6 млн.грн., або 98,4% до плану на січень-липень (1210,5 млн.грн.). Недоотримана сума дотації (18,9 млн.грн.) відповідно до ст. 41 Закону України „Про Державний бюджет України на 2010 рік” буде перерахована в повному обсязі до 10.08.2010 року.

До бюджету області надійшло цільових субвенцій з  державного  бюджету в сумі 930,5 млн.грн. при плані на січень-липень  965,6 млн.грн., або 96,4%.
При цьому в повному обсязі надійшли субвенції з державного бюджету до загального фонду
- на надання пільг ветеранам з послуг зв'язку, та інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, надійшло коштів в сумі 45,7 млн.грн.;

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом "гроші ходять за дитиною" в сумі 10,6 млн.грн.;

- на  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшло 3,4 млн.грн.;

- на проведення виборів депутатів  місцевих рад та сільських, селищних, міських голів надійшло 0,3 млн.грн.

Під фактичне нарахування допомог, пільг та субсидій надійшли субвенції 
до загального фонду:
- на виплату допомоги малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми надійшло 627,9 млн.грн., або 99,6% до плану (630,4 млн.грн.);

до спеціального фонду:

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної  плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот  - 170,8 млн.грн., при плані 201,1  млн.грн., або 84,9%;
При наявності кредиторської заборгованості з державного бюджету не в повному обсязі надійшли грошові кошти субвенції на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної  плати, вивезення побутового сміття та  рідких  нечистот надійшло 70,2 млн.грн., або 98,0% до плану (71,6 млн.грн.);

Субвенція на здійснення заходів з виконання спільного із  Світовим банком проекту "Вдосконалення системи соціальної допомоги" надійшла в сумі 1,6 млн.грн. при плані 2,5 млн.грн., або 64,5% (фінансування буде проведено згідно наданих актів виконаних робіт через 9 місяців, відповідно до умов договорів).
Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів і коштів, одержаних із загального фонду бюджету до бюджету розвитку) одержано                    309,9 млн.грн., або 104,6% до  плану на січень-липень (296,4 млн.грн.). 

Бюджетні кошти в області спрямовувались, в першу чергу, на невідкладні заходи, касові видатки по яких склали: на виплату заробітної плати –  2168,2 млн.грн.; оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг області – 420,7 млн.грн.; допомоги   малозабезпеченим   сім’ям  та  сім’ям з дітьми – 627,9 млн.грн.; відшкодування нарахованих пільг і субсидій населенню –  287,2 млн.грн.; на будівництво метрополітену – 25,7 млн.грн.; інші невідкладні витрати (харчування, медикаменти, господарське утримання та інші) – 1145,9 млн.грн.
Податковий борг станом на 01.07.2010р. до бюджетів усіх рівнів становить 1877,1 млн.грн., або зменшився в порівнянні з початком року на 590,4 млн.грн. (станом на 01.01.2010 року – 2467,5 млн.грн.), до  місцевих  бюджетів – 117,3 млн.грн., або збільшився в порівнянні з початком року на 12,8 млн.грн. (станом на 01.01.2010 року –  104,5  млн.грн.).

Станом на 01.08.2010 року (за попередніми даними райміськфінуправлінь) прострочена заборгованість з виплати заробітної плати в області відсутня. 
До обласного бюджету власних і закріплених доходів надійшло                488,7 млн.грн., або 101,7% до  плану на січень-липень (480,4 млн.грн.). В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 37,0 млн.грн., або 8,2%.  

Доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, надійшло 481,6 млн.грн., або 101,4% до затвердженого плану на січень-липень  (474,9 млн.грн.). 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів та коштів, одержаних із загального фонду до бюджету розвитку) одержано 94,0 млн.грн., при плані на січень-липень 84,3 млн.грн. або 111,4%. 

Всього до обласного бюджету з урахуванням трансфертів з державного бюджету за січень-липень 2010 року надійшло 1894,1 млн.грн., або 98,9% до  плану на січень-липень (1915,9 млн.грн.). В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 207,6 млн.грн. або 12,3%.
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