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Прес-випуск
Введення в дію житла (включаючи індивідуальне житлове будівництво) 

та інших будівель і споруд соціального призначення

в Харківській області за I півріччя 2010 року
Згідно зі статистичною звітністю про реалізацію дозволу на виконання будівельних робіт за січень–червень 2010р. вартість введеного в дію житла та інших будівель і споруд соціального призначення дорівнює 337,1 млн.грн., або 54,6% від загального обсягу основних фондів по всіх введених в дію об’єктах в області.

Забудовниками введено в експлуатацію 407 житлових будівель загальною площею 106,1 тис.м2, що на 5,9% більше, ніж за відповідний період попереднього року, вартістю основних фондів 247,0 млн.грн. Кількість квартир  у введених житлових  будівлях – 865, що на 24,4% менше, ніж за I півріччя  минулого року. 
Проти січня–червня 2009р. скорочено житлове будівництво у м.Харкові (на 41,1%); Валківському (на 19,4%) та Дергачівському (18,5%) районах.
Водночас зросли обсяги введеного в експлуатацію житла у Зміївському, Кегичівському, Харківському, Балаклійському, Дворічанському та Зачепилівському районах області. 
Індивідуальними забудовниками збудовано 53,2% загального обсягу житла по області (за січень–червень 2009р. – 9,2%). 

Питома вага житла, збудованого у сільській місцевості, у загальному вводі житла дорівнює 26,8%.
По об’єктах соціальної сфери: реконструйовано за рахунок коштів державного бюджету 1080,7 м2 загальної площі художньої галереї; закінчено реконструкцію діагностичного центру на 1652,0 м2 загальної площі (у тому числі за рахунок коштів державного бюджету 952,0 м2 та будівлі медичного спортивно–оздоровчого комплексу; завершено будівництво фізкультурно–оздоровчого комплексу на 32 місця та спортивного комплексу на 10,20 тис.м2  загальної площі.

Серед регіонів України за обсягами введеного житла Харківська область займає десяте місце, а за темпами – двадцять друге.
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