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	Про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області та підсумки роботи щодо виконання Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки у 2020 році
	


Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу забезпечення збереженості та реставрації документів Державного архіву Харківської області  Тетяни ІВАНСЬКОЇ та начальника відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області Ольги ГНЕЗДІЛО колегія відзначає, що з метою поліпшення оптимальних умов зберігання документів протягом 2020 року проведено роботи з укріплення та ремонту плити перекриття в архівосховищі № 9 в будівлі по пр. Московський, 7 та відремонтовано 16 дверей в архівосховищах з встановленням нових замків по вул. Мироносицька, 41.

Архівосховища в  будівлі по вул. Мироносицька, 41 обладнані автоматичною установкою пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу типу РС585 «Омега». Ручні пожежні сповіщувачі  є на кожному поверсі та у архівосховищах. У звітний період проведена заміна сповіщувача пожежного димового (СПДОТА) та підключення його до пульту централізованого спостереження. 
У будівлі Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) по пр. Московський, 7 встановлена АУПС типу «Тирас-16.П», якою на даний час захищені 3 архівосховища. Встановлено 2 ручних пожежних оповіщувача. АУПС експлуатується в автоматичному режимі та цілодобово перебуває у робочому стані. 

Сховища Державного архіву оснащені сертифікованими вогнегасниками (пр. Московський, 7 – 56 од., вул. Мироносицька, 41 – 44 од.), які мають інвентарні номери.  У листопаді 2020 року за рахунок коштів спеціального фонду проведено перезаряджання вогнегасників у кількості 100 одиниць.

Для забезпечення збереженості документів Державним архівом у 2020 році придбано 200 коробок для картонування справ і розміщено в картонажі 6 355 од.зб.

У приміщеннях сховищ проводяться санітарно-гігієнічні заходи, які забезпечуються регулярним очищенням від пилу архівосховищ, засобів зберігання архівних документів та самих документів. Для знезараження повітря в архівосховищах застосовуються бактерицидні опромінювачі ОВВ 36, які вбивають віруси, бактерії, цвіль, грибки, спори. 
Для своєчасного виявлення біологічних шкідників двічі на рік (на початку та по закінченню опалювального сезону) у квітні та грудні проводилося вибіркове мікробіологічне та ентомологічне обстеження архівних документів та архівосховищ. 
У сховищі № 9 по пр. Московському, 7 у квітні було виявлено сліди плісняви на стіні. Для знезараження документів і повітря в архівосховищі було застосовано бактерицидний опромінювач ОВВ 36, стару фарбу і штукатурку на стіні знято, поверхню оброблено антисептиком та проведено ремонт стіни. У грудні при обстеженні сховища № 9 сліди плісняви не виявлено.
З метою відновлення фізичної цілісності та міцності основи документа поточного року відреставровано 24 737 аркушів та 77,1 кв.м. карт, планів, креслень; для усунення незначних механічних пошкоджень відремонтовано 24 065 аркушів; зброшуровано та оправлено 206 справ.
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки (далі ‒ Програма), поточного року Державним архівом перевірено 811 фондів, які налічують 80 077 од. зб. на паперовій основі; 3 справи з унікальними документами; 1 342 од.зб. фонодокументів. Загальна кількість невиявлених справ на паперовій основі становить 44 од.зб. Вибуло в результаті технічної арифметичної помилки чи передачі до іншого фонду 5 од.зб. Надійшло з тих самих причин 65 од.зб.

З метою створення фонду користування документів, видалення оригіналів зі сфери використання оцифровано 278 справ, які користуються найбільшим попитом, а також на виконання запитів і замовлень. Серед них метричні книги, ревізькі казки, дворянські книги, особові справи студентів і викладачів вузів, книги реєстрації актів громадянського стану, карні справи репресованих громадян міста Харкова і області, геометричні плани маєтків приватних власників по повітах Харківської губернії тощо.

Відповідно до Плану заходів щодо здійсненя контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки в архівних відділах районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області поточного року архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області заплановано перевіряння 694 фондів 122174 справ управлінської документації.
За  2020 рік 27 районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення перевірили  773 фонди 142068 справ. 


Архівні відділи Богодухівської, Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Коломацької районних державних адміністрацій та Куп'янської міської ради провели суцільну перевірку наявності справ в минулі роки, тому цей вид роботи не планували. Але в зв'язку з виробничою необхідністю Архівний відділ Коломацької районної державної адміністрації перевірив 6 фондів 323 справи, Архівний відділ Валківської районної державної адміністрації ‒ 10 фондів 3113 справ. Архівний відділ Ізюмської районної державної адміністрації за Програмою повинен був перевірити 39 фондів 8717 справ. Але було перевірено 28 фондів (10 за Програмою та 18 позапланово) 12434 справи (4303 за Програмою та 8131 позапланово). Архівний відділ Харківської міської ради при складанні Програми помилково включив 11 фондів, які були передані до Державного архіву у попередні роки.  
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області та підсумки роботи щодо виконання Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, у 2020 році взяти до відома. 
2. Розглянути питання про стан виконання Державним архівом та архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 рр., за перше півріччя 2021 року на засіданні колегії Державного архіву у III кварталі 2021 року.








Термін виконання: серпень 2021 року
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