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	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області, архівних відділів районних державних адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення Харківської області за 2019 рік та завдання на 2020 рік


Розглянувши питання діяльності Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів), архівних відділів районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи РДА) та архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) Харківської області у 2019 році та їх завдання на 2020 рік, колегія відзначає, що цими архівними установами у цілому забезпечено реалізацію державної політики у сфері архівної справи та діловодства на території Харківської області.

Важливим для реалізації пріоритетів та завдань на 2019 рік, стало виконання заходів, передбачених Програмою розвитку архівної справи в Харківській області на 2017-2021 роки, затвердженою рішенням IX сесії Харківської обласної ради VII скликання від 23 лютого 2017 року № 386-VII. За вказаною Програмою, завдяки фінансуванню із обласного бюджету, у 2019 році приміщення Державного архіву було забезпечено постами працівників Управління поліції охорони у Харківській області (виділено та освоєно       1400,0 тис. грн.), а також придбано обладнання для оцифрування документів НАФ – книжковий сканер, який дозволяє сканувати архівні документи великих форматів, не пошкоджуючи їх (вартістю 999,0 тис. грн.).
Упродовж 2019 року Державним архівом здійснювалися заходи, спрямовані на полегшення доступу користувачів до архівних документів та довідкового апарату в електронному вигляді. Цифровізацію документів активізовано після придбання книжкового сканера. У звітний період створено цифрові копії на 290 од. зб. управлінської документації. Науково-довідковий апарат поповнився 25 вдосконаленими описами справ в електронному вигляді.

На офіційному вебсайті Державного архіву продовжено публікацію описів (розміщено 30 описів 27 фондів) та розпочато публікацію оцифрованих справ (опубліковано 15 справ – це 2 родовідні книги потомственних дворян Харківської губернії та 13 кримінальних справ на репресованих громадян Харківської області). 
Також на вебсайті регулярно оновлювалися рубрики «Новини» та «Анонси», де висвітлюються заходи суспільно-громадського значення, що організовуються архівними установами Харківської області. Активно надавали публікації для розміщення архівні відділи Чугуївської (6), Балаклійської (4), Красноградської (3), Близнюківської (2), Лозівської (2) РДА. По одній публікації надали архівні відділи Барвінківської, Валківської, Великобурлуцької, Коломацької РДА та архівні відділи Ізюмської, Харківської та Чугуївської міськрад.
У 2019 році вдалося вирішити частину питань матеріального забезпечення архівних установ. Покращився стан охорони приміщень, їх протипожежної безпеки, забезпечення надійності експлуатації інженерних мереж і комунікацій.
Замінено приміщення (на більш пристосовані) в архівних відділах Ізюмської та Шевченківської РДА, Куп’янської міськради. Виділено додаткові приміщення під сховища та/або робочі кімнати архівним відділам Ізюмської, Лозівської, Чугуївської та Шевченківської РДА.
У Державному архіві виконані роботи по вимірюванню опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній в обох його будівлях; перевірено лічильник системи опалення у будівлі по пр. Московський, 7 та замінено застарілий у будівлі по вул.  Мироносицька, 41. Придбано нові пожежні рукави (19 од.). Розпочато роботи по заміні технічно застарілої пожежної сигналізації та встановлено два пожежних оповіщувачі                     (пр. Московський, 7). Для забезпечення доступу малорухомих верств населення до приміщень Державного архіву (вул. Мироносицька, 41) запасний вихід будівлі обладнано пандусом. 

У приміщеннях Архівного відділу Дергачівської РДА встановлено протипожежну сигналізацію з підключенням до центрального пульту. В Архівному відділі Красноградської РДА встановлену раніше охоронну сигналізацію підключено до пульту централізованого спостереження. На будівлі Архівного відділу Ізюмської РДА встановлено відеокамеру зовнішнього спостереження з підключенням до пульту чергового.                                  У приміщеннях архівних відділів Борівської та Первомайської РДА встановлено 2 відеокамери внутрішнього спостереження. Придбано 2 вогнегасники в Архівному відділі Лозівської РДА; замінені вогнегасники      (22 шт.) в архівних відділах Балаклійської, Вовчанської, Дергачівської, Лозівської та Чугуївської РДА. Проведено діагностування вогнегасників       (23 шт.) в архівних відділах Балаклійської, Вовчанської, Чугуївської райдержадміністрацій та Харківської міськради. Перезаряджено вогнегасники (10 шт.) в архівних відділах Куп’янської та Чугуївської міськрад.                      У приміщеннях Архівного відділу Харківської РДА встановлено 3 кондиціонери, у сховищі Архівного відділу Ізюмської РДА – систему вентиляції повітря.
На базі Навчального центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (с. Ватутіне) проведено навчання для працівників Державного архіву, відповідальних за пожежну безпеку (2 особи) та з питань цивільного захисту (2 особи).
Начальник Архівного відділу Борівської РДА пройшла інструктаж з питань пожежної безпеки у  Борівському районному секторі Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області. Начальники архівних відділів Близнюківської та Красноградської РДА пройшли навчання в Навчально-консультаційному пункті у м. Лозова Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області.
У 2019 році архівними установами Харківської області закартоновано                                          28323 од. зб., найбільшу кількість справ – Державним архівом (3902 од. зб.), архівними відділами Дергачівської РДА (2500 од. зб.) та Харківської міськради (5500 од. зб.).
Протяжність стелажного обладнання збільшилася на 116 пог. метрів в Архівному відділі Лозівської РДА.
Тривала робота з контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ). У цілому по Харківській області перевірено 278344 справ, з них найбільше – Державним архівом (39 фондів, які налічують 189698 од. зб. на паперовій основі, а також 912 од. зб. кінодокументів, 36148 од. зб. фотодокументів, 126 од. зб. відеодокументів). Крім того, Державним архівом перевірено наявність 10704 описів радянського періоду. Також проводилася перевірка наявності облікових документів. Архівними відділами РДА та міськрад Харківської області перевірено 641 фонд (88646 од. зб.), при плановому показнику 198 фондів (32839 од. зб.). Значне перевиконання планових показників (більш ніж удвічі) пояснюється тим, що архівні відділи Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Лозівської РДА провели суцільне перевіряння справ у зв'язку з переїздом до інших будівель та/або зі зміною керівництва.

При перевірянні наявності та фізичного стану документів Державним архівом у ряді фондів виявлено 803  од.  зб., які мають сліди біоураження. Для знезараження документів і повітря в архівосховищах було застосовано бактерицидні опромінювачі ОВВ 36, які вбивають віруси, бактерії, цвіль, грибки, спори. В архівних відділах РДА та міськрад Харківської області біоуражених справ не виявлено.
У Державному архіві звітний показник з реставрації документів на паперовій основі становить 11772 аркуші, з ремонту документів – 39805 аркушів. Також відреставровано 69 м2 великоформатних документів (планів, схем та карт). Архівними відділами РДА та міськрад Харківської області відремонтовано 1567 аркушів, найбільшу кількість – архівними відділами Близнюківської та Куп’янської РДА.
Архівні установи Харківської області оправили та підшили 1606 од. зб. Найбільші показники – у Державному архіві (606 од. зб., при планові 440 од. зб.). Архівні відділи РДА та міськрад оправили та підшили 1000 од. зб., найбільше – архівні відділи Балаклійської РДА (150 од. зб.) та Краснокутської      РДА (195 од. зб.).

З метою виявлення унікальних документів, архівними установами переглянуто 2468 од. зб. Унікальних документів не виявлено.
У 2019 році було застраховано 3 унікальні документи, які зберігаються у Державному архіві. 
У звітний період Державним архівом переглянуто грифи секретності 178 матеріальних носіїв секретної інформації 20 справ, з яких 118 матеріальних носіїв секретної інформації розсекречено.
Продовжувалася робота з комплектування архівних установ Харківської області документами НАФ. Усього у 2019 році прийнято на державне зберігання 29638 од. зб. управлінської документації, з них 270 од. зб. прийнято Державним архівом, 24653 од. зб. − архівними відділами РДА, 4715 од. зб. − архівними відділами міськрад. Найбільші показники з приймання документів відмічено в архівних відділах Балаклійської (1145), Валківської (1322), Дергачівської (1874), Зміївської (1308), Красноградської (1010), Куп’янської (1176), Лозівської (2829), Первомайської (1442), Чугуївської (2275) РДА та Архівному відділі Харківської міськради (2953). 

Протягом 2019 року до Державного архіву та 7 архівних відділів (Балаклійської, Дергачівської, Зміївської, Золочівської, Красноградської, Куп’янської та Чугуївської РДА) надійшли документи від виборчих комісій з виборів Президента України 31 березня 2019 року та виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року. З виборів Президента України до Державного архіву прийнято постійного зберігання 99 од. зб., тимчасового зберігання  581 од. зб. та 1787 пакувань; до архівних відділів РДА – постійного зберігання 311 од. зб., тимчасового зберігання 661 од. зб. та 2224 пакування. Трудовими архівами на відповідній території з цих виборів прийнято 117 од. зб. з кадрових питань (особового складу). З виборів народних депутатів України до Державного архіву надійшло постійного зберігання 96 од. зб.; до архівних відділів РДА – постійного зберігання 213 од. зб., тимчасового зберігання –       136 од. зб. та 857 пакувань. Трудовими архівами на відповідній території з цих виборів прийнято 143 од. зб. з кадрових питань (особового складу), управлінських документів тимчасового зберігання 287 од. зб. та 832 пакування.

У 2019 році Державний архів та усі 33 архівних відділи Харківської області (27 РДА та 6 міськрад) сформували та прийняли на постійне зберігання кожний по 2 колекції документів з виборів: 34 колекції з виборів Президента України 31 березня 2019 року та 34 – з виборів народних депутатів України  21 липня 2019 року. Усього надійшло 68 колекцій.

Також до Державного архіву надійшли нефондові документи: 50 од. обл./ 50 од. зб. фотодокументів за 1984 рік та 25 од. обл./ 1 од. зб. відеодокументів за 2017 рік.
Продовжувалося розгалуження мережі трудових архівів на території Харківської області: створено 4 трудових архіви (2 при міських радах – Дергачівській та Красноградській, та 2 при селищних радах Дергачівського району – Вільшанській та Слатинській). У той же час, закрито Красноградський районний трудовий архів: замість нього розпочинають діяльність трудові архіви в об’єднаних громадах цього району. Трудові архіви Верхньобишкинської, Киселівської, Михайлівської, Слобідської сільських рад Первомайського району об’єднано з Трудовим архівом Олексіївської сільської об’єднаної територіальної громади того ж району. Станом на 01 січня 2020 року на території Харківської області налічується 140 трудових архівів, у яких зберігається понад 426 тис. справ з кадрових питань (особового складу) та майже 12 тис. справ тимчасового терміну зберігання.

У 2019 році проведені всі заплановані засідання дорадчих органів Державного архіву.
Відбулося 4 розширених засідання колегії Державного архіву, на яких у плановому порядку розглянуто 17 питань, серед них: про стан роботи архівних установ Харківської області з різних напрямів їх діяльності, про стан роботи архівних відділів Балаклійської, Зміївської, Валківської та Куп’янської РДА та трудових архівів на відповідній території; про стан організації збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Управління охорони здоров’я Харківської обласної державної адміністрації тощо.


Проведено 7 засідань Науково-методичної ради Державного архіву, на яких було розглянуто та схвалено 8 тематичних переліків документів до виставок, 2 проєкти статей, 1 методичну розробку, рукопис науково-інформаційного видання «Харківський архівіст» та інші питання.
Активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву. За звітний період проведено 12 засідань, на яких схвалено описів на управлінську документацію в кількості 41434 од. зб.; погоджено: описів справ з особового складу на 30454 од. зб., номенклатур справ – 358, інструкцій з діловодства – 57, положень про ЕК – 16, а також 2 положення про архівний підрозділ та 8 положень про служби діловодства. Показники з даних видів робіт, як і у попередні роки, знаходяться на високому рівні.
У звітній період проводилося упорядкування управлінської документації установ, підприємств й організацій на договірних засадах. Державним архівом упорядковано 1156 од. зб. постійного зберігання, 1324 од. зб. з кадрових питань (особового складу) та 1725 од. зб. тимчасових строків зберігання, архівним відділом Золочівської РДА – 202 од. зб. постійного зберігання, 92 од. зб.             з кадрових питань (особового складу) та 1276 од. зб. тимчасового зберігання.
Державним архівом проведено 11 перевірок стану роботи архівних установ Харківської області: 6 комплексних (архівних відділів Богодухівської, Печенізької, Харківської, Чугуївської РДА, Архівного відділу Чугуївської міськради та Комунального закладу «Лозівський районний трудовий архів») та 5 тематичних (архівних відділів Дергачівської, Ізюмської, Красноградської, Лозівської РДА та Архівного відділу Ізюмської міськради). У ході перевірок працівникам цих архівних установ було надано методичну допомогу з різних напрямків їх діяльності. Також Державним архівом проведено 80 перевірок стану діловодства та архівної справи в юридичних осіб-джерел комплектування НАФ (по 40 комплексних та тематичних перевірянь).
Архівні відділи РДА та міськрад Харківської області провели 72 комплексні, 98 тематичних та 33 контрольні перевірки стану роботи архівних підрозділів установ підконтрольної мережі. Проте, архівними відділами Дергачівської та Коломацької РДА у 2019 році перевірки не проводилися, архівними відділами Красноградської та Печенізької РДА проведено по 1 перевірці, тому вказаним відділам необхідно активізувати роботу з даного напряму.

Архівним відділом Чугуївської РДА проведено огляд стану організації архівного зберігання документів у 9 структурних підрозділах Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області.
У 2019 році Державним архівом проведено 2 семінари з підвищення кваліфікації та обміну досвідом для працівників архівних відділів РДА та міськрад Харківської області. У заходах взяли участь 66 осіб. Для працівників підприємств, установ та організацій, відповідальних за архів та ведення діловодства, Державний архів провів 5 семінарів, з них: 1 – на базі Державного архіву (платний семиденний семінар, у якому взяли участь 16 слухачів) та 4 – поза межами архіву (508 слухачів).
Архівними відділами РДА та міськрад Харківської області проведено 67 семінарів для працівників діловодних служб та архівних підрозділів установ, у яких взяли участь 1796 слухачів. Також працівники архівних відділів залучалися до роботи 40 семінарів, проведених іншими установами.
Тривала робота з популяризації архівних документів. У 2019 році Державним архівом підготовлено та відкрито 12  виставок архівних документів, серед яких 2 – у режимі онлайн. Архівними відділами РДА та міськрад Харківської області проведено 48 виставок, з них найбільше – архівними відділами Краснокутської РДА (4), Вовчанської РДА (3) та Кегичівської РДА (3). У газеті «Слобідський край» опубліковано статтю за документами Державного архіву: «Як Харків став цирковою столицею Європи». Також підготовлено 7 статей та 2 інформації для науково-інформаційного вісника «Харківський архівіст». Архівні документи, присвячені будівництву будинку Державної Промисловості, були надані для використання студії «Інспірейшн філмз» для підготовки повнометражного документального фільму «Будинок». Архівними відділами РДА та міськрад Харківської області підготовлено 47 публікацій у ЗМІ. Найбільше статей (по три) підготовлено архівними відділами Коломацької, Красноградської, Лозівської, Сахновщинської РДА та Куп'янської міськради. Також архівними відділами проведено 4 радіопередачі: 2 − Архівним відділом Балаклійської РДА та по одній − архівними відділами Шевченківської РДА та Чугуївської міськради. 
У звітний період Державним архівом підготовлено 4 інформаційних листи про відомості, виявлені в документах та друкованих виданнях про політичні репресії 1937 − 1938 років на Харківщині та злочини Голодомору. Такі листи направлено Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту освіти Харківської міської ради для використання в роботі освітніх установ. 
Протягом 2019 року Державним архівом проведено 10 оглядових екскурсій: для студентів харківських вищих навчальних закладів та Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №117. Також проведено 2 лекції-екскурсії для працівників Харківської державної наукової бібліотеки                ім. В.Г. Короленка та членів громадської організації «Міжнародне дворянсько-родове суспільство в Україні».

Головний спеціаліст Державного архіву Олена Сафонова взяла участь у роботі наукової конференції «Актуальні питання історичного розвиту України і світу очима молоді», що відбулась в Харківському національному педагогічному університеті ім.  Г.С.  Сковороди, де виступила з доповіддю про основні напрямки діяльності Державного архіву на сучасному етапі. 
У 2019 році в читальних залах Державного архіву працювало 430  користувачів, з них – 14 іноземців, в архівних відділах РДА та міськрад − 137 користувачів, усі – громадяни України. Дослідники відвідали читальні зали 4995 разів, їм видано у користування 10979 справ. 
Особлива увага приділялася роботі зі зверненням громадян. До Державного архіву надійшло 5042 запити, з них 2860 – під час особистого прийому; до архівних відділів РДА та міськрад – 10233 запити, з них 6928 – під час особистого прийому. Державним архівом виконано 4464 запити, у тому числі: соціально-правових – 3468, тематичних – 340, біографічних – 430, майнових 176, генеалогічних – 450; на 114 запитів надано рекомендації звернутись за місцем знаходження документів. Серед виконаних – 807 запитів від іноземних громадян. Архівними відділами РДА та міськрад виконано 10226 запитів, з них: соціально-правових – 4866, тематичних – 2320, майнових – 3040; на 299 запитів була надана рекомендація звернутись за місцем знаходження документів. Серед виконаних – 322 запити від іноземних громадян.
З метою поліпшення організації роботи із зверненнями громадян, на офіційному вебсайті Державного архіву оновлено списки ліквідованих підприємств, документи яких знаходяться в архівних установах. Оновлено списки ліквідованих підприємств і на дошках оголошень архівних відділів РДА та міськрад Харківської області.
Незважаючи на позитивні зрушення, у діяльності архівних установ Харківської області залишається невирішеною низка проблемних питань. 
Не профінансовано підготовку проєкту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву (можливості архіву щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано більше ніж 20 років тому). Жодну архівну установу не оснащено автоматичними установками пожежогасіння: цей захід внесено до програм розвитку архівної справи, але кошти не виділено. У зв'язку з дефіцитом фінансування не обстежено систему вентиляції приміщень та архівосховищ Державного архіву, яка більше 10 років знаходиться у неробочому стані.
Підводячи підсумки роботи Державного архіву, архівних відділів РДА та міськрад Харківської області у 2019 році, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення Національного архівного фонду та розширення доступу до архівної інформації, але деякі питання потребують подальшого вирішення.
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Звіт про підсумки роботи Державного архіву, архівних відділів РДА та міськрад Харківської області за 2019 рік, взяти до відома. Стан проведеної роботи визначити як достатній.
2. Визначити на 2020 рік пріоритетними напрямами діяльності Державного архіву та архівних установ області:

2.1. Цифровізацію процесів архівної справи та діловодства (за умови фінансування).
2.2. Організацію формування і забезпечення гарантованої збереженості документів Національного архівного фонду як складової вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства.

2.3. Популяризацію архівних документів до пам’ятних дат, подій та ювілеїв визначних осіб в історії України.
3. Керівництву Державного архіву, архівних відділів РДА та міськрад Харківської області забезпечити: 

3.1. Надійність експлуатації архівних будівель і приміщень, систем їх життєзабезпечення, посилення охоронної і протипожежної безпеки архівосховищ. 

3.2. Контроль за станом упорядкування архівних документів за встановлені законодавством строки їх зберігання в архівних підрозділах органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях. 

3.3. Виконання усіх планових показників, передбачених Планом розвитку архівної справи Харківської області на 2020 рік, у повному обсязі.








Термін виконання: до кінця 2020 року
4. Питання про стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2020 рік Державним архівом, архівними відділами РДА та міськрад за підсумками І-го півріччя 2020 року розглянути на засіданні колегії Державного архіву Харківської області у ІІІ-му кварталі 2020 року.


Термін виконання: серпень 2020 року
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