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       Харків



№ 1/6
Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному  архіві Харківської області у 2021 році
Розглянувши доповідь начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Юлії ГУНЬКО про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному архіві у 2021 році, колегія відзначає, що з метою забезпечення реалізації вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) були визначені відповідальні особи у структурних підрозділах обласної державної адміністрації, у тому числі у Державному архіві, які повинні організовувати надання відповідної інформації за запитами громадян (за погодженням з Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації). У Державному архіві це – начальник відділу інформації та використання документів Юлія ГУНЬО та заступник начальника того ж відділу Олена САФОНОВА.

До їх обов’язків належить: обробка та передача до Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації документів, що відносяться до публічної інформації, яка була отримана або створена Державним архівом до набрання чинності Закону, крім документів, які містять інформацію з обмеженим доступом; невідкладної передачі, але не пізніше наступного робочого дня, публічної інформації; забезпечення оприлюднення на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації відповідної інформації.
На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 23.04.2021 № 279 «Про затвердження графіка передачі публічної інформації структурними підрозділами обласної державної адміністрації та її апаратом до Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної  адміністрації» співробітник відділу інформації та використання документів Державного архіву надає згідно графіку публічну інформацію, також щоденно інформує про надходження до Державного архіву інформаційних запитів або про їх відсутність.

У Державному архіві використовується форма запиту на інформацію, затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації, яка містить стислу інструкцію щодо процедури подання запиту на інформацію та її отримання. 

На вебсайті Державного архіву діє рубрика «Доступ до публічної інформації», в якій надана інформація про роботу у цьому напрямку: оприлюднена нормативно-правова база, порядок складання та подання запиту про публічну інформацію, розпорядником якої є Державний архів, розміщені щорічні звіти про розгляд запитів на публічну інформацію, роз’яснення щодо виконання архівними установами області Закону тощо. 
Відповідно до роз’яснення Державного комітету телебачення та радіомовлення України, надісланого до Державного архіву Харківської області Державною архівною службою України листом від 16 жовтня 2012 року за № 02.3/3261, запити з питань отримання відомостей за архівними документами не відносяться до категорії запитів, що підпадають під дію Закону. Порядок розгляду та виконання таких запитів регулюється положеннями законів України «Про звернення громадян», «Про інформацію» та «Про Національний архівний фонд та архівні установи».

 
Доступ до інформації про діяльність Державного архіву здійснюється відповідно до Закону.


Відповідно до статті 20 Закону розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання запиту або в інші терміни, визначені Законом.

У випадку надходження запиту на отримання інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, щодо стану довкілля та інших надзвичайних подій, що сталися або можуть статися і загрожують безпеці громадян, відповідь на який має бути надана не пізніше 48 годин з дня його отримання, посадові особи перевіряють обґрунтованість визначення запитувачем свого запиту як термінового. У разі якщо терміновість запиту є необґрунтованою, він розглядається у загальному порядку та у відповіді запитувачу окремо зазначаються підстави прийняття такого рішення.

Упродовж  2021 року до Державного архіву від Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації надійшло 36 запитів на публічну інформацію, упродовж аналогічного періоду минулого року кількість таких запитів склала 26. Запити, що надійшли протягом року, стосувалися кадрової політики: надання інформації зі штатного розпису, посадових інструкцій та чисельності працівників,  вакантних посад, фонду заробітної плати архіву та преміювання; також запити щодо роботи по запобігання корупції в Харківській обласній державній адміністрації (далі – ХОДА), про роботу ХОДА та її структурних підрозділів;  кількість депутатських звернень в структурних підрозділах ХОДА та ін. 


Якщо запити не підпадали під категорію запитів з публічної інформації, заявникам оперативно у той же день було рекомендовано звернутися безпосередньо до столу довідок Державного архіву для вирішення порушених у запитах питань. У випадку, якщо звернення є запитом на публічну інформацію, співробітники архіву надавали вичерпну інформацію з потрібного питання у строки, визначені законодавством.


Усі запити на публічну інформацію, що надходять до Державного архіву, виконуються вчасно на належному рівні. Їх виконання контролюється керівництвом Державного архіву. 

Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Доповідь начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Юлії ГУНЬКО про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному  архіві Харківської області у 2021 році взяти до відома.
2. Роботу по розгляду та виконанню запитів на публічну інформацію визнати як таку, що проводиться на належному рівні.

3. Керівництву Державного архіву продовжити здійснювати контроль за своєчасним та якісним виконанням запитів на публічну інформацію відповідно до вимог, установлених чинним законодавством. 








Термін виконання: постійно

4. Питання про стан роботи виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному архіві розглянути на засіданні колегії у IІ кварталі 2023 року.








Термін виконання: травень 2023 року
Голова колегії
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