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   № 2-3/3
	Про стан виконання Державним архівом та архівними відділами районних державних адміністрацій і міськрад міст обласного значення Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, за перше півріччя 2020 року


Розглянувши доповіді начальника відділу забезпечення збереженості та реставрації документів Тетяни Іванської та головного спеціаліста відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Лариси Панасенко колегія відзначає, що керуючись Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, Державним архівом у першому півріччі 2020 року перевірено 9 фондів (18 921 справа) дорадянського періоду, 539 фондів (30 863 справи) радянського періоду. Загалом, 548 фондів, які налічують 49 784 од. зб. на паперовій основі. Отже, перевірено 67 % запланованих на рік фондів. Звітний показник за І півріччя дещо перевищує запланований, оскільки у період дії карантинних обмежень, не працював читальний зал архіву і відповідно відділом не готувалися справи для видавання їх у користування до читального залу. Під час перевіряння наявності та стану справ виявлено документи з пошкодженнями, що підлягають різним видам реставраційного, консерваційно-профілактичного і технічного оброблення. При перевірянні наявності та фізичного стану документів виявлено 2 341 од.зб. зі слідами минулого біоураження. Зазначені справи ізолювали від чистих, загорнувши у папір і розмістили в окремому приміщенні до проведення відповідного оброблення. У ході роботи виявлено 15 739 справ, що потребують ремонту та оправлення, 2 427 – реставрації.  
Результати перевіряння та виявлені недоліки зафіксовано в аркушах перевіряння наявності та стану справ і у відповідних актах. На виявлені документи з пошкодженнями складено картки обліку фізичного стану документів. 
Поточного року архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області заплановано перевіряння 694 фондів 122174 справ управлінської документації.

За 6 місяців 2020 року 27 архівних відділів районних державних адміністрацій Харківської області (далі – райдержадміністрацій) та міських рад міст обласного значення (далі – міськрад області) перевірили 487 фондів 92634 справи. 
Архівні відділи Богодухівської, Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Коломацької райдержадміністрацій та Куп'янської міськради області провели суцільну перевірку наявності справ в минулі роки, тому цей вид роботи не планували. Архівними відділами Борівської та Первомайської райдержадміністрацій роботу щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду заплановано на II півріччя 2020 року.
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Інформацію начальника відділу забезпечення збереженості та реставрації документів Тетяни Іванської та головного спеціаліста відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Лариси Панасенко про стан виконання Державним архівом та архівними відділами райдержадміністрацій і міськрад області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, за перше півріччя 2020 року, взяти до відома. 
2. У другому півріччі поточного року забезпечити виконання планових завдань 2020 року Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, у повному обсязі.
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