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       Харків




 № 3/1
	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ області  за I півріччя 2021 року


Розглянувши доповідь директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів), голови колегії Євгена Куща, колегія відзначає, що діяльність Державного архіву, архівних відділів районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи райдержадміністрацій), архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) та трудових архівів області у першому півріччі 2021 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом роботи і розвитку архівної справи в Харківській області на 2021 рік, затвердженим директором Державного архіву 04.01.2021, та відповідно до Указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної архівної служби України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів та доручень директора Державного архіву.

Пріоритетними напрямками у діяльності архівних установ Харківської області у 2021 році визначено: забезпечення безперешкодного доступу до архівних інформаційних ресурсів, підвищення якості архівних послуг відповідно до динаміки розвитку цифрового середовища та потреб користувачів; формування Національного архівного фонду (далі – НАФ) та розбудову мережі архівних установ Харківської області в умовах адміністративно-територіальної реформи України; забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду як складової вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства.

За Програмою розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 − 2021 роки, затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 23.02.2017   № 386-VII, ураховуючи зміни, які внесено рішенням Харківської обласної ради від 11.03.2021 № 81-VIII, Державному архіву заплановано на 2021 рік обсяг фінансування у сумі  6855,0 тис. грн. У першому півріччі 2021 року профінансовано 1800,0 тис. грн., із яких вже засвоєно 894,8 тис. грн. Завдяки фінансуванню із обласного бюджету значною мірою вирішено питання щодо забезпечення охорони приміщень Державного архіву постами Управління поліції охорони у Харківській області. 

Певна увага протягом звітного періоду приділялася питанням зміцнення матеріально-технічної бази, посилення охорони приміщень та протипожежної безпеки архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад Харківської області.

В Архівному відділі Харківської райдержадміністрації за сектором архівної роботи у смт Нова Водолага закріплено додаткову робочу кімнату площею 10,5 кв. м.

Архівному відділу Лозівської райдержадміністрації виділено 7 металевих стелажів протяжністю 28 пог. м.; також передано до Архівного відділу оргтехніку: персональний комп'ютер та лазерний принтер.

В Архівному відділі Чугуївської райдержадміністрації придбано печатки для секторів забезпечення збереженості та використання архівних документів (м. Вовчанськ та м. Зміїв) та головного спеціаліста (смт Печеніги).

В Архівному управлінні Богодухівської райдержадміністрації Богодухівською районною радою розглянуто і затверджено “Зміни до Програми розвитку архівної справи у Богодухівському районі на 2019-2021 роки”, якими передбачено, зокрема, виділення додаткових коштів з районного бюджету на придбання офісних меблів, архівних коробів, придбання матеріалів та обладнання з охоронної сигналізації, монтаж та виконання пусковоналагоджувальних робіт, оплату послуг охорони та технічне обслуговування засобів охоронної сигналізації. З метою покращення температурно-вологісного режиму Архівним управлінням Богодухівської райдержадміністрації встановлено 2 кондиціонери (у робочій кімнаті та сховищі на території м. Богодухів).

Архівним відділом виконавчого комітету Чугуївської міськради проведено огляд протипожежної та охоронної сигналізації.
Водночас, у зв'язку з дефіцитом фінансування, залишається невирішеним питання оснащення сховищ усіх архівних установ області системами автоматичного пожежогасіння, а певної частини з них – протипожежною або охоронною сигналізацією. 

Протягом першого півріччя 2021 року Державним архівом здійснювалися заходи, спрямовані на оцифровування архівних документів, розміщення оцифрованих документів на офіційному вебсайті Державного архіву, надання громадянам електронних послуг, полегшення доступу користувачів до документів та довідкового апарату в електронному вигляді. За звітний період Державним архівом оцифровано 196 од. зб. (це 110116 кадрів) документів НАФ, на вебсайті Державного архіву розміщено 161 од. зб. (19 метричних книг, 10 ревізьких казок та 132 карні справи на репресованих громадян).

За звітний період було проведено всі заплановані засідання дорадчих органів Державного архіву. У зв’язку з продовженням у 2021 році введених у березні 2020 року на всій території України карантинних заходів, з метою запобігання поширенню короновірусної інфекції COVID-19 (згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19») та у зв’язку з посиленням карантинних заходів, засідання дорадчих органів Державного архіву проводились у дистанційному режимі за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій. Матеріали засідань опрацьовувались членами дорадчих органів дистанційно. 

Відбулися дистанційно 2 засідання колегії Державного архіву, на яких було підведено підсумки роботи Державного архіву та архівних установ області за 2020 рік, визначено завдання та пріоритетні напрями в роботі на 2021 рік, а також розглянуто питання про стан фінансового забезпечення та надання платних послуг, стан виконавської дисципліни, стан роботи з управління персоналом та стан виконання антикорупційного законодавства, стан роботи щодо контролю за виконанням рішень колегії Державного архіву, стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному архіві  Харківської області та про стан організації збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Управління розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації у 2020 році.

Також відбулося 6 засідань науково-методичної ради (далі — НМР) Державного архіву (з них 1 позапланове; усі засідання проведено дистанційно).  Основними питаннями, які було розглянуто на засіданнях НМР Державного архіву, є питання організації, визначення основних напрямків та оцінки результатів науково-дослідної та методичної роботи. Було розглянуто та схвалено 8 переліків документів до on-line виставок для розміщення на вебсайті Державного архіву (“З історії українського державотворення (до 100-річчя подій Української революції 1917-1921)”; “До 32‑ї річниці виведення радянських військ з Афганістану”; “До Дня Героїв Небесної Сотні”; “Життя, віддане за Україну: до 125-річчя від дня народження письменниці, перекладачки, громадської і політичної діячки Надії Суровцової”; “Спогади очевидців про пережите в часи нацистської окупації Харківщини” (до 76-ї річниці з Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні); “Справа” професора Сліпанського Андрія Миколайовича” (до Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні); “Славетне місто Ізюм” та “До Дня Конституції України”).


На засіданні НМР було розглянуто та схвалено проєкти 2 статтей (“Життя, віддане за Україну: до 125-річчя від дня народження письменниці, перекладачки, громадської і політичної діячки Надії Суровцової” та “Грецька операція” НКВС: розправа над головним конструктором заводу ХПЗ К. Ф. Челпаном” (до Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні) та методичну розробку (“Інструкцію щодо підготовлення on‑line виставок архівними відділами районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області”). Крім того, було розглянуто звіт про роботу НМР Державного архіву за 2020 рік.

Протягом звітного періоду відбулося 6 засідань експертно-перевірної комісії Державного архіву, на яких було схвалено 45762 од. зб. описів справ постійного зберігання; погоджено 26970 од. зб. описів справ з кадрових питань (особового складу); актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, на 857766 справ; 193 номенклатури справ; 14 інструкцій з діловодства; 7 положень про ЕК; 1 положення про архівний підрозділ та 3 положення про службу діловодства.

У першому півріччі 2021 року архівними установами області проводилися роботи з ремонту та реставрації документів. У Державному архіві звітний показник з реставрації документів на паперовій основі становить 11266 аркушів, замість запланованих 8064 аркушів. Звітний показник обсягу робіт із ремонту документів у Державному архіві складає 12501 аркуш, замість 11346 запланованих аркушів. 

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад у звітний період відремонтовано 939 аркушів справ, оправлено та підшито 665 од. зб.

У цілому по області закартоновано 27403 од. зб., з них Державним архівом закартоновано 1114 од. зб., архівними відділами райдержадміністрацій – 24484 од. зб., архівними відділами міськрад – 1805 од. зб.

Кращі показники закартонованих справ в Архівному управлінні Богодуівської райдержадміністрації (4540 од. зб.), архівних відділах Ізюмської (4873 од. зб.), Куп’янської (5981 од. зб.) та Чугуївської (4148 од. зб.) райдержадміністрацій. Серед Архівних відділів міськрад найбільше закартоновано в Архівному відділі Харківської міськради (1500 од. зб.).

На виконання Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, у першому півріччі поточного року в цілому по області здійснено перевіряння наявності та фізичного стану 77304 од. зб., з яких 52579 од. зб. перевірено у Державному архіві, 12793 од. зб. – архівними відділами райдержадміністрацій та 11932 од. зб. – архівними відділами міських рад області. Найбільшими традиційно з даного напряму роботи є показники Державного архіву, серед архівних відділів – Ізюмської (3930 од. зб.), Лозівської (3132 од. зб.), Харківської (4339 од. зб.) райдержадміністрацій та Харківської (9940 од. зб.) міськради.

Тривали роботи з виявлення унікальних документів. Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад поаркушно переглянуто 413 од. зб. Унікальних документів не виявлено. 

Проводилося комплектування архівних установ документами НАФ. За 1 півріччя 2021 року на постійне державне зберігання до Державного архіву надійшло 202 од. зб., з них управлінської документації постійного зберігання 191  од. зб. та 11 од. зб. з особового складу, а саме: Державний архів Харківської області за  2018, 2020 роки; Районні у місті Харкові територіальні виборчі комісії Харківської області за 2020 рік; Прокуратура Харківської області за 2010 рік; Харківська міська територіальна виборча комісія Харківського району та області за 2020 рік; Відділи записів актів громадянського стану районних відділень правління НКВС у Харківській області за 2021 рік  від Центрального відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків).


Також архів прийняв на зберігання 220 од. зб. тимчасового зберігання від Районних у місті Харкові територіальні виборчі комісії  Харківській області за 2020 рік та Харківської міської територіальної виборчої комісії Харківського району Харківської  області за 2020 рік;


Усього за 1 півріччя 2021 року  надійшло   422 од. зб. на паперовій основі, з них управлінської документації постійного зберігання 191  од. зб., 11 од. зб. з особового складу  та   220 од. зб. тимчасового зберігання.


За звітний період до архіву також надійшли нефондові документи: 50 од. обл./ 50 од. зб. фотодокументів за 1984 рік.

До архівних відділів області надійшло 32444 од. зб. управлінської документації. Найбільші показники спостерігаються в Архівному управлінні Богодухівської райдержадміністрації (5085 од. зб.), архівних відділах Ізюмської (5042 од. зб.), Куп’янської (5983 од. зб.) райдержадміністрацій. Серед архівних відділів міськрад найбільше документів прийнято Архівним відділом  Харківської міськради (1996 од. зб.). 

Активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК) та експертних комісій архівних відділів області (далі – ЕК). На засіданнях ЕПК Державного архіву схвалено описів на управлінську документацію в кількості 45762 од. зб.; погоджено описів справ з кадрових питань (особового складу) в кількості 26970 од. зб.); актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, на 857766 справ; 193 номенклатури справ; 14 інструкцій з діловодства; 7 положень про ЕК; 1 положення про архівний підрозділ та 3 положення про службу діловодства.

Архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад області погодили на ЕПК Державного архіву та схвалили на засіданнях ЕК архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад області описи справ з особового складу на      20384 од. зб., 212 номенклатур справ, 22 інструкції з діловодства, 89 положень про ЕК, 24 положення про архівні підрозділи.

Протягом звітного періоду Державним архівом проведено удосконалення 6 описів 6 фондів справ постійного зберігання (ф. 139, Правління Харківського професійного товариства прикажчиків, м. Харків; ф. 231, Вовчанська повітова переписна комісія, м. Вовчанськ Харківської губернії; ф. 232, Ізюмська повітова переписна комісія, м. Ізюм Харківської губернії; ф. 234, Старобільська повітова переписна комісія, м. Старобільськ Харківської губернії; ф. 261, Вовчанська міська поліція, м. Вовчанськ Харківської губернії; ф. 1024, Харківська повітова земельно-ліквідаційна комісія, м. Харків).


Протягом першого півріччя 2021 року тривала робота з наповнення пошукових баз даних за архівними документами: до електронної бази даних остарбайтерів, що пройшли фільтрацію після повернення на батьківщину у 1943-1957 рр., внесено дані про 1620 осіб з фільтраційних справ.

Відділом формування НАФ та діловодства за січень-червень 2021 року проводилися роботи з науково-технічного упорядкування документів установ, підприємств та організацій, а саме: Харківської обласної державної адміністрації; Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації;Державного підприємства «Харківська лісова науково-дослідна станція»; АТ «Ефект»;  САРС «ЛІКВО»; ТОВ «МАЛТЮРОП». У результаті проведених робіт  складено описи справ постійного зберігання  на 680 справ та 180 справ  описів з кадрових питань (особового складу).

У першому півріччі 2021 року відбувалася трансформація трудових архівів області. Станом на 01 січня 2021 р. їх було 138. При укрупненні районів об’єднані районні трудові архіви у колишніх райцентрах стали трудовими архівами міських та селищних рад. При створенні об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) під час приєднання сільських та селищних рад, які ліквідуються, відбувалася передача їх трудових архівів до трудового архіву ОТГ. Тому кількість трудових архівів значно скоротилася, а кількість справ, що зберігаються в архівах ОТГ, збільшилася. Процес приєднання до ОТГ ще триває.

На даний час в області діє 38 трудових архівів, із них: при районній раді - 1, при міських радах міст обласного значення - 7, при об’єднаних територіальних громадах - 21, при сільських та селищних радах - 7, при комунальних установах (підприємствах) районних рад - 2.

У першому півріччі 2021 року Державним архівом перевіряння архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад, трудових архівів Харківської області не проводилося через встановлення адаптивного карантину на території області з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

На 2021 рік архівними відділами райдержадміністрацій у зв’язку з проведенням адміністративно-територіальної реформи, у ході якої ліквідовані архівні відділи приєднувалися до архівних відділів укрупнених районів, перевірки не планувалися. У першому півріччі 2021 року Архівним відділом Ізюмської райдержадміністрації проведено 2 комплексних перевірки в установах підконтрольної мережі.

Архівними відділами міськрад заплановано: 9 комплексних, 15 тематичних та 13 контрольних перевірок, але у зв’язку із карантинними заходами у першому півріччі 2021 року проведено 1 комплексну, 1 тематичну та 3 контрольних перевірки. 

Вивчення стану роботи вказаних місцевих архівних установ Державним архівом здійснювалося шляхом опрацювання щоквартальної  та піврічної звітності (про стан виконання плану розвитку архівної справи, виконання планів перевіряння наявності та плану приймання документів на зберігання, про зміни у мережі архівних установ області, про роботу трудових архівів), щомісячних інформацій про зміни у стані матеріально-технічного забезпечення архівних відділів, даних паспортизації їх приміщень, інше. 

З метою підвищення фахового рівня працівників, які працюють з документами на підприємствах, в установах та організаціях, архівними відділами районних державних адміністрацій та міськрад міст обласного значення проведено 19 семінарів для працівників служб діловодства, архівних підрозділів та членів експертних комісій юридичних осіб за темами: «Про виконання плану приймання-передавання документів органами місцевого самоврядування до архівного відділу районної державної адміністрації », «Щодо заповнення паспорту архівного підрозділу  установи, організації, підприємства», «Проведення експертизи цінності документів підприємств, установ та організацій», «Передавання документів у разі припинення установи, враховуючи особливості сучасного стану в частині процесу децентралізації влади та реформування адміністративно-територіального устрою держави», «Упорядкування документів управління та передачу на постійне зберігання до архівної установи», «Організація роботи архівних підрозділів на підприємствах, організаціях, установах» та інші.

Також Державним архівом проведено 1 семінар з підвищення кваліфікації для працівників архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області семінар (у режимі онлайн). 

10 червня 2021 року головний спеціаліст Державного архіву взяла участь у роботі ІІІ Міжнародного круглого столу “Інформатизація архівної справи: архівні інформаційні ресурси у динамічному розвитку цифрового середовища та задоволенні потреб користувачів”, що відбувся на базі Музейного комплексу ХНУМГ імені О. М. Бекетова.

Тривала робота з популяризації архівних документів. 

Активною була виставкова діяльність архівних установ. Державним архівом підготовлено та проведено у режимі on-line 8 виставок архівних документів. Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад Харківської області підготовлено 4 виставки архівних документів. Тематика виставок стосувалася історії рідного краю та воєнних подій на Харківщині і присвячена пам’ятним датам. Низький показник з проведення виставок пояснюється процесом укрупнення районів Харківської області під час проведення адміністративно-територіальної реформи, коли архівні відділи у районах, які припиняли свою самостійну діяльність проводили ліквідацію юридичної особи.

Тривала співпраця із засобами масової інформації. У першому півріччі 2021 року архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області підготовлено 18 публікацій, які розміщено у місцевих газетах та на сайтах (8 – архівними відділами райдержадміністрацій та 10 – архівними відділами міськрад). Найбільше статей і публікацій підготовлено Архівним відділом Куп’янської міськради (9) та Архівними відділом Красноградської райдержадміністрацій (4). 


З січня по червень 2021 року через продовження  карантинних обмежень у зв’язку з епідемією коронавірусу COVID-19 в Україні Державний архів тимчасово припинив прийом громадян. З 09 червня 2021 року у зв’язку з покращенням епідемічної ситуації на території Харківської області у Державному архіві відновлено роботу читальних залів в обмеженому режимі та прийом громадян у столі довідок. Протягом червня 2021 року в читальних залах Державного архіву працювало 155 користувачів, було оформлено 79 нових користувачів. Протягом звітного періоду в читальних залах райдержадміністрацій зареєстровано 23 користувачі. 

Особлива увага архівними установами області приділялася роботі зі зверненнями громадян, які виконуються вчасно, у передбачений законодавством термін.

До Державного архіву у звітному періоді надійшло 1700 звернень соціально-правового характеру: від громадян України – 1196, від іноземних громадян – 504. Поштою за звітний період від громадян України надійшло1660 звернень.

Станом на 30 червня 2021 року виконано 1420 запитів соціально-правового характеру, у тому числі з позитивним результатом – 481 запит.

На особистому прийомі у столі довідок з 09 червня 2021 року прийнято 39 звернень від громадян, іншим рекомендовано звернутися до комунальних та приватних архівних установ або діючих підприємств і організацій, де зберігаються документи з особового складу, з наданням адреси та телефону.

Аналіз стану роботи зі зверненнями громадян в архівних відділах Харківської області за I півріччя 2021 року у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року показав деяке зростання кількість громадян, що звернулися до державних архівних установ області з 3973 до 4692, а саме :

соціально - правових запитів − 2134 (у I півріччі 2020 року − 1990),

майнових − 1771 запит (у I півріччі 2020 року − 1076),

тематичних − 787 запитів (у I півріччі 2020 року - 907).

Трудовими архівами за звітний період виконано 6380 запитів (у I півріччі 2020 року - 7588). 

У той же час, поряд із позитивними зрушеннями у діяльності архівних установ області залишається невирішеною низка проблемних питань. 

Не дали результату пошуки шляхів фінансування проєкту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву, можливості якого щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано більш ніж        20 років тому. Жодна архівна установа області не забезпечена системами автоматичного пожежогасіння, частина архівних відділів та трудових архівів не забезпечені протипожежною або охоронною сигналізаціями. Є проблема відсутності вільних площ для приймання на зберігання документів (архівні відділи Ізюмської та Харківської райдержадміністрацій), відсутність фінансування програм розвитку архівної справи. Архівні відділи Красноградської та Харківської райдержадміністрацій не мають у штаті бухгалтера. Штатна чисельність чотирьох із семи архівних установ районного рівня (архівні відділи Ізюмської, Красноградської, Куп’янської, Лозівської райдержадміністрацій) потребує збільшення для відокремлених підрозділів, які знаходяться на території колишніх районних центрів ліквідованих районів (хоча б на 1 одиницю для кожного підрозділу). 

Усі шість архівних відділів міськрад не є юридичними особами, є потреба приведення їх статусу у відповідність до типового положення про архівні відділи міських рад.

Зазначені питання потребують подальшого вирішення.

Підводячи підсумки роботи Державного архіву та архівних установ Харківської області у першому півріччі 2021 року, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення НАФ. Розширення доступу до архівної інформації, ураховуючи рекомендації Державної архівної служби України, активізовано шляхом розміщення оцифрованих архівних справ, описів справ, on-line виставок архівних документів та баз даних на офіційному вебсайті Державного архіву, офіційних сторінках вебресурсів районних державних адміністрацій та міських рад Харківської області.

Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Роботу Державного архіву, архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області за перше півріччя 2021 року вважати такою, що проводиться на належному рівні. 

2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити якісне та у повному обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2021 рік.








Термін виконання: грудень 2021 року

3. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за підсумками 2021 року розглянути на першому засіданні колегії Державного архіву у 2022 році.








Термін виконання: лютий 2022 року

Голова колегії






      Євген КУЩ
Секретар колегії
                         Лариса ПАНАСЕНКО
