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   № 3/2
	Про стан виконання Державним архівом та архівними відділами районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженої наказом директора Державного архіву Харківської області від 15.01.2020 № 2, за І півріччя 2021 року


Розглянувши доповіді заступника директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів)  Тетяни Іванської та головного спеціаліста відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси Панасенко колегія відзначає, що керуючись Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженою наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, Державним архівом у першому півріччі 2021 року перевірено 61 фонд (13 384 справи) дорадянського періоду, 84 фонди (41 806 справ) радянського періоду. Загалом,  145 фондів, які налічують 55 190 од. зб. на паперовій основі. Отже, перевірено 54 % запланованих на рік фондів. 

Під час перевіряння наявності та стану справ виявлено документи з пошкодженнями, що підлягають різним видам реставраційного, консерваційно-профілактичного і технічного оброблення. При перевірянні наявності та фізичного стану документів виявлено 1 298 од.зб. дорадянського періоду та 118 од.зб. радянського періоду зі слідами минулого біоураження;  1 295 справ, що потребують реставрації; 2 730 справ, які потребують ремонту та оправлення.  

Результати перевіряння та виявлені недоліки зафіксовано в аркушах перевіряння наявності та стану справ і у відповідних актах. На виявлені документи з пошкодженнями складено картки обліку фізичного стану документів. 
Поточного року архівними відділами районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи райдержадміністрацій) та архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) області заплановано перевіряння 1645 фондів  91354 справ управлінської документації.

За перше півріччя 2021 року 10 архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад перевірили лише 145 фондів 23600 справ. Це пов’язано з тим, що в процесі територіально-адміністративної реформи архівними відділами райдержадміністрацій була проведена велика робота з упорядкування та приймання на зберігання документів Національного архівного фонду від підприємств та організацій, які припинили свою діяльність. Також 14 архівних відділів райдержадміністрацій припинили свою діяльність як юридичні особи публічного права. 

Архівний відділ Куп'янської міськради та колишні архівні відділи Богодухівської, Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Коломацької та Лозівської райдержадміністрацій провели суцільну перевірку наявності справ в минулі роки, тому цей вид роботи не планували. Архівні відділи Богодухівської (сектори смт Золочів і смт Краснокутськ), Ізюмської та Красноградської райдержадміністрацій перевірку наявності справ у першому півріччі поточного року не планували. 
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Інформацію заступника директора Державного архіву Тетяни Іванської та головного спеціаліста відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси Панасенко про стан виконання Державним архівом та архівними відділами райдержадміністрацій і міськрад області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженої наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, за перше півріччя 2021 року, взяти до відома. 
2. У другому півріччі поточного року забезпечити виконання планових завдань 2021 року Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженої наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, у повному обсязі.
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