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УКРАЇНА

ХАРКIВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМIНIСТРАЦIЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА  

ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ 

ВИТЯГ З Протоколу
засідання колегії Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної 

державної адміністрації 

від 14 листопада 2013 року

Встановлення тарифів на послуги з теплопостачання, що надаються ТОВ "Екотехнопарк".
Проаналізувавши та обговоривши питання встановлення тарифів на послуги з теплопостачання, що надаються ТОВ "Екотехнопарк" колегія відзначила роботу, проведену в Дергачівському районі на виконання доручень Уряду щодо скорочення споживання природного газу та переведення діючих джерел теплопостачання на тверді види палива.

Завдяки встановленню сучасного котельного обладнання, яке використовує знов створене підприємство - ТОВ "Екотехнопарк" для виробництва теплової енергії, можливо досягти зниження розмірів тарифів на теплову енергію, що діяли у попередньому опалювальному сезоні, від 10 до 30%. 

Але тарифи на послуги теплопостачання, які надає ТОВ "Екотехнопарк", й досі не встановлені у зв'язку з набранням чинності з 06.09.2013 постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2013 № 602 "Деякі питання формування та встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги", згідно з якою органи місцевого самоврядування не можуть встановити розраховані підприємством тарифи без наявності висновку Держцінінспекції України про економічну обґрунтованість планових витрат, які включені до складу тарифів.


У зв’язку із відсутністю на даний час затвердженого порядку надання відповідних висновків Держцінінспекції України та з метою недопущення припинення теплозабезпечення споживачів ТОВ "Екотехнопарк", колегія Департаменту вирішила:

1.  Рекомендувати Дергачівській міській раді (Лисицький О.В.) та органам місцевого самоврядування населених пунктів Дергачівського району, в яких ТОВ "Екотехнопарк" надає послуги з теплопостачання, розглянути на сесіях відповідних рад питання встановлення тарифів на послуги теплопостачання для бюджетних та інших споживачів, які надаються вказаним підприємством, на рівні діючих у опалювальному періоді 2012/2013 років тимчасово, до отримання висновку Держцінінспекції України про економічну обґрунтованість планових витрат, які включені до складу тарифів, із обов’язковим здійсненням подальших перерахунків у разі перевищення встановлених тарифів над розміром економічно обґрунтованих витрат.

Директор Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації , голова колегії
Р.С. Грива
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