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Про стан виконання заходів щодо подальшої реалізації завдань

у сфері державної кадрової політики в Департаменті житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації
Розглянувши питання «Про стан виконання заходів щодо подальшої реалізації завдань  у сфері державної кадрової політики в Департаменті житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації» колегія Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації відзначає, що у 2017 році в Департаменті житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації проводилась робота відповідно до діючого законодавства щодо призначення на посади та звільнення з посад державних службовців, керівників підпорядкованих органів, установ та організацій.
Директор та заступники директора Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації приділяли значну увагу роботі з кадрами, особливо укомплектованості посад кваліфікованими кадрами.
Постійно аналізувався стан справ з кадрової роботи, проводився аналіз плинності кадрів та причин відсутності кандидатів на заміщення вакантних посад, здійснювались заходи щодо надання роботі з кадрами системного, планового характеру. Робота проводилась відповідно до комплексної програми роботи з кадрами. Плани роботи по сектору управління персоналом Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації складалися щомісячно та щоквартально, відповідно до комплексного плану роботи Департаменту на рік.
ВИРІШИЛА:

Інформацію щодо стану виконання заходів щодо подальшої реалізації завдань у сфері державної кадрової політики в Департаменті житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації взяти до відома.
2. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації посилити роботу з підвищення кваліфікації працівників Департаменту.
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