ОГЛЯД ПРО СТАН ЗАБРУДНЕННЯ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ У 2015 РОЦІ

Як повідомили в Департаменті екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, Державна гідрометеорологічна служба України узагальнила інформацію про стан забруднення навколишнього природного середовища на території України у 2015 році.

У зв’язку з анексією Криму Російською Федерацією та вторгненням Росії на Донбас кількість міст, де виконувалися спостереження за станом забруднення атмосферного повітря на мережі гідрометслужби у 2015 р., зменшилась до 39 (у 2014 році – 47 пунктів спостережень). 
Гранично допустима концентрація (ГДК) забруднюючих речовин – це найбільша концентрація забруднювачів повітря, яка не позначається на здоров’ї людини. На основі цих показників визначають індекс забруднення атмосфери (ІЗА) – комплексний показник ступеню забруднення повітря, який розраховується  за спеціальною формулою. ІЗА менше 5 одиниць відповідає низькому рівню забруднення атмосфери,  від 5 до 7 – підвищеному, показники від 7 до 14  одиниць свідчать про високий, а більше 14 – про дуже високий рівень забруднення атмосферного повітря у населеному пункті.

Загальний рівень забруднення атмосферного повітря в Україні за ІЗА становив у 2015 р. 7,7 і оцінювався, як високий. Порівняно з попереднім роком він дещо підвищився за рахунок зростання середньорічного вмісту формальдегіду. Поряд з цим зафіксовано незначне зниження вмісту завислих речовин, оксиду вуглецю та хлористого водню.

За даними спостережень у 2015 р., у список міст з найбільшим рівнем забруднення атмосферного повітря увійшли 15 міст країни – це Кривий Ріг, Херсон, Дніпpодзеpжинськ, Дніпропетровськ, Одеса, Краматорськ, Лиси​чанськ, Слов’янськ, Миколаїв, Маріуполь, Київ, Запоріжжя, Ужгород, Луцьк, Рубіжне.
Найбільша кількість міст з високим рівнем забруднення атмосферного повітря знаходиться у Дніпропетровській області – 3 міста (одне з них - з дуже високим рівнем забруднення),  у Донецькій області – 3, у Луганській області – 2 міста. Інші міста – це сім обласних центрів та столиця України.

Харків відноситься до групи міст з низьким рівнем забруднення (ІЗА дорівнює 3,2). Менше ніж у Харкові в 2015 році цей показник був лише у 2 обласних центрах – Чернигові (ІЗА – 3,0) та Івано-Франківську (ІЗА – 3,1). 
