Що таке дискримінація.

В щоденному житті ми не замислюємося про те, що дискримінація існує, доки ми самі, наші родичі чи друзі не зіштовхнемося з незрозумілим обмеженням своїх прав.

Дискримінація – це нерівне ставлення, менш прихильне поводження з людиною через її певні ознаки ( вік, стать, релігійні, політичні переконання, громадянство, мову, інвалідність, стан здоров`я, ВІЛ- позитивний статус, расову приналежність, сексуальну орієнтацію, майновий, сімейний стан, місце проживання тощо). Законодавче визначення поняття дискримінації наведено в Законі України "Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні".

Але не кожна різниця у ставленні буде дискримінацією (різні заробітні плати на різних підприємствах не є дискримінацією). У деяких випадках різниця у поводженні чи обмеженні прав може бути виправдана наявністю правомірної, обґрунтованої мети. Наприклад:

· спеціальний захист з боку держави категорій осіб, які потребують такого захисту;

· здійснення заходів, спрямованих на збереження ідентичності окремих груп осіб, якщо такі заходи є необхідними;

· надання пільг та компенсацій окремим категоріям осіб у випадках, передбачених законом;

· встановлення державних соціальних гарантій окремим категоріям громадян;

· особливі вимоги, передбачені законом, щодо реалізації окремих прав осіб.
Щоб розрізнити дискримінацію доцільно відповісти на три запитання:

Запитання 1. Яке право було порушене або обмежене? 
Запитання 2. За якою ознакою відбулася дискримінація?
Запитання 3. Чи є обґрунтованим пояснення для обмеження, порушення права? 

Основні форми дискримінації:
Пряма дискримінація –  коли з  особою поводяться відмінно чи гірше ніж з іншими людьми.

Приклади.  Бюро з працевлаштування відкидає претендента певної національної ознаки (єврея, представника національності рома та ін.) або житлова компанія не продає квартири для осіб «кавказької національності».

Непряма дискримінація  коли формально нейтральні правила, критерії або практика ставлять особу або осіб певної меншини у невигідне становище у порівнянні з іншими.
 Приклади. Не наймати на роботу людей з певним іміджем — жінок з довгими спідницями (під що підпадають мусульманки), чоловіків із довгим волоссям або із сережками у вухах (під що підпадають чоловіки із певним особистим смаком.
Утиск –  це небажана для особи поведінка, коли хтось по відношенню до неї веде себе зневажливо, образливо чи змушує людину відчувати себе приниженою.

 Небажана поведінка або утиск можуть проявлятися в письмових чи усних коментарях і образах, зневажливих листах, коментарях в соціальних мережах, зображеннях чи фотографіях, виразі обличчя чи жестах, анекдотах.

Приклад. Водій автобуса постійно робить зневажливі коментарі по відношенню до пасажирів з пенсійними посвідченнями. Ці коментарі начебто не стосуються когось конкретно, але створюють напружену атмосферу в автобусі.

Відмова у розумному пристосуванні - це необґрунтована відмова вносити необхідні корективи та модифікації в тих випадках, коли вони потрібні, щоб надати можливість всім людям користуватися правами та послугами на рівні з іншими.

Приклад. Група незрячих юристів виграла позов проти Укрзалізниці через те, що їхній веб-сайт не обладнаний модулем звукового супроводження тексту, тому незрячі люди не можуть скористатися такою послугою, як он-лайн замовлення квитків.

