Кого стосується дискримінація

Дискримінація за ознакою статі – різниця у поводженні та/або обмеження у правах через стать людини. 
Приклад. У нічному клубі діють правила, що дівчата заходять безкоштовно, а хлопці повинні сплачувати 50 гривень.

Дискримінація за віком (ейджизм)- розрізнення або обмеження у правах через вік, коли особа або «занадто молода», або навпаки «занадто стара» .

Приклад. Оголошення про роботу «шукаю молодих та енергійних працівників в кампанію. Бажаний вік претендентів від 25 до 35 років. 
Дискримінація за станом здоров’я – розрізнення у поводженні або обмеження прав через стан здоров’я людини. 
Приклад. Співробітники дізнаються про ВІЛ-позитивний статус одного з колег та починають писати заяви до керівництва про його звільнення, адже ВІЛ-позитивний статус цього колеги, на їхню думку, загрожує їхній безпеці та здоров’ю. 
Важливо пам’ятати, що не кожна хвороба буде підпадати під захист, в тих випадках, коли хвороба людини становить пряму та доведену загрозу оточуючим, заважає виконувати посадові обов’язки тощо, обмеження у правах може бути виправданим. Так, наприклад, заборона особам з відкритою формою туберкульозу працювати у прямому контакті з іншими особами є виправданою.
Дискримінація за ознакою сексуальної орієнтації – розрізнення у поводженні чи/або обмеження прав через сексуальну орієнтацію.

Обмеження чи розрізнення через сексуальну орієнтацію може бути як по відношенню до гомо- чи бісексуальних людей, так і по відношенню до так званої більшості – гетеросексуальних людей.

Приклад. Дізнавшись про  гомо- чи бісексуальну орієнтацію колеги по роботі почанають принижувати людину, відпускати на її адресу жарти, розповідати анекдоти, всіляко змушуючи її почуватися нестерпно та звільнитися.
Дискримінація за етнічним походженням – різниця у поводженні або обмеження прав людини через її належність до певної етнічної групи. Приклад. У оголошеннях про оренду житла вказується «тільки для українців».

Дискримінація людей з інвалідністю – розрізнення у поводженні або обмеження прав через інвалідність людини, або відмова у розумному пристосуванні. 
Приклад. Відсутність пандусу до входу в аптеку.

Дискримінація за релігійними переконаннями – розрізнення або обмеження у правах через те, що особа сповідує певну релігію або є атеїстом/кою.

Приклад. Особу відмовляються обслуговувати в магазині через те, що вона носить хіджаб. 

Дискримінація за ознакою місця проживання та/чи громадянства – різниця у поводженні та/або обмеження у правах через попереднє місце проживання людини або її громадянство.

Важливо пам’ятати, що у деяких випадках можлива так звана множинна дискримінація, тобто обмеження може відбуватися через сукупність двох або більше захищених ознак  (місце проживання та мова, або громадянство та релігійні переконання, або місце проживання та стать).

Приклади: 
1. Оголошення про здачу в оренду житла: «Однокімнатна квартира у центрі міста, вихідців з Донецька та Луганська прохання не турбувати».

2. Оголошення про працевлаштування: «Шукаємо працівників на повний робочий день, тільки з київською пропискою».

Дискримінація за ознакою мови – різниця у поводженні та/або обмеження у правах через мову, якою людина спілкується (та/або через незнання державної мови або мови, якою спілкується більшість у країні чи населеному пункті). 
Приклади:

1. Відмова обслуговувати особу в закладі громадського харчування, через те, що вона робитить замовлення «не тією мовою, якою спілкується персонал закладу».

2. Відмова у наданні медичних, освітніх та інших послуг через незнання, наприклад, державної мови.

 Дискримінація за майновим станом – дискримінація за рівнем забезпеченості особи. 
Приклад.  Небажання брати дітей з малозабезпечених сімей до так званих елітних шкіл та гімназій, які фінансуються з державного бюджету та навчання в яких не є платним.

Дискримінація за сімейним станом – це наявність/відсутність шлюбного статусу особи, наявності дітей/інших близьких родичів. 
Приклад. Коли роботодавці «хочуть молодих неодружених чоловіків» та «не хочуть жінок, у яких є маленькі діти».

Важливо пам’ятати – відмова у працевлаштуванні лише на підставі  сімейного стану – це дискримінація, виправдати її роботодавцеві буде дуже важко.
