РОЗКЛАД ПОКАЗІВ
09 грудня о 18:00 – «Природжений співак» Чи Джон-пхіль, музична комедія, 2013 р., 112 хв.

Бон-нам все життя мріяв стати співаком, але якось не склалося. Вдень він працює в перукарні дружини, а вночі розвозить захмелілих бізнесменів. Приводів поважати себе у нього зовсім не залишилося. І ось в його місто приїжджає суддівська команда національного співочого конкурсу, і Бон-нам зробить все, щоб не прогавити свій шанс.
09 грудня о 20:00 – «Моя любов, моя наречена» Лім Чхан-сан, мелодрама, 2014р., 111 хв.

Вони вчилися в одному коледжі, закохалися і одружилися. Згодом їх закоханість минає, і залишається щоденна рутина. Одного разу Мі Ен зустрічає в кафе колишнього шефа, а Ен Мін подумав, що це її колишній хлопець. І коли Мі Ен їде до батьків, він зваблює іншу. Що з цього вийде? Чи будуть вони й далі разом? І чи минуло кохання?
10 грудня о 18:00 – «Йду до кінця» Кім Сон-хун, кримінальний  трилер, 2014р., 111хв.

Повертаючись з похорону матері, детектив відділу спеціальних злочинів Ко Гон-су потрапляє в аварію, в результаті якої гине людина. Аварія може миттєво поставити хрест на кар'єрі, зруйнувавши все його життя. Щоб приховати злочин, він приймає рішення, яке спричинить за собою жахливі наслідки.
10 грудня о 20:00 – «Фатальна зустріч» Чже-Гю Лі, історична драма, 2014 р., 135 хв.

Історія про змову і вбивство, про долі тих, кому судилося жити або померти, бути врятованими або бути зрадженими. Сюжет розгорнеться навколо життя короля Чонджо в епоху Чосон.
11 грудня о 10:00 – «Як поцупити собаку» Кім Сон Хо, сімейна комедія, 2014 р., 109 хв.

