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Дирекцією розвитку інфраструктури території зайво отримано компенсації 

з Державного бюджету України в розмірі 4,5 млн гривень
Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії в Харківському обласному комунальному підприємстві «Дирекція розвитку інфраструктури території» виявили факти зайвого отримання підприємством коштів з Державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на комунальні послуги для населення на загальну суму 4 463,8  тис. гривень.

Зокрема, в результаті незатвердження місцевими органами самоврядування Шевченківського та Барвінківського районів Харківської області тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення для населення на рівні економічно обґрунтованих витрат та непроведення відшкодування з відповідних місцевих бюджетів компенсації з різниці в тарифах за надані підприємством послуги, ХОКП «ДРІТ» було необґрунтовано внесено до Розрахунку обсягу заборгованості за минулі роки різниці в тарифах за послуги з водопостачання та водовідведення для населення сум, які повинні бути відшкодовані з місцевих бюджетів Шевченківського та Барвінківського районів Харківської області, що призвело до зайвих витрат коштів Державного бюджету України на суму 2 965,9 тис. гривень.

Також внаслідок включення до Розрахунку обсягу заборгованості за минулі роки різниці в тарифах за послуги з теплопостачання для населення в завищених розмірах витрат на оплату праці виробничого персоналу, який задіяний в наданні послуг для населення, ХОКП «ДРІТ» було необґрунтовано отримано з Державного бюджету України компенсацію на загальну суму 1 483,7 тис. гривень.

На теперішній час підприємством не вжито заходів щодо усунення виявлених порушень. 

Директору підприємства направлено вимогу про вжиття заходів щодо усунення порушень.

Матеріали ревізії передані до УСБУ в Харківській області.
