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„В Державному підприємстві «Український науково-технічний центр металургійної промисловості «Енергосталь» проведено державний фінансовий аудит”
Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби проведено державний фінансовий аудит діяльності Державного підприємства «Український науково-технічний центр металургійної промисловості «Енергосталь» за період з 01.04.2015 по 31.12.2017 року. 

ДП «УкрНТЦ «Енергосталь» здійснює наукову діяльність, надання інжинірингових послуг «під ключ» та є генеральним підрядником та виконавцем робіт щодо комплексного проектування металургійних та інших промислових підприємств. 

Загальна оцінка ефективності управління Підприємством протягом 2015–2016 років мала незадовільний рівень, при тому, що система внутрішнього контролю на Підприємстві заслуговує умовно-позитивної оцінки.  
Надання таких оцінок за відповідний період обумовлено проведенням Підприємством фактично збиткової діяльності, в той час як для збереження іміджу та конкурентноздатності, на звітні дати результатом роботи Підприємство показувало прибуток.

Аналіз ефективності фінансово-господарської діяльності ДП «УкрНТЦ «Енергосталь» засвідчує, що показники рентабельності за 2015–2016 роки є значно нижчими від нормативних та відображених у звітності,  що свідчить про високу собівартість реалізованої науково-технічної продукції та високі адміністративні та інші операційні витрати Підприємства.

Незадовільний фінансовий стан Підприємства спричинив утворення протягом 2015–2016 років простроченої заборгованості з виплати заробітної плати працівникам Підприємства, яка станом на 31.12.2016 складала 3 039,73 тис. гривень.
Загалом, за результатами аудиторського дослідження встановлено, що ДП «УкрНТЦ «Енергосталь» недоотримано 6 700,16 тис. грн доходів; понесені зайві витрати на загальну суму 871,35 тис. грн та неефективні витрати на суму 2 737,91 тис. грн, а також необґрунтовано знижено  собівартість готової продукції на 18 628,77 тис. гривень.

За результатами аудиторського дослідження надано 16 рекомендацій на рівні органу управління – Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та 33 рекомендацій на рівні підприємства.
