17 червня 2017 року – Всесвітній день боротьби з опустелюванням та посухами

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації повідомляє однією з ключових складових охорони довкілля в області є забезпечення збереження та невиснаженого використання земель.
За останні 10-15 років в зв’язку зі зміною клімату, виникло таке явище як посухи, особливо у весняний період, що унеможливлює розвиток диких рослин на території області та сільськогосподарських культур у весняний період вегетації.

У рамках Конвенції ООН про боротьбу з опустелюванням, опустелювання розглядається як деградація земель під впливом будь-яких природних та антропогенних чинників. До міжнародної програми у сфері боротьби з деградацією земель та опустелюванням приєдналася 91 країна, включаючи Україну. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 271-р затверджено Національний план дій щодо боротьби с деградацією земель та опустелюванням. 
17 червня – відзначається людством як всесвітній день боротьби з опустелюванням та посухами. 
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації закликає землевласників та землекористувачів ощадливо та дбайливо відноситись до одного з найбільш важливих природних ресурсів Харківщини – землі!
Довідково: загальна територія Харківської області складає 3141,8 тис. га з них сільськогосподарський угідь – 76,8 %, ліси та лісовкриті площі – 13,3 %, забудовані землі – 4 %, відкриті заболочені землі – 1 %, відкриті землі без рослинного покриву або з невизначеним рослинним покривом (піски, яри, землі зайняті зсувами, щебенем, галькою, голими  скелями) – 1,1 % та інші землі – 3,8 %.  Територія Харківської області взагалі представлена сушею – 98,1 % та територіями, що вкриті поверхневими водами – 1,9 %.

Директор Департаменту екології та 

природних ресурсів Харківської 

обласної державної адміністрації                                                    А.О. Тимчук

Топчій 7050673
