У мешканців тимчасово окупованих територій України часто виникають питання під час оформлення важливих документів. Такі проблеми можуть виникнути при оформленні, наприклад, народження дитини чи реєстрації смерті рідних та близьких. Це, в подальшому, може бути перешкодою для отримання різних допомог чи оформлення спадщини, оскільки документи, які видають на окупованих територіях, не мають юридичної сили та не визнаються на території України.

Статтею 9 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» передбачено, що внутрішньо переміщена особа має права, визначені Конституцією України та Законами України. Зокрема, на проведення державної реєстрації актів цивільного стану, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання за місцем перебування.

З метою захисту прав людини та врегулювання питання реєстрації народжених на тимчасово непідконтрольній Україні території громадян України та реєстрації смерті фізичних осіб Законом України «Про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України» встановлені особливості провадження у справах про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України.
На сьогоднішній день для отримання свідоцтв про народження/смерть осіб, які народилися чи померли на тимчасово окупованій території України, необхідно встановити факт народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України у судовому порядку.

Відповідно до статті 317 Цивільного процесуального кодексу України заява про встановлення факту народження особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, може бути подана батьками, родичами, їхніми представниками або іншими законними представниками дитини до будь-якого суду за межами такої території України незалежно від місця проживання заявника.

Заява про встановлення факту смерті особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, може бути подана родичами померлого або їхніми представниками до суду за межами такої території України.
У заяві про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України повинно бути зазначено:

1) який факт заявник просить встановити та з якою метою;

2) причини неможливості одержання або відновлення документів, що посвідчують цей факт;

3) докази, що підтверджують факт.

До заяви додаються докази, що підтверджують викладені в заяві обставини, і довідка про неможливість відновлення втрачених документів.
Згідно зі статтею 57 Цивільного процесуального кодексу України доказами є будь-які фактичні дані, на підставі яких суд встановлює наявність або відсутність обставин, що обґрунтовують вимоги і заперечення сторін, та інших обставин, які мають значення для вирішення справи. Ці дані встановлюються на підставі пояснень сторін, третіх осіб, їхніх представників, допитаних як свідків, показань свідків, письмових доказів, речових доказів, зокрема звуко- і відеозаписів, висновків експертів.

Для підтвердження факту народження дитини батьки можуть подати письмові свідчення очевидців, у т.ч. людини, яка приймала пологи. Варто також подавати, якщо це можливо, довідку від лікаря чи інші медичні документи.

Для підтвердження факту смерті особи на тимчасово окупованій території України родичі померлого можуть подати письмові свідчення очевидців, фототаблицю з місця поховання, медичні документи про смерть.

Справи про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, розглядаються невідкладно з моменту надходження відповідної заяви до суду.

У рішенні про встановлення факту народження особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, зокрема, мають бути зазначені встановлені судом дані про дату і місце народження особи, про її батьків.

Ухвалене судом рішення у справах про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, підлягає негайному виконанню.

Рішення у справах про встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, може бути оскаржено в загальному порядку, встановленому Цивільним процесуальним Кодексом України. Оскарження рішення не зупиняє його виконання.

Копія судового рішення видається учасникам справи негайно після проголошення такого рішення або невідкладно надсилається судом до органу державної реєстрації актів цивільного стану за місцем ухвалення рішення для державної реєстрації народження або смерті особи.

У рішенні суду повинно бути зазначено відомості про факт, встановлений судом, мету його встановлення, а також докази, на підставі яких суд установив цей факт.

Рішення суду про встановлення факту, який підлягає реєстрації в органах державної реєстрації актів цивільного стану або нотаріальному посвідченню, не замінює собою документів, що видаються цими органами, а є тільки підставою для одержання зазначених документів.

Тобто, необхідно безпосередньо звернутися з копією судового рішення до органу реєстрації актів цивільного стану, який має провести державну реєстрацію народження або смерті та видати на його підставі відповідні свідоцтва.
Підсумовуючи наведене, для отримання свідоцтв про народження/смерть осіб, які народилися чи померли на тимчасово окупованій території України, необхідно:

1. Звернутися спочатку до будь-якого відділу державної реєстрації актів цивільного стану в межах території підконтрольній владі України та отримати письмову відмову, яка має бути використана при підготовці заяви до суду.
2. Подати до будь-якого суду заяву про встановлення факту народження чи смерті особи на тимчасово окупованій території України.
3. Звернутися з копією судового рішення до органу реєстрації актів цивільного стану, який має провести державну реєстрацію народження або смерті та видати на його підставі відповідні свідоцтва.
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