Організація поглибленого медичного обстеження дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування

З 2012 року ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України» організовано проведення комплексного медичного обстеження дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, сім’ях опікунів, піклувальників. У період з 2012 по 2018 роки 2114 дітей пройшли поглиблене обстеження, з них 498 повторне обстеження.
У 2018 році ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України» укладено договір соціального партнерства з обласною державною адміністрацією на наступні п’ять років щодо здійснення дій, пов’язаних з охороною та збереженням здоров’я дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, мешканців Харківської області. 
Протягом січня-грудня 2018 року у відділення педіатрії ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України», як для первинного стаціонарного обстеження, так і повторного обстеження направлено близько 335 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
На дітей диспансерної групи складені індивідуальні плани протирецидивного лікування та динамічного спостереження. Лікування                         та обстеження дітей проводиться безкоштовно. Висновки про стан здоров’я, фізичний та розумовий розвиток дітей за результатами поглиблених профілактичних оглядів розглядаються спеціальною експертною медичною комісією. 
	За активною участю служб у справах дітей робота, спрямована на реалізацію предмету договору продовжується у 2019 році.
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