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П Р О М И С Л О В І С Т Ь
У січні-лютому 2013р. індекс промислової продукції порівняно з аналогічним періодом минулого року становив 89,4%, в цілому по Україні – 95,2%.

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів випуск продукції зменшився на 4,3%, у переробній – на 7,2%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів індекс промислової продукції дорівнював 80,6%. На 18–55% скоротилось виробництво хліба та виробів хлібобулочних, сирів жирних, м’яса великої рогатої худоби свіжого чи охолодженого, спредів та сумішей жирових, горілки з вмістом спирту менше 45,4%, на 4–8% – виробів ковбасних, олії соняшникової нерафінованої, молока рідкого обробленого. 

Одночасно у 22,5 раза збільшився випуск м’яса свійської птиці свіжого чи охолодженого, у 1,8 раза – напоїв безалкогольних, на 28–41% –кормів готових для тварин, круп, масла вершкового, йогурту та інших ферментованих чи сквашених молока і вершків, на 4–13% – м’яса свиней свіжого чи охолодженого, сиру свіжого неферментованого, включаючи сирну сироватку та кисломолочний сир, печива солодкого і вафель, борошна.

За січень–лютий п.р. в області виготовлено 60,9 тис.т олії соняшникової нерафінованої, 40,3 тис.т борошна, 15,5 тис.т хліба та виробів хлібобулочних, 5,5 тис.т молока обробленого рідкого, 2,5 тис.т виробів ковбасних, 0,5 тис.т масла вершкового, 0,2 млн.дал горілки та інших міцних спиртових напоїв.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів обсяг продукції збільшився на 17,9%, у т.ч. у виробництві одягу – на 28,2%, виробництві шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 20%, текстильному виробництві – на 9,6%.

У січні–лютому п.р. виготовлено пальт, дощовиків, півпальт, накидок, плащів, анораків, плащів та курток вітрозахисних, курток теплих, включаючи лижні, та виробів подібних чоловічих і хлопчачих – 4,1 тис.шт., жіночих та дівчачих – 61,7 тис.шт., що становить відповідно 75,9% та 99,7% від випуску двох місяців минулого року. З початку року випущено 49,1 тис.пар взуття, що на 8% менше, ніж за аналогічний період торік.

У виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності обсяги продукції зросли на 9,1%, у т.ч. на 9,7% – у виготовленні виробів з деревини, корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння, на 17,9% – у поліграфічній діяльності і наданні пов’язаних із нею послуг. У виготовленні виробів з паперу та картону випуск продукції скоротився на 3,1%.

На підприємствах з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення індекс промислової продукції становив 85,7%.

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції виробництво  зменшилось на 72,1%, в основному за рахунок скорочення обсягу продукції у виробництві фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик (на 8,4%) та виробництві іншої хімічної продукції (на 91,3%).

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів зафіксований приріст промислової продукції на 17,8%. Більше, ніж наполовину, зросло виробництво препаратів лікарських, що містять пеніцилін та інші антибіотики, на 15,7% – препаратів лікарських, що містять алкалоїди або їх похідні, і не містять гормони чи антибіотики.

У виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції випуск продукції збільшився на 8,6%, у т.ч. у виробництві пластмасових виробів – на 15,7%, виготовленні виробів із бетону, гіпсу та цементу – на 3,7%. Натомість, у виробництвах гумових виробів та цементу, вапна і гіпсових сумішей спостерігалось скорочення обсягу продукції, відповідно на 26,3% та 31,2%. 

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, індекс промислової продукції склав 103,7%.

У машинобудуванні випуск продукції збільшився на 3,4%, у т.ч. у виробництві електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподільчої та контрольної апаратури (у 1,7 раза), виробництвах машин і устатковання загального призначення, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження і навігації, годинників, обладнання зв’язку (на 11–43%). На 92,7 тис.шт. більше виготовлено приладів для контролю фізичних характеристик, на 8,0 тис.шт. – помп відцентрових для перекачування рідин, помп інших, на 969 шт. – приладів для вимірювання електричних величин та іонізуючого випромінювання, на 761 шт. – термостатів, маностатів (стабілізаторів тиску), інструментів та приладів для регулювання чи контролю автоматичних інших.

Вагоме зменшення обсягу продукції зафіксоване у виробництвах: металообробних машин і верстатів, автотранспортних засобів, кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів (на 40–77%). На 18,2 тис.шт. менше вироблено апаратури електричної для комутації або захисту електричних схем на напругу не більше 1000 В, на 0,2–1,0 тис.шт. – устатковання холодильного або морозильного та помп теплових, крім устатковання подібного побутового, електродвигунів універсальних потужністю більше 37,5 Вт, двигунів змінного струму інших, генераторів змінного струму, апаратури електричної для комутації або захисту електричних схем на напругу більше 1000 В.

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря випущено продукції на 25,5% менше, ніж у січні–лютому 2012р. З початку року в області вироблено 1,4 млрд.кВт·год електроенергії.
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства області за січень–лютий 2013р. збільшився відносно січня–лютого 2012р. на 10,3%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 17,9%, у господарствах населення – на 2,9%.

Стан тваринництва у січні–лютому 2013р. характеризувався такими показниками: всього в області вироблено 26,2 тис.т м’яса (реалізовано  на забій  худоби та птиці в живій вазі), 63 тис.т молока, 166,5 млн.шт. яєць. Порівняно з відповідним періодом попереднього року виробництво м’яса зросло на 19,1%, молока – на 4,3%, а яєць – скоротилось на 16,7%.


Сільськогосподарські  підприємства   обсяги   м’яса   збільшили  в  2,1 раза, молока – на 8%; виробництво яєць – скоротили на 20,7%.


Частка господарств населення в загальному виробництві м’яса та молока становила 73,3% та 50,5% відповідно, яєць – 18,1%. Виробництво яєць у цій категорії господарств збільшилось на 7,9%, м’яса – на 3,2%,  молока – на 1%. 

За січень–лютий 2013р. сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) продано власно виробленого зерна 111,7 тис.т, що на 43,6% менше продажу за відповідний період попереднього року, в т.ч. пшениці – 29,4 тис.т (на 39,3% менше); насіння соняшнику – 78,4 тис.т (на 19,7% менше). Худоби та птиці (в живій вазі) продано 6,6 тис.т, що в 2,3 раза більше, ніж торік, молока  та  молочних  продуктів  –  29,2  тис.т  (на  8,3%  більше),   яєць   –   128 млн.шт. (на 21,7% менше).

 Середня ціна продажу зерна сільськогосподарськими підприємствами за всіма каналами реалізації порівняно з січнем–лютим 2012р. збільшилась на третину і становила 1884,8 грн. за т, у т.ч. пшениці – на 42,3% (1928,9 грн. за т); насіння соняшнику – на 34,6% (4392,1 грн. за т). Ціна продажу худоби та птиці у живій вазі знизилась на 18,3% і склала 10657,2 грн. за т, молока та молочних продуктів – на 0,9% (3402,8 грн. за т), яєць – зросла на 9,2% (698,7 грн. за тис.шт.). 
Капітальні інвестиції 
За січень–грудень 2012р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 13516,1 млн.грн. капітальних інвестицій, що в порівнянних цінах на 14,2% більше від обсягу капітальних інвестицій за відповідний період попереднього року.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій (97,9% загального обсягу) освоєно в матеріальні активи, з яких значні обсяги спрямовані у транспортні засоби – 27,1%, обладнання та інвентар – 25,5%, інженерні споруди – 20,4%, нежитлові будівлі – 13,6% та житлові будівлі – 10,8%. 

У нематеріальні активи вкладено 2,1% загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 52,0% – витрати на комерційні позначення, об’єкти промислової власності, авторські та суміжні права, патенти, ліцензії тощо, 37,4% – на програмне забезпечення та бази даних.

У капітальний ремонт активів спрямовано 725,6 млн.грн. капітальних інвестицій (5,4% загального обсягу).

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 54,2% загального обсягу. Частка запозичених коштів, за рахунок кредитів банків та інших позик, становила більш чверті загального обсягу (26,3%). 

Кошти населення на індивідуальне житлове будівництво складають 6,4% капітальних інвестицій, державного та місцевих бюджетів – 8,7%.

Частка освоєних капітальних інвестицій підприємствами промислових видів діяльності складає 19,2%, обсяги яких порівняно з січнем – груднем 2011р. зросли на 25,4%. Інвестиції підприємств переробної промисловості зросли на 29,1%. На тенденцію збільшення вплинула діяльність підприємств, основним видом діяльності яких є виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (24,9% до загального обсягу інвестицій у промисловість), які збільшили обсяги капітальних інвестицій на 79,2% та підприємства, основним видом діяльності яких є виробництво транспортних засобів та устаткування (10,9% до загального обсягу інвестицій у промисловість), які збільшили обсяги капітальних інвестицій на 73,0%, а також виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (10,8% до загального обсягу інвестицій у промисловість), які збільшили обсяги капітальних інвестицій на 52,5%. 

Слід відзначити покращення інвестиційного клімату підприємств добувної промисловості – 202,6% (до січня – грудня 2011р.) та підприємств із виробництва та розподілення електроенергії, газу та води – 105,9%. 

Обсяги капітальних інвестицій, освоєні підприємствами транспорту та зв’язку (38,3% до загального обсягу капітальних інвестицій) збільшились у 1,9 раза; підприємствами, основним видом діяльності яких є будівництво (11,8%) – на 15,0%; підприємствами, основним видом діяльності яких є операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям (6,7%) – на 5,8%.

Значне скорочення обсягів капітальних інвестицій відбулося по установах й закладах, основним видом діяльності яких є освіта – на 69,7%; по підприємствах, основним видом діяльності яких є: надання комунальних та індивідуальних послуг; діяльність у сфері культури та спорту – на 59,8%, торгівля, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – на 59,4%; фінансова діяльність – на 48,5%.

Капітальні інвестиції у житлове будівництво становили                  1434,3 млн.грн. (10,6% від загального обсягу), що у 1,5 раза більше, ніж у січні–грудні 2011р.

За темпом росту капітальних інвестицій за січень-грудень 2012р. Харківська область поділяє дев’яте - десяте місце разом з Івано-Франківською областю.

БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
У січні-лютому 2013р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 445994 тис.грн. Індекс будівельної продукції у січні-лютому п.р. порівняно з січнем-лютим 2012р. становив 86,7%.
За характером будівництва обсяги робіт розподілились таким чином: роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння склали 92,8% від загального обсягу, решта – з капітального та поточного ремонтів (3,4% та 3,8%, відповідно).

Індекс будівельної продукції у лютому п.р. порівняно з лютим 2012р. становив 84,1%, порівняно з січнем 2013р. – 92,9%.
На загальну тенденцію у січні–лютому 2013р. порівняно з відповідним періодом 2012р. вплинуло скорочення будівництва інженерних споруд (на 17,2%), частка яких у загальному обсязі становить 67,2%. Індекс будівництва будівель зменшився на 4,3%.

У звітному періоді виконано будівельні роботи у м.Харкові, 6 містах обласного значення та 12 районах області.
ТРАНСПОРТ І ЗВ’ЯЗОК
За січень–лютий 2013р. всіма видами транспорту перевезено (відправлено) 6,9 млн.т вантажів, виконано 3297,9 млн.ткм вантажної роботи. Проти січня–лютого 2012р. обсяги вантажних перевезень склали 97,4%, вантажна робота становила 89,8%.

На Південній залізниці загальне навантаження склало 4,7 млн.т вантажів, у порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяги навантажень збільшилися на 3,7%. Відправлення вантажів зросло по таких позиціях номенклатури: чорних металів – у 2,5 раза, зерна і продуктів перемолу – на 98,0%; коксу – на 75,0%, цементу – на 65,5%, будівельних матеріалів – на 52,3%, руди залізної і марганцевої – на 23,6%, лісових вантажів – на 12,1%, брухту чорних металів – на 9,6%; по інших позиціях номенклатури спостерігалося скорочення навантаження: інших вантажів – на 71,5%, хімічних і мінеральних добрив – на 23,1%, нафти і нафтопродуктів – на 6,0%, відправлення кам’яного вугілля залишилося на рівні відповідного періоду минулого року. 

Загальні обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом по області (з урахуванням обсягів підприємців – фізичних осіб) склали 
2,2 млн.т вантажів, вантажна робота – 406,1 млн.ткм. Порівняно з січнем–лютим 2012р. обсяги перевезених вантажів склали 86,3%, вантажна робота становила 93,1%.

Загальні обсяги пасажирських перевезень всіма видами транспорту становили 100,8 млн. пасажирів, обсяг пасажирської роботи – 
1512,0 млн.пас.км. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість перевезених (відправлених) пасажирів збільшилася на 2,3%, пасажирооборот – на 0,2%.

Південною залізницею у січні–лютому 2013р. відправлено 9,9 млн. пасажирів, виконано 763,7 млн.пас.км пасажирської роботи, що становить, відповідно, 98,7% та 95,6 % до відповідного періоду минулого року.

Загальні обсяги пасажирських перевезень автобусами (з урахуванням обсягів підприємців–фізичних осіб) склали 21,0 млн. пасажирів, обсяг пасажирської роботи – 261,7 млн.пас.км. Порівняно з відповідним періодом минулого року перевезення пасажирів збільшилися на 0,2%, пасажирооборот – на 7,6%.

Харківським метрополітеном перевезено 37,8 млн. пасажирів, що становить 97,5% від обсягів січня–лютого минулого року.


Трамваями міста за січень–лютий перевезено 15,0 млн. пасажирів, тролейбусами – 17,0 млн. пасажирів, що більше січня–лютого минулого року на 8,7% та 14,4% відповідно.


Підприємствами зв’язку Харківської області за січень 2013р. було надано послуг пошти та зв’язку на суму 162,5 млн.грн., з них 
104,4 млн.грн. – населенню, що складає 64,2% від загального підсумку. Порівняно з січнем 2012р обсяги наданих послуг зв’язку скоротилися на 9,3% у порівнянних цінах.

Найбільша питома вага із загальної суми доходів припадає на послуги мобільного зв’язку – 53%, міського телефонного – 14,9%, комп’ютерного – 12,4%, міжміського (включаючи міжнародний) – 4,7%.

ЗОВНІШНя торгівля товарами

У січні 2013р. підприємства та організації Харківської області експортували продукцію до 70 країн світу, імпортні товари надійшли до підприємств з 78 країн.


Експортні поставки становили 132,6 млн.дол. США, що на 29,4% більше, ніж у січні 2012р., імпортні надходження зменшились на 5,4% і складали 145,9 млн.дол. США. 


Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 13,3 млн.дол. США.


Експорт товарів до країн СНД у січні 2013р. складав 89,1 млн.дол., до інших країн світу – 43,5 млн.дол. Імпортні надходження становили     59,5 млн.дол. та 86,4 млн.дол. відповідно.

Обсяги експорту товарів до країн СНД порівняно з січнем 2012р. зросли на 30,4%, імпорту зменшились на 23,7%. Обсяги експорту до інших країн світу зросли на 27,6%, імпортні надходження – на 13,4%.


У січні 2013р. до країн СНД було експортовано 67,2% усіх товарів області, до інших країн – 32,8%. З країн СНД імпортовано 40,8% усіх товарів, з інших країн світу – 59,2%. 


Питома вага експортних поставок до країн ЄС у загальному обсязі експорту області складала 18,5%, імпортних надходжень – 19,4%.


Найбільші обсяги експортних поставок здійснювались до Російської Федерації – 48,7%, Казахстану – 9,6%, Франції – 4,5%, Туреччини – 4,1%, Білорусі – 3,2%, Грузії – 2,7%, Латвії – 2,4%, Німеччини – 1,8%, Азербайджану та Польщі – по 1,7%.

Серед імпортних надходжень області найбільшу питому вагу займали обсяги з Російської Федерації – 35,1%, Китаю – 13,1%, 
США – 5,2%,Білорусі – 3,7%, Кореї, Республіки – 3,3%, Німеччини – 3%, Італії – 2,7%, Бразілії – 2,7%, Фінляндії – 1,8%, Швеції – 1,7%.


Основними товарами, які експортувалися за межі України, були машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання і становили 36,7% від загального обсягу експорту області, продукти рослинного походження – 10,6%, готові харчові продукти – 8,7%, жири та олії тваринного або рослинного походження – 7,2%. 


Найбільша питома вага у загальному обсязі імпорту області припадала на полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 18,6%, на машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання – 14,9%, на мінеральні продукти – 13,2%, на недорогоцінні метали та вироби з них – 11,4%. 

ВНУТРІШНЯ ТОРГІВЛЯ


Оборот підприємств оптової торгівлі за січень–лютий 2013р. складав 5252,3 млн.грн.

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за січень–лютий 2013р. становив 8808,3 млн.грн., що на 15,4% більше обсягу відповідного періоду минулого року у порівнянних цінах. У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 35,6%. В обороті організованих ринків 12,5% обсягів складав продаж сільськогосподарських продуктів.


Оборот ресторанного господарства (з урахуванням обороту фізичних осіб-підприємців) за січень–лютий 2013р. проти відповідного періоду попереднього року зріс у порівнянних цінах на 14,9% і становив 194,9 млн.грн.


Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень–лютий 2013р. складав 4064,9 млн.грн., що у порівнянних цінах на 14,8%  більше обсягу січня п.р.

Сфера  послуг

За січень 2013р. обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 839,7 млн.грн. Із загальної суми реалізованих послуг 32,8% або 275,2 млн.грн. – реалізовано населенню, решта 67,2% (564,5 млн.грн.) – підприємствам, організаціям та іншим споживачам. У середньому одним підприємством було реалізовано послуг на 218 тис.грн. Значно більший цей показник у Ленінському                      (462,3 тис.грн.), Жовтневому (319,2 тис. грн.) районах, найменший – 
у Коломацькому районі (6,4 тис.грн.).

У січні поточного року у структурі обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності відбулися значні зміни. Найбільшу питому вагу в загальному обсязі займали послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 17,2%, телекомунікаційні послуги склали 17%, у сфері архітектури та інжинірингу, надання послуг технічного консультування – 10,6%, пасажирський наземний транспорт – 6,6%, складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту – 6,4%.

Серед послуг, які реалізовані населенню, найбільшим попитом користувалися телекомунікаційні послуги – 22,4%, пасажирський наземний транспорт – 18,6%, послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 18,2%.

У середньому один мешканець області одержав різноманітних послуг на 306,1 грн. Слід зазначити, що споживання послуг по районах області та обласному центру коливається в значних межах. Якщо у середньому по м.Харкову цей показник становив 531,5 грн., то в районах області він коливався від 1,7 грн. (Коломацькій район) до 140,4 грн. (Харківський район).

Найбільша кількість підприємств, які надавали послуги, розташована у м.Харкові – 82,9% від загальної кількості звітуючих підприємств. За січень 2013р. обсяг реалізованих послуг по цих підприємствах склав 
768,6 млн.грн. або 91,5% від загального обсягу. Серед районів міста найбільший доход одержано по Дзержинському, Київському, Ленінському районах. 

Ціни і тарифи
Індекс споживчих цін (ІСЦ) по області у лютому становив 99,5%. 
На продовольчому ринку області у січні–лютому ціни на продукти харчування і безалкогольні напої в цілому знизились на 0,1%. Подешевшали фрукти: банани на 6,7%, цитрусові – на 4,2%, ківі – на 2,4%, а також – крупи гречані, окремі порційні частини курячі, свіжа, охолоджена, заморожена свинина, цукор на 3,0–4,9%, скумбрія копчена, молоко пастеризоване жирністю до 2,5% включно, субпродукти свинячі, сало – на 2,0–2,7% та дещо менше – шоколад, мед натуральний, свіжа, охолоджена, заморожена яловичина і телятина, птиця (тушки курячі), оселедці, сіль – на 1,1–1,8%, хліб пшеничний з борошна першого ґатунку – на 0,5%. Водночас значно подорожчали овочі: морква, часник, огірки, капуста на 12,6–17,7%, картопля, гарбузи, цибуля ріпчаста, помідори – на 6,0–10,9%, перець солодкий, гриби, бобові – на 2,0–4,7%, а також – яблука, сухофрукти, виноград – на 1,4–3,1%. Підвищились ціни на хліб і хлібопродукти, серед яких – хліб пшеничний з борошна вищого ґатунку на 6,3%, батон – на 5,9%, багет – на 1,8%, хліб житній, житньо-пшеничний – на 0,6%, макаронні вироби з м’яких сортів пшениці, борошно пшеничне, крупи манні, рис, пшоно – на 2,0–6,1%. Стали дорожчими чай, кава мелена, інші молочні продукти (сметана), консерви рибні в олії, риба жива, охолоджена на 1,5–2,4%. Алкогольні напої та тютюнові вироби подорожчали на 0,5%, що зумовлено зростанням цін на алкогольні напої і тютюнові вироби на 0,6% і 0,4% відповідно. Одяг і взуття подешевшали на 4,3% за рахунок сезонного зниження цін на одяг і взуття та на головні убори. Рівень цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому не змінився. Серед предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (-0,1%) подешевшали килими й інші види покриттів для підлоги, електроінструменти, блендери, міксери, холодильники. У сфері охорони здоров’я загальний рівень цін не змінився, при цьому серед фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання подешевшали: лейкопластирі на 5,1%, судинорозширювальні засоби імпортовані – на 2,1%, тонометри – на 1,8%; водночас подорожчали гормональні препарати, мазі, антибіотики, жарознижувальні та знеболювальні препарати в межах 1,4–4,0%. Також підвищилась вартість послуг санаторно-курортних установ та стоматологічних послуг на 4,0% і 0,4% відповідно. Загальний рівень цін на транспорт залишився на попередньому рівні, але спостерігалися зниження цін на шини для легкових автомобілів на 1,1%, паливо та мастила – на 0,5%, а також підвищення вартості проїзду в міжміських поїздах на 2,1%, міськими маршрутними таксомоторами – на 0,5%, в приміських автобусах і таксі – на 0,2%. Зв'язок подешевшав (-0,2%) за рахунок зниження тарифів міжміського телефонного зв'язку і телефонних апаратів на 5,2% і 2,5% відповідно. У сфері відпочинку і культури знизились ціни на 0,1% перш за все через подешевшання аудіотехніки, фотоапаратури та обладнання для обробки інформації. Подорожчання освіти (+2,0%) зумовлено підвищенням плати за утримання та виховання дітей у дошкільних закладах на 10,4% і отримання середньої освіти на 0,8%. У сфері ресторанів та готелів спостерігалося зниження цін на 0,7% за рахунок подешевшання харчування поза домом – у кафе та їдальнях. Різні товари та послуги подорожчали (+1,5%), що зумовлено насамперед підвищенням цін на ритуальні послуги на 23,2% (у зв’язку з переходом на тарифи зимового копання могил) і незначно – на послуги нотаріусів та ювелірні вироби.
ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ


Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника Харківської області (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у січні 2013 року  становила 2717 грн. та у 2,4 раза перевищила державні соціальні стандарти, що діяли у цьому періоді: мінімальну заробітну плату та прожитковий мінімум для працездатної особи (1147 грн.). 


Порівняно з відповідним місяцем попереднього року заробітна плата працівників області зросла на 12,1%. Серед регіонів України за розміром заробітної плати області належало 12 місце (перше місце – у працівників м.Києва (4561 грн.), останнє – у Тернопільській області (2091 грн.).
У області за розміром середньої заробітної плати першість утримували працівники, зайняті фінансовою та страховою діяльністю, добуванням сирої нафти та природного газу, їхня заробітна плата перевищила середній показник по області в 1,6 та 2,1 раза.


Водночас розмір нарахувань працівників, які зайняті текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; а також рибним господарством; діяльністю у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування; тимчасовим розміщуванням і організацією харчування не перевищував 68% від середньообласного показника. 

Станом на 1 лютого 2013 року сума заборгованості з виплати заробітної плати працівникам окремих підприємств, установ та організацій
 області дорівнювала 115,1 млн. грн. і порівняно з початком 2013 року зросла на 29,9% (або на 26,5 млн. грн.). Серед регіонів України за темпом росту (зменшення) боргу відносно 1 січня 2013 року області належало 25 місце. 

Обсяг боргу працівникам області на початок лютого п.р. складав 6,6% від фонду оплати праці, нарахованого за січень 2013 року.

Основна частина невиплаченої заробітної плати серед видів економічної діяльності припадала на підприємства промисловості             (81,9 млн. грн. або 71,1% від загального показника), а серед міст та районів області – належала працівникам м.Харкова (85,8% або 98,7 млн. грн.). Серед районів міста Харкова найвища сума невиплаченої заробітної плати спостерігалась на підприємствах Жовтневого району (25,1 млн. грн., або 25,5%). Серед міст та районів області найвищий обсяг боргу був у працівників підприємств м.Ізюма та м.Лозової – третина від загального показника по районах області. 

Слід зазначити, що у працівників Близнюківського, Зачепилівського, Ізюмського, Коломацького, Куп’янського, Первомайського та Печенізького районів області заборгованості із виплати заробітної плати станом на початок лютого 2013 року взагалі не було. 

Із загальної суми заборгованості економічно активним підприємствам належало 57,9% боргу, суб’єктам господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника, або визнання його банкрутом – 30,9%, економічно неактивним підприємствам, тобто призупинившим виробничо–господарську діяльність у 2012 і попередніх роках – 11,2%.

Чисельність працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, на 1 лютого п.р. складала 21,3 тис. осіб, або 3,4% від загальної чисельності штатних працівників області. Сума боргу в середньому на одного працівника дорівнювала 3127 грн., що на 15,1% перевищує розмір середньомісячної заробітної плати в цілому по області за січень 2013р. 

У січні 2013р. до служб по наданню населенню субсидій звернулось за субсидіями на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг 8,7 тис. сімей, що на 16,8% менше, ніж у минулому році. Питома вага звернень сімей, які проживають у міських поселеннях, склала 92,8%.

У січні 103,1 тис. сімей (10,0% від загальної кількості сімей області) отримали державну допомогу у вигляді субсидій, у тому числі у міських поселеннях – 87,0 тис. сімей, у сільській місцевості – 16,1 тис. сімей.

Сума призначеної субсидії в середньому на одну сім’ю на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг у січні по області збільшилась у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 2,7% і склала 244,5 грн. Найбільша сума спостерігалася у Борівському районі (385,5 грн.), найменша – у Близнюківському (55,3 грн.).

За кількісним складом сімей-одержувачів субсидій переважають одинокі громадяни (63,5%).

З початку року призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 8,9 тис. сімей, що становило 103,1% від загальної кількості сімей, що звернулись за субсидіями у січні, з них у міських поселеннях – 8,3 тис. сімей, у сільській місцевості – 0,6 тис. сімей. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість сімей, яким призначено субсидії зменшилась на 15,9%.

Загальна сума субсидій, призначених сім’ям для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у січні 2013р., становила 2,2 млн.грн., що на 0,3 млн.грн. менше відповідного показника 2012р., з неї у міських поселеннях – 2,1 млн.грн., у сільській місцевості –                    0,1 млн.грн.

У січні 2013р. 11 сім’ям області (12,5% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, з них у міських поселеннях – 4 сім’ям, у сільській місцевості – 7 сім’ям.

Загальна сума субсидій готівкою, призначених сім’ям для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива становила  10,1 тис.грн., з неї у міських поселеннях – 4,2 тис.грн., у сільській місцевості – 5,9 тис.грн.

Середня сума призначеної субсидії готівкою для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива на одну сім’ю у січні 2013р. по області склала 916,3 грн.

За кількісним складом сімей, яким призначено субсидії такого виду, у січні 2013р. переважають сім’ї з однієї особи (36,4%) та з трьох осіб (27,2%).

Загальна сума субсидій готівкою, отриманих сім’ями для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні 2013р. становила 104,3 тис.грн., за відповідний період 2012р. – 338,8 тис.грн.

Протягом січня 2013р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 335,5 млн.грн. (76,0% нарахованих за цей період сум). Найвищий рівень оплати за житлово-комунальні послуги серед районів області спостерігався в Ізюмському районі (120,7%), найнижчий – у Куп’янській міськраді (77,5%).
Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у січні 2013р. порівняно з груднем на 8,5% і на кінець січня 2013р. становила 1358,8 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі послуги склав 3,1 місяця. Збільшення заборгованості відбулося у всіх районах міста Харкова. Однак, протягом місяця заборгованість зменшилась у 9 районах Харківської області, а також в місті обласного значення Ізюм. У загальній сумі заборгованості за житлові та комунальні послуги найбільшу питому вагу має заборгованість мешканців обласного центру – на кінець січня 2013р. населення м.Харкова заборгувало            1057,4 млн.грн. (або 77,8% від суми боргу по області). 
У січні 2013р. мали борг за 3 місяці і більше: за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 69,3% власників особових рахунків, газопостачання – 36,5%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій –23,1%, вивезення побутових відходів – 20,4%, централізоване водопостачання та водовідведення – 17,0%.

Протягом січня 2013р. населенням сплачено за електроенергію           59,4 млн.грн. (106,1% нарахованих за цей період сум). Заборгованість з оплати електроенергії на кінець січня 2013р. становила 202,2 млн.грн.

РИНОК ПРАЦІ
За адміністративними даними державної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних на 1 березня 2013р. становила 32,2 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримували 81% безробітних. 

Із загальної кількості безробітних більше половини складали жінки. 

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області за лютий п.р. збільшився на 0,1 в.п. і на 1 березня 2013р. становив 1,9% населення працездатного віку. У сільській місцевості цей показник зріс на 0,1 в.п. та становив 3,8%, в міських поселеннях він не змінився – 1,4%. 

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, у лютому 2013р., порівняно з січнем, збільшилася на 1,3%, і на кінець місяця становила 3,6 тис. (у лютому 2012р. – 2,8 тис.).


За сприяння державної служби зайнятості у лютому 2013р. було працевлаштовано 1,5 тис. безробітних. Серед працевлаштованих безробітних осіб жінки становили 50,6%, а молодь у віці до 35 років – 44,9%. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних порівняно з січнем п.р. зріс на 0,9 в.п. і становив у лютому 2013р. 3,9%. Зазначений показник коливався від 1,2% у Шевченківському районі області до 9,5% – у Дергачівському.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття впродовж лютого 2013р. складала 31,5 тис. осіб. Середній розмір допомоги у цьому місяці становив 1054 грн., що дорівнює 91,9% законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (1147 грн.). 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ


На 1 лютого 2013р. у Харківській області, за оцінкою, чисельність наявного населення становила 2744,3 тис.осіб. Упродовж січня 2013р. кількість населення зменшилась на 131 особу, що в розрахунку на 1000 наявного населення складало 0,6 особи.

Зменшення чисельності населення області відбулось виключно за рахунок природного скорочення (1527 осіб, або 6,6 осіб на 1000 наявного населення), водночас зафіксовано міграційний приріст (1396 осіб, або 6,0 осіб на 1000 наявного населення).

Порівняно з січнем 2012р., обсяг природного скорочення збільшився на 86 осіб, або з 6,2 до 6,6 осіб на 1000 наявного населення. Скорочення спостерігалось у м.Харкові, всіх міськрадах та 25 районах області і тільки у Кегичівському та Первомайському районах зареєстровано природний приріст населення (відповідно 6 та 1 особа).


У січні 2013р., в порівнянні з січнем 2012р., збільшилась кількість народжених на 31 особу та кількість померлих на 117 осіб. У розрахунку на 1000 наявного населення народжуваність та смертність збільшилась відповідно з 9,4 до 9,5 осіб та з 15,6 до 16,1 особи.

У січні 2013р. сальдо міграції було додатнім (1396 осіб). За цей час число прибулих в область збільшилось з 2213 до 3456 осіб, а вибулих з області зменшилось з 2326 до 2060 осіб.

Інтенсивність прибулих становила 14,8 осіб на 1000 наявного населення, вибулих – 8,8 осіб, сальдо міграції – 6,0 осіб.

Кількість зареєстрованих політичних партій

та громадських організацій 

На початок 2013р. в області нараховувалось 18,9 тис. об’єднань громадян, легалізованих управліннями юстиції області та органами виконавчої влади відповідно до Законів України “Про об’єднання громадян” (від 16 червня 1992р. № 2460–ХІІ) та “Про політичні партії в Україні” (від  5 квітня 2001р. № 2365–ІІІ), з них 14,0 тис. (74,1%) – осередків політичних партій усіх рівнів, 4,9 тис. (25,9%) – громадських організацій, які мають статус місцевих, та їх осередків. 

Також, на території області розташовані 35 міжнародних та 65 всеукраїнських об’єднань громадян, що були зареєстровані в Державній реєстраційній службі України.

Протягом 2012 року кількість осередків політичних партій усіх рівнів у порівнянні з минулим роком збільшилась на 0,9%, у м.Харкові, відповідно, – на 3,0%. Щодо кількості громадських організацій та їх осередків, то цей показник зріс як по області, так і по м.Харкову (на 2,7% та 3,2%, відповідно). 

Впродовж 2012р. легалізовано 0,4 тис. громадських об’єднань, з них 54,4% – це громадські організації та їх осередки. 
Начальник Головного 
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Вих.№02-56/53 19.03.2013
� Дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб - підприємців.
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