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	Погоджено

Заступник голови обласної 
державної адміністрації

Євгеній ГРИЦЬКОВ
           
 «____»                                 2020 року



Про виконання сектором у справах
релігій плану роботи обласної 
державної адміністрації 
на ІІ квартал 2020 року 


[bookmark: _GoBack]У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про виконання плану роботи обласної державної адміністрації на ІІ квартал 
2020 року.
Протягом ІІ кварталу 2020 року сектор відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.07.2020 у Харківській області діє 799 релігійних громад, що зареєстрували статути в обласній державній адміністрації.
Протягом ІІ кварталу 2020 року в обласній державній адміністрації зареєстровано статут двох релігійної громади.
Протягом ІІ кварталу 2020 року керівництво сектору надавало консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад, з питань оформлення згідно з чинним законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних громадах тощо. У ІІ кварталі 2020 року консультації отримали представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, мусульман, Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів (мормонів) тощо. Переважна більшість консультацій надавалася в онлайн-режимі у зв’язку з карантином.
Протягом ІІ кварталу представники релігійних організацій різних конфесій не брали участі у заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних свят, урочистих подій у зв’язку з карантином та встановленими у зв’язку з цим обмеженнями. 
Релігійні організації регіону здійснювали свою діяльність із дотримання вимог карантину. Більшість релігійних організацій здійснювали свою діяльність в онлайн режимі.
Протягом ІІ кварталу 2020 року сектор у межах своїх повноважень надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання іноземців в Україні.
10 червня 2020 року відбулася зустріч заступника голови обласної державної адміністрації Євгенія ГРИЦЬКОВА з керівниками релігійних організацій Харківської області, за участі заступника начальника Головного управління Національної поліції України у Харківській області Сергія БІРБАСОВА. У ході зустрічі обговорювалися питання діяльності релігійних організацій області під час карантину та під час адаптивного карантину. У вступному слові Євгеній ГРИЦЬКОВ, заступник голови Харківської обласної державної адміністрації, подякував духовенству за всі кроки, які були зроблені задля того, щоб убезпечити віруючих, щоб перебування людей у культових спорудах було якомога безпечним, щоб мінімізувати контакти віруючих, запровадити онлайн служіння, які принесли свої позитивні результати.
На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 17 червня 2020 № 349 «Про внесення змін до структури Харківської обласної державної адміністрації» 30 червня 2020 року завідувачем сектору, головою комісії з припинення сектору у справах релігій Харківської обласної державної адміністрації Ольгою ЧЕРНЯВСЬКОЮ подано до органу, що здійснює державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, документи для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, запису про прийняття рішення щодо припинення сектору шляхом його реорганізації.



Головний спеціаліст сектору,
член комісії з припинення						Ольга ЛІМОНОВА




Ольга Лімонова 757 46 90
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