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	Дипломом Премії імені Олександра Масельського Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради у галузі культури і мистецтва нагороджується

КАЛОЯН Армен Мігранович, головний режисер Державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери та балету імені М.В. Лисенка».

	
	Дипломами стипендіатів іменних стипендій Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради нагороджуються:

БОЛДИРЄВА Діана Вячеславівна, студентка IV курсу кафедри сольного співу та оперної підготовки виконавсько-музикознавчого факультету Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, – стипендія імені Миколи Федоровича Манойла з вокального мистецтва;

ЖОВТА Олександра Дмитрівна, майстер народного мистецтва, – стипендія імені Федора Івановича Гнідого з декоративно-ужиткового мистецтва;

ДЬЯКОНОВ Антон Максимович, дизайнер, член Спілки дизайнерів України, – стипендія імені Володимира Євграфовича Татліна з дизайну;

ЩИГОЛЄВА Світлана Олександрівна, поетеса, член Харківської обласної організації Національної спілки письменників України, – стипендія імені Григорія Федоровича Квітки-Основ’яненка з літератури;

ОСТРОВЕРХ Дмитро Олексійович, керівник народного гурту «Перфоменс» Комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури», – стипендія імені Іллі Ілліча Слатіна з музичного мистецтва;

ХУДЯКОВА Анастасія Геннадіївна, художник-живописець, член Харківської організації Національної спілки художників України, – стипендія імені Сергія Івановича Васильківського з образотворчого мистецтва;

НАВРОЦЬКА Юлія Валентинівна, акторка Харківського недержавного театру Творчого об’єднання «ТЕАТР 19», – стипендія імені Леся Степановича Курбаса з театрального мистецтва;

ПЕДАН Надія Петрівна, керівник зразкового хореографічного ансамблю «Надія» Комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури», член Харківського осередку Національної хореографічної спілки України, – стипендія імені Павла Павловича Вірського з хореографічного мистецтва;

ОСАДЧА Олександра Анатоліївна, фотограф, викладач кафедри теорії і історії мистецтв Харківської державної академії дизайну і мистецтв, член Молодіжного об’єднання Харківської організації Національної спілки художників України, – стипендія імені Олексія Михайловича Іваницького з фотомистецтва.

	
	Дипломами номінантів Гранд-премії Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради в галузі культури і мистецтва нагороджуються:
МИХАЙЛЮЧЕНКО Оксана Миколаївна, керівник народного аматорського вокального гурту «Душа» Комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури», – номінація «вокальне мистецтво»; 

ВАКУЛЕНКО Олександр Сергійович, провідний методист відділу досліджень та відродження декоративно-ужиткового мистецтва й виставкової діяльності Комунального закладу «Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва», член Національної спілки майстрів народного мистецтва України, заслужений майстер народної творчості України, – номінація «декоративно-ужиткове мистецтво»;

НІКОЛАЄВА Маріанна Вадимівна, дизайнер, член Спілки дизайнерів України, – номінація «дизайн»;

ТІМЧЕНКА Віктор Петрович, поет, член Національної спілки письменників України, – номінація «література»;

КАЛАБУХІН Анатолій Васильович, професор кафедри сольного співу та оперної підготовки Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, народний артист України, Почесний громадянин м. Харкова, – номінація «музичне мистецтво»;

БРЕСЛАВЕЦЬ Галина Миколаївна, кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри естрадного та народного співу Харківської державної академії культури, артистка-вокалістка вищої категорії Комунального закладу культури «Театр народної музики України «Обереги», – номінація «нематеріальна культурна спадщина»;

ЧУРСІНА Віра Іванівна, професор кафедри живопису Харківської державної академії дизайну і мистецтв, заслужений діяч мистецтв України, член Харківської організації Національної спілки художників України, – номінація «образотворче мистецтво»;

УСТІНОВА Наталія Миколаївна, директор, художній керівник народного театру – студії «Чудеса в решеті» Комунального закладу «Пісочинський палац культури та мистецтв» Харківського району, – номінація «театральне мистецтво»;

ПОЛІВОДА Наталія Володимирівна, керівник зразкового аматорського ансамблю народного танцю «Вдохновение» Міського палацу культури Ізюмської міської ради, – номінація «хореографічне мистецтво»; 

СОЛОНСЬКИЙ Сергій Петрович, фотограф, – номінація «фотомистецтво».


