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ДОВІДКА

про виконання бюджету області за січень 2021 року
(за оперативними даними)
В цілому до зведеного бюджету області з урахуванням трансфертів за січень 2021 року надійшло доходів 2 203,2 млн грн. 
Доходів до загального фонду (без урахування трансфертів) надійшло у сумі 1 643,8 млн грн або 97,1% до плану на січень (-49,7 млн грн). У порівнянні з відповідним періодом 2020 року надходження збільшились на 79,7 млн грн або на 5,1%.
Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 53,4 млн грн.
У повному обсязі до плану на період з державного бюджету місцевим бюджетам області надійшли: базова дотація у сумі 47,8 млн грн, додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 27,4 млн грн, додаткова дотація на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих державою податкових пільг зі сплати земельного податку суб'єктам космічної діяльності та літакобудування − 24,9 млн грн. 
Реверсна дотація з місцевих бюджетів області повністю перерахована до державного бюджету у сумі 40,1 млн грн.

До бюджету області надійшло цільових субвенцій з державного бюджету у сумі 406,0 млн грн або 100% до плану на січень.
У повному обсязі до плану на січень надішли кошти: освітньої субвенції (346,4 млн грн); на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я в сумі (21,7 млн грн); на надання  державної  підтримки  особам  з  особливими  освітніми  потребами (1,1 млн грн); на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах (36,8 млн грн).

Бюджетні кошти в області спрямовувались, в першу чергу, на фінансування видатків на виплату заробітної плати, оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг, продукти харчування, медикаменти, інші захищені та соціально важливі видатки.

До обласного бюджету з урахуванням трансфертів у січні 2021 року надійшло доходів 356,8 млн грн.
До загального фонду (без урахування трансфертів) надійшло доходів у сумі 216,5 млн грн або 102,0% до плану на період (+4,2 млн грн). В порівнянні з відповідним періодом 2020 року надходження збільшились на 20,5 млн грн або на 10,5%.
Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 12,2 млн грн. 
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