Уточнена інформація про дату, час, місце проведення установчих зборів 
Запрошуємо учасників установчих зборів (кандидатів до складу громадської ради) з формування нового складу громадської ради при обласній державній адміністрації взяти участь в установчих зборах, які відбудуться 27 лютого 2021 року. 
Місце проведення установчих зборів – зала засідань ВЕП «Держпром»                   (м. Харків, майдан Свободи, 5, 2 під’їзд, 2 поверх. Вхід через 1 під’їзд).
Початок зборів о 10.00 годині. Реєстрація учасників установчих зборів розпочинається з 09.30. 
Для участі в установчих зборах кандидат до складу громадської ради при собі повинен мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу. 
Звертаємо увагу учасників установчих зборів на норми актів Кабінету Міністрів України стосовно заборони перебування в громадських місцях і транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Додатково повідомляємо, що у зв’язку з вимогами, встановленими до площі приміщень, в яких проводяться масові заходи, до зали засідань будуть допускатися виключно учасники установчих зборів.
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