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	УКРАЇНА



	ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ




Протокол № 6
засідання робочої групи " Модернізація інфраструктури та базових секторів " Харківського регіонального Комітету з економічних реформ
18 червня 2013 року 
Будинок Рад, каб.61 

Засідання розпочалося о 14-00 

Засідання закінчилося  о 15-00 

Взяли участь у засіданні:

	ДУЛУБ

Валентин Григорович
	-
	перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи



Присутні члени робочої групи :

Андрєєв С.Ю., Бабаєв В.М., Грива Р.С., Корінько І.В., Парамонов А.О., Шаповалов О.В.
Присутні на засіданні:

начальник управління реформування інфраструктури та економічного аналізу Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації махник г.В.
Порядок денний:
Вступне слово:

	
	Дулуб

Валентин Григорович
	-
	перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи


Розгляд питання:


Про стан виконання плану зі створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на 2013 рік
Виступає:

	грива
Роман Сергійович
	-
	директор Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації, заступник голови робочої групи


Засідання розпочав перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи Дулуб В.Г., який у своєму вступному слові нагадав, що рівень виконання показника створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків є одним з рейтингових показників, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 650 (із змінами). 

У минулому році Харківська область у загальному рейтингу за згаданим  показником посіла 1-ше місце серед регіонів України.

Невиконання плану зі створення ОСББ у 2013 році може негативно вплинути на загальний рейтинг Харківської області. 
СЛУХАЛИ: про виконання плану зі створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на 2013 рік
Гриву Р.С., який повідомив, що відповідно до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Харківської області на 
2010-2015 роки до кінця 2013 року необхідно збільшити загальну кількість створених в області ОСББ до 1193.

Відповідні планові показники в розрізі окремих районів та міст області були доведені головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення та Харківському міському голові листами облдержадміністрації від 30.01.2013 № 01-04/637, в яких доручено забезпечити повне виконання плану зі створення ОСББ на 2013 рік.

Питання "Про хід створення в області об'єднань співвласників багатоквартирних будинків" розглядалось на селекторній нараді облдержадміністрації 18 січня 2013 року, за підсумками якої було підписано доручення голови облдержадміністрації від 11.02.2013 № 01-16/913, згідно з яким головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення та Харківському міському голові доручено активізувати роботу зі створення ОСББ та забезпечити безумовне виконання плану зі створення ОСББ на 2013 рік.

За даними райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад за станом на 01.06.2013 у Харківській області зареєстровано 671 ОСББ (354 – у районах та містах області, 317 – у м. Харкові). До складу вказаних об'єднань увійшли 1047 багатоквартирних житлових будинків області загальною площею 2567,15 тис.кв.м.
З початку 2013 року в області було зареєстровано 22 нових ОСББ у 91 житловому будинку.

Нові ОСББ були створені у Балаклійському (3), Богодухівському (3), Валківському (1), Дворічанському (1), Красноградському (1), Харківському (5), Чугуївському (3), Шевченківському (2) районах області та у м. Харкові (3).

З метою активізації роботи зі створення ОСББ Департаментом житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури з початку 2013 року було направлено ряд листів керівництву райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення з відповідними пропозиціями. 

Для забезпечення виконання планових показників зі створення ОСББ керівництву райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення було рекомендовано при формуванні місцевих бюджетів на 2013 рік передбачити видатки на здійснення державної реєстрації нових ОСББ та на підготовку кваліфікованих кадрів з управління діяльністю ОСББ (лист від 02.01.2013 № 05-05/11).
Також до відома керівництва райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення було доведено інформацію про проведення Харківською обласною радою обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад (лист від 24.01.2013 № 05-05/224).
В рамках зазначеного конкурсу можуть реалізовуватися міні-проекти ОСББ з проведення ремонтних робіт у житлових будинках об'єднань, облаштування дитячих ігрових і спортивних майданчиків, з благоустрою та інші.

Керівництву райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення було рекомендовано довести інформацію про конкурс до відома голів правління місцевих ОСББ, надати їм допомогу у оформленні необхідних документів та розглянути можливість забезпечення спіфівфінансування з місцевих бюджетів.

За інформацією Конкурсного комітету 17 ОСББ області скористалися нагодою та подали 20 власних міні-проектів для участі у конкурсі на загальну суму1205,034 тис.грн. 
Згідно з оприлюдненими на офіційному сайті обласної ради результатами конкурсу, серед переможців конкурсу є 8 міні-проектів ОСББ на загальну суму 304,639 тис.грн. Це міні-проекти ОСББ Балаклійського, Нововодолазького, Харківського районів и м. Первомайського. Вказані міні-проекти передбачають проведення ремонтних робіт в житлових будинках (ремонт покрівлі, заміна дверей) (4 міні-проекти), облаштування дитячих ігрових майданчиків (3), придбання контейнерів для збору ТПВ (1).

Також стан виконання плану зі створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на 2013 рік розглядався 29.05.2013 на засіданні Харківської регіональної ради з питань створення та забезпечення функціонування ОСББ, яке пройшло у форматі "круглого столу" за участю керівництва райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення.

ВИРІШИЛИ:
1. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації (Грива Р.С.):

1.1. Продовжити контроль за станом виконання плану зі створення ОСББ на 2013 рік. 
1.2. Забезпечити своєчасне інформування керівництва обласної державної адміністрації про хід виконання доручення голови обласної державної адміністрації від 11.02.2013 № 01-16/913 за підсумками селекторної наради обласної державної адміністрації від 18 січня 2013 року з питання: "Про хід створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків".

Перший заступник голови обласної

державної  адміністрації, голова

робочої групи
В.Г. Дулуб
Грива 705 21 38







