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	УКРАЇНА



	ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ




Протокол № 8
засідання робочої групи "Модернізація інфраструктури та базових секторів" Харківського регіонального Комітету з економічних реформ
30 липня 2013 року 
Будинок Рад, каб.61 

Засідання розпочалося о 10-00 

Засідання закінчилося  о 11-00 

Взяли участь у засіданні:

	ДУЛУБ

Валентин Григорович
	-
	перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи



Присутні члени робочої групи :

Андрєєв С.Ю., Бабаєв В.М., Грива Р.С., Корінько І.В., Парамонов А.О., Шаповалов О.В.
Порядок денний:
Вступне слово:

	
	Дулуб

Валентин Григорович
	-
	перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи


Розгляд питання:


Про кредитування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків

Виступає:

	грива
Роман Сергійович
	-
	директор Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації, заступник голови робочої групи


Засідання розпочав перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова робочої групи Дулуб В.Г., який у своєму вступному слові нагадав, що реформа житлово-комунального господарства є одним з пріоритетних напрямків діяльності Уряду, визначених Програмою економічних реформ Президента України В.Ф. Януковича. А це - і створення відповідального власника житлового фонду, і утворення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг. Тому необхідно докладати спільних зусиль для підтримки діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків області та створення нових ОСББ.
СЛУХАЛИ: про кредитування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків
Гриву Р.С., який повідомив, що 11 липня 2013 року в місті Луцьку відбулося виїзне засідання Національної ради з питань створення та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі – Рада) під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Вілкула О.Ю. До участі крім членів Ради були запрошені міські голови, представники банків та інших фінансових установ, представники об’єднань співвласників багатоквартирних будинків і громадськості.

На засіданні Ради обговорювалися питання поточного кредитування та модернізації житлового фонду ОСББ, розвитку пільгового кредитування ОСББ, нормативно-правового забезпечення такої діяльності ОСББ та інше.

Представниками банківських установ були висвітлені актуальні теми щодо можливостей та існуючих ризиків кредитування ОСББ в Україні та пошуку нових підходів до партнерства між ОСББ та банками.

Учасниками засідання було розглянуто позитивний досвід Польщі в кредитуванні та залученні державного фінансування ОСББ, обговорено створення сприятливих умов для розвитку діючих ОСББ та створення нових шляхом вирішення існуючих проблем.

Також представникам банківських установ було рекомендовано розробити відповідні кредитні програми для ОСББ.

На даний час до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації подано подібну кредитну програму, розроблену АК "Укргазбанк", згідно з якою банк може надати ОСББ кредити на наступні цілі:

- реконструкція, поточний та капітальний ремонт житлового будинку, у т.ч. із застосуванням енергозберігаючих технологій і обладнання;

- встановлення обладнання/приладів обліку споживання ресурсів, необхідних для надання комунальних послуг, та вузлів керування і регулювання споживання цих ресурсів (теплової енергії, гарячої та холодної води, електричної енергії, газу);

- придбання або ремонт ліфтового обладнання, ремонт ліфтових шахт;

- інші заходи модернізації.
Строк кредитування не перевищує 60 місяців, передбачається можливість відстрочення по сплаті кредиту строком до 6 місяців. Відсоткова ставка при терміні кредитування до12 місяців – 18,0 % річних, понад 12 місяців – 19,5 % річних. Комісія банку – 1 % від суми кредитування.

Обов’язковою умовою є участь позичальника- ОСББ власними коштами в проекті не менше ніж 20 % від вартості проекту.
У АК "Укргазбанк" є ряд вимог до позичальників – ОСББ, а саме:
- ОСББ повинні бути зареєстровані не менше, ніж за 12 місяців до звернення до банку щодо кредитування;

- не менше, ніж 90 % мешканців житлового будинку повинні бути членами ОСББ;

- середній рівень збирання платежів за рік не нижче 85 % затвердженого кошторису;

- рішення щодо отримання кредиту повинно бути прийнято не менше, ніж 
80 % голосів членів ОСББ;

- відсутність простроченої заборгованості перед ресурсопостачальними підприємствами;

- співвідношення надходжень до витрат ОСББ згідно затвердженого кошторису, з врахуванням кредиту, який розглядається, має бути не меншим 1,2;

- відсутність судових позовів до ОСББ;

- наявність поточного рахунку в банку.

В умовах обмеженого бюджетного фінансування можливість залучення кредитних коштів для модернізації житлового фонду ОСББ стає дедалі актуальнішою, але для того, щоб ОСББ могли скористатися цією нагодою, для них необхідно створити більш пільгові умови кредитування.
Грива Р.С. також зазначив, що залучити вказані кошти під державні гарантії на даний час неможливо, оскільки Порядок залучення у 2013 році коштів під державні гарантії головними розпорядниками бюджетних коштів для здійснення капітальних видатків понад обсяги встановлених бюджетних призначень та повернення таких коштів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2013 № 404, не розповсюджується на ОСББ.
В окремих регіонах це питання вирішується за рахунок коштів місцевих бюджетів. Наприклад, у м. Луцьку з міського бюджету у 2013 році  виділені кошти для часткової компенсації  відсотків за залученими ОСББ кредитами. 
Доповідач запропонував опрацювати подібне питання на рівні бюджетів місцевих рад області.

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення та Харківської міської ради опрацювати питання залучення кредитних коштів для модернізації житлового фонду ОСББ під гарантії місцевих бюджетів.

2. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації (Грива Р.С.) довести до відома керівництва райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення та Харківської міської ради пропозицію АК "Укргазбанк" щодо кредитування ОСББ.
Перший заступник голови обласної

державної  адміністрації, голова

робочої групи
В.Г. Дулуб
Грива 705 21 38







