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За сумлінну працю, високий професіоналізм та вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняного машинобудування 
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації:
БАРАБАНЩІКОВА Сергія Володимировича – токаря-розточувальника             6 розряду крупномеханічного цеху Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини»;
ГНАТКА Романа Сергійовича – обрубувача 4 розряду паротурбінного цеху Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини»;
КОЛЕСНИК Тетяну Павлівну – провідного інженера-конструктора технологічного відділу Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини»;

ВИСЛОВИТИ Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації:
АФЕНДУЛОВУ Андрію Дмитровичу – сталевару електропечі 6 розряду цеху лиття і поковок Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини»;
КОРОЛЬОВІЙ Тетяні Вікторівні – завідувачу сектору спеціального конструкторського бюро гідрогенераторів Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини»;
НЕСТАЙКО Ларисі Миколаївні – начальнику виробничо-диспетчерського бюро якірного цеху Акціонерного товариства «Українські енергетичні машини».
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