За вагомий особистий внесок у реалізацію молодіжної державної політики, активну громадську діяльність, професіоналізм та з нагоди відзначення дня молоді в Україні у 2022 році нагороджується
Грамотою Харківської обласної військової адміністрації:

-  Ткач Марія Геннадіївна – головний спеціаліст відділу з молодіжної політики та оздоровлення дітей Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної військової адміністрації;

-  Безверхий Максим Анатолійович – заступник начальника відділу економічного розвитку, інвестицій, міжнародної співпраці, комунікації та туризму виконавчого комітету Роганської селищної ради, депутата Роганської селищної ради;

-  Савицький Олександр Сергійович – начальник караулу 2 державної пожежно-рятувальної частини 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Харківській області, капітана служби цивільного захисту;

-  Молокоєдов Дмитро Олександрович – фельдшер з медицини невідкладних станів КНПХОР, центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Подякою Харківської обласної військової адміністрації:
- Анфарович Євгенія Геворківна – головний спеціаліст відділу у справах молоді Управління у справах сім’ї та молоді Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

- Філіпенко Вікторія Петрівна – провідний фахівець відділу «Центр національно-патріотичного виховання» Комунальної установи «Харківський обласний центр молоді»;

- Логвінова Анастасія Олександрівна – провідний фахівець відділу організації дозвілля та масових заходів Комунальної установи «Харківський обласний центр молоді»;

- Кравченко Катерина Олександрівна – доцент кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;

- Завальний Павло Сергійович – старший інспектор з кадрового забезпечення відділу поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 Головного управління Національної поліції в Харківській області;

- Карєв Артем Ігорович – інженер кафедри будівельних композиційних матеріалів і технологій Харківського національного університету будівництва та архітектури.
