Додаток 
На виконання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації інформує про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного та соціального розвитку м. Харкова на 2023 рік.
Проєкт Програми є документом, який окреслює розвиток міста в короткостроковій перспективі. Проєкт Програми підготовлено на підставі міських галузевих програм за пропозиціями виконавчих органів та постійних комісій Харківської міської ради, а також підприємств, установ та організацій міста, що задіяні у виконанні поставлених завдань. 
Проєкт Програми визначає основні заходи спрямовані на ефективне розв’язання проблем економічного і соціального характеру та ґрунтується на аналізі тенденцій розвитку міської економіки, поточної економічної ситуації в Україні, актуальних проблем і пріоритетів соціально-економічної сфери, а також на припущеннях, що враховують внутрішні та зовнішні фактори розвитку міста. 
Орган, від якого можна отримати інформацію та ознайомитися з проєктом документа державного планування - Департамент економіки та комунального майна Харківської міської ради, адреса: 61003, м. Харків, майдан Конституції, 16. Електронна пошта: dekm@citynet.kharkov.ua.
З проєктом Програми та Звітом про стратегічну екологічну оцінку також можна ознайомитись на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету у розділі «Важливі документи».
Пропозиції та зауваження надавати у письмовому вигляді на електронну пошту: dekm@citynet.kharkov.ua.
