Додаток 2
Пропозиції Харківського регіонального Комітету з економічних реформ до Програми економічних реформ по наступним напрямкам
	Назва розділу
	Пропозиції з реформування за тематикою


	Робоча підгрупа

з питань розвитку сільського господарства та земельної реформи

	 Розвиток лісового господарства області

	Виклад проблеми /формулювання основного завдання:

	Основне завдання – створенння умов, пов’язаних з реалізацією державних програм по залісненню.

Лісогосподарські підприємства планують провести роботи по лісорозведенню на площі      11,7 тис.га, що визначені програмою „Ліси України” на період 2010 – 2015 рр., яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України (КМУ) від 16.09.09 р. № 977. За станом на 30.04.10 р. лісгоспами оформлено технічну документацію для отримання Державних актів на право постійного користування землями сільськогосподарського призначення, загальною площею 2629,7 га.
На сьогодні, по зазначеній документації лісогосподарські підприємства області не можуть отримати висновок Державної експертизи землевпорядної документації, по причині несплати ними втрат сільськогосподарського виробництва. У відповідності до постанови КМУ від 17.11.1997р. № 1279 втрати сільськогосподарського виробництва становлять за 1 га: ріллі – 86,25 тис. грн., сіножатей – 24,84 тис. грн., пасовищ – 20,18 тис. грн. 
Відповідні кошти лісгоспи не можуть сплатити по причині відсутності фінансової можливості.

	Цілі реформи на середньострокову перспективу:
	Головна ціль - включення державних лісогосподарських підприємств до переліку юридичних осіб, які звільняються від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

	Принципи і механізми реформи:
	Ініціювати внесення пропозицій до Верховної ради України щодо внесення змін в п. 3 ст. 208 Земельного кодексу України. 

	Необхідні кроки / рекомендації:
	Пропозиції:
Внести зміни в п. 3 ст. 208 Земельного кодексу України  про доповнення його наступним  змістом: „Від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва звільняються державні лісогосподарські підприємства, землі яким надаються під лісорозведення ”.

	Необхідні ресурси:
	Вирішення зазначеного питання не потребує фінансових ресурсів. 


	Робоча група «Реформа соціальної сфери»

	Виклад проблеми /формулювання основного завдання:

	Відсутність державного замовлення на розробку принципово нових вітчизняних препаратів, їх лікарських форм у відповідності з міжнародними стандартами.

Державна політика в Україні передбачає здійснення заходів до гармонізації систем стандартизації і сертифікації української фармацевтичної продукції з стандартами і  правилами Належної виробничої практики GMP, лабораторної (GLP), клінічної (GСP), дистріб(юторскої (GDP), аптечної (GPP) та іншими європейськими стандартами законодавчого регулювання в галузі лікарських засобів (ЛЗ). Урядом України законодавчо визначені строки переходу фармацевтичних підприємств до виробництва лікарських засобів у відповідності з вимогами GMP . Але для виходу фармацевтичних підприємств на іноземні ринки,  і для реалізації своєї продукції на українському ринку, не досить забезпечення тільки виробництва лікарських засобів у відповідності з вимогами GMP. Також необхідними умовами для обертання ЛЗ на ринку є проведення доклінічних досліджень у відповідності з вимогами GLP. Тому для забезпечення вітчизняними підприємствами своїх конкурентних позицій на закордонних ринках  і на українському ринку,  актуальною є проблема сучасної організації і планування досліджень і випробувань при створенні ЛЗ у відповідності з вимогами Належної лабораторної практики (GLP). 

Постановою КМУ від 25.07.2003 р. №1162 затверджена Державна програма забезпечення населення лікарськими засобами на 2004-2010 роки, основними завданнями якої є забезпечення доступу населення до ефективних і безпечних  лікарських препаратів і забезпечення якості лікарських засобів.

В Україні, по даним Державного фармакологічного центру України , зареєстровано приблизно 10 тис. готових лікарських засобів (ГЛЗ), серед яких вітчизняного виробництва 28% та закордонного – 72%. Треба зазначити, що спостерігається зменшення частки зареєстрованих вітчизняних ГЛЗ. Дана негативна тенденція має місце і у відношенні долі вітчизняних лікарських засобів в обсягах продажу на внутрішньому фармацевтичному ринку України (частка продажу вітчизняних лікарських засобів в залежності від сегменту фармацевтичного ринку складає 25-28%). Разом з тим останні роки характеризуються стійкою тенденцією збільшення обсягів українського ринку (щорічно на 16-27%). Проте такий зріст в значному ступені забезпечується за рахунок імпортних лікарських засобів, ціни на які в 1,5-3 рази  вище, ніж на вітчизняні препарати. Тому, враховуючи низьку купівельну спроможність населення та відсутність системи медичного страхування в Україні, переважна орієнтація споживання на дорогі імпортні препарати не сприяє збільшенню їх доступності. Проте лікарські засоби, що створені, наприклад,  головним розробником готових лікарських засобів в Україні – Державним підприємством « Державним науковим центром лікарських засобів і медичної продукції» (ДП “ДНЦЛЗ і МП”), і впроваджені у вітчизняне виробництво, значно дешевше іноземних і відповідають платоспроможності населення. Слід зазначити, що Загальнодержавні, Національні та Державні цільові програми по пріоритетним напрямкам охорони здоров(я (серцево-судинні і судинно-мозкові захворювання, туберкульоз, цукровий діабет, репродуктивне здоров(я нації, онкологія, дитяча онкологія, ВІЛ-інфекція і хворі на СНІД) при їх важливості та актуальності не мають розділів по проведенню наукових досліджень по створенню нових вітчизняних ЛЗ, а також організацію виробництва вітчизняними виробниками ЛЗ щодо програм. В той же час вітчизняні виробники недостатньо приділяють увагу соціально значущим основним ЛЗ, а прагнуть випускати переважно тільки високорентабельну продукцію. Аналогічна ситуація складається і у відношенні принципово нових (оригінальних) лікарських препаратів, в розробку яких вітчизняні підприємства грошові кошти вкладають вельми обмежено із-за тривалості самої розробки і значних затрат (у порівнянні з препаратами-генериками), пов(язаних як з проведенням науково-дослідних робіт, клінічних випробувань, реєстрацією препарату, так і з маркетинговим супроводженням його на ринку.

Одночасно необхідно зазначити, що саме ДП “ДНЦЛЗ і МП” МОЗ України не має надходжень з державного бюджету на фінансування фундаментальних досліджень створення сучасних технологій лікарських форм  і пошуку принципово нової біологічно активної субстанції. В той же час, науково-експериментальна база та професійний склад наукових співробітників ДП “ДНЦЛЗ і МП” дозволяє виконувати наукові дослідження в повному обсязі вимог МОЗ України з розробки і доклінічних досліджень ЛЗ (від скринінгу до впровадження у виробництво) і  розвивати фундаментальні та прикладні. Особлива актуальність забезпечення доступу населення України до препаратів, в першу чергу, пов(язана з ЛЗ для лікування тих захворювань, що є основними причинами смертності (серцево-судинні та ін.), погрожують соціальному здоров(ю, інфекційних (туберкульоз, СНІД та ін.); психічних, хронічних (сахарний діабет, бронхіальна астма та ін.) захворювань, для лікування яких необхідно тривале застосування ЛЗ, а також лікарських засобів для використання в педіатрії та препаратів на основі продуктів переробки донорської крові.

Тому, в створених умовах виділення ДП «ДНЦЛЗ і МП» державних коштів на технічне переозброєння і реконструкцію наукової та дослідно-експериментальної бази, проведення фундаментальних досліджень з  розробки вітчизняних ефективних, безпечних, якісних та недорогих ЛЗ відповідно з пріоритетними напрямами, що визначені Законом України  “Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні, на які спрямована і Державна програма забезпечення населення лікарськими засобами на 2004-2010 роки, дозволить підвищити доступність населення до якісних лікарських засобів.

	Цілі реформи на середньострокову перспективу:

	I. Розвиток фундаментальних досліджень зі створення вітчизняних принципово нових лікарських засобів у відповідності з пріоритетними напрямами інноваційної діяльності в Україні.

ІI. Створення імпортозаміщення лікарських засобів за пріоритетними напрямами інноваційної діяльності в Україні у відповідності з Національним переліком основних (життєво необхідних) лікарських засобів.

III. Створення та забезпечення вітчизняними препаратами населення Харківського регіону.

IV.Переозброєння наукової і дослідно-експериментальної бази зі створення лікарських засобів в ДП «ДНЦЛЗ і МП» у відповідності з міжнародними вимогами належної  лабораторної (GLP)  і виробничої (GMP) практики  дозволить забезпечити високу якість створюваних вітчизняних ліків, що відповідає світовим стандартам.

	Принципи і механізми реформи:
	Вирішення питання надходжень з Державного бюджету на фінансування фундаментальних досліджень створення сучасних технологій лікарських форм препаратів.
Виділення бюджетного фінансування на наукові розробки лікарських засобів (щодо  Державного підприємства «Державний науковий центр лікарських засобів і медичної продукції» шляхом переведення із статусу «Підприємство» в статус «Установа». Державне підприємство «Державний науковий центр лікарських засобів і медичної продукції» є головним унікальним розробником в Україні готових лікарських засобів, має науково-експериментальну базу та професійний склад наукових співробітників, що дозволяє виконувати наукові дослідження в повному обсязі).

	Необхідні кроки / рекомендації:
	З метою економії бюджетних коштів, для забезпечення безперебійного лікувального процесу вітчизняними лікарськими засобами рекомендувати керівництву Державного підприємства «Державний науковий центр лікарських засобів і медичної продукції»:

- на першому етапі реформування, враховуючи наявність значної заборгованості перед бюджетами і державним цільовими фондами із сплати податків і зборів, для реалізації питання запровадження державного замовлення на розробку нових вітчизняних препаратів, звернутись до органу управління - Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів МОЗ України - з обґрунтуванням необхідності виділення коштів для погашення існуючих заборгованостей зі Стабілізаційного фонду згідно Порядку, затвердженого Постановою КМУ від 26.02.2009 року № 150. 

- для подальшого вирішення питання щодо бюджетного фінансування у вигляді держзамовлень на наукові розробки лікарських засобів порушити питання щодо передачі  Державного підприємства «Державний науковий центр лікарських засобів і медичної продукції» на баланс НАН України, з подальшим внесенням змін до існуючого Статуту, а саме в назві Центру слово „підприємство” замінити на „установа”. 

	Необхідні ресурси:
	Розгляд та прийняття відповідних рішень Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України щодо надання необхідної фінансової підтримки із державного бюджету державним підприємствам, особливо науковим центрам на розробку принципово нових вітчизняних препаратів , їх лікарських форм у відповідності з міжнародними стандартами, а також  на технічне переозброєння і реконструкцію наукової та дослідно-експериментальної бази,

Зазначаємо, що  відповідно до ст.22 Бюджетного кодексу України, головним розпорядником бюджетних коштів в галузі охорони здоров`я є Міністерство охорони здоров`я України, яке отримує бюджетні призначення шляхом їх затвердження у законі про Державний бюджет України, доводить у встановленому порядку до розпорядників коштів нижчого рівня (одержувачів бюджетних коштів) відомості про обсяги асигнувань, та забезпечує управління бюджетними асигнуваннями.


	Робоча група «Міжнародна інтеграція і співпраця»

	Концепція регіональної програми розвитку міжнародного співробітництва Харківської області

	Виклад проблеми /формулювання основного завдання:
	Питання міжнародного співробітництва завдяки глобалізації всіх сфер життєдіяльності є ключовими в соціально-політичному, економічному та  гуманітарному розвитку не тільки країни в цілому, але й окремих її регіонів. Фактори світового розподілу праці, обміну інформацією, перерозподілу товарно-грошових потоків жорстко регламентують регіональні напрямки розвитку та аспекти оптимізації регіональних ресурсів. 

Саме тому розробка Регіональної програми міжнародного співробітництва Харківської області (далі - Програма)  є чинником, який визначає як стратегічні тенденції розвитку  регіону, а також регулює середньострокові та короткострокові напрямки функціонування всіх  основних сфер життєдіяльності Харківської області.

Регіональний фактор міжнародного співробітництва буде розглядатися як у контексті загальнодержавної стратегії, так і з урахуванням регіональних особливостей, у першу чергу прикордонного з Росією розташування регіону. Для регіону фактор активізації економічних відносин з Російською Федерацією передбачає відновлення втрачених наробітків та створення нових можливостей в умовах відкоректованої  зовнішньополітичної стратегії України.

Важливим аспектом впливу міжнародного співробітництва на економіку регіону є експортоорієнтованість великої кількості підприємств регіону як у сфері промислового та сільськогосподарського виробництва, так і в нематеріальній сфері. 

Незатребуваність великої кількості трудових, матеріальних  і нематеріальних ресурсів регіону на внутрішньому ринку робить міжнародні зв'язки фактором соціально-економічної стабільності регіону. Традиційні міжнародні зв'язки регіону в багатьох сферах також є істотним економічним резервом при реалізації інвестиційних проектів у регіоні.

Відносна слабкість у порівнянні з розвиненими країнами фінансового та споживчого ринку регіону диктує необхідність збалансованого підходу до зовнішньоекономічного співробітництва, що повинен задовольнити регіональні потреби з мінімальним збитком для внутрішнього виробництва.

Наявні останнім часом позитивні тенденції в залученні іноземних інвестицій, з однієї сторони, є чинником потенційного росту, з іншої - не відбивають належною мірою інвестиційних потреб області.

Традиційні зв'язки регіону в гуманітарній сфері вимагають пошуку нових рішень для зміцнення гармонічного співробітництва із традиційними регіонами-партнерами та виходу на нові закордонні міжрегіональні зв'язки.


	Цілі реформи на середньострокову перспективу:
	Аналіз причин виникнення проблем та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Україна є країною, яка розвиває багатовекторну міжнародну політику. Останнім часом цьому фактору не приділялася належна увага, що призвело до ряду негативних тенденцій у взаєминах із традиційними партнерами та втрати позицій на істотних для регіону ринках.

Фактор багатовекторності передбачає комплексність підходу до зовнішніх зв'язків, як з погляду функціональної складової, так і в регіонально-географічному розрізі. Комплексність підходу, у свою чергу, має на увазі вироблення програмних документів, ключовим з яких буде «Регіональна програма міжнародного співробітництва Харківської області».

Актуальність вироблення «Регіональної програми міжнародного співробітництва Харківської області» диктується в цей час пережитою глобальною економічною кризою, що буде істотно впливати на переформатування світових ринків і, як наслідок, істотні зміни на регіональному рівні. Готовність до цих викликів може бути вироблена винятково програмними підходами.

Ключовою обставиною для зовнішньоекономічної діяльності регіону стає фактор членства України у ВТО, враховуючи прикордонне розташування з Російською Федерацією, яка не є членом цієї організації. Програмні положення економічного співробітництва повинні врахувати переваги для регіону наявності згаданих факторів на противагу негативним проявам, обумовленим новими економічними реаліями.

Без сумніву, системоутворюючим фактором для українських регіонів, зокрема  для Харківської області, є пережита політична криза, що відбилася на традиційних міжнародних преференціях регіону. Подолання наслідків кризи передбачає тонкий підхід до відновлення відносин з одними партнерами, не завдаючи шкоди розвиненим напрямкам міжнародного співробітництва регіону.

Програмний підхід у розвитку зовнішньоекономічних зв'язків диктується також необхідністю збалансованого підходу до регіонального ринку, що має істотні групи критичного імпорту  з одного боку, а з іншого - істотну експортоорієнтованість. Незбалансованість підходу та відсутність системних рішень може також негативно позначитися на інвестиційному потенціалі регіону.

Програмний підхід до проблеми міжнародних взаємин диктується багатофункціональністю цих відносин. Розвиваючи економічні відносини із закордонними регіонами необхідно враховувати гуманітарні сфери такого співробітництва, фактори політичних взаємин, а для прикордонних регіонів – екологічні питання.  

Іншим значним фактором програмної методології є великий інтелектуальний резерв регіону в раніше розроблених програмних документах: зокрема, «Програма прикордонного співробітництва», «Програма розвитку експортного потенціалу», наявність величезного досвіду по залученню в економіку регіону іноземних інвестицій у рамках спеціального режиму інвестиційної діяльності на території м. Харкова.

Важливим аспектом  Програми буде врахування у її реалізації історичного досвіду регіону, пов'язаних з ним інтернаціональних та міжконфесійних відносин всередині регіону, як багатонаціональної області, розташованої на найважливіших міжнародних транспортних магістралях. Буде також враховуватися важливий фактор для Харкова наявності великої кількості іноземних студентів. Як в економічному, так і в гуманітарному розрізах, істотною обставиною є відновлення та посилення зв'язків із закордонними  фахівцями - харківськими випускниками, а також величезний експертний науковий потенціал регіону в міжнародному аспекті.
 Мета Програми
Генеральною триєдиною Метою Програми розвитку міжнародного співробітництва Харківської  області є: 

- Досягнення додаткового економічного зростання регіону за рахунок розширення експорту та залучення іноземних інвестицій; 

- Розширення міжнародної співпраці в науково - технічній та гуманітарних сферах; 

- Створення та постійне підтвердження позитивного міжнародного іміджу Харківського регіону як потужного економічного, науково-технологічного і гуманітарного партнера.


	Необхідні кроки / рекомендації:
	Визначення оптимального варіанта розв'язання проблем
Програма передбачає забезпечення прозорого предметного діалогу незалежних експертів, фахівців, представників громадянського суспільства та влади для визначення пріоритетів розвитку міжнародної співпраці, систематизації пропозицій та створення оптимальної моделі розвитку даного напрямку.

Програма буде реалізовуватися у двох взаємопов’язаних площинах – функціональній та географічній. Тому Програма складається з двох розділів - першого, загального, який розкриває основні напрямки розширення міжнародної співпраці Харківського регіону, та другого, присвяченого специфічним особливостям розвитку співробітництва з групами країн та окремими країнами.  

Таким чином, в першому розділі представлені наступні підрозділи:

- «Методологія Програми»,

- «Розвиток експортного потенціалу»,

- «Стимулювання залучення інвестицій»,

- «Науково-технічне співробітництво» ,

- «Співробітництво в гуманітарній сфері», 

- «Співробітництво в сфері екології»,

- «Створення позитивного іміджу Харківської області».

В другому розділі розкриваються додаткові можливості й особливості розвитку співробітництва з: 

- Росією та країнами СНД; 

- країнами ЄС та європейськими організаціями; 

- США та міжнародними організаціями; 

- Китаєм; 

- Японією, Північною Кореєю та іншими  країнами північно-східної Азії; 

- країнами Ближнього Сходу.

В рамках кожного з підрозділів будуть визначені пріоритетні напрямки діяльності, які визначаються, виходячи із стратегічних міжнародних інтересів України та регіональних особливостей у кожній зі згаданих вище сфер. При  цьому мається на увазі, що забезпечені необхідними ресурсами напрямки розвитку мають зрозумілу регуляторну та законодавчу базу, чітку «дорожню карту» реалізації, підкріплені необхідною кількістю конкретних проектів.  

У регіональному розрізі основну увагу буде приділено традиційно міцним відносинам регіону з регіонами Російської Федерації і країнами СНД, а також враховано європейський вектор міжнародних взаємин України. Реалізація Програми з іншими регіонами буде базуватися, насамперед, на прагматичному підході в економічному плані та наявності досвіду і напрацювань у взаєминах з зазначеними країнами.
Шляхи розв'язання проблем

Для досягнення мети Програми необхідно забезпечити: 

- координацію обласною державною адміністрацією всіх регіональних державних структур, залучених до реалізації Програми;

- створення консультативного і координуючого органів для забезпечення постійного моніторингу та коректування виконання проектів і заходів Програми із чіткою процедурою звітності;

- приведення у відповідність із вимогами Програми відповідних регуляторних актів регіонального рівня;

- вироблення активної ініціативної позиції обласної адміністрації в частині коректування національної законодавчої та регуляторної баз,  висновку двосторонніх і багатосторонніх міжнародних угод;

- проведення активної роботи органів прикордонного співробітництва;

- залучення до реалізації Програми, а також до підготовки конкретних проектів і заходів фахівців міжнародного рівня (як харківських, так і з інших регіонів України,  закордонних);

- забезпечення цілеспрямованого інформування щодо програми зацікавлених організацій, створення широкомасштабного інформаційного поля для максимально повного інформування потенційних учасників Програми;

- постійне інформування громадськості, як про саму Програму, так і про хід її виконання.
Очікувані результати

Основними результатами реалізації  Програми буде:

- активізація прикордонного співробітництва, переведення його в площину, насамперед, конкретних економічних результатів;

- істотне збільшення експорту продукції з регіону в країни СНД і ЄС, збільшення в експорті частки нематеріальних і високотехнологічних продуктів;

- оптимізація наслідків для регіону вступу України у ВТО;

- гармонізація експортно-імпортного співробітництва із традиційними регіонами та виникнення нових партнерів у результаті світової ринкової кон'юнктури, яка зазнала змін;

- істотне збільшення протягом трьох років іноземних інвестицій;

- поліпшення  екологічної ситуації в прикордонних районах;

- реалізація транскордонних транспортних проектів;

- істотне поліпшення міжнародного іміджу регіону;

- створення нових організаційних та інституціональних можливостей для підтримки та розвитку міжнародного співробітництва в економічній і гуманітарній сферах;

- інформаційний прорив регіону на міжнародному рівні.



	Необхідні ресурси:
	Оцінка фінансових, матеріально-технічних та трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми

Харківська область як регіон з високим рівнем концентрації освіти і науки, як в галузі досліджень, так і експертних можливостей, має можливість реалізовувати Програму за допомогою власних кадрових ресурсів. Сталі наукові та методологічні зв’язки дозволяють регіону при необхідності швидко залучити до роботи закордонних, а також українських спеціалістів з інших регіонів. 

Фінансові та матеріальні ресурси для реалізації програм будуть надходити з наступних джерел: 

- Обласний бюджет та бюджети органів місцевого самоврядування; 

- Державний бюджет: цільові програми та субвенції, пов’язані з прикордонним співробітництвом;  

- Державне фінансування країн-партнерів і цільове фінансування міжнародних інститутів;

- Приватне фінансування резидентів та нерезидентів України в рамках відповідних проектів; 

- Гранти та програми міжнародних донорів.

На реалізацію Програми необхідно близько 3 млн. грн. 


Відповідальний секретар 

Харківського регіонального 

Комітету  з економічних реформ, 

заступник голови обласної 

державної  адміністрації                                                                                                                                                Ю.А.Сапронов
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