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За вагомий особистий внесок у розвиток музейної справи, збереження історико-культурної спадщини українського народу, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм і з нагоди Міжнародного дня музеїв:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

АБРАМЕНКО Ларису Миколаївну – заступника директора з наукової роботи Обласного комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ»;
АХАЄВУ Ганну Олександрівну – старшого наукового співробітника Комунального закладу «Красноградський краєзнавчий музей                                ім. П.Д. Мартиновича» Красноградської міської ради;

БУЧАСТУ Світлану Іванівну – директора Комунального закладу «ХУДОЖНЬО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ І.Ю. РЄПІНА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
ГАВРЮШЕНКА Володимира Єгоровича – генерального директора Національного меморіального комплексу «ВИСОТА МАРШАЛА                              І.С. КОНЄВА»;
КОВРАТЕНКА Сергія Миколайовича – директора Комунального закладу «МУЗЕЙ ІСТОРІЇ С. ЗНАМ’ЯНКА» НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ;
ПАНЧЕНКО Аллу Володимирівну – завідувачку відділу науково-методичної роботи Комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ ІМЕНІ М.Ф. СУМЦОВА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

ПИЛИПЧУК Тетяну Валеріївну – директора Комунального закладу культури «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІТЕРАТУРНИЙ МУЗЕЙ»;

ПОЛІЩУК Тамару Вікторівну – директора Комунального закладу «ВАЛКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ» ВАЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

ПРЯДКО Ніну Миколаївну – директора Комунального закладу «САХНОВЩИНСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»;

ХАРЧЕНКА Вячеслава Івановича – директора ЛОЗІВСЬКОГО КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ ЛОЗІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
ЯРМІШ Ганну Петрівну – завідуючу науково-освітнім відділом Обласного комунального закладу «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІТЕРАТУРНО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ Г.С. СКОВОРОДИ»;
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

АБДИЄВІЙ Валентині Володимирівні – директору Комунального закладу культури «СЛОБОЖАНСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ» КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ; 

ГОЛОВКО Галині Юріївні – екскурсоводу Обласного комунального закладу «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІТЕРАТУРНО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ                Г.С. СКОВОРОДИ»;
ЗЕЛЕНОМУ Миколі Володимировичу – директору Комунального закладу «БАРВІНКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ» БАРВІНКІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
ІГОШИНІЙ Тетяні Олексіївні – заступнику директора з наукової роботи і питань розвитку музею Комунального закладу культури «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІТЕРАТУРНИЙ МУЗЕЙ»;
КАРПЕНКО Ірині Миколаївні – музейному доглядачу Комунального закладу «Красноградський краєзнавчий музей ім. П.Д. Мартиновича» Красноградської міської ради;

КОНОНИХІНІЙ Валентині Михайлівні – головному зберігачу фондів СІЛЬСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВЕРХНЬОБИШКИНСЬКОГО КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ;
КУЗНЄЦОВІЙ Олені Олександрівні – т.в.о. директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ БАЛАКЛІЙСЬКОГО КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
МАРКІНУ Владиславу Віталійовичу – заступнику генерального директора Національного меморіального комплексу «ВИСОТА МАРШАЛА                                І.С. КОНЄВА»;
ПОЛУЕКТОВІЙ Наталії Миколаївні – в.о. головного зберігача фондів Комунального закладу «ХУДОЖНЬО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ                  І.Ю. РЄПІНА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
СПІВАКУ Віталію Михайловичу – заступнику директора з адміністративно-господарських робіт Комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ ІМЕНІ М.Ф. СУМЦОВА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

ТКАЛИЧ Світлані Іванівні – завідувачу Лебедівської філії Комунального закладу «САХНОВЩИНСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»;

ФІЛАТОВІЙ Марині Іванівні – завідувачу відділу Обласного комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ».

Начальник обласної військової
адміністрації






           Олег СИНЄГУБОВ
За вагомий особистий внесок у розвиток музейної справи, збереження історико-культурної спадщини українського народу, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм і з нагоди Міжнародного дня музеїв:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

АКСЬОНОВА Віктора Степановича – завідувача відділу археології Комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ                ІМЕНІ М.Ф. СУМЦОВА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

БОЖКА Миколу Миколайовича – волонтера Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”»;
ЗАДОРОЖНУ Ганну Валеріївну – старшого наукового співробітника                          Обласного комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ»;
Колектив Громадської організації «АНДРІЇВСЬКО-ПЕЙЗАЖНА ІНІЦІАТИВА»;
Колектив Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”»;

КОСТРОМІКОВА Євгена Сергійовича – волонтера Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”»;
ЛИТОВКО Тетяну Юріївну – завідувачку відділом декоративно-прикладного мистецтва Обласного комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ»;
МГЛИНЦЯ Михайла Андрійовича – художника-реставратора                           Обласного комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ»;
МУРАТОВУ Аліну Володимирівну – старшого наукового співробітника відділу науково-фондової роботи Комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ ІМЕНІ М.Ф. СУМЦОВА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
СОКОЛОВА Андрія Володимировича – завідувача наукового відділу нових технічних засобів Комунального закладу «ХАРКІВСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ ІМЕНІ М.Ф. СУМЦОВА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
ХРАМОВА Володимира В’ячеславовича – волонтера Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”»;
ЦУРКАНА Василя Васильовича – волонтера Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”»;
ЯВНІКОВА Максима Олександровича – голову Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “СЛОБОДА ЮА”».

