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За надання висококваліфікованої медичної допомоги, вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я в умовах збройної агресії російської федерації проти України та відданість справі:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОЖКА Вадима Васильовича − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 9 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
БОЙКА Олександра Миколайовича − фельдшера з медицини невідкладних станів Чугуївського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги 
(смт Печеніги) КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ВІДАНОВУ Ганну Ігорівну − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 8 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ГУБАРЕВУ Олену Костянтинівну − фельдшера з медицини невідкладних станів Чугуївського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ЖУРАВЕЛЬ Ганну Іванівну − фельдшера з медицини невідкладних станів Лозівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
КАЛАШНІКОВУ Марину Олександрівну − сестру медичну швидкої та невідкладної медичної допомоги Чугуївського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

КУРОЧКУ Володимира Борисовича −фельдшера з медицини невідкладних станів Великобурлуцького відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ШЕПЕЛЯ Сергія Миколайовича − лікаря з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 7 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
АБДІМОМУНОВУ РуслануТурсунбаєвичу − фельдшеру з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 8 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ВОЛОБУЄВІЙ Ірині Володимирівні −фельдшеру з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 4 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ВОЛОШИНУ Миколі Андрійовичу −фельдшеру з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги (смт Золочів) КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ГАРАШКУ Геннадію Анатолійовичу −водію автотранспортних засобів (швидкої та невідкладної медичної допомоги) Чугуївського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ДОНЧЕНКУ Володимиру Івановичу −водію автотранспортних засобів (швидкої та невідкладної медичної допомоги) Лозівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;
МЕДИЧУ Сергію Юрійовичу − фельдшеру з медицини невідкладних станів Великобурлуцького відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ТКАЧЕНКУ Костянтину Олексійовичу − фельдшеру з медицини невідкладних станів відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги № 7 КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»;

ХАРЧЕНКОВІЙ Світлані Василівні −фельдшеру з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ».

Начальник обласної військової
адміністрації
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