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[bookmark: _Hlk121316754]За сумлінну працю в галузі збереження та відновлення довкілля, значні трудові здобутки, високий професіоналізм і з нагоди Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
АРТЮГІНУ Ірину Анатоліївну − начальника відділу інструментально-лабораторного контролю – старшого державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
КУЗНЄЦОВУ Ольгу Анатоліївну − начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря – старшого державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
МАКСЮТІНУ Аліну Олегівну − провідного спеціаліста сектору управління персоналом Державної екологічної інспекції у Харківській області;
РОМАНЧУК Юліану Олександрівну − завідувача сектору документування та контролю Державної екологічної інспекції у Харківській області;
СКІБУ Олену Вікторівну − головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансів Державної екологічної інспекції у Харківській області;
ШЕВЧЕНКО Інну Олексіївну − начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ Державної екологічної інспекції у Харківській області;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОНДАРЄВІЙ Наталії Павлівні – головному спеціалісту відділу державного екологічного нагляду (контролю) лісів та рослинного світу – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
ВАСИЛЬЄВІЙ Ользі Анатоліївні – головному спеціалісту відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
КАРПЕНКО Наталії Валентинівні – головному спеціалісту відділу інструментально-лабораторного контролю – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
НІЖИВЕНКО Ользі Олександрівні – головному спеціалісту відділу інструментально-лабораторного контролю – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
ОСАДЧІЙ Альоні Дмитрівні – головному спеціалісту відділу державного екологічного нагляду (контролю) надр – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;
ШЕСТОПАЛОВІЙ Ользі Володимирівні – головному спеціалісту відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів – державному інспектору з охорони навколишнього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції у Харківській області;



Начальник обласної військової
адміністрації							           Олег СИНЄГУБОВ

