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1) за сумлінну працю в умовах воєнного стану, значні трудові здобутки, високий професіоналізм та з нагоди Дня Конституції України:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОКОВА Василя Олексійовича − старосту Куп’янської міської ради Харківської області;
ДЕМ’ЯНЕНКА Андрія Васильовича − директора Комунального підприємства «Куп’янський водоканал» Куп’янської міської ради Харківської області;
ІЛЮШИНУ Олену Андріївну − начальника відділу освіти Куп’янської міської ради Харківської області;
КАЛАШНІК Ларису Анатоліївну − завідувача сектору із забезпечення життєдіяльності смт Куп’янськ-Вузловий виконавчого комітету Куп’янської міської ради Харківської області;
МОРУСА Олександра Вікторовича − начальника Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп’янської міської ради Харківської області;
ТИХОНЧЕНКА Андрія Сергійовича − заступника начальника Куп’янської міської військової адміністрації Куп’янського району Харківської області;
ТОПОРКОВА Євгена Сергійовича − начальника Комунального підприємства «Комунальник» Куп’янської міської ради Харківської області;
ШКАРЛЕТА Віктора Григоровича − директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Куп’янської міської ради Харківської області;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
ВЕКСЛЕР Світлані Володимирівні − начальнику архівного відділу апарату виконавчого комітету Куп’янської міської ради Харківської області;
ГЛАЗКУ Володимиру Володимировичу − начальнику відділу − головному архітектору відділу містобудування та архітектури Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області;
ДУБРОВІНІЙ Наталії Володимирівні − головному спеціалісту з питань трудового архіву апарату Куп’янської міської ради Харківської області;
ЛОБАС Наталії Миколаївні − заступнику начальника Управління − начальнику відділу виплат соціальних допомог, компенсацій та контролю Куп’янської міської ради Харківської області;
МЕДЯНИКУ Єгору Михайловичу − заступнику начальника Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області;
СУХАРЄВІЙ Вікторії Сергіївні − начальнику організаційного відділу апарату Куп’янської міської ради Харківської області;
ТОВСТОГАН Світлані Олександрівні − начальнику відділу організації документообігу апарату виконавчого комітету Куп’янської міської ради Харківської області;
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2) за сумлінну працю в умовах воєнного стану, значні трудові здобутки, високий професіоналізм та з нагоди Дня Конституції України:

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
АБАКУМОВУ Олену Адіківну – музейного доглядача Куп'янського краєзнавчого музею;
ГЕТЬМАНСЬКУ Ольгу Вікторівну – бухгалтера І категорії централізованої бухгалтерії Управління культури, молоді та спорту Куп'янської міської ради Харківської області;
ЗУЄВУ Катерину Сергіївну – економіста централізованої бухгалтерії Управління культури, молоді та спорту Куп'янської міської ради Харківської області;
ЛАПТЄВА Максима Вікторовича – начальника Управління культури, молоді та спорту Куп'янської міської ради Харківської області;
ШАПКУ Миколу Петровича – столяра міського парку культури і відпочинку Управління культури, молоді та спорту Куп'янської міської ради Харківської області;



Начальник обласної військової
адміністрації							           Олег СИНЄГУБОВ
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