Додаток

На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації (далі – Департамент) інформує про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «АВТОСТРАДА» щодо функціонування асфальтобетонної та ґрунтозмішувальної установок (реєстраційний номер 202371710884 у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля), з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

Уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та до якого надаються зауваження і пропозиції громадськості щодо планованої діяльності: Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації,                         за адресою: 61022, м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4-й під’їзд, 7-й поверх, тел. (057) 725-38-38, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Заступник начальника управління – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з громадськістю Стребкова А.Ю., тел. (057) 725-38-52.

Громадські слухання відбудуться у форматі відеоконференції 19 вересня 2023 року об 11:00 AM Київ.

Підключиться до конференції Zoom за посиланням:

https://us05web.zoom.us/j/85794168747?pwd=tP1dDHtWNAECacUkCbNbS9seBO8b7d.1
Ідентифікатор конференції: 857 9416 8747.

Код доступу: G1CZti.

Для захисту та безпеки інформації у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля діють певні обмеження, які діятимуть під час воєнного стану. Документація з оцінки впливу на довкілля за реєстраційним номером 202371710884 у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля надаватиметься Департаментом за запитом представників громадськості після ідентифікації осіб, що її запитують.

