	

	


За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток фармацевтичної галузі та з нагоди Дня фармацевтичного працівника:
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

БЕРЕСТОВУ Валерію Вікторівну − викладача закладу фахової передвищої освіти Фахового коледжу Національного фармацевтичного університету;
БОГАТИР Тетяну Михайлівну − фахівця першої категорії відділу кадрів Національного фармацевтичного університету;
ВЕЛИЧКО Наталю Анатоліївну − провідного фахівця з навчальної роботи деканату факультету з підготовки іноземних громадян Національного фармацевтичного університету;
КОВАЛЕНКО Світлану Миколаївну − професора кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук;

РОГУЛЮ Ольгу Юріївну − доцента кафедри фармацевтичного менеджменту та маркетингу Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;

РАХІМОВУ Марину Вікторівну − доцента кафедри медичної хімії Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;

ТКАЧЕНКО Оксану Володимирівну − заступника декана, доцента кафедри біологічної хімії та ветеринарної медицини Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;
ЩЕРБАК Олену Анатоліївну − доцента кафедри біологічної хімії та ветеринарної медицини Національного фармацевтичного університету, кандидата фармацевтичних наук;
ЯКОВЕНКА Володимира Костянтиновича − професора кафедри промислової фармації та економіки Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук;

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

БЕВЗ Олені Валеріївні − асистенту кафедри медичної хімії Національного фармацевтичного університету, кандидату фармацевтичних наук;
ГУСЕВІЙ Тетяні Анатоліївні − фахівцю відділу кадрів з кадрової роботи Національного фармацевтичного університету;

КОНОНЕНКО Алевтині Геннадіївні − доценту кафедри нормальної та патологічної фізіології Національного фармацевтичного університету, кандидату фармацевтичних наук;

РИЖИЙ Тетяні Олексіївні − провідному фахівцю з навчальної роботи деканату факультету з підготовки іноземних громадян Національного фармацевтичного університету.
Начальник обласної військової
адміністрації
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