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[bookmark: _Hlk121316754]За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток харчової та переробної промисловості та з нагоди Дня працівників харчової промисловості:

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації: 

АНДРІЄНКО Яні Володимирівні − менеджеру з продажу відділу комерції ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ БУДИНОК «ХАРКІВЦУКОРЗБУТ»;
АНТИМОНИК Любові Олексіївні − апаратнику борошномельного виробництва 5 розряду ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НОВОПОКРОВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»;
АНТОНЕНКУ Вадиму Михайловичу − начальнику цеху твердих сирів ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОГОДУХІВСЬКИЙ МОЛЗАВОД»;
БОНДАРЕНКУ Віталію Володимировичу − апаратнику з виготовлення майонезу 6 розряду ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВО-ВОДОЛАЖСЬКИЙ МАСЛО-ЖИРОВИЙ КОМБІНАТ»;
ІВАНОВІЙ Людмилі Анатоліївні − машиністу розфасувально-пакувальних машин 3 розряду цукерково-карамельного цеху ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНДИТЕРСЬКА ФАБРИКА «ХАРКІВ'ЯНКА»; 
КАЛИТІ Людмилі Миколаївні − начальнику відділу контролю якості готової продукції ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ»;
КОНДРАТЕНКУ Володимиру Миколайовичу − директору ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МК РІАЛ»;
НАГОРНИХ Олександру Васильовичу − кондитеру ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНД-КЛАСС УКРАЇНА»;
РЕТУНСЬКІЙ Олені Олександрівні − начальнику виробничо-технологічної лабораторії Васищевського олійноекстракційного заводу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ „НОВААГРО“»;
САЛОГУБУ Миколі Васильовичу − головному енергетику ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХАРКІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ КОМБІНАТ»;
СМАЛЬ Людмилі Іванівні – завідуючому виробництвом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САХАРОК»;
УНРАУ Роману Анатолійовичу − директору ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРОВАРНЯ „ПИВНА ЛЕГЕНДА“».
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