	

	


За високий професіоналізм при виконанні завдань в умовах воєнного стану, забезпечення функціонування об’єктів критичної інфраструктури, відданість справі та з нагоди Дня залізничника:

ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
БОНДАРЕНКО Олені Олександрівні – черговому по поверху (готелю) ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
БУРМЕНКУОлексію Вікторовичу – станційному робітнику ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ГУДКОВІЙ Тетяні Андріївні – провідному юрисконсультуВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ГУР’ЄВІЙ Наталі Юріївні –прибиральнику виробничих приміщень ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЗАВАЦЬКІЙ Валерії Віталіївні – керуючому готелем ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЗОРІНУ Олексію Олександровичу – касируВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КАДНІЧАНСЬКІЙ Олені Петрівні – комірникуВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КИРИЛОВІЙ Наталії Вікторівні – прибиральнику службових приміщень вокзалу станції Козача-Лопань ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
КОРОГОВСЬКІЙ Ірині Іванівні – прибиральнику службових приміщень вокзалу станції Ізюм ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ЛЮБЧЕНКОАнні Миколаївні – диктору вокзалу станції Люботин ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
МАР’ЯНОВСЬКІЙ Валентині Олексіївні –черговому по вокзалу станції Харків-Левада ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
САДОВСЬКОМУ Станиславу Олександровичу – станційному робітнику вокзалу станції Куп’янськ-Вузловий ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ТЕСЛЕНКО Ользі Володимирівні – черговому по вокзалу станції Куп’янськ-Вузловий ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»;
ТУРЧІНУ Олександру Федоровичу – черговому по залу вокзалу станції Лосєве ВИРОБНИЧОГО ПІДРОЗДІЛУ ВОКЗАЛ СТАНЦІЇ ХАРКІВ-ПАСАЖИРСЬКИЙ ФІЛІЇ «ВОКЗАЛЬНА КОМПАНІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ».
Начальник обласної військової
адміністрації
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