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За сумлінну працю, відданість справі, високий професіоналізм та з нагоди 100-річчя від дня заснування Національного наукового центру:
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:
ГЕРАСИМЕНКО Ольгу Анатоліївну – завідувача сектору психологічних досліджень лабораторії мистецтвознавчих, лінгвістичних та психологічних досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз                      ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, доктора філософії;

КИРИЛЕНКО Світлану Анатоліївну – завідувача лабораторії будівельно-технічних досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України;

МИХАЛЬСЬКОГО Олега Олександровича – завідувача лабораторії економічних, товарознавчих досліджень та досліджень об’єктів інтелектуальної власності Національного наукового центру «Інститут судових експертиз                ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, кандидата юридичних наук;

СИЧА Ігоря Володимировича – завідувача лабораторії фізичних, хімічних, біологічних та ветеринарних досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, кандидата фармацевтичних наук;
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації: 

ВАРЛАХОВУ Віталію Олександровичу – завідувачу сектору досліджень технічного стану транспортних засобів, транспортно-трасологічних та автотехнічних досліджень лабораторії інженерно-транспортних та дорожньо-технічних досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України;

ЛОШМАНОВІЙ Галині Василівні – головному судовому експерту сектору трасологічних досліджень та технічних досліджень документів лабораторії криміналістичних досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України;

МІНЕНКУ Володимиру Леонідовичу – провідному науковому співробітнику сектору міжнародного співробітництва та роботи з іноземцями лабораторії теоретичних досліджень, міжнародної, редакційно-виробничої та науково-методичної діяльності Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, доктору наук з державного управління.

Начальник обласної військової
адміністрації
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