За сумлінну працю, високий професіоналізм та вагомий особистий внесок у розвиток сімейних форм виховання на території Харківської області: 

НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

БЕРЕЖНУ Наталію Миколаївну − заступника начальника служби у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області;

БЕРЕЗКУ Вікторію Анатоліївну − заступника начальника Служби у справах дітей та сім’ї Кегичівської селищної ради Харківської області;

ВАРЧЕНКО Наталію Дмитрівну − головного спеціаліста служби у справах дітей Богодухівської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

ДАЦЬКО Тетяну Петрівну − провідного інспектора відділу розвитку сімейних форм виховання, форм виховання, наближених до сімейних, та адміністрування бази даних служби у справах дітей Харківської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

ДВОРНИК Оксану Леонідівну − начальника служби у справах дітей Красноградської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

КОВАЛЯ Володимира Володимировича − начальника Служби у справах дітей Богодухівської міської ради Харківської області;

ЛИСЕНКО Катерину Олександрівну – заступника начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Чугуївської міської ради Харківської області – керівника підрозділу опіки та піклування над дітьми − сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування;

ЛИТВИНЕНКО Тетяну Анатоліївну − начальника служби у справах дітей Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

НАДЕІНУ Анну Валентинівну − начальника служби у справах дітей Південної міської ради Харківського району Харківської області;
НЕСМІЯН Валентину Вікторівну − начальника служби у справах дітей Старовірівської сільської ради Красноградського району Харківської області;

ПАСІЧНУ Ірину Валеріївну − головного спеціаліста сектору з питань захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей Лозівської міської ради Харківської області;

ПОНОМАРЕНКО Людмилу Анатоліївну − начальника служби у справах дітей Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області;

САВЕНКО Людмилу Андріївну − начальника служби у справах дітей Лозівської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

СЛЬОТУ Аліну Миколаївну − начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Люботинської міської ради Харківської області;

СОКОЛЕНКО Юлію Олександрівну − інспектора служби у справах дітей та сім’ї Малинівської селищної ради Чугуївського району Харківської області;

СТЕЦЕНКО Лілію Василівну − головного спеціаліста служби у справах дітей Валківської міської радиБогодухівського району Харківської області;

ТАРАН Наталію Іванівну − начальника служби у справах дітей Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області;

ФЕДОРЕНКО Наталію Вікторівну − начальника відділу соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку сімейних форм виховання та форм виховання наближених до сімейних служби у справах дітей Чугуївської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

ХАРЧЕНКА Олександра Геннадійовича − провідного спеціаліста відділу соціального захисту дітей, розвитку сімейних форм виховання та форм наближених до сімейних служби у справах дітей Красноградської районної державної (військової) адміністрації Харківської області;

ШУЛЯКОВУ Тетяну Іванівну − завідувача сектору з питань                        соціально-правового захисту дітей служби у справах дітей Балаклійської міської ради Харківської області.

