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П Р О М И С Л О В І С Т Ь
У січні–лютому 2014р. індекс промислової продукції порівняно з аналогічним періодом минулого року становив 104,4%, в цілому по Україні – 95,8%.

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів випуск продукції збільшився на 1,6%, у переробній – на 3,4%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів індекс промислової продукції дорівнював 119,3%. У 7,3 раза більше вироблено сирів жирних, у 1,5 раза – спредів та сумішей жирових, на 11–28% – борошна, м’яса великої рогатої худоби та свиней свіжого чи охолодженого, на 3–9% – печива солодкого і вафель, м’яса свійської птиці свіжого чи охолодженого, виробів ковбасних, йогурту та інших ферментованих чи сквашених молока та вершків, сиру свіжого неферментованого, уключаючи сирну сироватку та кисломолочний сир.

Одночасно у 5,2 раза скоротилось виробництво горілки з вмістом спирту менше 45,4%, на 20% – вод натуральних мінеральних негазованих, на 1–6% – олії соняшникової нерафінованої, круп, хліба та виробів хлібобулочних, виробів макаронних, локшини та виробів борошняних подібних, масла вершкового.

За січень–лютий п.р. в області виготовлено 60,4 тис.т олії соняшникової нерафінованої, 44,6 тис.т борошна, 14,7 тис.т хліба та виробів хлібобулочних, 4,4 тис.т молока рідкого обробленого, 2,6 тис.т виробів ковбасних, 0,5 тис.т масла вершкового, 29,7 тис.дал горілки з вмістом спирту менше 45,4%.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів обсяг продукції зменшився на 10,1%. 

У виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності приріст промислової продукції склав 4,1%, у виробництві паперу та паперових виробів – 10,4%.

На підприємствах з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення індекс промислової продукції становив 98,6%.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів випуск продукції збільшився на 18,8%. Утричі більше випущено препаратів лікарських, що містять гормони і не містять антибіотики, на 31% – препаратів лікарських, що містять пеніцилін та інші антибіотики, на 11% – препаратів лікарських, що містять алкалоїди або їх похідні, і не містять гормони чи антибіотики.

У виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції індекс промислової продукції становив 104,4%, у т.ч. у виробництві гумових і пластмасових виробів – 98,3%, виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції – 107,1%.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, спостерігалось скорочення обсягу продукції – на 20,1%.

У машинобудуванні індекс промислової продукції проти січня–лютого минулого року становив 97,5%. Зменшення обсягу продукції спостерігалось у виробництвах: побутових приладів (на 60%), машин і устатковання загального призначення, обладнання зв’язку, вузлів, деталей і приладдя для автотранспортних засобів, проводів, кабелів і електромонтажних пристроїв (на 25–31%), радіологічного, електромедичного й електротерапевтичного устатковання, кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів (відповідно на 9,7% та 7,5%).
Одночасно зафіксоване зростання випуску продукції у виробництвах: електричного освітлювального устатковання (у 2,9 раза), електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподільчої та контрольної апаратури (на 43,8%), машин і устатковання для сільського та лісового господарства, металообробних машин і верстатів, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навигації; виробництва годинників (на 7–18%).

У виробництві, передачі та розподіленні електроенергії індекс промислової продукції за січень–лютий 2014р. становив 111,7%, у т.ч. у виробництві електроенергії – 116,1%, розподіленні електроенергії – 104,4%. З початку року в області вироблено 1,6 млрд.кВт·год електроенергії.
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства області за січень–лютий 2014р. збільшився відносно січня–лютого 2013р. на 8,4%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 16%, у господарствах населення – на 0,6%.

Стан тваринництва у січні–лютому 2014р. характеризувався такими показниками: всього в області вироблено 28,5 тис.т  м’яса (реалізовано на забій худоби та птиці в живій вазі), 65,2 тис.т молока, 179 млн.шт. яєць. Порівняно з відповідним періодом попереднього року виробництво м’яса зросло на 8,8%, яєць – на 4%, молока – на 3,5%.

Сільськогосподарські підприємства обсяги м’яса збільшили майже на третину, молока – на 7,1%, виробництво яєць – на 4,6%.

Частка господарств населення в загальному виробництві м’яса та молока становила відповідно 67,7% та 48,8%, яєць – 20,3%. Виробництво яєць та м’яса у цій категорії збільшилось відповідно на 1,7% та 0,5%, молока – залишилось на минулорічному рівні.
Капітальні інвестиції 
За січень–грудень 2013р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 8435,0 млн.грн. капітальних інвестицій, що у порівняних цінах складало 59,6% до січня–грудня 2012р. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій (95,5% загального обсягу) освоєно в матеріальні активи, з яких у машини, обладнання та інвентар і транспортні засоби – 48,9%, у будівлі та споруди – 46,5%.

У нематеріальні активи вкладено 4,5% загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 74,3% становили витрати на права на комерційні позначення, об’єкти промислової власності, авторські та суміжні права, патенти, ліцензії, концесії тощо, 24,0% – на програмне забезпечення та бази даних.

У капітальний ремонт активів спрямовано 6,0% загального обсягу капітальних інвестицій. 
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,2% загального обсягу капітальних інвестицій. Частка кредитів банків та інших позик становила 14,3%, коштів державного та місцевих бюджетів – 9,6%. Частка коштів населення на будівництво власного житла становила 9,2%.

Найбільшу частку капітальних інвестицій (32,4%) освоєно підприємствами промислових видів діяльності, обсяги яких порівняно з січнем–груднем 2012р. зменшились на 0,4%. Водночас, обсяги капітальних інвестицій підприємств переробної промисловості та підприємств із водопостачання; каналізації, поводження з відходами  обсяги яких зросли на 2,3% та 9,1%, відповідно, до січня–грудня 2012р. Разом з тим зменшили обсяги освоєння капітальних інвестицій підприємства добувної промисловості та розробки кар’єрів на 43,4% та підприємств із постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря на 11,1%.

Збільшення обсягів освоєння капітальних інвестицій підприємствами переробної промисловості, порівняно з січнем–груднем попереднього року, обумовила діяльність  підприємств, основним видом діяльності яких є текстильне виробництво; виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (у 2,4 раза), виробництво автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів та інших транспортних засобів (у 2,1 раза), виробництво електричного устаткування (на 70,0%), виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів (на 46,0%), виробництво виробів з деревини, паперу та поліграфічна діяльність (на 42,5%), виробництво хімічних речовин і хімічної продукції (на 24,3%), виробництво меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж машин та устаткування (на 19,7%), тощо. Разом з тим зменшили обсяги освоєння капітальних інвестицій порівняно з січнем–груднем попереднього року підприємства, основним видом діяльності яких є виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення (на 66,2%), виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 54,7%), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (на 23,2%), виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної продукції (на 22,8%), виробництво машин та устаткування не віднесених до інших угрупувань (на 12,3%), металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів, крім машин та устаткування (на 11,1%).

За 12 місяців 2013р. обсяги капітальних інвестицій, освоєні закладами з охорони здоров’я та надання соціальної допомоги, порівняно з відповідним періодом попереднього року, збільшились у 2,5 раза, підприємствами фінансової та страхової діяльності – на 58,4%, установами професійної, наукової та технічної діяльності – на 12,1%. 

Скоротили обсяги освоєння капітальних інвестицій підприємства, що здійснюють діяльність у сфері надання інших видів послуг – на 95,2%, транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності – на 84,6%, у сфері операцій з нерухомим майном – на 44,6%, заклади інформації та телекомунікацій – на 43,4%, державного управління й оборони; обов’язкового соціального страхування – на 38,2 %, заклади мистецтва, спорту, розваги та відпочинку – на 24,6%, підприємства, що здійснюють оптову та роздрібна торгівлю; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів на 24,5% тощо.

Капітальні інвестиції у житлове будівництво складали                1465,3 млн.грн. (17,4% до загального обсягу).

БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Обсяг виконаних будівельних робіт в області за січень-лютий 2014р. склав 455358 тис.грн. Індекс будівельної продукції порівняно з січнем-лютим 2013р. становив 96,4%.
У січні-лютому 2014р. будівництво як будівель так і інженерних споруд скоротилось порівняно з січнем-лютим 2013р. на 3,7%, у т.ч. житлових та нежитлових будівель на 8,7% та 0,8%, відповідно.
За характером будівництва обсяги робіт розподілились таким чином: роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння склали 92,0% від загального обсягу, решта – з капітального та поточного ремонтів (3,3% та 4,7%, відповідно).
У звітному періоді виконано будівельні роботи у м.Харкові, 4 містах обласного значення та 7 районах області.
ТРАНСПОРТ І ЗВ’ЯЗОК
За даними оперативної звітності за січень–лютий 2014р. усіма видами транспорту перевезено (відправлено) 7,6 млн.т вантажів, вантажооборот склав 3495,5 млн.ткм. Обсяги вантажних перевезень збільшилися на 10,1%, вантажної роботи – на 6,0%.

На Південній залізниці загальне навантаження склало 5 млн.т вантажів, що більше січня–лютого минулого року на 8,3%. Автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) перевезено 2,5 млн.т вантажів, виконано вантажну роботу в обсязі 399,2 млн.ткм. Обсяги вантажних перевезень збільшилися проти січня–лютого 2013р. на 14,0%, вантажооборот зменшився на 1,7%.

Усіма видами пасажирського транспорту скористалося 96,2 млн. пасажирів, що становить 95,5% від обсягів січня–лютого 2013р., виконано пасажирську роботу в обсязі 1609,9 млн.пас.км, що більше минулого року на 6,5%.

Південною залізницею відправлено 9,8 млн. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 747,5 млн.пас.км, що становить 98,6% та 97,9% відповідно від обсягів січня–лютого минулого року. Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалося 20,0 млн. пасажирів, що становило 95,2% від обсягів січня–лютого минулого року. Авіаційним транспортом з початку року перевезено 41,7 тис. пасажирів, виконано 168,3 млн.пас.км. З аеропорту м.Харкова транспортною авіацією відправлено 44,4 тис. пасажирів, що більше січня–лютого минулого року на 27,2%. Харківським метрополітеном перевезено 34,8 млн. пасажирів, що складає 92,0% від обсягів перевезень у січні–лютому 2013р., з них безплатних – 6,8 млн. Трамваями та тролейбусами міста в цілому перевезено 31,6 млн. пасажирів, що складає 98,6% від обсягів перевезень у січні–лютому минулого року. Питома вага пільгового контингенту – 62,8%.
ЗОВНІШНя торгівля товарами
У січні 2014р. експортні поставки товарів становили 117,3 млн.дол. США, що на 11% менше, ніж у січні 2013р., імпортні надходження знизились на 9,3% і становили 132,2 млн.дол. США. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 14,9 млн.дол. США.

ВНУТРІШНЯ ТОРГІВЛЯ


Оборот підприємств оптової торгівлі за січень–лютий 2014р. складав 5068,7 млн.грн.

Оборот роздрібної торгівлі за січень–лютий 2014р. становив    9864,8 млн.грн., що на 9,6% більше обсягу відповідного періоду минулого року у порівнянних цінах. 


Оборот ресторанного господарства за січень–лютий 2014р. проти відповідного періоду попереднього року зріс у порівнянних цінах на 9,1% і становив 224,6 млн.грн.


Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за січень–лютий 2014р. складав 4429,6 млн.грн., що у порівнянних цінах на 7,9%  більше обсягу січня–лютого 2013р.

Сфера  послуг

За січень поточного року обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 1157,4 млн.грн. Із загальної суми реалізованих послуг 29% або 335,5 млн.грн. – реалізовано населенню, решта 71% (821,9 млн.грн.) – підприємствам, організаціям та іншим споживачам. У середньому одним підприємством було реалізовано послуг на 282,6 тис.грн.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі займали послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 18,7%, телекомунікаційні послуги склали 16,6%, пасажирський наземний транспорт – 6%, у сфері архітектури та інжинірингу – 5,9%, складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту – 5,7%.
Серед послуг, які реалізовані населенню, найбільшим попитом користувалися пасажирський наземний транспорт – 19,5%, телекомунікаційні послуги – 17,2%, послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 16,9%.

У середньому один мешканець області одержав різноманітних послуг на 422,3 грн.
Ціни і тарифи
     Індекс споживчих цін (ІСЦ) по області у лютому становив 100,3%.
На продовольчому ринку області у січні-лютому 2014 року ціни на продукти харчування і безалкогольні напої в цілому підвищились на 1,6%. Суттєво подорожчали овочі: капуста на 38,5%, картопля, перець солодкий, цибуля ріпчаста, буряк на 12,2–19,8%, морква – на 6,8%, бобові – на 4,3%, а також фрукти: яблука, банани, лимони – на 12,4–26,4%, сухофрукти, ківі, виноград – на 4,3–9,5%. Зросли ціни на цукор на 8,0%, пасту томатну – на 5,1%. Підвищились ціни на хліб і хлібопродукти, серед яких – макаронні вироби з м’яких сортів пшениці, пластівці вівсяні, пшоно, здобні вироби, крупи перлові, ячні, борошно пшеничне – на 1,0–3,8%, хліб заварний – на 0,8% і хліб пшеничний з борошна вищого ґатунку – на 0,2%. Дещо зросли ціни на молоко, сир і м’який сир (творог), кефір, сметану, масло вершкове, олію оливкову, чай, мінеральні та джерельні води, соки фруктово-ягідні, фарш, вироби з м’яса кулінарні, яловичину, субпродукти яловичі і свинячі, натуральні напівфабрикати з яловичини, консерви рибні в олії, оселедці,  крабові палички, скумбрію копчену, свіжу, охолоджену та заморожену рибу, морепродукти – на 1,1–4,9%. Водночас подешевшали яйця на 8,2%, безалкогольні напої – на 7,8%, ікра червона – на 6,9%, макаронні вироби з твердих сортів пшениці, олія соняшникова, часник, гриби, окремі порційні частини курячі – на 2,1–4,8% і незначно – крупи гречані, сало, йогурт, кава, кілька солона, спреди – на 0,6–1,8%. 
Подорожчання алкогольних напоїв та тютюнових виробів (+1,5%) обумовлено зростанням цін на тютюнові вироби і алкогольні напої на 2,3% і 0,4% відповідно.
Одяг і взуття подешевшали на 12,6% за рахунок акцій і сезонних розпродаж товару (переважно для дорослих). 
Загальний рівень цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива підвищився на 0,1% через зростання цін на послуги з встановлення металопластикових вікон та на матеріали для утримання і ремонту житла (крім шпалер). Серед предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (+1,1%) подорожчала побутова техніка, товари для підтримки чистоти, ковдри, килими й інші види покриттів для підлоги.
Зростання цін у сфері охорони здоров’я (+1,3%) відбулося за рахунок подорожчання фармацевтичної продукції, медичних приладів та обладнання, вартості послуг лікарень і санаторно-курортних установ на 1,3–5,7%.
Транспорт (+2,1%) подорожчав через зростання цін на паливо-мастильні матеріали на 4,9%, підвищення вартості авіаквитків – на 5,2% та проїзду міжміським поїздом – на 2,6%. Також зросли ціни на легкові автомобілі в середньому на 3,5%. 
Рівень цін на зв'язок в цілому залишився на сталому рівні. У сфері відпочинку і культури (+0,6%) подорожчали квіти живі на 7,5%, туристичні послуги – на 6,7%, принтери, ноутбуки, послуги спортивних установ – на 0,4–0,7%; водночас подешевшали телевізори, фотоапарати, DVD-плеєри, МРЗ-плеєри на 1,1–4,5%. 
Подорожчання освіти (+2,1%) зумовлено підвищенням плати за утримання та виховання дітей у дошкільних закладах на 8,7%. Послуги ресторанів та готелів подорожчали (+1,0%) за рахунок зростання цін на харчування поза домом (найбільше – у барах і кафе); водночас послуги, пов’язані з тимчасовим проживанням у готелях, подешевшали на 1,4%, а у пансіонатах, навпаки, подорожчали на 3,7%. Загальна ціна на різні товари та послуги підвищилась на 1,8%.
ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника Харківської області (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у січні 2014 року становила 2832 грн., що в 2,3 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1218 грн.). 


Порівняно з відповідним місяцем попереднього року номінальна заробітна плата працівників області зросла на 4,2%, проте була на 10,1% менша, ніж середній показник по країні. 


Нарахування за одну оплачену годину в січні 2014р. становили   19,11 грн., що на  5,6% більше, ніж у січні попереднього року. 

Продовжує утримуватися високий рівень диференціації розмірів заробітної плати за видами економічної діяльності. Так, найбільш оплачуваними в економіці області залишалися працівники зайняті фінансовою та страховою діяльністю; на підприємствах добувної промисловості та розроблення кар’єрів; виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення – їхня заробітна плата перевищила середній показник по області в 1,5 – 2,2 раза.


Водночас абсолютний розмір заробітної плати працівників, які зайняті текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; поштовою та кур’єрською діяльністю; діяльністю у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування; тимчасовим розміщуванням і організацією харчування не перевищував 67% від середньообласного показника. 

Заборгованість із виплати заробітної плати, що мала місце на окремих підприємствах, установах та організаціях
 області станом на 1 лютого п.р. дорівнювала 84,7 млн. грн. За місяць вона зросла на 14%, або на 10,4 млн. грн., порівняно з відповідною датою 2013 року – зменшилась на 26,4% (або на 30,4 млн. грн.). 

Обсяг боргу працівникам області на початок лютого п.р. складав 4,7% від фонду оплати праці, нарахованого за січень 2013 року. Найвищим цей показник був у працівників, зайнятих професійною, науковою та технічною діяльністю – 16,1%, на підприємствах переробної промисловості – 15,5%. 

Основна частина невиплаченої заробітної плати серед видів економічної діяльності припадала на підприємства промисловості        (56,1 млн. грн. або 66,3% від загального показника), а серед міст та районів області – належала працівникам організацій та установ м. Харкова (80,2% або 67,9 млн. грн.). 

Із загальної суми заборгованості економічно активним підприємствам належало 49,4% боргу, суб’єктам господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника, або визнання його банкрутом – 41,5%, економічно неактивним підприємствам, тобто призупинившим виробничо–господарську діяльність у 2013 і попередніх роках – 9,1%.

Чисельність працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, на початок лютого п.р. складала близько 13,6 тис. осіб, або 2,2% від загальної чисельності штатних працівників області. Сума боргу в середньому на одного працівника дорівнювала 3084 грн., що на 8,9% більше, ніж розмір середньомісячної заробітної плати в цілому по області за січень 2014р. 

Заборгованості із виплати заробітної плати з бюджетів усіх рівнів на 1 лютого 2014р. на підприємствах, в установах та організаціях області не було.


Сума невиплаченої заробітної плати працівникам підприємств–банкрутів складала 35,1 млн. грн. Близько двох третин з неї належала працівникам, які зайняті у промисловості, а серед міст та районів області – на підприємствах міст Харкова (76,6%) та Ізюма (14,5%).


Економічно неактивними підприємствами, тобто призупинившими виробничо–господарську діяльність у 2014 і попередніх роках, не виплачено 7,8 млн. грн. Більша частина цієї заборгованості належала працівникам, які раніше працювали  у промисловості (86,7%). 

У січні 2014р. до служб по наданню населенню субсидій звернулось за субсидіями на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг 7,1 тис. сімей, що на 18,4% менше, ніж у січні 2013р. Питома вага звернень сімей, які проживають у міських поселеннях, склала 94,6%.

У січні 97,2 тис. сімей (9,4% від загальної кількості сімей області) отримали державну допомогу у вигляді субсидій, у тому числі у міських поселеннях – 81,7 тис. сімей, у сільській місцевості – 15,5 тис. сімей.

Сума призначеної субсидії в середньому на одну сім’ю на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг у січні по області зменшилась у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 1,1% і склала 241,7 грн. Найбільша сума спостерігалася у Коломацькому районі (460,0 грн.), найменша – у Близнюківському (17,0 грн.).

У січні призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 7,0 тис. сімей, що становило 98,3% від загальної кількості сімей, що звернулись за субсидіями, з них у міських поселеннях – 6,6 тис. сімей, у сільській місцевості – 0,4 тис. сімей. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 22,1%.

Загальна сума субсидій, призначених сім’ям для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у січні 2014р., становила 1680,6 тис.грн., що на 502,4 тис.грн. менше відповідного показника 2013р., з неї у міських поселеннях – 1617,0 тис.грн., у сільській місцевості –          63,6 тис.грн.

У січні 2014р. 5 сім’ям області (4,7% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. Всі сім’ї, яким призначено субсидії, проживають у сільській місцевості.

Загальна сума субсидій готівкою, призначених сім’ям для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива становила    2,5 тис.грн. 

Середня сума призначеної субсидії готівкою на одну сім’ю для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива у січні по області склала 497,0 грн. 

Загальна сума субсидій готівкою, отриманих сім’ями для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні 2014р. становила 32,7 тис.грн., за відповідний період 2013р. – 104,3 тис.грн.

Упродовж січня 2014р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 320,5 млн.грн. (69,1% нарахованих за цей період сум). Найвищий рівень оплати за житлово-комунальні послуги спостерігався в місті обласного значення Первомайський (88,1%), найнижчий – у Кегичівському районі області (58,2%).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у січні 2014р. порівняно з груднем 2013р. на 11,9% і на кінець січня 2014р. становила 1341,6 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі послуги склав 2,9 місяця. 

У січні 2014 р. мали борг за 3 місяці і більше: за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 69,0% власників особових рахунків, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 23,0%, газопостачання – 22,6%, вивезення побутових відходів – 19,4%, централізоване водопостачання та водовідведення – 17,3%.

Упродовж січня 2014р. населенням сплачено за електроенергію         57,3 млн.грн. (122,4% нарахованих за цей період сум). Заборгованість з оплати електроенергії на кінець січня 2014р. становила 208,7 млн.грн.

РИНОК ПРАЦІ
За адміністративними даними державної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних на 1 березня 2014р. становила 28,6 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримували 82,6% осіб, які мали статус безробітних. Із загальної кількості безробітних половину складали жінки.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області за місяць збільшився на 0,1 в.п. і на кінець лютого п.р. становив 1,7% населення працездатного віку. У сільській місцевості цей показник знизився на 0,1 в.п. та становив 3,3%, у міських поселеннях він залишився без змін – 1,3%.

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до служби зайнятості, у лютому 2014р., порівняно з січнем 2014р., зросла на 0,7%, і на кінець місяця становила 3,9 тис. (у лютому 2013р. – 3,6 тис.).

За сприяння державної служби зайнятості у лютому 2014р. було працевлаштовано 3,1 тис. безробітних. Серед працевлаштованих безробітних осіб половину становили жінки, а молодь у віці до 35 років – 45,6%. 

Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних за місяць збільшився на 2,1 в.п. і у лютому 2014р. становив 9,3%. Зазначений показник коливався від 2,3% у Коломацькому районі області до 30,4% – у Харківському. У м.Харкові рівень працевлаштування становив 8,7%.
Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю впродовж лютого 2014р. складала 29,9 тис. осіб. Середній розмір допомоги у цьому місяці становив 1160,1 грн., що на 4,8% нижче законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1218 грн.).
ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ
На 1 лютого 2014р. у Харківській області, за оцінкою, проживало 2736,8 тис.осіб. Упродовж січня 2013р. чисельність населення зменшилась на 435 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення складало 1,9 особи. 

Зменшення чисельності населення області відбулось виключно за рахунок природного скорочення (1360 осіб, або 5,9 особи на 1000 наявного населення), водночас зафіксовано міграційний приріст (925 осіб, або 4,0 особи на 1000 наявного населення).

Порівняно з січнем 2013р., обсяг природного скорочення зменшився на 167 осіб, або з 6,6 до 5,9 особи на 1000 наявного населення. Скорочення спостерігалось у м.Харкові та всіх міськрадах і районах області.

У січні 2014р., в порівнянні з січнем 2013р., збільшилась кількість народжених на 65 осіб та зменшилась кількість померлих на 102 особи. У розрахунку на 1000 наявного населення народжуваність збільшились з 9,5 до 9,8 особи, а смертність зменшилась з 16,1 до 15,7 особи.

У січні 2014р. сальдо міграції було додатним (925 осіб). За цей час кількість прибулих в область та кількість вибулих з області зменшилась відповідно з 3456 до 2950 осіб та з 2060 до 2025 осіб.

Інтенсивність прибулих становила 12,7 особи на 1000 наявного населення, вибулих – 8,7 особи, сальдо міграції – 4,0 особи.

Про роботу аспірантури та докторантури 
Упродовж 2013р. підготовку аспірантів здійснювали 63 установи, що менше у порівнянні з попереднім роком на один заклад (1,6%), із них 34 науково-дослідних інститути та 29 вищих навчальних закладів. Докторантів готували 39 закладів, з них 26 вищих навчальних закладів та 13 науково-дослідних інститутів.

Чисельність аспірантів та докторантів у 2013р. зменшилася порівняно з 2012р.: перших – на 6,1% і склала 3603 особи, других – на 1,3% і становила 222 особи. У 2013р. випущено 994 аспіранти (зменшення на 35 осіб або 3,4%) та 82 докторанта (збільшення на 27 осіб або 49,1%). 

Кількість зареєстрованих політичних партій

та громадських організацій 

За даними структурних підрозділів Головного управління юстиції у Харківській області, що забезпечують реалізацію повноважень Укрдержреєстру на кінець 2013р. зареєстровано 2974 центральні органи громадських організацій (з них 14 – із всеукраїнським статусом), 24 громадські спілки, 57 професійних спілок, 2 об’єднання профспілок та 34 благодійні організації. Крім того, зареєстровано 13852 структурні утворення політичних партій.

Крім того, упродовж 2013р. було зареєстровано 34 благодійні організації. На кінець 2013р. їх кількість становила 565 одиниць, у т.ч. 96,6% – благодійні фонди, 2,1% – благодійні товариства та 1,3% – благодійні установи.

Криміногенна ситуація

За повідомленням прокуратури, протягом січня–лютого 2014р. обліковано 7424 кримінальні правопорушення, з числа яких 7235 виявлено органами внутрішніх справ. Із загального числа зафіксованих правоохоронними органами кримінальних проявів 22,2% – тяжкі та особливо тяжкі.
Кількість потерпілих від злочинів за січень–лютий 2014р. становила 6010 осіб, із числа яких 2057 – жінки, 387 – особи похилого віку та інваліди 1 і 2 групи, 64 – неповнолітні та 28 осіб – діти до 14 років. Серед виявлених осіб (983), які вчинили злочини, 42,5% раніше вже ставали на злочинний шлях, із яких кожен другий мав незняту або непогашену судимість, 5,7% вчинили злочин у групі, 21% знаходились у стані алкогольного сп’яніння; 11,9% – жінки, 2,4% – неповнолітні.

Начальник Головного 
управління
статистики


                                         О.Г. Мамонтова
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� Дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб - підприємців.
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