[bookmark: _GoBack]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ТЕХНОКОМСЕРВІС» (скорочена назва – ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕХНОКОМСЕРВІС»»), ідентифікаційний код в ЄДРПОУ 33225738, місцезнаходження: 04073, м. Київ, вул. Рилєєва, 10а, контактна особа: директор Жеребко Сергій Григорович, тел.: 044-281-23-93, електронна пошта: info@tehnokomservis.com, оголошує наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного об’єкту - Тимчасової замірної сепараційної установки (ТЗСУ), Октябрського родовища за межами населених пунктів на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області. Метою отримання дозволу на викиди є провадження діяльності відповідно до вимог законодавства України в галузі охорони атмосферного повітря. 
В наявності висновок з ОВД від 14.10.2024 № 03.02-20/013 планованої діяльності щодо «Будівництва тимчасової замірно-сепараційної установки (ТЗСУ) та облаштування Октябрського родовища. Будівництво газопроводу внутрішнього газопостачання з Пунктом вимірювання витрат газу (ПВВГ) PN75 від тимчасової замірно-сепараційної установки Октябрського родовища до магістрального газопроводу «Союз» DN1400 PN75. Будівництво газопроводу зовнішнього газопостачання з вузлом підключення PN75 від тимчасової замірно-сепараційної установки Октябрського родовища до магістрального газопроводу «Союз» DN1400 PN75. Адміністративні межі Зачепилівської селищної ради Красноградського району Харківської області, за межами населених пунктів».
Основною спеціалізацією ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕХНОКОМСЕРВІС» є добування природного газу й сирої нафти та повʼязаних із цим інших послуг й робіт.
Експлуатація ТЗСУ Октябрського родовища, передбачена з метою збору пластового продукту газоконденсатних свердловин, контролю та регулюванню режимів їх роботи, підготовки газу до транспортування шляхом сепарації вуглеводневого конденсату та пластової води. 
ТЗСУ являє собою закінчений технологічний комплекс по підготовці газу до транспорту по принципу низькотемпературної сепарації та рекуперацією теплової енергії між потоками газу.
На майданчику ТЗСУ передбачені об’єкти та споруди технології виробництва (установки на відкритих майданчиках і в блоках) та виробничо-господарські споруди (вагончики, операторна, дизельгенератори). 
В процесі роботи використовується наступне технологічне устаткування: газові котли; дизельгенераторні установки; насоси для перекачування та ємності для зберігання сировини та продукції, пластової води та інгібіторів; наливний стояк; факельні амбари; газопроводи.
Перелік основних забруднюючих речовин, що викидаються об’єктом в атмосферне повітря: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, сажа, оксиди азоту (оксид та діоксид), діоксид сірки, оксид вуглецю, спирт метиловий, бензин (нафтовий, малосірчистий), вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник рпк-26611 і ін.), метан, а також парникові гази – вуглецю діоксид, оксид діазоту, метан.
Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин складає 269,702896 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 265,538294 т/рік).
Вказаний об’єкт належить до другої групи - об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що потребують виконання не розробляються.
Заходи щодо скорочення викидів не розробляються, у зв’язку з тим, що на підприємстві викиди найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів.
Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені відповідно до інструкції про загальні вимоги до оформлення документів та відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел викидів тимчасової замірно-сепараційної установки (ТЗСУ) Октябрського родовища ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕХНОКОМСЕРВІС» за межами населених пунктів на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з 16.12.2024
