Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТАРЦІЇ УКРАЇНИ у ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ для ознайомлення громадськості

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТАРЦІЇ УКРАЇНИ у ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ Покотилівський районний суд Харківської області (скорочена назва – ТУДСАУ Покотилівський районний суд Харківської області, ідентифікаційний код - 26281249), юридична адреса : 61050, Харківська область, м.Харків, майдан Героїв небесної сотні, буд.36, корпус 2; тел.:(057)732-47-12; Email: inbox@hr.court.gov.ua. Дозвіл на викиди планується отримати на майданчик районного суду, який розташований за адресою : 62458, Харківська область, смт. Покотилівка, вул. Сковороди, буд. 18.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля "№ 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність установи не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Установа здійснює державне управління загального характеру та діяльність у сфері юстиції та правосуддя.

Джерелами утворення та викидів забруднюючих речовин на території закладу є два газових котла, що розташовані в топковій ( котел "BAXI Power HT+" 48,6 кВт № 1 та котел "BAXI Power HT+" 66,9 кВт № 2) та призначені для забезпечення теплом приміщень установи, продувочна свічка котлів, а також генератор бензиновий "MATARIMH 14000 ЕА-ATS"потужністю 10,0 кВт, який використовується в якості аварійного електрозабезпечення. Валові викиди в атмосферне повітря таких забруднюючих речовин становлять : вуглецю оксиду - 0,11052 т/рік, азоту діоксиду - 0,08865 т/рік, сірки діоксид - 0,0000016 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,000098 т/рік, а також гази парникового ефекту – 31,0632 т/рік.

Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до третьої групи - об'єкт, які не становляться на Державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерело викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів.  На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність підприємства не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та  заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної військової  адміністрації за адресою : 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
