ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОВʼЯГІВСЬКЕ ЗЕРНО» (ТОВ «КОВʼЯГІВСЬКЕ ЗЕРНО», код ЄДРПОУ 42890871, юридична адреса: 63021, Харківська обл., Богодухівський р-н, с-ще Ковʼяги, вул. Заводська, 9, т.+38 095-642-70-90, e-mail: alexey.kiselev@agromino.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Елеватор розташовано за адресою: 63021, Харківська обл., Богодухівський р-н, с-ще Ковʼяги, вул. Заводська, 9.
Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.
Згідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «КОВʼЯГІВСЬКЕ ЗЕРНО» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: авторозвантажувач, сепаратори зерна, транспортери, бункери з зерновідходами, зерносклади, місця завантаження зернових в авто- та залізничний транспорт, котлоагрегати, зварювальний пост, металообробний верстат, дільниця приготування КАС, хімічна шафа, бензо-генератор, дизельна електростанція, склад ПММ.
Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 7,9989 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2] – 0,334 т/рік; сірки діоксид – 0,021 т/рік; оксид вуглецю – 0,2748 т/рік; сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,000048 т/рік; формальдегід – 0,00003 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0005 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00005 т/рік; водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,000024 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки – 0,0708 т/рік, метан – 0,0067 т/рік; натрію гідрооксид – 0,000002 т/рік; кремнію діоксид аморфний – 0,0001 т/рік; титану діоксид – 0,00004 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,0054 т/рік; вуглецю діоксид – 108,147 т/рік.
Валовий викид без врахування вуглецю діоксиду становить 8,7124 т/рік.
По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до другої групи, як об’єкти, який взятий на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 календарних днів з моменту опублікування цього повідомлення до: Харківської обласної державної адміністрації: 61200, м.Харків, вул. Сумська, 64, тел.+38(057) 700-50-14,е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

