[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
ПРИВАТНА ФІРМА «А-ТЕТ» (ПФ «А-ТЕТ») оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою провадження господарської діяльності на майданчиках, що знаходяться за фактичними адресами:
1) 61166, м. Харків, Шевченківський р-н, вул. Європейська, буд. 46;
2) [bookmark: _GoBack]61206, м. Харків, Салтівський р-н, вул. Академіка Павлова, буд. 158.
Дані щодо юридичної особи: скорочена назва: ПФ «А-ТЕТ», код ЄДРПОУ: 30767329, юридична адреса: 61058, Харківська обл., м. Харків, вул. Культури, буд 20-В; Директор – Валерій БЕРДНІКОВ, тел.: +380 67 575 70 06, ел. пошта bv@avantazh.ua, контактна особа: Директор – Валерій Бердніков, тел: +380 67 575 70 06, ел. пошта bv@avantazh.ua. Основний вид економічної діяльності підприємства – 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Мета отримання дозволів на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства для діючого підприємства.
Висновок з оцінки впливу на довкілля для двох майданчиків ПФ «А-ТЕТ» не вимагаються, у зв’язку з тим, що жоден з технологічних процесів на майданчиках не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Котельня за адресою: 61166, м. Харків, Шевченківський р-н, вул. Європейська, буд. 46. На території розміщується будівля, у якій знаходяться 2 котли Elco B.V. R3406 EVO, що працюють на природному газі та призначені для вироблення теплової енергії. 
Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел може скласти 445,671524 т/рік. В процесі діяльності котельні до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.
Котельня за адресою: 61206, м. Харків, Салтівський р-н, вул. Академіка Павлова, буд. 158. Представляє собою 2 котельні дахового типу, в кожній з них знаходяться по 3 котли Elco B.V. R606 EVO, що працюють на природному газі та призначені для вироблення теплової енергії. 
Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел може скласти 1443,950962 т/рік. В процесі діяльності котельні до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.
Господарська діяльність ПФ «А-ТЕТ» не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Враховуючи це та відсутність перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не плануються, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів на майданчиках по вул. Європейській, 46, Шевченківський район, м. Харків, 61166, та по вул. Академіка Павлова, 158, Салтівський район, м. Харків, 61206 ПФ «А-ТЕТ» приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з 09.07.2025
