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          Некомерційне тиражування та поширення дозволяється з посиланням на джерело
П Р О М И С Л О В І С Т Ь

У січні–травні 2014р. індекс промислової продукції порівняно з січнем–травнем попереднього року становив 98,4%, в цілому по Україні – 95,4%.

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів випуск продукції збільшився на 2,3%, у переробній промисловості – скоротився на 3,3%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів випуск промислової продукції збільшився на 5,3%.

У 2,2 раза зросло виробництво оселедців солоних, у 1,7 раза – горілки з вмістом спирту менше 45,4%, на 22–43% – виробів макаронних, локшини та виробів борошняних подібних, м’яса свиней свіжого чи охолодженого, олії соняшникової нерафінованої, на 4–15% – виробів ковбасних, борошна, м’яса свійської птиці свіжого чи охолодженого, кормів готових для тварин, що утримують на фермах, крім борошна та гранул із люцерни. Одночасно менше було виготовлено круп, вод натуральних мінеральних негазованих, молока рідкого обробленого, йогурту та інших ферментованих чи сквашених молока та вершків, сирів жирних (на 9–22%), м’яса великої рогатої худоби свіжого чи охолодженого, масла вершкового, хліба та виробів хлібобулочних (на 1–4%).

За п’ять місяців п.р. в області виготовлено 158,5 тис.т олії соняшникової нерафінованої, 114,9 тис.т борошна, 38,2 тис.т хліба та виробів хлібобулочних, 11 тис.т молока рідкого обробленого, 7,1 тис.т виробів ковбасних, 1,4 тис.т масла вершкового, 1 тис.т сирів жирних, 
536,6 тис.дал горілки з вмістом спирту менше 45,4%.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів обсяг продукції зменшився на 14,9%.

У виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності індекс промислової продукції склав 97,4%, у т.ч. у виробництві паперу та паперових виробів – 111,3%, у поліграфічній діяльності і наданні пов’язаних із нею послуг – 91,9%.

На підприємствах з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення випуск продукції скоротився на 10,4%.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів індекс промислової продукції становив 117,2%. У 5,4 раза більше вироблено препаратів лікарських, що містять гормони і не містять антибіотики, у 2 рази – препаратів лікарських, що містять пеніцилін та інші антибіотики, на 6% – препаратів лікарських, що містять алкалоїди або їх похідні, і не містять гормони чи антибіотики.

У виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції спостерігалось скорочення випуску продукції відносно січня–травня 2013р. на 1,2%, у т.ч. виробництві гумових і пластмасових виробів – на 6,1%. У виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції приріст склав 1,3%.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, спостерігалось скорочення обсягу продукції на 15,2%.

У машинобудуванні індекс промислової продукції за січень–травень 2014р. становив 93,2%. Зменшення обсягу продукції спостерігалось у виробництвах: машин і устатковання загального призначення, проводів, кабелів і електромонтажних пристроїв, обладнання зв’язку, вузлів, деталей і приладдя для автотранспортних засобів, радіологічного, електромедичного й електротерапевтичного устатковання, побутових приладів (на 26–45%), батарей і акумуляторів, металообробних машин і верстатів, кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів (на 12–17%). Одночасно у 3 рази зафіксоване зростання випуску продукції у виробництві електричного освітлювального устатковання, на 8–13% – машин і устатковання для сільського та лісового господарства, електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподільчої та контрольної апаратури, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, годинників.

У виробництві, передачі та розподіленні електроенергії індекс промислової продукції за січень–травень п.р. становив 105,7%, у т.ч. у виробництві електроенергії – 107,7%, розподіленні електроенергії – 102,5%. За звітний період в області вироблено 3,6 млрд.кВт·год електроенергії, що перевищує аналогічний показник за 2013р. на 10,1%.
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства області порівняно з січнем–травнем 2013р. зріс на 2,8%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 5,1%, у господарствах населення – на 0,6%. 

У області станом на 1 червня п.р. посіяно 1238,2 тис.га ярих культур, що на 1,5% більше, ніж на відповідну дату минулого року, в т.ч. посіви зернових та зернобобових культур (без кукурудзи) по ярому клину склали            278,2 тис.га (на 5,2% більше), з них ячмінь – 196,9 тис.га (на 4,3% більше). Крім того, кукурудзи на зерно посіяно 300,1 тис.га (на 8,8% менше). Посіви цукрових буряків (фабричних) збільшились відносно попереднього року на 62% і становили 19,6 тис.га, соняшника – на 5,3% (404,1 тис.га). 

За інформацією сільськогосподарських підприємств (крім малих), із  359,1 тис.га озимих на зерно і зелений корм, посіяних восени 2013р., під час перезимівлі та за весняний період загинуло 22,6 тис.га (6,3% до посіяного), в т.ч. з посівів на зерно – 22,2 тис.га (6,5%). 

Стан тваринництва в січні–травні 2014р. характеризувався такими показниками: всього в області вироблено 58,1 тис.т м’яса (реалізовано на забій худоби та птиці в живій вазі), 210,7 тис.т молока, 514,5 млн.шт. яєць. Порівняно з відповідним періодом попереднього року виробництво м’яса зросло на 12,6%, молока – на 3,4%,  яєць – скоротилось на 5,1%.

Сільськогосподарські підприємства обсяги м’яса збільшили на 35,6%, молока – на 6,7%,  яєць –  скоротили на 6,9%.

Частка господарств населення в загальному виробництві м’яса та молока становила 58% та 54,7% відповідно, яєць – 25,7%. Виробництво молока в цій категорії господарств збільшилось на 0,9%, м’яса – на 0,3%, яєць – на 0,2%.

КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

За січень–березень 2014 р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 1419,2 млн. грн. капітальних інвестицій, обсяг яких проти відповідного періоду 2013 р. збільшився на 5,2% (у січні–березні 2013 року інвестиції скоротились на 39,3%). 

Майже всі інвестиції (97% загального обсягу) було спрямовано у матеріальні активи, з яких у машини, обладнання та інвентар і транспортні засоби – 55,6%, у будівлі та споруди – 39,6%.

У нематеріальні активи вкладено лише 3% загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 67,6% становили витрати на права на комерційні позначення, об’єкти промислової власності, авторські та суміжні права, патенти, ліцензії, концесії тощо, 32,1% – на програмне забезпечення та бази даних.

У капітальний ремонт активів спрямовано 4,2% загального обсягу капітальних інвестицій. 

Основним джерелом інвестиційної діяльності, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств – 75,4% загального обсягу освоєних капітальних інвестицій (у I кварталі 2013 р. – 70,6%). Частка інвестицій, профінансованих з державного бюджету склала 0,9% (2,5%), місцевого бюджету – 0,9% (2,2%). Питома вага запозичених коштів становила 7,2%.

Із загального обсягу капітальних інвестицій по області найбільш вагомі обсяги освоєні у м. Харкові – 910,5 млн. грн. (64,2%). Серед районів області значні обсяги освоєні у Харківському – 134,1 млн. грн.(9,4%), Дергачівському – 59,8 млн. грн.(4,2%), Чугуївському – 39,8 млн. грн.(2,8%) та Балаклійському – 33,6 млн. грн.(2,4%).

За видами економічної діяльності найбільші обсяги капітальних інвестицій спрямовані у розвиток промислових підприємств Харківщини – 563,6 млн.грн., або 39,7% до обласного обсягу (у порівнянні з 1 кварталом 2013 р. цей показник збільшився на 4,6 в.п.).

Найбільша частка капітальних інвестицій освоєних підприємствами промисловості припадає на підприємства переробної промисловості – 86,5%, з них найбільш значні обсяги інвестицій освоїли підприємства, основним видом діяльності яких є: виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 104,4 млн. грн., або 18,5% до загального обсягу підприємств переробної промисловості; виробництво автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів та інших транспортних засобів – 99 млн. грн. (17,6%); виробництво машин та устаткування не віднесених до інших угрупувань – 70,8 млн. грн. (12,6%); виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 63,7 млн. грн. (11,3%) та виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів – 52,1 млн. грн. (9,2%). У порівнянні з 1 кварталом 2013 р., слід відзначити значне зростання (на 5,4 в.п.) обсягів капітальних інвестицій підприємств переробної промисловості, основним видом діяльності яких є виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічна діяльність.

Питома вага промислових підприємств з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря становила 7% (32,9 млн. грн. проти 27,3 млн. грн. у 1 кварталі 2013 р.).

Також, серед промислових підприємств значно наростили обсяги капітальних інвестицій порівняно з 1 кварталом 2013 р. підприємства з водопостачання; каналізації, поводження з відходами (39,2 млн. грн. проти 8,0 млн. грн.), частка яких у січні–березні 2014 р. складала 5,8%.

У розподілі підприємств промисловості за обсягами капітальних інвестицій найменший відсоток (0,7%) займають підприємства добувної промисловості і розроблення кар’єрів (у порівнянні з 1кварталом 2013 р. зниження становило 0,7 в.п.).

Друге місце після промислових підприємств впевнено займають будівельні організації та фізичні особи-забудовники, питома вага яких складала 18,4% в обласному обсязі капітальних інвестицій.

Разом з тим, досить вагомими для області були частки капітальних інвестицій, освоєних підприємствами оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів – 10,3%, підприємствами сільського, лісового та рибного господарства – 9,9%; підприємствами транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності – 6,5% та підприємствами, які здійснюють операції з нерухомим майном – 4,1%.
Слід відзначити, також, зростання обсягів освоєння капітальних інвестицій порівняно з аналогічним періодом п.р. підприємств, які займаються тимчасовим розміщенням й організацією харчування – на 3 в.п. та підприємств фінансової та страхової діяльності – на 0,7 в.п. 

Водночас, у порівнянні з січнем–березнем 2013 р. суттєво зменшились обсяги капітальних інвестицій у соціальну сферу області: заклади мистецтва, спорту, розваг та відпочинку освоїли 19,1 млн. грн. проти 179,7 млн. грн. рік тому (скорочення становило 12 в.п.); організації освіти – 7,9 млн. грн. проти 20,5 млн. грн.; установи з охорони здоров’я та надання соціальної допомоги – 8,0 млн. грн. проти 9,9 млн. грн. Питома вага цих підприємств у січні–березні 2014 р. до загальнообласного обсягу капітальних інвестицій становила лише 4,5% проти 15,5% торік.

Капітальні інвестиції у житлове будівництво складали                         216,1 млн. грн., що становить 97,1% до аналогічного періоду попереднього року. Їх частка у загальнообласному обсязі капітальних інвестицій становила 15,2%.

БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У січні–травні 2014 р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 1229464 тис.грн. Індекс будівельної продукції у січні–травні п.р. порівняно з відповідним періодом 2013 р. становив 87,1%.

У січні–травні 2014 р. порівняно з відповідним періодом 2013 р. скоротилось будівництво будівель на 21,6%, у т.ч. житлових – на 6,8%, а нежитлових – майже  на третину (29,8%). Будівництво інженерних споруд зменшилось на 7,8%. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння складали 91,2% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 3,8% та 5%, відповідно.

У січні–травні 2014 р. виконано будівельні роботи у м. Харкові, 4 містах обласного значення та 12 районах області.

ТРАНСПОРТ І ЗВ’ЯЗОК

За січень–травень 2014 р. усіма видами транспорту перевезено (відправлено) 18,6 млн.т вантажів, вантажооборот склав 8780,7 млн.ткм. Обсяги вантажних перевезень збільшилися на 5,7%, вантажної роботи – на 1,8%.

На Південній залізниці загальне навантаження склало 12,1 млн.т вантажів, що більше січня–травня минулого року на 3,2%. Автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) перевезено 6,4 млн.т вантажів, виконано вантажну роботу в обсязі 1081,0 млн.ткм. Обсяги вантажних перевезень збільшилися проти січня–травня 2013 р. на 10,8%, вантажооборот зменшився на 6,8%.

Усіма видами пасажирського транспорту скористалося 254,1 млн. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 4089,5 млн.пас.км, що становить відповідно 95,1% та 93,9% від обсягів січня–травня 2013 р.

Південною залізницею відправлено майже 26,0 млн. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 1945,6 млн.пас.км, що становить 97,8% та 81,4% відповідно від обсягів січня–травня минулого року. Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалося 52,2 млн. пасажирів, що становило 94,9% від обсягів січня–травня минулого року. 

Авіаційним транспортом з початку року перевезено 88,3 тис. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 304,0 млн.пас.км. З аеропорту м. Харкова транспортною авіацією відправлено 100,8 тис. пасажирів, що більше відповідного періоду минулого року на 3,0%.

Харківським метрополітеном перевезено 88,9 млн. пасажирів, з них безплатних – 18,0 млн. Трамваями та тролейбусами міста в цілому перевезено 86,9 млн. пасажирів, що більше відповідного періоду минулого року на 1,0%. Питома вага пільгового контингенту складає 62,8%.

Ф І Н А Н С И 

За січень−березень 2014 року великими та середніми підприємствами Харківської області (крім підприємств рослинництва, тваринництва та змішаного сільського господарства і бюджетних установ) отримано від’ємний фінансовий результат (сальдо) до оподаткування у сумі 2186,9 млн.грн. (загальна сума прибутку складає 1957,5 млн.грн., збитку – 4144,4 млн.грн.).

За видами економічної діяльності найбільші обсяги прибутків отримано підприємствами промисловості (1477,6 млн.грн.); оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (201,1 млн.грн.); професійної, наукової та технічної діяльності (115,1 млн.грн.). Серед промислових підприємств найбільш прибутковими були підприємства, що займаються машинобудуванням, а саме виробництвом машин і устатковання, не віднесених до інших угруповань (467,8 млн.грн).

Найбільші збитки допущено підприємствами промисловості (2081,7 млн.грн.).

В цілому по області протягом січня−березня 2014 року прибутково працювало 54,6% підприємств, збитково – 45,4%.
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

У січні–квітні 2014р. експортні поставки товарів становили 
660,4 млн.дол. США, що на 0,9% менше, ніж у січні–квітні 2013р., імпортні надходження – 622,7 млн.дол. США і зменшились на 8,4%. Позитивне сальдо складало 37,6 млн.дол. США.
ВНУТРІШНЯ ТОРГІВЛЯ


Оборот підприємств оптової торгівлі за січень–травень 2014 р. складав 15689,3 млн.грн.

Оборот роздрібної торгівлі за січень–травень 2014 р. становив  25654,1 млн.грн., що на 4,3% більше обсягу відповідного періоду минулого року у порівнянних цінах. 


Оборот ресторанного господарства за січень–травень 2014р. проти відповідного періоду попереднього року зменшився у порівнянних цінах на 3,1% і становив 576,4 млн.грн.


Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за січень–травень 2014 р. складав 11548,7 млн.грн., що у порівнянних цінах на 2,4%  більше обсягу січня–травня 2013 р.

Сфера послуг

За січень–квітень 2014 р. обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 4898,4 млн.грн. Із загальної суми реалізованих послуг 26,7% або 1307,3 млн.грн. – реалізовано населенню, решта 73,3% (3591,1 млн.грн.) – підприємствам, організаціям та іншим споживачам. У середньому одним підприємством було реалізовано послуг на 1159,4 тис.грн.

У квітні п. р. найбільшу питому вагу в загальному обсязі займали послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 16,4%, телекомунікаційні послуги – 16,2%, пасажирський наземний транспорт – 6,0%, у сфері архітектури та інжинірингу, надання послуг технічного консультування – 6,7%, складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту – 4,7%.

Серед послуг, які реалізовані населенню, найбільша питома вага припадає на пасажирський наземний транспорт – 22,1%, телекомунікаційні послуги – 17,4%, послуги з надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого майна – 13,2%.

У середньому один мешканець області з початку року одержав різноманітних послуг на 1787,2 грн.

Ціни і тарифи
  Індекс споживчих цін (ІСЦ) по області у травні становив 104,4%.
На продовольчому ринку області у січні-травні ціни на продукти харчування і безалкогольні напої в цілому підвищились на 13,1%. Суттєво подорожчали овочі: часник, цибуля ріпчаста, морква, капуста  в 1,5–3,6 рази, картопля, бобові, буряк, перець солодкий – на 25,2–47,8%, помідори – на 9,3%, а також фрукти: яблука, банани, ківі, лимони – в 1,5–2,3 рази, виноград – на 47,9%, сухофрукти – на 14,0%, апельсини, мандарини – на 11,1%. Значно зросли ціни на рис, олію оливкову, цукор на 30,7–38,7%, свіжу, охолоджену, заморожену свинину, спеції, рибу та продукти з риби, інші продукти перероблення зернових – на 16,9–29,1%. Підвищились ціни на кисломолочну продукцію, молоко пастеризоване жирністю до 2,5% включно, сир і м’який сир (творог), інші молочні продукти (сметану), масло, маргарин, сіль, сушене, солене, копчене м'ясо та їстівні субпродукти, натуральні напівфабрикати з яловичини, свіже, охолоджене, заморожене м'ясо птиці, яйця, морозиво,  кондитерські вироби з  цукру та з борошна, макаронні вироби, пасту томатну, соки фруктово-ягідні, мінеральні та джерельні води, каву, чай, шоколад на 3,6–13,3%. Подорожчала  хлібобулочна продукція: хліб заварний – на 13,2%, багет, батон, хліб житній, житньо-пшеничний, хліб пшеничний з борошна вищого та першого ґатунку – на 2,7–6,1%. Водночас подешевшали: огірки – на 38,2%, гриби – на 10,9%, ікра червона на 7,3%,  мед натуральний і безалкогольні напої – на 1,0%.
Подорожчання алкогольних напоїв та тютюнових виробів (+5,0%) обумовлено зростанням цін на тютюнові вироби і алкогольні напої на 5,2% і 4,7% відповідно. Одяг і взуття подорожчали на 1,4%, у т.ч. взуття – на 1,9%, одяг – на 0,9%. Загальний рівень цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива підвищився на 15,1% через зростання цін на газ природний в 1,6 раза, на послуги з встановлення металопластикових вікон – на 32,3%, на матеріали для утримання і ремонту житла та на газ скраплений для побутових потреб – на 9,2%. Серед предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (+11,2%) найбільше подорожчали: килими й інші види покриттів для підлоги, товари та послуги для щоденної підтримки будинку, побутова техніка. Зростання цін у сфері охорони здоров’я (+13,8%) відбулося, головним чином, за рахунок подорожчання фармацевтичної продукції, медичних приладів та обладнання. Транспорт (+19,7%) подорожчав через зростання цін на паливо-мастильні матеріали на 43,8%, легкові автомобілі – в середньому на 33,2%, підвищення  вартості транспортних послуг – на 4,8%, з них: літак – на 21,7%, міжміський поїзд – на 7,5%, приміський і міжміський  автобус – на 10,9%  і  9,0% відповідно, міські  маршрутні таксомотори – на 9,7%. Зв'язок подорожчав (+0,5%) через підвищення цін на мобільні телефони на 9,8% і телефонні апарати – на 7,8%. У сфері відпочинку і культури (+6,7%) значно подорожчали у зв’язку зі змінами курсів світових валют туристичні послуги на 48,0%, фотопослуги – на 23,3%, аудіотехніка, фотоапаратура та обладнання для обробки інформації – на 8,9%. Подорожчання освіти (+2,2%) зумовлено підвищенням плати за утримання та виховання дітей у дошкільних закладах на 8,7% і навчання на курсах – на 1,1%. Послуги ресторанів та готелів подорожчали (+5,7%) за рахунок зростання цін на харчування поза домом (найбільше – у барах). Серед різних товарів та послуг (+2,4%) подорожчали ювелірні вироби з золота, годинники, сумки, товари для особистого догляду, манікюр та послуги перукарень.
ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника Харківської області (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у січні – квітні 2014 року становила 2943 грн., що в 2,4 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1218 грн.). 

Порівняно з відповідним періодом попереднього року номінальна заробітна плата працівників області зросла на 3,8%, проте не перевищувала середнього показника по країні (була на 10,9% менша). 

Нарахування за одну оплачену годину становили 19,81 грн., що на 5,7% більше, ніж торік. 

Реальна заробітна плата працівників, з урахуванням індексу споживчих цін, за перші чотири місяці п.р. відносно відповідного періоду 2013 року зросла на 1,7%.

Продовжує утримуватися високий рівень диференціації розмірів заробітної плати за видами економічної діяльності. Так, найбільш оплачуваними в економіці області залишалися працівники зайняті фінансовою та страховою діяльністю; на підприємствах добувної промисловості та розроблення кар’єрів – їхня заробітна плата перевищила середній показник по області в 1,8 та 2,2 раза.


Водночас абсолютний розмір заробітної плати працівників, які зайняті текстильним виробництвом, виробництвом одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; поштовою та кур’єрською діяльністю; діяльністю у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування; тимчасовим розміщуванням і організацією харчування не перевищував двох третин від середньообласного показника. 

Упродовж квітня п.р. заборгованість із виплати заробітної плати, що має місце на окремих підприємствах, установах та в організаціях області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб – підприємців) зменшилась на 10,3%, або на 13,6 млн. грн., проте порівняно з початком року зросла у 1,6 раза, або на 44,1 млн. грн. і станом на 1 травня 2014 року дорівнювала 118,4 млн. грн.

Обсяг боргу працівникам області на початок травня п.р. складав 6,2% від фонду оплати праці, нарахованого за квітень 2014 року. Найвищим він був у працівників, зайнятих на підприємствах переробної промисловості – 21,4% та професійною, науковою і технічною діяльністю – 16,3%. 

Основна частина невиплаченої заробітної плати серед видів економічної діяльності припадала на підприємства промисловості (84,4 млн. грн. або 71,3% від загального показника), а серед міст та районів області – належала працівникам м. Харкова (81,7% або 96,8 млн. грн.). В той же час, на початок травня 2014 року взагалі не мали заборгованості із виплати заробітної плати працівники Близнюківського, Ізюмського, Коломацького, Куп'янського, Первомайського та Печенізького районів. 

Із загальної суми заборгованості економічно активним підприємствам належало 67% боргу, суб’єктам господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника, або визнання його банкрутом – 26,6%, економічно неактивним підприємствам, тобто призупинившим виробничо–господарську діяльність у 2013 і попередніх роках, – 6,4%.

Чисельність працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, на початок травня п.р. складала 14 тис. осіб, або 2,3% від загальної чисельності штатних працівників області. Сума боргу в середньому на одного працівника дорівнювала 5685 грн., що у 1,9 раза перевищує розмір середньомісячної заробітної плати в цілому по області за квітень 2014р. 


Сума невиплаченої заробітної плати працівникам підприємств–банкрутів складала 31,5 млн. грн. Більш половини з неї належить працівникам, які зайняті у промисловості, а серед міст та районів області – на підприємствах міст Харкова (73,5%) та Ізюма (16,5%).


Економічно неактивними підприємствами, тобто призупинившими виробничо–господарську діяльність у 2013 і попередніх роках, не виплачено 7,6 млн. грн. Більша частина цієї заборгованості належала працівникам, які раніше працювали  у промисловості (88,3%). 

У січні–квітні 2014 р. до служб по наданню населенню субсидій звернулось за субсидіями на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг 15,9 тис. сімей, що на 13,7% менше, ніж у січні–квітні 2013 р. Питома вага звернень сімей, які проживають у міських поселеннях, склала 87,2%.

У квітні 93,8 тис. сімей (9,1% від загальної кількості сімей області) отримали державну допомогу у вигляді субсидій, у тому числі у міських поселеннях – 79,9 тис. сімей, у сільській місцевості – 13,9 тис. сімей.

Сума призначеної субсидії в середньому на одну сім’ю на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг у квітні по області зменшилась у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 30,7% і склала 90,5 грн. Найбільша сума спостерігалася у Борівському районі (620,5 грн.), найменша – у Первомайському (2,3 грн.).

За кількісним складом сімей-одержувачів субсидій переважають одинокі громадяни (67,1%).

У січні–квітні призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 15,0 тис. сімей, що становило 94,4% від загальної кількості сімей, що звернулись за субсидіями, з них у міських поселеннях – 13,5 тис. сімей, у сільській місцевості – 1,5 тис. сімей. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 17,6%.

Загальна сума субсидій, призначених сім’ям для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у січні–квітні 2014 р., становила           3,2 млн.грн., що на 1,0 млн.грн. менше відповідного показника 2013 р., з неї у міських поселеннях – 3,1 млн.грн., у сільській місцевості – 0,1 млн.грн.

У січні–квітні 2014 р. 2,3 тис. сімей області (67,6% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, з них у міських поселеннях – 0,9 тис. сімей, у сільській місцевості – 1,4 тис. сімей.

Загальна сума субсидій готівкою, призначених сім’ям для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива становила  1,3 млн.грн., з неї у міських поселеннях – 0,6 млн.грн., у сільській місцевості – 0,7 млн.грн.

Середня сума призначеної субсидії готівкою на одну сім’ю для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива у квітні по області склала 848,3 грн. 

Загальна сума субсидій готівкою, отриманих сім’ями для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні–квітні 2014 р. становила 149,7 тис.грн., за відповідний період  2013 р. – 123,2 тис.грн.

Упродовж січня–квітня 2014 р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 1324,9 млн.грн. (87,7% нарахованих за цей період сум).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг зменшилась у квітні 2014 р. порівняно з березнем на 5,7% і на кінець квітня 2014 р. становила 1383,5 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі послуги склав 3,7 місяця.

У квітні 2014 р. мали борг за 3 місяці і більше: за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 67,9% власників особових рахунків, газопостачання – 28,1%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 24,0%,  вивезення побутових відходів – 21,5%, централізоване водопостачання та водовідведення – 18,1%.

Упродовж січня-квітня 2014 р. населенням сплачено за електроенергію 238,2 млн.грн. (123,0% нарахованих за цей період сум). Заборгованість з оплати електроенергії на кінець квітня 2014 р. становила 203,9 млн.грн.

РИНОК ПРАЦІ

За адміністративними даними державної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних на 1 червня 2014 р. становила 25,8 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримували 78,6% осіб, які мали статус безробітних. Із загальної кількості безробітних понад половини складали жінки. 

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області за місяць не змінився і на кінець травня п.р. становив 1,5% населення працездатного віку. У сільській місцевості цей показник знизився на 0,2 в.п. та становив 2,3%, у міських поселеннях він залишився без змін – 1,3%.

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до служби зайнятості, у травні 2014 р., порівняно з квітнем 2014 р., зросла на 3,8%, і на кінець місяця становила 2,7 тис.   (у травні 2013 р. – 4,3 тис.).

За сприяння державної служби зайнятості у травні 2014 р. було працевлаштовано 3,9 тис. безробітних. Серед працевлаштованих безробітних осіб жінки становили 45,5%, а молодь у віці до 35 років – 37,6%. 

Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних за місяць зменшився на 2,2 в.п. і у травні 2014 р. становив 12,5%. Зазначений показник коливався від 4,9% у Барвінківському районі області до 28% – у Дворічанському. У м.Харкові рівень працевлаштування становив 6,8%.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю впродовж травня 2014 р. складала 20,8 тис. осіб. Середній розмір допомоги у цьому місяці становив 1127,3 грн., що на 7,4% нижче законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1218 грн.). 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ

На 1 травня 2014 р. у Харківській області, за оцінкою, проживало 2735,9 тис.осіб. Упродовж січня–квітня 2014р. чисельність населення зменшилась на 1380 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення складало 1,5 особи. 

Зменшення чисельності населення області відбулось виключно за рахунок природного скорочення (5667 осіб, або 6,3 особи на 1000 наявного населення), водночас зафіксовано міграційний приріст (4287 осіб, або 4,8 особи на 1000 наявного населення).

Порівняно з січнем–квітнем 2013 р., обсяг природного скорочення збільшився на 94 особи, або з 6,2 до 6,3 особи на 1000 наявного населення. Скорочення спостерігалось у м.Харкові та всіх міськрадах і районах області.

У січні–квітні 2014 р., в порівнянні з січнем–квітнем 2013 р., збільшилась кількість народжених на 368 осіб та кількість померлих на 462 особи. У розрахунку на 1000 наявного населення народжуваність збільшились з 9,3 до 9,7 особи, а смертність, відповідно, з 15,5 до 16,0 осіб.

У січні–квітні 2014р. сальдо міграції було додатним (4287 осіб). За цей час кількість прибулих в область збільшилась з 12739 до 13292 осіб, кількість вибулих з області зменшилась з 9611 до 9005 осіб.

Інтенсивність прибулих становила 14,8 особи на 1000 наявного населення, вибулих – 10,0 осіб, сальдо міграції – 4,8 особи.

Криміногенна ситуація

За повідомленням прокуратури, протягом січня–травня 2014 р. обліковано 16539 кримінальних правопорушень, з числа яких 16154 виявлено органами внутрішніх справ, 226 – органами прокуратури, 90 – органами, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства та 76 – органами безпеки. Із загального числа зафіксованих правоохоронними органами кримінальних проявів 24,6% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів за січень–травень 2014 р. становила 13514 осіб, із числа яких 4799 – жінки, 919 – особи похилого віку та інваліди 1 і 2 групи, 139 – неповнолітні та 75 осіб – діти до 14 років. Серед виявлених осіб (3088), які вчинили злочини, 39,4% раніше вже ставали на злочинний шлях, із яких кожний другий мав незняту або непогашену судимість, 11,8% вчинили злочин у групі, 22,6% знаходились у стані алкогольного сп’яніння; 11,9% – жінки, 3,5% – неповнолітні.

Про діяльність громадських організацій 

у 2013 році

Про результати своєї діяльності за 2013 р. органам державної статистики прозвітувало 1002 керівних органи громадських організацій, що складає 41,4% від загальної кількості центральних органів громадських організацій із статусом юридичної особи, легалізованих реєструючими органами. Інші не були знайдені за реєстраційними адресами і додаткові відомості про їхнє розташування не відомі.

Загальна кількість членів на обліку громадських організацій, які подали звіти, нараховує 344,5 тис. осіб, з них 139,9 тис. осіб (40,6% від загальної кількості) – члени, що перебували на обліку керівних органів.

У 2013 р. громадськими організаціями усіх рівнів було проведено 13,8 тис. масових заходів (у 2012 р. – 23,5 тис. заходів). Для своєї діяльності громадськими організаціями у 2013 р. з різних джерел було отримано 165,8 млн. грн. (на 1,12% більше, ніж у 2012 р.). Наявні кошти використані громадськими організаціями у 2013 р. на 92,5%; залишок становив 12,5 млн. грн. 

житловий фонд у 2013 році

Станом на 1 січня 2014 р. житловий фонд області, за оцінкою Держстату України, становив 64,7 млн.м2 загальної площі та складав 5,9% від житлового фонду України (включаючи житловий фонд, що знаходиться на балансі підприємств банкрутів та тих, що повністю припинили діяльність). Житлова площа житлових приміщень складала 41,2 млн.м2. 

На території області розміщено 493,7 тис. житлових будинків. Майже весь житловий фонд (97,8%) розташовано в житлових будинках квартирного типу. Так, загальна кількість квартир в області становила 1233,9 тис., їх загальна та житлова площі складали відповідно: 63299,0 тис.м2 та 40488,1 тис.м2.
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