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П Р О М И С Л О В І С Т Ь 

У січні 2010р. індекс промислової продукції порівняно з відповідним місяцем попереднього року становив 91,3%, в цілому по Україні – 109,7%.
У добувній промисловості обсяги виробництва зменшилися на 5,4%. За перший місяць п.р. було видобуто 735,7 млн.м3 природного газу, що на 4,3% менше, ніж торік.

У переробній промисловості випуск продукції зріс на 6,5%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів обсяги виробництва скоротилися на 16,1%. Менше виготовлено горілки, інших міцних спиртових напоїв (на 73,1%), м’яса і субпродуктів харчових свійської птиці свіжих чи охолоджених, борошна, спредів і сумішей жирових, напівфабрикатів м’ясних, включаючи з м’яса птиці (на 19–31%), сиру свіжого неферментованого та сиру кисломолочного, олії соняшникової нерафінованої, виробів ковбасних, виробів макаронних, яловичини і телятини свіжих (парних) чи охолоджених (на 4–11%). Одночасно у 1,7 раза зросло виробництво сирів жирних, на 25–40% – масла вершкового, продуктів кисломолочних, свинини свіжої (парної) чи охолодженої, на 3–13% – виробів хлібобулочних, маргарину і продуктів аналогічних, круп, печива солодкого і вафель, молока обробленого рідкого.

За перший місяць 2011р. в області було виготовлено 29,3 тис.т олії соняшникової нерафінованої, 10,6 тис.т хлібобулочних виробів, 4,3 тис.т молока обробленого рідкого, 1,3 тис.т ковбасних виробів, 826 т макаронних виробів, 561 т сирів жирних, 160 т масла вершкового, 79,7 тис.дал горілки та інших міцних спиртових напоїв.

У легкій промисловості індекс промислової продукції склав 157,6%. У текстильному виробництві, виробництві одягу, хутра та виробів з хутра, виробництві шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів промислові обсяги зросли у 1,5–1,8 раза.
У січні п.р. виготовлено пальт, напівпальт, накидок, плащів, курток теплих типу «парки» чи «аляски» та виробів аналогічних чоловічих та хлопчачих – 1,8 тис.шт., жіночих та дівчачих – 25,5 тис.шт., що більше, ніж за січень 2010р. відповідно на 12,5% та 39,3%. Випуск взуття за цей період становить 19,6 тис.пар, що у 2,6 раза більше, ніж торік.

В обробленні деревини та виробництві виробів із неї (крім меблів) обсяги продукції зросли на 9%, у тому числі у виробництві дерев’яних будівельних конструкцій та столярних виробів у 4,8 раза. Не досягнуто рівня січня минулого року у лісопильному та стругальному виробництві, просочуванні деревини (на 13,8%), виробництвах: фанери, плит, панелей, шпону (на 2,9%), дерев’яної тари (на 59%).
На підприємствах целюлозно-паперового виробництва та видавничої діяльності обсяги виробництва зросли на 12,1%, зокрема у виробництві виробів з паперу та картону – на 15,2%, поліграфічній діяльності та пов’язаних з нею послугах – на 5,2%.

На підприємствах з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення випуск продукції зменшився на 13,6%.

У хімічній і нафтохімічній промисловості індекс промислового виробництва у січні 2010р. становив 102,8%, у тому числі: у виробництві основної хімічної продукції – 89,6%, фармацевтичному виробництві – 103,2%, виробництві гумових виробів – 176,1%, пластмасових виробів – 147,9%.

У виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції обсяги продукції зросли на 42,7%. Удвічі збільшився випуск продукції у виробництвах: цементу, вапна та гіпсових сумішей, виробів з бетону, гіпсу та цементу, на третину – у виробництві керамічних плиток та плит.
У металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів спостерігалось зростання обсягів продукції на 28,7% (у тому числі у виробництві будівельних металевих конструкцій і виробі – у 2,7 раза, ножових виробів, інструменту і залізних виробів – у 1,6 раза). Разом із тим, майже вдвічі зменшено випуск продукції у виробництві металевих резервуарів, радіаторів та котлів центрального опалення. 

У машинобудуванні індекс промислового виробництва становив 125,4%. За звітний місяць зросли обсяги продукції у виробництві машин та устатковання для сільського та лісового господарства (у 14,9 раза), медичної техніки, включаючи хірургічне устатковання, та ортопедичних пристосовань (у 13,3 раза), контрольно-вимірювальних приладів, вузлів, деталей та приладдя для автомобілів та їх двигунів, електродвигунів, генераторів і трансформаторів (у 2,1–2,7 раза), верстатів, побутових приладів, ізольованого проводу та кабелю (на 7–17%). На 74,4 тис.шт. більше виготовлено приладів для вимірювання фізичних та хімічних величин, на 0,5–4,1 тис.шт – приладів та апаратури для автоматичного регулювання та керування, насосів відцентрових для перекачки рідин інших та підйомників рідин, електродвигунів та генераторів змінного струму, електродвигунів універсальних.

Істотне зменшення обсягів продукції за звітний період спостерігалось у виробництвах: машин та устатковання загального призначення, електророзподільної та контрольної апаратури, оптичних приладів та фотографічного устаткування (на 28–68%). 

Підприємствами з виробництва та розподілення електроенергії, газу і води вироблено продукції, здійснено робіт і послуг на 38,7% менше порівняно з січнем 2010р. Обсяг виробленої в області електроенергії склав 721 млн.кВт·год.
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства області у січні 2011р. порівняно з січнем минулого року збільшився на 11%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 12,5%, у господарствах населення – на 9,4%.

Стан тваринництва у січні 2011р. характеризувався такими показниками: всього в області вироблено 16,4 тис.т м’яса (реалізовано на забій  худоби та птиці у живій вазі), 28,8 тис.т молока, 101 млн.шт. яєць. Порівняно з відповідним періодом попереднього року виробництво яєць зросло на 40,3%, м’яса – на 15,5%, а молока – скоротилося на 1%.

Частка господарств населення у загальному виробництві м’яса та молока становила 79,3% та 59% відповідно, яєць – близько 11%. Кількість одержаного м’яса у цій категорії господарств збільшилась на 15%, яєць – на 9,1%, молока – на 0,6%. Сільськогосподарськими підприємствами виробництво яєць збільшено на 45,2%, м’яса – на 17,2%, а молока – скорочено на 3,3%. 

У господарствах усіх категорій на початок лютого 2011р. поголів’я великої рогатої худоби становило 189,6 тис. голів (на 0,5% менше, ніж          на 1 лютого 2010р.), у т.ч. корів – 100,4 тис. голів (на 2,1% більше); свиней –   275 тис. голів (на 10,2% більше); овець та кіз – 76,2 тис. голів (на 14,4% більше); птиці всіх видів – 9,9 млн. голів (на 19% більше). У секторі домогосподарств на початок лютого 2011р. утримувалась 83,9% загальнообласної чисельності овець і кіз, 48,7% великої рогатої худоби          (у т.ч. 60,1% корів), 46,4% птиці та 45,2% свиней.

За січень 2011р. сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) продано власно виробленого зерна 17,3 тис.т, що становило 51,1% до продажу за відповідний період попереднього року, у т.ч. пшениці – 4,2 тис.т (26,4%); насіння соняшнику – 29,9 тис.т (212,9%). Худоби та птиці (у живій вазі) продано 3,5 тис.т, що на 13,3% більше, ніж торік, яєць – 81,7 млн.шт. (на 45,4% більше), молока та молочних продуктів – 11,7 тис.т (на 0,9% менше).

Середня ціна продажу зерна сільськогосподарськими підприємствами за всіма каналами реалізації порівняно з січнем 2010р. зросла на 55,7% і становила 1483,8 грн. за т, у т.ч. пшениці – на 43% (1316,1 грн. за т); насіння соняшнику – на 36,9% (3830,0 грн. за т); худоби та птиці у живій вазі – на 9,9% (10172,1 грн. за т); молока та молочних продуктів – на 5,4% (3272,3 грн. за т); яєць – на 4,5% (535,8 грн. за тис.шт.). 
БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
У січні 2011р. підприємствами області виконано власними силами будівельних робіт на суму 207566 тис.грн., що у порівнянних цінах становить 101,2% до обсягів будівництва у відповідному періоді попереднього року. 

Збільшення обсягів будівельних робіт проти січня попереднього року відбулося за наступними видами будівельної діяльності: підготовка будівельних ділянок (на 40,9%) та установлення інженерного устатковання будівель та споруд (у 2,8 раза).

В той же час відбулось зменшення обсягів будівництва будівель і споруд (на 3,9%) та робіт з завершення будівництва (на 91,5%).

З початку року не працювали 56,5% від загальної кількості будівельних підприємств, що звітували за січень 2011р.

За обсягами виконаних будівельних робіт серед регіонів України Харківська область посідає друге місце (попереду м. Київ).

За 2010р. введено в експлуатацію 416170 м2 загальної площі житла, що на 2,6% меньше, ніж у попередньому року. Менш ніж половина (31,7% загального обсягу) житла введено в експлуатацію відповідно до Тимчасового порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом приватних житлових будинків садибного типу, дачних та садових будинків із господарськими спорудами та будівлями, споруджених без дозволу на виконання будівельних робіт. 

Варто зазначити, що значна частка житла по області введена у м.Харкові (60,0% загального обсягу житла збудованого по області), та у Харківському районі області (22,5%).

У міських поселеннях введено в експлуатацію 332920 м2 загальної площі  житла (80,0% загального обсягу), у сільській місцевості – 83250 м2 (20,0%). Обсяги введеного житла в міських поселеннях порівняно з відповідним періодом попереднього року зменьшились на 18,0%, у сільській місцевості, навпаки, збільшились – на 283,4%.

Переважну частку житла (51,3% загального обсягу, або 213441 м2) уведено в експлуатацію в одноквартирних будинках. У будинках із трьома і більше квартирами введено, відповідно, – 48,7%, або 202729 м2 загальної площі.

За рахунок коштів державного бюджету житло в області у 2010р. не вводилось.

За 2010р. введено в експлуатацію 3896 квартир. Середній  розмір квартири становить 105,90 м2 загальної площі, при цьому в сільській місцевості – 173,70 м2, у міських поселеннях – 96,40 м2 загальної площі. Серед збудованих квартир переважають однокімнатні (31,5% загальної кількості). Частка квартир двокімнатних становить 28,4%, трикімнатних – 22,4%, чотирикімнатних і більше – 17,7% від загальної кількості.

За 2010р. завершено будівництво й уведено в експлуатацію ряд виробничих об’єктів і потужностей, серед яких нафтова свердловина із експлуатаційного буріння та 2 газові свердловини із розвідувального буріння, місцеві трубопроводи для транспортування газу – 94,55 км, трансформаторні станції та підстанції магістральних ліній електропередачі напругою 112,0 тис.кВ.А тощо.

Крім цього, введено 2,5 км тунелів метрополітену.

Збільшено потужності телекомунікаційних систем, зокрема введено в дію 555 телефонних номерів на міських АТС.

Крім цього, на підприємствах харчової промисловості введено в дію потужності з виробництва 14,6 тис.т олії та жирів рафінованих; 2,0 тис.т  вершкового масла; 18,3 тис.т сиру сичужного, плавленого та кисломолочного; 100,0 т продукції плодоовочевої приготовленої;        11,90 тис.дал. мінеральних вод; з переробки 3,3 тис.т м’яса. 

Уведено будівлі для потреб сільського господарства, зокрема приміщення для свиней – 600 скотомісць, а також елеватори на 84,0 тис.т одночасного зберігання та зернофуражні сховища на 30,0 т одночасного зберігання; насіннєсховища на 500,0 т одночасного зберігання; комплекси з вирощування грибів на 1290,0 т; 3,62 км водопроводів розвідних мереж сільськогосподарського призначення та інші. 

Крім цього, введено в експлуатацію термінал для авіапасажирів пропускною потужністю 15600 пасажирів на добу.
ТРАНСПОРТ І ЗВ’ЯЗОК

За січень 2011р. всіма видами транспорту перевезено (відправлено) 2,6 млн.т вантажів, виконано 1840,5 млн.ткм вантажної роботи. Проти січня 2010р. обсяги вантажних перевезень та вантажної роботи збільшилися на 4,2% та 30,5% відповідно.

На Південній залізниці загальне навантаження склало 1,9 млн.т вантажів, у порівнянні з січнем минулого року обсяги навантажень збільшилися на 4,0%. Відправлення вантажів зросли по таких позиціях номенклатури: кам’яного вугілля та чорних металів – у двічі, руди залізної і марганцевої – на 20,9%; брухту чорних металів – на 54,5%; лісових вантажів – на 25,0%; навантаження хімічних і мінеральних добрив збільшилося у 29 разів, будівельних матеріалів – у 2,9 раза, цементу –        у двічі. 

Загальні обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом по області (з урахуванням обсягів підприємців – фізичних осіб) склали   0,6 млн.т вантажів, вантажна робота – 148,6 млн.ткм. Порівняно з січнем 2010р. обсяги перевезених вантажів збільшились на 4,8%, вантажної роботи – на 5,8%.

Загальні обсяги пасажирських перевезень всіма видами транспорту становили 46,2 млн. пасажирів, обсяг пасажирської роботи –                 722,7 млн.пас.км. Порівняно з січнем минулого року кількість перевезених (відправлених) пасажирів збільшилась на 1,3%, пасажирооборот залишився майже на рівні минулого року.

Південною залізницею у січні 2011р. відправлено 4,9 млн. пасажирів, виконано 389,0 млн.пас.км пасажирської роботи. Порівняно з січнем минулого року обсяги відправлених пасажирів знизилися на 2,6%, пасажирооборот – на 2,3%.

Загальні обсяги пасажирських перевезень автобусами                         (з урахуванням обсягів підприємців–фізичних осіб) склали 9,0 млн. пасажирів, обсяг пасажирської роботи – 111,6 млн.пас.км. Порівняно з січнем 2010р. перевезення пасажирів знизилися на 23,1%,    пасажирооборот – на 12,9%.

Харківським метрополітеном перевезено 19,8 млн. пасажирів, що більше січня 2010р. на 5,0%. Трамваями міста за січень перевезено          5,5 млн. пасажирів, тролейбусами – 6,8 млн. пасажирів, що більше січня минулого року на 33,5% та 19,2% відповідно.

Підприємствами зв’язку Харківської області за 2010р. було надано послуг пошти та зв’язку на суму 1926,4 млн.грн., з них 917,8 млн.грн. – населенню, що складає 47,6% від загального підсумку. Порівняно з 2009 роком обсяги наданих послуг зв’язку знизилися на 0,9% (у порівнянних цінах). Найбільша питома вага із загальної суми доходів припадає на послуги мобільного – 49,7%, міського телефонного зв’язку – 14,6%, комп’ютерного – 11,1%, міжміського (включаючи міжнародний) – 8,7%.

ФІНАНСИ
За січень-грудень 2010 року суб’єктами господарської діяльності Харківської області (крім малих підприємств та установ, що утримуються за рахунок бюджету) отримано від’ємний фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування у сумі – 1043,6 млн.грн. (загальна сума прибутку складає 5829,0 млн.грн., збитку –                   6872,6 млн.грн.).

За видами економічної діяльності найбільші обсяги прибутків отримано підприємствами переробної промисловості (3027,7 млн.грн.).

Найбільші збитки допущено підприємствами, які займаються фінансовою діяльністю (3802,9 млн.грн.).

В цілому по області протягом січня-грудня 2010 року прибутково працювало 60,3% підприємств, збитково – 39,7%.
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2010р. підприємства та організації Харківської області експортували продукцію до 114 країн світу, імпортні товари надійшли до підприємств із 110 країн.

Експортні поставки складали 1433,2 млн.дол.США, що на            9,6% більше, ніж у 2009р., імпортні надходження зросли на 26,4% і становили 1834,1 млн.дол.США. 

Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило             400,9 млн.дол.США (у 2009р. – 143,9 млн.дол.США).

Обсяги експорту товарів до країн СНД порівняно з 2009р. збільшились на 29,3%, імпорту – на 28,6%. Обсяги експорту до інших країн світу зменшились на 20,1%, імпортні надходження збільшились на 24,6%.

У 2010р. до країн СНД експортовано 71,1% усіх товарів, до інших країн – 28,9% (за 2009р. – 60,3% і 39,7%, відповідно). З країн СНД імпортовано 46% усіх товарів, з інших країн світу – 54% (за 2009р. – 45,2% і 54,8%, відповідно).
Основними ринками збуту товарів області були країни СНД (71,1%), Азії (14,9%) та Європи (7,1%).
Потреби в імпортних товарах на 46% задовольнялися за рахунок поставок з країн СНД, на 26,7% – з країн Європи та на 19,1% – з країн Азії.

Питома вага експортних поставок до країн ЄС у загальному обсязі експорту області склала 6,7%, імпортних надходжень – 23,6%.

Найбільші обсяги експортних поставок здійснювались до Російської Федерації – 50,2%, Казахстану – 6,3%, Білорусі – 5,3%, Грузії – 4,2%. 
Імпортні надходження – з Російської Федерації – 39,2%, Китаю – 9,1%, Німеччини – 5,5%, Білорусі – 4,2%, Італії – 4%, США – 3,7%.

У 2010р. загальна сума послуг, наданих нерезидентам (експорт), за попередніми даними, становила 192,8 млн.дол.США, обсяг послуг, одержаних від нерезидентів (імпорт), дорівнював 316,9 млн.дол. Порівняно з 2009р. обсяги експорту та імпорту послуг зменшилися на 5,8% та на 15,8% відповідно. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі послугами становило 124,1 млн.дол. (за 2009р. від’ємне сальдо дорівнювало 171,9 млн.дол.).

Зовнішньоторговельні операції послугами Харківська область здійснювала з партнерами зі 157 країн світу.

Обсяги експорту між країнами СНД та іншими країнами світу розподілилися майже порівну: 49,9% належало країнам СНД, 50,1% – іншим країнам світу (у 2009р. – 49,6% та 50,4% відповідно). До країн СНД було надано послуг на суму 96,2 млн.дол., до інших країн світу – на      96,6 млн.дол., що менше минулого року на 5,2% та 6,4% відповідно.

Обсяг послуг, наданих країнам ЄС, зменшився на 18,8% проти минулого року і дорівнював 38,7 млн.дол. Його питома вага у загальному обсязі експорту послуг області складала 20,1% (у 2009р. – 23,3%).

Основними партнерами в експорті послуг були: серед країн СНД Російська Федерація (питома вага у загальному обсязі – 35,1%), Казахстан (8,2%); країн ЄС – Італія (3,7%), Сполучене Королівство – (4,0%); інших країн – Сполучені Штати Америки (9,8%), Індія (3,5%). Порівняно з минулим роком відбулося значне скорочення експорту по багатьох країнах: до Австрії – у 3,3 раза, Сполученого Королівства – на 17,3%, Греції – у 4,1 раза, Данії – на 34,9%, Люксембургу – у 12,6 раза, Польщі – на 28,7%, Швеції – на 64,8%. Збільшення спостерігалося до Білорусі – у 3,3 раза, Туркменістану – на 60,8%, Італії – на 13,9%, Франції – на 28,7%, Чеської Республіки – у 2,1 раза, Швейцарії – на 10,9%.

В імпорті основна частина обсягу – 93,5% належала іншим країнам світу, частка країн СНД становила лише 6,5%. Обсяг послуг, одержаних від партнерів з інших країн світу, дорівнював 296,4 млн.дол., що на 16,3% менше 2009р. Імпорт з країн СНД зменшився на 7,6% і становив 20,5 млн.дол.

Частка країн ЄС у загальному обсязі імпорту складала 83,5%            (у 2009р. – 85,5%). Обсяг послуг дорівнював 264,5 млн.дол., що менше відповідного періоду минулого року на 17,8%.

Найбільшу питому вагу у загальному обсязі імпорту складали: серед країн СНД – Російська Федерація (питома вага у загальному обсязі – 5,7%); країн ЄС – Сполучене Королівство (32,8%), Франція (39,9%), Нідерланди (5,3%); інших країн – Швейцарія (8,5%). У звітному періоді спостерігалося скорочення обсягів з Німеччини – у 3,3 раза, Сполучених Штатів Америки – на 37,9%, Франції – на 32,0%.

В структурі експорту послуг за видами економічної діяльності найбільшу питому вагу складали послуги, пов’язані з дослідженнями та розробками – 19,4%, у сфері інформатизації – 16,6%, архітектури та будівництва – 15,9%, освіти – 13,2%, з фінансової діяльності – 11,3%. Порівняно з 2009р. збільшилися обсяги послуг, пов’язаних з діяльністю у сфері інформатизації – на 7,2%, освіти – на 24,3%. Напроти, зменшилися обсяги послуг з досліджень та розробок – на 9,1%, архітектури та будівництва – 8,9%, з фінансової діяльності – на 42,8%.

В імпорті найбільшу питому вагу становили послуги, пов’язані з фінансовою діяльністю – 70,5% та консультаційні послуги з питань комерційної діяльності та управління – 13,8%. Порівняно з відповідним періодом минулого року обсяги послуг з фінансової діяльності зменшилися на 20,9%, проте консультаційні послуги збільшилися на 19,7%.
На 1 січня 2011р. обсяг прямих іноземних інвестицій в області становив 2705,4 млн.дол., що складає 985,0 дол.США на одну особу населення. Темп росту прямих інвестицій за рік дорівнює 129,9%             (за відповідний період минулого року – 129,4%).

У загальному обсязі прямих іноземних інвестицій по Україні питома вага інвестицій, вкладених в економіку Харківщини, за 2010р. збільшилась на 1,2 в.п. і склала 6,1% та за обсягами цих інвестицій область як і раніше, посідає третє місце (їй передують м.Київ та Дніпропетровська область).

Підприємства області мають прямі іноземні інвестиції з 60 країн світу.

Найбільш значні обсяги прямих інвестицій вкладено в підприємства області нерезидентами Франції – 1597,2 млн.дол. (59,0 % до загального обсягу), Кіпру – 575,3 млн.дол. (21,3%), Сполученого Королівства – 201,8 млн.дол. (7,5%), Сполучених Штатів Америки – 44,2 млн.дол. (1,6%), Віргінських Островів, Британських – 41,8 млн.дол. (1,5%), Польщі – 34,0 млн.дол. (1,3%), Російської Федерації – 30,8 млн.дол. (1,1%) та Белізу – 26,9 млн.дол. (1,0%). Цим 8 країнам належить 94,3% усіх прямих іноземних інвестицій в області.

Пріоритетними для залучення прямих інвестицій в області залишаються підприємства, основним видом економічної діяльності яких є: фінансова діяльність – 1893,9 млн.дол. (70,0% від загального обсягу інвестицій); операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 243,2 млн.дол. (9,0%); виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 138,1 млн.дол. (5,1%); виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції – 72,1 млн.дол. (2,7%); оптова торгівля і посередництво в оптовій торгівлі – 63,3 млн.дол. (2,3%); целюлозно-паперове виробництво; видавнича діяльність –                  54,0 млн.дол. (2,0%); хімічна та нафтохімічна промисловість (хімічне виробництво, виробництво гумових та пластмасових виробів) –              50,4 млн.дол. (1,9%). На підприємствах промисловості зосереджено 14,2% (384,4 млн.дол.) прямих інвестицій області.

ОПТОВА Й РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ, 

РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО 
Оборот підприємств оптової торгівлі за січень 2011р. складав   2899 млн.грн.

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за січень 2011р. становив 3146,8 млн.грн., що на 9,5% більше обсягу відповідного періоду минулого року у порівнянних цінах. У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 35,5%. В обороті організованих ринків 15,1% обсягів складав продаж сільськогосподарських продуктів.

Оборот ресторанного господарства (з урахуванням обороту фізичних осіб-підприємців) за січень 2011р. проти відповідного періоду попереднього року зріс у порівнянних цінах на 3,9% і становив              67,5 млн.грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень 2011р. складав 1450,9 млн.грн., що у порівнянних цінах на        5,2 % більше обсягу січня 2010р.

Сфера послуг

За 2010р. обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 8747,4 млн.грн., що склало у порівнянних цінах 100,9% від рівня 2009 року. Із загальної суми реалізованих послуг 33,5%, або 2929,7 млн.грн. – реалізовано населенню, решта 66,5%                 (5817,7 млн.грн.) – підприємствам, організаціям та іншим споживачам. У середньому одним підприємством було реалізовано послуг на             2381,5 тис.грн. Значення цього показника було найбільшим на підприємствах Київського, Дзержинського, Ленінського районів –     4475,3 тис.грн., 3376,3 тис.грн., 3206,1 тис.грн. відповідно.

Як і раніше, найбільшу питому вагу в загальному обсязі реалізованих послуг займали послуги пошти та зв’язку – 22,2%. Значними залишаються послуги, надані підприємствами транспорту – 15,7%, доля послуг з проведенням операцій з нерухомим майном склала 20%, у сфері інжинірингу, геології та геодезії – 8,1%.

Серед послуг, які реалізовані населенню, найбільшим попитом користуються також послуги пошти та зв'язку. За 2010р. обсяг цих послуг склав 907,8 млн.грн. (31%). Підприємствами транспорту було реалізовано послуг населенню на 620,6 млн.грн. (21,2%), обсяг послуг з проведенням операцій з нерухомістю склав 740,3 млн.грн. (25,3%), відпочинку та  розваг – 121,4 млн.грн. (4,1%), освіти – 110,5 млн.грн. (3,8%), індивідуальні послуги склали 74,8 млн.грн. (2,6%).

За рік було виконано 538,8 млн. замовлень. Середня вартість одного замовлення складала 15,8 грн, у тому числі серед послуг, які найчастіше затребувані населенням: маршрутні автоперевезення – 2,9 грн., послуги пошти та зв’язку – 10,5 грн., сфера охорони здоров’я – 312,9 грн., діяльність готелів та інших місць для тимчасового проживання – 553,5 грн.

Ціни і тарифи
Індекс споживчих цін по області у січні становив 101,2%.

На споживчому ринку області у січні ціни на продукти харчування і безалкогольні напої в цілому зросли на 1,7%. Серед плодоовочевої групи подорожчали: капуста – на 23,8%, огірки – на 13,1%, помідори – на 12,2%, горіхи, банани, яблука, морква, гриби, буряк, цибуля і картопля –              на 2,1 ​7,4%. Також зросли ціни на крупи гречані на 15,9%, соняшникову олію – на 10,0%, яйця – на 4,3%, цукор – на 4,0%, крупи манні, перлові, ячні, вівсяні пластівці, пшоно – на 1,8-6,1%, живу рибу – на 2,1%, майонез, маргарин, кондитерські вироби з цукру – на 1,1%. Водночас подешевшали часник на 3,4%, рис – на 2,9%, сало – на 2,5%; серед молочної продукції: сири тверді, молоко, сметана, масло вершкове, сири плавлені, бринза – на 0,5-1,7%.

Ціни на алкогольні напої, тютюнові вироби зросли на 0,6%, за рахунок алкогольних напоїв, що подорожчали на 1,4% (вина кріплені – на 2,3%, горілка – на 1,9%).

Одяг і взуття зросли у ціні на 0,1% більшою мірою за рахунок подорожчання хутряних виробів на 2,5%, послуг з ремонту взуття – на 1,5%, хімічного чищення одягу – на 1,4%, а також спортивного одягу і трикотажних виробів – у межах 1%. Житло, вода, електроенергія, газ та інші види палива подорожчали на 0,1% за рахунок здорожчання товарів по ремонту житла на 1,2%, центрального опалення (у районі області) – на 0,4%. У сфері охорони здоров’я подорожчання становило 0,2% здебільшого за рахунок зростання вартості послуг санаторно-курортних установ на 2,7%, при цьому фармацевтична продукція подешевшала на 0,2%. Серед предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (+0,3%) подорожчали лінолеум, ковдри на 1,9%, постільна білизна – на 1,4%, побутова техніка – на 0,5% та послуги з її ремонту – на 3,0%. Транспорт в цілому став дорожчим на 2,8% за рахунок зростання у ціні бензину на 5,7%, послуг автодорожнього пасажирського транспорту – на 1,3%, а саме: міжміського автобуса – на 9,2%, таксі – на 6,1%, приміського автобуса – на 2,2%. Відпочинок і культура подорожчали на 0,9% через зростання цін на газети і журнали – на 3,9%, канцелярські товари – на 0,9%, послуги кабельного телебачення – на 0,8%. Освіта стала дорожчою на 0,9% за рахунок зростання вартості послуг дошкільних закладів на 3,9%. Різні товари та послуги подорожчали на 1,9% в основному внаслідок зростання вартості фінансових послуг на 2,8%, ювелірних виробів з золота – на 1,8%. Зв'язок став дешевшим на 0,1% через зниження цін на телефонне обладнання на 1,0%.

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника області (дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у 2010 році становила 2060 грн.              (проти 2239 грн. в цілому по Україні) та у 2,2 раза перевищила державні соціальні стандарти, що діяли у цьому періоді: мінімальну заробітну плату та прожитковий мінімум для працездатної особи (922 грн.). 

Порівняно з минулорічним показником заробітна плата збільшилась на 17,6%. 

Найвища заробітна плата була нарахована працівникам, які зайняті у фінансових установах та добуванням паливно-енергетичних корисних копалин (у 1,9–2,2 раза  перевищувала середній показник по області).

Водночас, розмір нарахувань працівникам підприємств з виробництва шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; текстильного виробництва, виробництва одягу, хутра та виробів із хутра – не перевищував 52% від середньообласного показника. При цьому розмір заробітної плати працівників, зайнятих виробництвом шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів не досягав розміру мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (був на 11,2% менше).

Сума заборгованості з виплати заробітної плати працівникам окремих підприємств, установ та організацій області порівняно з початком 2010 року зросла на 7% (або на 8,3 млн. грн.) і на 1 січня п.р. становила 127,9 млн. грн. (10,5% від загальної суми боргу по Україні). 

Обсяг боргу працівникам області на початок 2011р. складав 8% від фонду оплати праці, нарахованого за грудень 2010 року, тоді як у працівників, зайнятих на промислових підприємствах – 19%, в будівельних організаціях – 12,7%. 

Основна частина невиплаченої заробітної плати припадала на підприємства промисловості (87,8 млн. грн., або 68,7% від загального показника), транспорту та зв’язку (14 млн. грн. та 10,9%).
За 2010 рік до служб по наданню населенню субсидій звернулось за субсидіями на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг 187,1 тис. сімей.

У грудні 113,4 тис. сімей (11,0% від загальної кількості сімей області) отримали державну допомогу у вигляді субсидій, у тому числі у міських поселеннях – 89,5 тис. сімей, у сільській місцевості – 23,9 тис. сімей.

Сума призначеної субсидії в середньому на одну сім’ю на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг у грудні по області склала 186,4 грн.

З початку року призначені субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 156,4 тис. сімей, що становило 83,6% від загальної кількості сімей, що звернулись за субсидіями, з них у міських поселеннях – 129,0 тис. сімей, у сільській місцевості – 27,4 тис. сімей.

Загальна сума субсидій, призначених сім’ям для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у 2010р., становила        23,6 млн.грн., з неї у міських поселеннях – 19,2 млн.грн., у сільській місцевості – 4,4 млн.грн.
За 2010 рік 11,9 тис. сімей області (69,4% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, з них у міських поселеннях – 3,3 тис. сімей, у сільській місцевості – 8,6 тис. сімей.

Загальна сума субсидій готівкою, призначених сім’ям для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива становила 5,7 млн.грн., з неї у міських поселеннях – 1,7 млн.грн., у сільській місцевості – 4,0 млн.грн.

Середня сума призначеної субсидії готівкою для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива на одну сім’ю за грудень 2010р. по області склала 545,8 грн.

За кількісним складом сім’ї, яким призначено субсидії такого виду, у 2010р. розподілялися наступним чином: з однієї особи – 88,8%, решта – із двох та більше осіб.

Загальна сума субсидій готівкою, отриманих сім’ями для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у 2010р. становила 6,2 млн.грн., у 2009р. – 4,3 млн.грн.

Протягом 2010р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 2537,9 млн.грн., або 95,4% нарахованих за цей період сум. Найвищий рівень оплати за житлово-комунальні послуги серед районів спостерігався у Кегичівському, Лозівському, Краснокутському районах області (105,0 – 102,6%), найнижчий – у містах обласного значення Лозова і Первомайський та Ізюмському районі (88,0 – 92,2%). 

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у грудні 2010р. порівняно з листопадом на 3,1% і на початок січня 2011р. становила 1338,6 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі послуги склав 6,0 місяця. Збільшення заборгованості відбулося в усіх районах м.Харкова, містах обласного значення та області. У загальній сумі заборгованості за житлові та комунальні послуги найбільшу питому вагу має заборгованість мешканців обласного центру – на початок січня 2011р. населення м.Харкова заборгувало 1036,2 млн.грн. (або 77,4% від суми боргу по області).
У грудні 2010р. мали борг за 3 місяці і більше: за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 65,0% власників особових рахунків, газопостачання – 32,9%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 27,4%, вивезення побутових відходів – 17,8%, централізоване водопостачання та водовідведення – 15,0%. 
Протягом 2010р. населенням сплачено за електроенергію            433,2 млн.грн. (122,9% нарахованих за цей період сум). Заборгованість з оплати електроенергії на початок січня 2011р. становила 172,0 млн.грн.
РИНОК ПРАЦІ
Кількість незайнятих громадян, які перебували на обліку в обласному державному центрі зайнятості, на 1 лютого 2011р. становила 36,5 тис. осіб. За допомогою в працевлаштуванні до цієї установи впродовж січня п.р. звернулося 7,3 тис. незайнятих громадян, що менше, ніж у грудні 2010р. на 20,7%, але більше ніж у січні 2010р. на 34,4%.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 лютого 2011р. становила 35,1 тис. осіб. Чисельність зареєстрованих безробітних по області збільшилась за місяць на 6,1%, за рік – на 12,4%. Кожний сімнадцятий із них втратив роботу з економічних причин. Допомогу по безробіттю отримували 75,2% осіб, які мали статус безробітного. Кожний другий безробітний раніше займав місце робітника, кожний третій – посаду службовця, а решта безробітних не мали професійної підготовки (9,4%).

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, у січні 2011р. збільшилась на 1,2%, і на кінець місяця становила 3,4 тис.               (у січні 2010р. – 2,7 тис.). Із зазначеної кількості вільних робочих місць (вакантних посад) 55% передбачалося для робітників, 31,1% – для службовців, решт – для осіб, які не мають професії та кожне одинадцяте вільне робоче місце – для працівників сільського господарства.

За сприяння обласного державного центру зайнятості у січні 2011р. було працевлаштовано 2,9 тис. осіб проти 2,4 тис. у грудні 2010р.         (у січні 2010р. – 2,3 тис. осіб). Серед працевлаштованих незайнятих осіб жінки становили 53,2%, а молодь у віці до 35 років – 50,8%. Рівень працевлаштування незайнятих громадян порівняно з груднем 2010р. зріс на 0,8 в.п. і становив у січні 2011р. 7%.

З Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у січні 2011р. на допомогу по безробіттю було витрачено 22,1 млн. грн. Середньооблікова кількість зареєстрованих безробітних, які її отримали впродовж зазначеного місяця, складала 27 тис. осіб. Середній розмір допомоги у січні 2011р. дорівнював 819,23 грн., що на 6,6% більше, ніж у грудні 2010р. та на 23,5% перевищує дані січня 2010 року. Цей показник був на 12,9% менший, ніж законодавчо встановлений у цьому місяці мінімальний рівень заробітної плати та розмір законодавчо встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи (941 грн.).

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ

На 1 січня 2011р. в Харківській області, за оцінкою, чисельність наявного населення становила 2755,1 тис.осіб. Упродовж 2010р. кількість населення зменшилась на 14,0 тис.осіб, що в розрахунку на                    1000 населення складало 5,1 осіб.

Зміни в чисельності населення області відбулись за рахунок природного скорочення (15820 осіб, або 5,7 осіб на 1000 населення) та міграційного приросту (1839 осіб, або 0,6 осіб на 1000 населення).

Порівняно з 2010р. обсяг природного скорочення збільшився на   502 особи, або з 5,5 до 5,7 осіб на 1000 населення. Скорочення спостерігалось у м.Харкові та всіх міськрадах і районах області.

У 2010р., в порівнянні з 2009р., зменшилась кількість народжених та померлих: відповідно на 940 та 438 осіб. У розрахунку на 1000 населення народжуваність зменшилась з 9,8 до 9,5 осіб, а смертність зменшилась з 15,3 до 15,2 осіб.

За 2010р. було зареєстровано 17637 шлюбів, що на 1070 шлюбів менше, ніж за 2009р. Інтенсивність укладання шлюбів зменшилась, порівняно з 2009р., з 6,7 шлюбів на 1000 населення до 6,4. 

У 2010р. кількість зареєстрованих розлучень становила               81871 одиниць. Показник розлучуваності складав 3,01 розлучення на               1000 населення.

У 2010р., порівняно з 2009р., зменшився міграційний приріст населення (на 146 осіб). За цей час число прибулих в область та вибулих з області збільшилось відповідно з 42991 до 44096 осіб та з 41006 до    42257 осіб. Інтенсивність прибулих становила 15,9 осіб на 1000 населення, вибулих – 15,3 осіб, сальдо міграції – 0,6 осіб.
Криміногенна ситуація
Загальна кількість кримінальних проявів в області, які зафіксовані органами внутрішніх справ та прокуратури протягом січня 2011р. склала 2195 випадків, у тому числі 28,7% – тяжкі та особливо тяжкі. Більшість злочинів (80,9%) було скоєно на території міст та селищ міського типу. Органами внутрішніх справ і прокуратури протягом січня п.р. виявлено    3 організовані групи (злочинні організації), якими учинено 12 злочинів. 

Протягом січня п.р. потерпіло від злочинів 1337 осіб, з них 34,6% – жінки, 8,0% – пенсіонери, 2,3% – неповнолітні. Із загального числа причетних до злочинів осіб (1220), встановлених органами внутрішніх справ та прокуратури, 22,5% раніше вже ставали на злочинний шлях, з яких кожен другий має не зняту або непогашену судимість, 18,4% вчинили злочини у групі, 13,4% – у стані алкогольного сп’яніння. 

​​________________________
1 З липня 2010р. інформація щодо кількості розлучень наведена за даними органів державної реєстрації актів цивільного стану без урахування розірвань шлюбів, здійснених у судовому порядку (відповідно до Закону України „Про державну реєстрацію актів цивільного стану” від 1 липня 2010р. № 2398-VI).
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