Стан та розвиток малого підприємництва у Харківській області протягом 2014 року.

Станом на 01.01.2014 (статистична звітність річна) в області здійснювали діяльність 24 883 малих підприємства, що складає 95,4% від загальної кількості підприємств області.

Всього у сфері малого бізнесу станом на 01.01.2014 працює на 1879 осіб (1,4%) менше в порівнянні з аналогічним періодом 2013 року, та складає 130141 особу (кількість зайнятих працівників за даними Головного управління статистики у Харківській області).

Обсяг реалізованої продукції малими підприємствами області станом на 01.01.2014 становить 40664,5 млн. грн., що на 3176,7 млн. грн. менше у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року. Питома вага реалізованої продукції станом на 01.01.2014 збільшилась на 0,5% та становить 25,0%.

Станом на 01.01.2015 кількість підприємців-фізичних осіб Харківської області зменшилась на 20103 осіб у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року та склала 174116 осіб.

Серед факторів, через які чисельність працюючих у малому бізнесі знизилась, головними є: нестабільність політичної ситуації, значні коливання курсу гривні, підвищення ціни на енергоносії, зниження попиту на продукцію, що призводить до зменшення обсягів виробництва.

Податкові надходження до бюджетів усіх рівнів від діяльності малого підприємництва станом на 01.09.2014 всього складають 1733,3 млн. грн., з них: юридичні особи – 1714,1 млн. грн. та фізичні особи – 19,239 млн. грн.

Надходження податкових платежів до обласного бюджету від діяльності суб’єктів господарювання станом на 01.01.2015 – 5017,9 млн. грн., з них: юридичні особи – 4200,9 млн. грн. та фізичні особи – 817,0 млн. грн.

Створення сприятливих умов, необхідних для стабільного та ефективного розвитку малого підприємництва, залишається одним з пріоритетних завдань діяльності Харківської обласної державної адміністрації. Важливим інструментом державної політики підтримки малого підприємництва в області є регіональна Програма сприяння розвитку малого підприємництва в Харківській області на 2011 – 2015 роки (далі - Програма), яка розроблена відповідно до законів України «Про державну підтримку малого підприємництва», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до Стратегії сталого розвитку Харківської області до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 23.12.2010 року №27-VI.

Програмою передбачено вирішення ключових завдань у сфері державної підтримки малого бізнесу в регіоні, зокрема заходи щодо законодавчого забезпечення, фінансової підтримки, створення інфраструктури, кадрового та ресурсного забезпечення.

Заходи з підтримки малого та середнього бізнесу:

1. Спрощення і скорочення термінів отримання дозвільної документації. 
Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям регіону у всіх районах, містах обласного значення та м. Харкові створені та діють центри надання адміністративних послуг, до складу яких входять дозвільні центри.
Проводиться щомісячний моніторинг діяльності дозвільних центрів області. За даними моніторингу за 12 місяців 2014 року у дозвільні центри області (включаючи Єдиний дозвільний центр м. Харкова) звернулися 101809 суб'єктів господарської діяльності, що на 2640 звернень (3,0%) більше, ніж за відповідний період 2013 року; видано 22606 документів дозвільного характеру, що на 1381 документ (6,1 %) більше, ніж за відповідний період 2013 року; державними адміністраторами надано 37031 консультацію.
З метою спрощення оформлення документації в усіх районах та містах обласного значення функціонують центри надання адміністративних послуг (усього – 34). Крім того, у кожному з 9 районів м. Харкова відкрито територіальні підрозділи Центру надання адміністративних послуг.
З 1.09.2014 адміністраторами Центрів надаються послуги Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Державної санітарно-епідеміологічної служби України;

2. Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва. 
В Харківській області створена одна з найпотужніших в Україні інфраструктур підтримки підприємництва. 
Станом на 01.01.2015 в області діє 32 бізнес-центри, 1 бізнес-інкубатор, 15 технопарків, 59 бірж, 12 лізингових центрів, 136 страхових компаній, 178 аудиторських фірм, 6 інноваційних фондів, 184 інвестиційні компанії, 49 громадських об’єднань підприємців, 223 установи, які надають консультування з питань комерційної діяльності й керування, 436 небанківських фінансових установ, у т.ч. 108 кредитних спілок.
Надалі триває подальший розвиток інфраструктури підтримки підприємництва і надання консультаційної допомоги бізнес-центрам області, у тому числі в напрямі організації комплексної консультаційної допомоги, створення сприятливих умов для розвитку підприємництва та надання комплексу практичних послуг підприємцям;

3. Підвищення професійного та культурного рівня ведення підприємницької діяльності.
Спільно з Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва реалізується комплексна освітня програма «Школа малого бізнесу», основною метою якої є проведення бізнес-семінарів, круглих столів та майстер-класів з питань, які актуальні для підприємців. Теми, які обговорюються на цих заходах привертають увагу громадськості, про що свідчить активна участь у роботі круглих столів та семінарів представників органів державної влади та місцевого самоврядування, науковців та громадських організацій, фахівців у сфері оподаткування, обліку та аудиту, підприємницьких структур;

4. Поширення дієвої системи страхового захисту суб’єктів господарювання.
При Харківському регіональному фонді підтримки підприємництва діє «гаряча лінія для підприємців». За телефоном «гарячої лінії» надаються правові консультації з ведення підприємницької діяльності та безпосередні консультації щодо проведення перевірок контролюючими органами;

5. Профорієнтаційна підготовка та перепідготовка кадрів для сфери малого підприємництва
В області проводиться робота з реалізації Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива» («Fit for Partnership with Germany»), координатором якої є Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

Харківською регіональною робочою групою проводиться робота щодо залучення можливих кандидатів на стажування та навчання в інших областях, де відбувається перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва на базі вищих навчальних закладів.

 

