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Заслухавши і обговоривши доповідь заступника директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Куща Є. колегія відзначає, що діяльність Державного архіву та інших архівних установ області у першому півріччі 2018 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2018 рік, та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної архівної служби України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів та доручень заступника директора Державного архіву.
Пріоритетними напрямками у діяльності архівних установ Харківської області у 2018 році визначено забезпечення збереження та примноження у Харківській області документів Національного архівного фонду (далі – НАФ), розширення доступу до архівних документів та здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріальної бази архівних установ області, посилення стану збереженості архівних документів та їхньої протипожежної безпеки (за умови фінансування). 
У першому півріччі 2018 року на виконання Програми розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 − 2021 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням IX сесії VII скликання Харківської обласної ради від 23.02.2017 № 386-VII, Державному архіву виділено та ним засвоєно кошти у сумі 780 тис. 430 грн., а саме: проведено заміну вікон, утеплення відкосів, штукатурення стін, ремонт водостічної системи у будівлі по проспекту Московському, 7. Для забезпечення охорони приміщень Державного архіву виділено 594 тис. 260 грн. У березні 2018 року було внесено зміни до Програми щодо виділення 2 млн. грн. на ремонт комунікацій (тепло - та водовідведення).
Певна увага протягом звітного періоду приділялася питанням зміцнення матеріально-технічної бази архівних відділів районних державних адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення Харківської області (далі – архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад). 

Архівному відділу Балаклійської райдержадміністрації виділено додатково кімнату площею 50,6 кв. м., в Архівному відділі Нововодолазької райдержадміністрації замінено приміщення на інші – більшої площі (в яких проводиться поточний ремонт коштами місцевого бюджету, встановлено дерев'яні стелажі, вікна обладнано металевими решітками).
Проведено ремонт 126,3 кв. м. приміщень у двох архівних відділах: Ізюмської райдержадміністрації (встановлено балку для підпорки пошкодженої стелі в робочій кімнаті) та Красноградської  райдержадміністрації (у будівлі, що розташована за адресою вул. Соборна, 55, у сховищі, робочій та допоміжній кімнатах замінено електропроводку; встановлено люмінесцентні лампи в закритих плафонах; вимикачі винесені за межі сховища). В Архівному відділі Балаклійської райдержадміністрації замінено 3 вікна в архівосховищах на металопластикові.
Додатково встановлено 198,56 погонних метрів стелажів у трьох архівних відділах: Балаклійської райдержадміністрації – 143,56 пог. м., Лозівської міскради – 7,5 пог.м. та Чугуївської міськради – 47,5 пог. м.
Водночас, у зв'язку з дефіцитом фінансування, залишається невирішеним питання оснащення сховищ архівних установ області системами автоматичного пожежогасіння. 
За звітний період відбулося 2 розширених засідання колегії Державного архіву, на яких розглянуто 8 запланованих питань, серед яких: «Про роботу комунального підприємства «Міський архів» м. Харків, «Про стан організації збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Служби у справах дітей Харківської обласної державної адміністрації» та ін.
Протягом І півріччя 2018 року у плановому порядку відбулося 2 засідання Науково-методичної ради Державного архіву, на яких розглянуто та схвалено: звіт про роботу Науково-методичної ради за 2017 рік; 2 проекти переліків документів до on-line виставок: «Місце служби — Афганістан» та «До Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні». Також розглянуто стан підготовки «Інструкції з електронного копіювання документів».
Активно проводилися архівними установами області роботи з ремонту та реставрації документів. У Державному архіві звітний показник з реставрації документів становить 13 251 аркуш. Це справи фонду № 4, що пройшли науково-технічну обробку в 2013 − 2017 роках. Звітний показник обсягу робіт із ремонту документів у Державному архіві складає 13 585 аркушів, замість 7 372 аркушів, запланованих на перше півріччя 2018 року. Показник відремонтованих аркушів перевиконано майже в 2 рази. Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області відремонтовано 778 аркушів управлінської документації. Тривали роботи з оправлення та підшивки документів. За звітний період оправлено та підшито 1002 документи, що майже в 3 рази більше річного планового показника. В цілому ж по області оправлено та підшито 1353 од. зб.
У І півріччі 2018 року у цілому по області закартоновано 12907 од. зб. Кращі показники закартонованих справ у Державному архіві (3912), архівних відділах райдержадміністрацій: Золочівської (1571), Первомайської (705), Богодухівської (611), Чугуївської (569), Балаклійської (545) та архівному відділі Харківської міськради (1300).
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2009-2019 роки, упродовж першої половини 2018 року, в цілому по області здійснено перевіряння наявності та фізичного стану 117099 од. зб., з яких 68827 од. зб. перевірено у Державному архіві, 43785 од. зб. – архівними відділами райдержадміністрацій та 4487 од. зб. – архівними відділами міських рад області. У зв'язку з переїздом до іншої будівлі, розпочато суцільне перевіряння документів НАФ архівними відділами Валківської (6021 од. зб.), Великобурлуцької (24917 од. зб.) та Дергачівської (737 од. зб.) райдержадміністрацій. Високими є показники з даного виду робіт в архівних відділах Харківської (1559 од. зб.), Вовчанської (1009 од. зб.), Красноградської         (1086 од. зб.) райдержадміністрацій та Харківської (1470 од. зб.), Куп'янської (1428 од. зб.) міськрад.

Продовжували архівні установи області роботу зі створення та розвитку науково-довідкового апарату до документів НАФ. У звітний період Державним архівом описано 55 од. зб. управлінської документації, вдосконалено 2 описи дорадянського періоду фонду Канцелярія харківського губернатора (Ф-3) на 942 од. зб. Архівним відділом Балаклійської райдержадміністрації вдосконалено опис на 75 од. зб. Проводилася робота з каталогізації архівних фондів. У цілому по області закаталогізовано 443 од. зб. та складено 1980 карток на управлінську документацію.
Тривали роботи з виявлення унікальних документів серед управлінської документації, у зв’язку з чим Державним архівом поаркушно переглянуто 581 од. зб. дорадянського періоду. Архівними відділами області переглянуто понад 1 тис. справ. Унікальних документів не виявлено. 
Проводилося комплектування архівних установ документами НАФ. За перше півріччя 2018 року на постійне зберігання до Державного архіву від установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його комплектування, надійшло 3 частини управлінських фондів: Державного архіву Харківської області за 2015, 2017 роки; Прокуратури Харківської області за 2007 р.; Головного управління статистики у Харківській області за 2008 рік. Крім того, Державний архів прийняв на зберігання 1 частину фонду особового походження Р-6559, Ломакіна Геннадія Івановича, учасника бойових дій в Афганістані, заступника голови Харківської міської Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) за 2008 – 2018 рр. Всього за січень-червень 2018 року Державним архівом взято на облік 110 од. зб. постійного зберігання на паперовій основі. 

До архівних відділів області надійшло 10837 од. зб. управлінської документації. Найбільші показники в архівних відділах райдержадміністрацій: Золочівської (1571), Куп'янської (1220), Первомайської (705), Балаклійської (545), Борівської (450) та Харківської міськради (572). 
Досить активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК) та експертних комісій архівних відділів області (далі – ЕК). Упродовж першого півріччя 2018 року на засіданнях ЕПК Державного архіву та ЕК архівних відділів схвалено описів на управлінську документацію в кількості 43998 од.зб., погоджено описів справ з особового складу на 36989 од. зб., 504 номенклатури; 18 інструкцій з діловодства; 56 положень про ЕК.
Найбільші показники роботи ЕПК: схвалено описів на управлінську документацію на 26747 од. зб. (перевиконано річні планові показники),             на документи особового походження – 25 од. зб., на фотодокументи –                на 50 од. обл., на відеодокументи – на 16 од. обл.; погоджено: описів справ з особового складу на 19959 од. зб., 249 номенклатур (річний план перевиконано вдвічі); 4 інструкції з діловодства; 4 положення про ЕК.

Найкращими є показники роботи ЕК щодо схвалення описів на управлінську документацію в архівних відділах райдержадміністрацій: Первомайської (2277 од. зб.), Золочівської (1790 од. зб.), Зміївської               (1397 од. зб.), Дергачівської (1363 од. зб.), Красноградської (1090 од. зб.), а також Чугуївської міськради (1571 од. зб.). Є високим показник з погодження номенклатур справ у роботі ЕК архівних відділів райдержадміністрацій: Валківської (25), Борівської (24), Близнюківської та Шевченківської (відповідно по 19), Харківської (17), а також Харківської міської ради (15). 
Державним архівом проводилося упорядкування документів управлінської документації постійного зберігання та документів з особового складу установ, підприємств й організацій. За півроку упорядковано на договірних засадах  734 од. зб. постійного зберігання та 220 од. зб. з особового складу 8 установ та організацій м. Харкова. На рахунок архіву в результаті проведеної роботи надійшло близько 73 тис. грн.
Упродовж звітного періоду Державним архівом перевірки роботи архівів установ підконтрольної мережі не проводилися через їхню відміну згідно законодавства. Архівними відділами області проведено 7 комплексних, 28 тематичних та 7 контрольних перевірок підприємств, установ та організацій підконтрольної мережі. 

З метою підвищення фахового рівня співробітників, які працюють з документами на підприємствах, в установах та організаціях, Державний архів у січні-червні провів 2 семінари (поза його межами), в яких взяли участь 67 слухачів. На базі Державного архіву проведено 1 семінар з підвищення кваліфікації для працівників архівних відділів області.
Архівні відділи області провели 33 семінари з діловодними службами та архівними підрозділами підприємств, установ та організацій для 975 слухачів. 
Тривала робота з популяризації архівних документів. 

Активною була виставкова діяльність архівних установ. Державним архівом підготовлено та проведено 9 виставок архівних документів із різних тем, 3 із них – у режимі on-line. Архівними відділами також підготовлено 9 виставок. 
Тривала співпраця із засобами масової інформації. Загалом по області архівними установами підготовлено 24 публікації у пресі (12 – Державним архівом, 12 – архівними відділами). Архівний відділ Балаклійської райдержадміністрації провів 1 радіопередачу.
Упродовж звітного періоду державними архівними установами області підготовлено 14 інформаційних листів із повідомленнями про відомості, виявлені в архівних документах.
В архівних установах області протягом першого півріччя 2018 року працювало 340 користувачів, із яких 8 – іноземці. Загальна кількість справ, виданих користувачам, становила більше 7 тис. од. зб.

Особлива увага архівними установами області приділяється роботі зі зверненнями громадян, які виконуються вчасно, у передбачений законодавством термін.
Державним архівом у звітній період виконано 553 запити соціально-правового характеру, 1519 запитів за актами цивільного стану, а також 201 генеалогічний запит та 140 тематичних У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року, простежується збільшення кількісних показників виконання запитів соціально-правового характеру, генеалогічних запитів та запитів за актами цивільного стану, що спричинено, як і у минулому році, збільшенням кількості звернень громадян за документами відділу державної реєстрації актів цивільного стану (ДРАЦС), які продовжують надходити до  Державного архіву на зберігання. Показник з виконання тематичних запитів залишився на попередньому рівні.

Протягом I півріччя 2018 року архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області виконано 3232 звернення громадян соціально-правового характеру: 3184 − громадян України та 48 іноземних громадян; 137 громадянам було рекомендовано звернутися до трудових та приватних архівних установ, діючих підприємств та організацій, де зберігаються документи з особового складу, що їх цікавлять. Аналіз стану виконання вказаної роботи, у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року, показав зменшення кількості громадян, що звернулися до архівних відділів області: з 6216 до 5553. 
Зменшення кількості виконаних довідок соціально-правового характеру, у порівнянні з минулим роком, пояснюється активною діяльністю трудових архівів на території м. Харків та Харківської області. Трудовими архівами за звітний період виконано 7606 запитів (у I половині 2017 року − 5508 запитів). 

У той же час, поряд із позитивними зрушеннями у діяльності архівних установ області залишається невирішеною низка проблемних питань. 
Не дали результату пошуки шляхів фінансування проекту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву, можливості якого щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано більш ніж        20 років тому. Жодний архівний відділ області не забезпечено системами автоматичного пожежогасіння. Дані питання також потребують подальшого вирішення.
Підводячи підсумки роботи Державного архіву та архівних установ Харківської області у першому півріччі 2018 року, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення Національного архівного фонду, та розширення доступу до архівної інформації.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:
1. Роботу Державного архіву, архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області у І півріччі 2018 року вважати такою, що проводиться на належному рівні. 
2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити якісне та у повному обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2018 рік.








Термін виконання: грудень 2018 року

3. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за підсумками 2018 року розглянути на першому засіданні колегії Державного архіву у 2019 році.







Термін виконання: березень 2019 року

Голова колегії, заступник
директора Державного
архіву Харківської області





Є. КУЩ
