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	Про стан роботи архівних відділів Балаклійської та Зміївської районних державних адміністрацій Харківської області та  трудових архівів на відповідній території
	


Заслухавши і обговоривши доповіді начальників архівних відділів районних державних адміністрацій Харківської області (далі – архівні відділи райдержадміністрацій, архівні відділи РДА): Балаклійської – Олійник Г. та Зміївської – Рибак Л., керівника комунального підприємства Балаклійської районної ради «Балаклійський районний трудовий архів» (далі – трудовий архів Балаклійського району) Татаренко І. та керівника трудового архіву при комунальній установі по забезпеченню діяльності з утримання та обслуговування майна спільної власності територіальних громад Зміївського району (далі – трудовий архів Зміївського району) Нестерцової В., колегія відзначає, що архівними відділами Балаклійської та Зміївської райдержадміністрацій, трудовими архівами Балаклійського та Зміївського районів, за підтримки керівництва відповідних районних державних адміністрацій та районних рад, протягом 2018 року – п’яти місяців 2019 року проведено певну роботу на виконання плану розвитку архівної справи на територіях вказаних районів Харківської області, вжито заходів щодо покращення стану забезпечення збереженості архівних документів.

Є важливим, що останніми роками відбулися значні позитивні зрушення у стані архівної справи на території вказаних районів. Збільшилася кількість архівних установ та чисельність фахівців архівної справи. До 2013 року на території цих районів діяли тільки архівні відділи райдержадміністрацій, з одним штатним працівником; на сьогодні в цих районах діє по 2 архівні установи (архівний відділ та трудовий архів). На території Балаклійського району трудовий архів одразу ж після створення розпочав роботу, а штат працівників збільшувався поступово. У Зміївському районі реально трудовий архів запрацював у 2017 році.

На даний час у Балаклійському районі у штаті архівного відділу 3 працівники, трудового архіву – 3,5 одиниці. У Зміївському районі в архівному відділі та трудовому архіві працює по 2 працівники. Потребує введення до штату Архівного відділу Зміївської РДА ще посади головного спеціаліста для виконання функцій бухгалтера: відділ є юридичною особою.

Створенням трудових архівів на території Балаклійського та Зміївського районів було вирішено найбільшу проблему в сфері архівної справи на відповідній території: документи тривалого терміну зберігання, місцем яких визначено комунальні архівні установи (трудові архіви) більше не зберігаються разом з документами Національного архівного фонду, що знаходяться в архівних відділах. Передача документів з кадрових питань (особового складу) до трудових архівів значно розвантажила працівників щодо виконання довідок соціально-правового характеру, а у сховищах архівних відділів з’явилися додаткові площі для приймання документів. 

Є позитивним, що в обох районах архівні відділи та трудові архіви знаходяться в одних і тих же будівлях. Це посилює стан охорони їхніх приміщень, зручно для взаємодії цих архівних установ, а також для громадян, які до них звертаються.
Відбулося покращення у стані будівель архівних установ Балаклійського і Зміївського районів у частині забезпечення збереження архівних документів та протипожежної безпеки.
Архівними відділом Балаклійської РДА отримано додаткове приміщення (50,6 кв. м.), в результаті чого з’явилося ще одне сховище, а робочу кімнату, де ведеться прийом громадян, обладнано в іншому, більш зручному для доступу громадян місці. У сховищах замінено 3 вікна на металопластикові. Здійснено перевірку дотримання протипожежного режиму у сховищах. Протяжність стелажного обладнання архівних полиць збільшилася на 143,55 пог. м. Вхідні двері до приміщень архівних установ Балаклійського району броньовані. У першому півріччі 2019 року на сесії Балаклійської районної ради розглянуто питання та виділені кошти  в сумі 1000 грн. для виконання робіт, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів архівного відділу.
Наприкінці 2018 року рішенням Балаклійської районної ради на баланс районного трудового архіву передано приміщення в іншій будівлі, більшої площі (183,8 кв. м.), на капітальний ремонт якого, а також на стелажне обладнання поточного року планується виділення коштів з районного бюджету. Передислокація трудового архіву до приміщень більшої площі дозволить значно збільшити місце для зберігання документів, створити більш комфортні умови для відвідувачів та працівників. На сьогоднішній день окрім коштів на проведення поточного ремонту, вже виділено 10,0 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації. 

У будівлі, де знаходяться сховища Архівного відділу Зміївської РДА та трудового архіву, проведено капітальний ремонт стелі, з заміною електропроводки. На всіх міжкімнатних дверях сховищ додатково встановлено нарізні та навісні замки. Також замінено водяні металеві труби на металопластикові, встановлено лічильник для обліку води. 

В рамках Програми підтримки архівної справи на 2016 − 2020 роки, рішенням Зміївської районної ради 2018 року Архівному відділу виділені кошти в сумі 16,6 тис грн. Кошти витрачено на придбання 140 картонажів для зберігання документів, 3 вогнегасників (замінено застарілі) та 8 кронштейнів для вогнегасників, які вже є в наявності. Крім того, за Програмою інформатизації Зміївського району на 2017 − 2019 роки, для Архівного відділу Зміївської РДА придбано новий комп’ютер та  принтер.
В архівосховищі трудового архіву Зміївського району встановлені кондиціонер, гігрометри, люмінесцентні лампи на стелі, а також стелажі загальною протяжністю 270,31 пог. м. Сховища забезпечені вогнегасниками. У звітний період придбано 50 картонажів для зберігання документів. Крім приміщень під архівосховище, для трудового архіву були виділені 2 робочі кімнати у будівлі районної ради: перша – для прийому громадян (площею      15,6 кв. м.), друга – для зберігання облікових документів (площею 8,3 кв. м.). В робочій кімнаті трудового архіву, де здійснюється прийом громадян, проведено капітальний ремонт, придбано меблі та комп’ютерну техніку, сейф для зберігання штампів та печаток; проведено телефон з Інтернетом, замінено вікна, на них встановлені жалюзі. Є важливим, що обидва працівники трудового архіву пройшли навчання на семінарі, організованому Державним архівом Харківської області й отримали відповідні посвідчення.
Будівлі, де розміщуються сховища архівних установ, в обох вищезгаданих районах області забезпечено охоронною звуковою сигналізацією (ревуном). Крім того, по периметру будівлі Балаклійської районної ради, де знаходяться архівні установи цього району, встановлені камери зовнішнього спостереження. У Зміївському районі будівля, де знаходяться сховища архівних установ, цілодобово охороняється сторожами.
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2009 − 2019 роки, у звітний період Архівним відділом Балаклійської РДА перевірено наявність 1381 од. зб. у 5 архівних фондах на паперовій основі, Архівним відділом Зміївської РДА – 1888 од. зб. у 5 фондах. План перевірки виконано, відсутніх справ не було. Також Архівним відділом Балаклійської РДА відремонтовано 50 аркушів та оправлено 150 справ; Архівним відділом Зміївської РДА відремонтовано 100 аркушів. Крім того, Архівним відділом Балаклійської РДА удосконалено та перероблено описи управлінської документації на 200 од. зб. 
Є високими показники зазначених архівних відділів з приймання документів постійного терміну зберігання від органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ підприємств та організацій. 

За звітний період на зберігання до Архівного відділу Балаклійської РДА надійшли документи Національного архівного фонду від 13 установ загальною кількістю 1058 справ, до Архівного відділу Зміївської РДА – вперше від 2 установ та продовження фондів від 16 установ загальною кількістю 1650 справ.
Досить активною була робота експертних комісій. Архівним відділом Балаклійської РДА схвалено та погоджено описів справ управлінської документації на 718 од. зб., описів справ з особового складу на 268 од. зб., номенклатур справ – 24, інструкцій з діловодства − 6 та 1 положення про експертні комісії (далі – ЕК); Архівним відділом Зміївської РДА схвалено та погоджено описів справ управлінської документації на 2592 од. зб., описів справ з особового складу на 766 од. зб., номенклатур справ – 11, інструкцій з діловодства − 2 та 12 положень про ЕК.
Архівними відділами проводились семінари з підвищення кваліфікації для працівників установ, підконтрольної їм у сфері архівної справи та діловодства мережі. Архівним відділом Балаклійської РДА у звітний період проведено 2 семінари, обидва – за участю голови районної державної адміністрації Масельського С., у роботі яких взяли участь 140 слухачів. Архівним відділом Зміївської РДА – 6 семінарів, 1 з них також за участю голови районної державної адміністрації – Кошеленка В., в роботі яких взяло участь 150 слухачів.
З метою готовності до передачі документів на зберігання, що має відбуватися при створенні об’єднаних громад на території району, Архівним відділом Зміївської РДА проводиться велика робота з контролю за упорядкуванням документів підприємствами, установами та організаціями. За вищезазначений період упорядковано 2678 од. зб. постійного зберігання та 903 од. зб. з особового складу органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств.
Проводилася зазначеними архівними установами робота з популяризації архівних документів. Архівним відділом Балаклійської РДА проведено 2 виставки архівних документів та 2 радіопередачі, підготовлено 2 статті для публікації в районній газеті та 2 статті розміщено на сайті Державного архіву Харківської області; Архівним відділом Зміївської РДА підготовлено 1 виставку та 2 публікації у ЗМІ. На веб-сайтах Балаклійської та Зміївської районних державних адміністрацій опубліковано інформацію про районні трудові архіви.
Особлива увага архівними установами Балаклійського та Зміївського районів приділяється роботі зі зверненнями громадян. 
У звітний період Архівним відділом Балаклійської РДА виконано 323 довідки соціально-правового характеру, 134 майнових запити та 50 тематичних; в Архівному відділі Зміївської РДА – 247 майнових запитів та 107 тематичних.

На особистому прийомі Архівним відділом Балаклійської РДА прийнято 507 відвідувачів, Архівним відділом Зміївської РДА – 354. 

Трудовим архівом Балаклійського району у звітний період виконано 2711 довідок соціально-правового характеру, трудовим архівом Зміївського району –768.
Є важливим, що за підсумками фінансово-господарської діяльності за 2015 − 2018 рр. трудовим архівом Балаклійського району отримано дохід від надання платних послуг у розмірі 8,1 тис. грн.
Ураховуючи вищевикладене, слід зазначити, що протягом 2018 року – травня 2019 року архівними установами Балаклійського та Зміївського районів області проведено значну роботу на виконання поставлених перед ними завдань. Однак, поряд із позитивними зрушеннями залишається невирішеною низка питань.

Жодну із вищезазначених архівних установ не забезпечено охоронною сигналізацією з підключенням до центрального пульту, протипожежною сигналізацією, системами автоматичного пожежогасіння та вентиляції повітря.

Потребує збільшення на 1 штатну одиницю (головний спеціаліст з виконанням функцій бухгалтера) Архівний відділ Зміївської РДА.

Дані питання потребують вирішення найближчим часом.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:
1. Інформацію про організацію роботи архівних відділів Балаклійської та Зміївської районних державних адміністрацій та трудових архівів на відповідній території взяти до відома. Стан роботи вищезгаданих архівних установ визначити як добрий.

2. Головам Балаклійської та Зміївської районних державних адміністрацій Харківської області Масельському С. та Кошеленку В. вжити заходів щодо забезпечення архівних відділів відповідно Балаклійської та Зміївської райдержадміністрацій охоронною сигналізацією з підключенням до центрального пульту, протипожежною сигналізацією, системами автоматичного пожежогасіння та вентиляції повітря. Про вжиті заходи інформувати Державний архів Харківської області.

Термін виконання: 31 грудня 2019 року

3. Рекомендувати головам Балаклійської та Зміївської районних рад вжити аналогічних заходів, зазначених у пункті 2, щодо трудових архівів на відповідній території.
4. Голові Зміївської районної державної адміністрації (Кошеленку В.) розглянути питання щодо введення до штату Архівного відділу Зміївської райдержадміністрації ще 1 штатної одиниці (головний спеціаліст з виконанням функцій бухгалтера). Про вжиті заходи інформувати Державний архів Харківської області.

Термін виконання: 31 грудня 2019 року

5. Начальникам архівних відділів Балаклійської та Зміївської райдержадміністрацій, завідувачам трудових архівів у Балаклійському та Зміївському районах Харківської області забезпечити виконання планів розвитку архівної справи, планів роботи архівного відділу та планів роботи трудового архіву на 2019 рік у повному обсязі.

Термін виконання: 31 грудня 2019 року
Голова колегії, заступник 

директора Державного архіву

Харківської області 





Є. КУЩ

