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№ 2/1
Про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області та підсумки роботи щодо виконання  Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки у 2022 році

Розглянувши доповіді заступника директора Державного архіву Харківської області  (далі – Державний архів) Тетяни ІВАНСЬКОЇ та начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Юлії ГРИНЬОВОЇ  про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області та підсумки роботи щодо виконання  Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки у 2022 році колегія відзначає, що зазначене питання, як і раніше, перебуває під постійним контролем з боку керівництва Державного архіву.

Забезпечення збереженості документів – це комплекс взаємозв’язаних робіт зі створення і дотримання оптимальних умов та режимів зберігання документів, організації заходів щодо зберігання документів з метою підтримання у часі фізико-хімічних характеристик їх матеріальної основи, забезпечення цілісності документальних комплексів і запобігання втратам документів. Пріоритетні завдання Державного архіву на 2022 рік визначені Програмою розвитку архівної справи в Харківській області на 2022-2026 роки, Планом розвитку архівної справи на 2022 рік, Планом заходів на 2022 рік до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 рр. і Планом роботи Державного архіву на 2022 рік. 
У зв'язку з військовою агресією рф, введенням воєнного стану в Україні та тривалими бойовими діями на території Харківської області Державному архіву та архівним відділам районних державних (військових) адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області не вдалось виконати вищевказані плани у повному обсязі. 
Унаслідок  вибухової хвилі, спричиненої ракетним ударом по центру Харкова у березні 2022 року, отримали пошкодження будівля Державного архіву Харківської області по вул. Мироносицька, 41 та внутрішні приміщення (вибиті шибки, двері, зруйновані стелі), знищені меблі, комп’ютерне обладнання, пошкоджено обладнання для оцифрування великоформатних документів, виведено з ладу системи телекомунікацій, водопостачання та водовідведення, тепло- та електропостачання. Документи Національного архівного фонду (далі – НАФ) не постраждали.

Для забезпечення збереженості документів керівництвом Державного архіву, на начальному етапі відновлювальних робіт, організовано прибирання і вивезення сміття зі сховищ, закриття віконних отворів у сховищах поліетиленовою плівкою, вхідної групи – щитами з ОСБ власними силами працівників Державного архіву. 

У жовтні 2022 року, за сприянням керівництва Харківської обласної військової адміністрації та завдяки співпраці з Музеєм Берлін-Карлсхорст (Museum Berlin Karlshorst), у рамках проєкту «Забезпечення збереження документів та архівних фондів українських партнерських установ Мережі допомоги тим, хто пережив націонал-соціалістичні переслідування в Україні», розпочато новий етап відновлювальних робіт, під час яких віконні отвори у сховищах закрито полікарбонатними панелями, у будівлі встановлено сертифіковані протипожежні двері вхідної групи. У рамках проєкту, для забезпечення збереженості документної інформації, Державним архівом придбано та використовуються в роботі книжкові сканери моделі CZUR ET16 Plus. Сканери дозволяють оцифровування документів формату до А3. За жовтень-грудень 2022 року виготовлено 20174 файли цифрових копій (оцифровано 114 од.зб. документів НАФ). Також оцифровано 41 опис на документи НАФ. 

Працівниками відповідного структурного підрозділу Державного архіву здійснюється підготовка справ до оцифрування з обов’язковим поаркушним перевірянням справ під час видавання справ і при поверненні їх до архівосховищ.

Для забезпечення надійного зберігання оцифрованих документів НАФ та описів Державним архівом, завдяки співпраці з Музеєм Берлін-Карлсхорст, придбано десять зовнішніх жорстких дисків, обладнаних USB інтерфейсом, ємністю по 10 ТБ, а для документів на паперових носіях придбано 600 картонажів.
Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004, Харківська міська територіальна громада включена до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.  Отже, Державний архів наразі працює не за всіма напрямками своєї діяльності та у неповному складі. Не проводяться ремонтно-реставраційні роботи.
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки, у січні-лютому 2022 року Державним архівом перевірено 69 фондів (замість запланованих 428 фондів), 3 597 справ на паперовій основі (замість запланованих 80 001 справи) і 3 унікальних документа. 
Складною лишається ситуація в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області.

На території Харківської області у тимчасовій окупації перебували архівні відділи Ізюмської, Куп'янської районних державних (військових) адміністрацій, сектор у м. Вовчанськ архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації, архівні відділи Ізюмської, Чугуївської міськрад.

Листами Архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 14.11.2022 № 07-30/18, від 15.12.2022 № 07-30/19 Державний архів проінформовано про наступне:

унаслідок збройної агресії російської федерації було пошкоджено будівлю архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації (м. Ізюм, вул. Ентузіастів, 1Б). Інформація про стан документів НАФ невідома;

у приміщенні Архівного відділу за адресою: м. Барвінкове,                         вул. Першотравнева, 8, пошкоджено документи постійного зберігання та документи з кадрових питань (особового складу), відсутні 3 металеві стелажі, замки на дверях в архівосховищі, кабінеті головного спеціаліста та вхідних дверях;

у приміщенні Архівного відділу за адресою м. Балаклія, вул. Жовтнева, 18, документи НАФ не пошкоджені. Відсутні замки на дверях архівосховищ та робочої кімнати. В робочій кімнаті викрадена комп’ютерна техніка та печатка.
З 5 штатних одиниць архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації: 1 працівника, а саме начальника архівного відділу – звільнено за угодою сторін, вказана посада вакантна, 2 працівника перебувають у відпустці без збереження заробітної плати.
Листом Ізюмської міської військової адміністрації Харківської області від 28.11.2022 № 321-ВС Державний архів проінформовано, що, унаслідок збройної агресії російської федерації майже повністю було зруйновано будівлю за адресою: м. Ізюм, пл. Джона Леннона, 10, в якій було розміщено архівний відділ Ізюмської міської ради та трудовий архів виконавчого комітету Ізюмської міської ради. У березні 2022 року в будівлю було влучання, вибуховою хвилею було вибито двері, вікна, знесений дах, пошкоджені балки перекриття. Більша частина даху будівлі обвалилася та перекрила доступ до приміщень другого поверху, де розташований архівний відділ; сходи також пошкоджені, що унеможливлює проникнення до робочої кімнати та архівосховищ. Всі документи, у тому числі і документи НАФ, знаходяться під завалами, оцінити стан документів неможливо, бо до них немає доступу. Враховуючи погодні умови та майже повністю зруйнований стан будівлі, начальник Ізюмської міської військової адміністрації повідомляє, що документи знищено. Працівники архівного відділу перебувають у відпустці без збереження заробітної плати.

Листами Куп’янської районної державної (військової) адміністрації від 10.11.2022 № 07-22/09, від 08.12.2022 № 07-22/12 Державний архів проінформовано, що будівлі архівного відділу за адресами: м. Куп’янськ, вул. Садова, 29 та смт. Дворічна, вул. Слобожанська, 8 отримали пошкодження. Через постійні обстріли Куп’янського району та відсутність працівників на робочих місцях (з 7 штатних одиниць: 1 – звільнено за угодою сторін, 5 – перебувають у відпустці без збереження заробітної плати) неможливо надати достовірну інформацію стосовно збереженості документів НАФ.

Листом Куп’янської міської військової адміністрації Харківської області від 10.11.2022 № 23 Державний архів проінформовано, що будівлю архівного відділу Куп’янської міськради (м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 6) пошкоджено: вибуховою хвилею було вибито двері та металопластикові вікна в 2 робочих кімнатах та 2 маленьких вікна в архівосховищах (наразі вікна закриті панелями OSB). Документи НАФ не постраждали. Посади начальника та головного спеціаліста архівного відділу вакантні з червня 2022 року.

Листом Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 10.11.2022 № 01-38/46 Державний архів проінформовано, що завідувач сектору у м. Вовчанськ архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації перебуває у відпустці без збереження заробітної плати.

Тривають інтенсивні обстріли смт. Борова, м. Вовчанськ, смт. Дворічна,     м. Ізюм, м. Куп’янськ, смт. Шевченкове, м. Чугуїв, на території яких розташовано архівні відділи.

Більшість працівників архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області, перебувають у відпустках без збереження заробітної плати та знаходяться в евакуації.

Відповідно до Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки в архівних відділах районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області на 2022 рік архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області заплановано перевіряння 644 фондів (76568 справ) управлінської документації.
У зв'язку з військовою агресією росії та тимчасовою окупацією низки районів та громад Харківської області була призупинена вся діяльність відповідних архівних відділів. Зокрема, це архівні відділи Ізюмської, Куп'янської та частини Чугуївської районних державних (військових) адміністрацій (архівний сектор у м. Вовчанськ) та  Ізюмської, Куп'янської міськрад. Деякі громади перебували під постійними обстрілами (Дергачівська, Золочівська), тому роботу з проведення перевіряння наявності виконано не у повному обсязі. За 2022 рік архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад було перевірено 362 фонди (49216 справ). 
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Інформації заступника директора Державного архіву Харківської області Тетяни ІВАНСЬКОЇ та начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області Юлії ГРИНЬОВОЇ про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області та підсумки роботи щодо виконання  Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки у 2022 році взяти до відома.

2. Питання щодо стану виконання Державним архівом Харківської області та архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 рр., за перше півріччя 2023 року розглянути у III кварталі 2023 року.








Термін виконання: серпень 2023 року
Голова колегії
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