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№ 2/3
Про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області у 2022 році 
Розглянувши доповідь старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Харківської області Віталія СОСНИЦЬКОГО про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області (далі ‒ Державний архів) у 2022 році колегія відзначає, що зазначене питання, як і раніше, перебуває під постійним контролем з боку керівництва Державного архіву.
У березні 2022 р. унаслідок вибухової хвилі, спричиненої ракетним ударом по Харківській обласній військовій адміністрації, пошкоджено будівлю Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 (фасад, дах, вхідну групу, усі внутрішні приміщення, вікна та двері), виведено з ладу системи водо-, тепло- та електропостачання, ліфтового господарства, пошкоджено меблі та комп’ютерну техніку.

Керівництвом Державного архіву прийнято рішення про консервацію будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 і проведення відновлювальних робіт. У звітному році розібрано завали та вивезено сміття; закрито ОСБ панелями всі вікна у робочих приміщеннях та сходових отворах; закрито полікарбонатними панелями віконні отвори у восьми архівосховищах; встановлено три сертифіковані протипожежні двері вхідної групи (клас захисту ЕІ60) з пристроями для самозачинення; відремонтовано дах. 

Наказом директора Державного архіву від 02.04.2018 № 20 «Про створення служби охорони праці Державного архіву Харківської області, затвердження її Положення та Положення про систему управління охороною праці Державного архіву Харківської області» визначено, що функції служби охорони праці у Державному архіві виконує інженер з охорони праці (Олексій КРАВЧЕНКО), з яким укладено цивільно-правовий договір.


Питання з охорони праці включено до посадових інструкцій працівників Державного архіву. 
Усього за звітний період було проведено 1 вступний інструктаж. Вступні, повторні інструктажі з охорони праці, з питань пожежної та електробезпеки після введення військового стану в Україні не проводились.

Відповідно до Закону України «Про охорону праці», наказу Міністерства соціальної політики України від 18.04.2017 № 634 «Про затвердження Правил з охорони праці в архівних установах» та з метою запобігання нещасних випадків, професійних захворювань і аварій у процесі праці, у Державному архіві діють 11 інструкцій з охорони праці, які затверджено наказом директора архіву від 11.04.2018 № 23. Усі працівники структурних підрозділів Державного архіву ознайомлені з вимогами зазначених інструкцій.
Цим же наказом визначено старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Віталія СОСНИЦЬКОГО відповідальним за нагляд технічного стану ліфта. Електромеханіком (Михайло МАСТЕГА) з вересня 2022 року відновлені регулярні перевірки електричного і механічного устаткування у складі ліфта (вул. Мироносицька, 41), чищення, регулювання і змащування усіх необхідних вузлів та механізмів з метою підтримки його працездатності. Ліфту в будівлі Державного архіву по просп. Героїв Харкова, 7 немає. 

Кошти на проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень у сумі 50.000 грн., проведення атестації робочих місць щодо умов праці у сумі 125.000 грн., придбання та встановлення автоматичних систем газового пожежогасіння у сховищах Державного архіву у сумі 1.650.000,0 грн., передбачені бюджетним запитом на 2022 р., не перераховувалися.
Протягом звітного періоду у Державному архіві аварій, випадків виробничого травматизму, професійних захворювань не було. Комісія з розслідування нещасних випадків виробничого та невиробничого характеру не створювалася.
Відповідальними за пожежну безпеку у Державному архіві є директор Євген КУЩ та уповноважені ним особи згідно з наказом від 18.11.2021 № 69  «Про визначення відповідальних за пожежну безпеку у Державному архіві Харківської області».
Наказом директора Державного архіву від 05.03.2018 № 9  затверджена Інструкція з пожежної безпеки у Державному архіві.
Наказом директора Державного архіву від 10.04.2018 № 22  «Про визначення і обладнання місця для куріння на території Державного архіву Харківської області» визначено місця для куріння.

Відповідно до пункту 11 розділу II «Організаційні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки» Правил пожежної безпеки для архівних установ України, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 27.11.2017 № 3790/5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.11.2017 за № 1446/31314, у вересні 2022 р. старшим майстром відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Віталієм СОСНИЦЬКИМ проведено детальний огляд усіх приміщень з метою виявлення пошкоджень систем водопостачання та водовідведення, тепло- та електропостачання, ліфтового господарства, каналізації, сміттєвидалення, порушень в утриманні та використанні пожежної техніки, обладнання, інвентарю, систем протипожежного захисту у будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41, пров. Короленка, 5 та просп. Героїв Харкова, 7. 
З вересня 2022 р. відновлено проведення профілактичних оглядів та обстеження технічного стану електромереж та електрообладнання Державного архіву. Їх проводить слюсар-електромонтер 4 групи електробезпеки (Валерій СКИДАН), якого, згідно з наказом від 06.05.2016 № 61, визначено відповідальним за електрогосподарство Державного архіву.
Сховища та інші приміщення Державного архіву оснащені сертифікованими вогнегасниками (просп. Героїв Харкова, 7 – 56 од., вул. Мироносицька, 41 – 44 од.). В місцях розміщення вогнегасників присутні інформаційні знаки. 

У приміщеннях будівлі Державного архіву по просп. Героїв Харкова, 7 працює охоронна сигналізація. Вона виведена у приміщення диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони, який здійснює цілодобове чергування та пульт централізованої охорони. По периметру будівлі встановлено 4 камери відеоспостереження, у тому числі 1 од. у холі та 1 од. – на сходах будівлі. Зображення з камер виведено на монітор у приміщення диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони та ведеться відеозапис. З 2019 р. в будівлі встановлена АУПС типу «Тирас-16.П», якою на даний час захищені дві кімнати та архівосховище режимно-секретної документації, а також два архівосховища на першому поверсі. АУПС експлуатується в автоматичному режимі та цілодобово перебуває у робочому стані. Встановлено два ручних пожежних оповіщувача: на першому та третьому поверхах. Апаратура й обладнання, що входять до складу установки, відповідає чинним стандартам і технічним вимогам.
Плани евакуації з приміщень будівель Державного архіву по просп. Героїв Харкова, 7 та Мироносицька, 41 присутні на кожному поверсі будівлі. У кожному службовому приміщенні на видному місці розміщена інформація із зазначенням прізвища та ініціалів працівника, відповідального за пожежну безпеку, а також номеру телефону пожежно-рятувальної служби. Інструкції з основними положеннями правил пожежної безпеки розміщені у приміщеннях на видних місцях.

У приміщенні диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони по просп. Героїв Харкова, 7 є інструкція про порядок дій чергового персоналу у разі появи сигналів про пожежу або при несправностях АУПС, затверджена   заступником директора Державного архіву 18.01.2018. Чергові поліції охорони ознайомлені з інструкцією особисто, під розпис. Диспетчерський пункт обладнаний телефонним зв’язком, укомплектований електричним ліхтарем. Аварійне освітлення знаходиться у неробочому стані. У будівлі встановлені два світлових покажчика з написом «ВИХІД».

Підходи до пожежного інвентарю й обладнання, запасних виходів і зовнішніх пожежних драбин вільні, освітлюються в темний час доби та утримуються у справному стані.

У результаті пошкодження будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 система охоронної сигналізації та відеоспостереження, автоматична установка пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу типу РС585 «Омега» знаходиться у неробочому стані. 

З метою підготовки до опалювального сезону 2022−2023 рр. 05.09.2022  проведена перевірка стану замкових пристроїв у робочих кімнатах та архівосховищах будівлі Державного архіву по просп. Героїв Харкова, 7, про що зроблено запис у відповідному журналі.

Застосування відкритого вогню на території Державного архіву не допускалося. Роботи з відкритим вогнем у звітний період в Державному архіві не проводилися, наряди-допуски не виписувалися.
Враховуючи викладене, колегія вирішує:
1. Доповідь старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Харківської області Віталія СОСНИЦЬКОГО про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області у 2022 році взяти до відома.

2. Керівництву Державного архіву за наявності фінансування забезпечити:

2.1. Проведення відновлювальних робіт у будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41.

Термін виконання: протягом 2023 року
2.2. Обладнання приміщень архівосховищ Державного архіву сертифікованими протипожежними дверима з межею вогнестійкості не менше EI 60.
Термін виконання: протягом 2023 року

2.3. Відновлення системи вентиляції приміщень та встановлення технічного обладнання для забезпечення та підтримки необхідного температурно-вологісного режиму у архівосховищах Державного архіву по вул. Мироносицька, 41.

Термін виконання: протягом 2023 року

2.4. Заміну апаратів відключення (вимикачів) освітлення з метою винесення їх з меж архівосховищ по просп. Героїв Харкова, 7.
Термін виконання: протягом 2023 року

2.5. Відновлення аварійного освітлення в будівлях Державного архіву по просп. Героїв Харкова, 7 та пров. Короленка, 5.

Термін виконання: протягом 2023 року

2.6. Вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній у будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41, пров. Короленка, 5 та просп. Героїв Харкова, 7.
Термін виконання: листопад-грудень 2023 року

2.7. Проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень.

Термін виконання: протягом 2023 року
2.8. Проведення оплати проходження навчання з питань пожежної безпеки.

Термін виконання: протягом 2023 року

2.9. Перевірка робочого стану та у разі необхідності перезарядка вогнегасників у кількості 100 од. 

Термін виконання: протягом 2023 року

2.10. Придбання не менше 5 од. вогнегасників для розміщення їх в архівосховищі по пров. Короленка, 5.

Термін виконання: протягом 2023 року

3. Скласти план евакуації з приміщення Державного архіву по пров. Короленка, 5.

Термін виконання: протягом 2023 року

4. Питання про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві розглянути на засіданні колегії Державного архіву у IV кварталі 2023 року.




                        

Термін виконання: грудень 2023 року
Голова колегії






       Євген КУЩ
Секретар колегії
                         Лариса ПАНАСЕНКО

