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№ 4/2
Про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів та підсумки роботи щодо виконання Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області у 2023 році

Розглянувши доповідь начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Юлії ГРИНЬОВОЇ про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів та підсумки роботи щодо виконання Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву Харківської області від 15.01.2020 № 2, в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) Харківської області у 2023 році колегія відзначає наступне.

Складною лишається ситуація в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області.

На території Харківської області у тимчасовій окупації перебували архівні відділи Ізюмської, Куп'янської районних державних (військових) адміністрацій, сектор у м. Вовчанськ архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації, архівні відділи Ізюмської, Чугуївської міськрад.

Листами Архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 24.02.2023 № 07-30/12, 10.11.2023 № 01-42/18 Державний архів проінформовано про наступне: 

Приміщення вищевказаного архівного відділу за адресою: м. Ізюм, пл. Центральна, 1 знищено пожежею унаслідок збройної агресії російської федерації. Згідно з актом про пожежу від 19.09.2022, виданим Ізюмським РВ ГУ ДСНС, було знищено близько 1000 справ НАФ, близько 25000 справ з кадрових питань (особового складу) та довідковий апарат до них. Крім того, згоріло майно, фінансова та господарська документація зазначеного архівного відділу. Про факт злочину було повідомлено правоохоронні органи та отримано витяг із Єдиного реєстру досудових розслідувань. У приміщенні за адресою: м. Ізюм, вул. Ентузіастів, 21Б проведено обстеження будівлі на наявність вибухонебезпечних приладів, тривають роботи з розчищення будівлі від слідів перебування у ній окупаційних військ, частково відновлено електропостачання, але у більшій частині приміщення електрика відсутня через пошкодження будівлі, електрощитової та проводки. У приміщенні зазначеного архівного відділу за адресою: м. Барвінкове, вул. Першотравнева, 8, пошкоджено документи постійного зберігання та документи з кадрових питань (особового складу), були зірвані замки на дверях в архівосховищі, кабінеті головного спеціаліста та вхідних дверях. Станом на 28.12.2023 замки встановлено. У приміщенні зазначеного архівного відділу за адресою м. Балаклія,                     вул. Жовтнева, 18, документи НАФ не пошкоджені. Були зірвані замки на дверях архівосховищ та робочої кімнати. Станом на 28.12.2023 замки встановлено.

Листами начальника Ізюмської міської військової адміністрації Харківської області від 10.03.2023 №344-ВС, трудового архіву виконавчого комітету Ізюмської міської ради від 25.05.2023 № 13-38/03,  архівного відділу Ізюмської міськради від 11.08.2023 № 13-38/06 Державний архів проінформовано, що, унаслідок збройної агресії російської федерації майже повністю було зруйновано будівлю за адресою: м. Ізюм, пл. Джона Леннона, 10, в якій було розміщено архівний відділ Ізюмської міськради та трудовий архів виконавчого комітету Ізюмської міської ради. У березні 2022 р. в будівлю було влучання, вибуховою хвилею було вибито двері, вікна, деформовані залізні грати, знесений дах, пошкоджені сходи та балки перекриття. Майже всі документи, у тому числі і документи НАФ, опинилися під завалами. Після проведення працівниками Ізюмського районного відділу ДСНС обстеження та розмінування будівлі, з-під завалів вдалося дістати мокрі, брудні, промерзлі, без обкладинок поодинокі документи архівних фондів. Наразі триває просушування та акліматизація вивезених справ, а також складання переліку наявних документів. Усі документи з високим ступенем вологості та забруднення, великий відсоток справ уражено пліснявою.

Листами Архівного відділу Куп’янської районної державної (військової) адміністрації від 27.02.2023 р. № 07-22/23, 25.11.2023 № 07-22/47 Державний архів проінформовано, що будівлю зазначеного архівного відділу за адресою: смт. Дворічна, вул. Слобожанська, 8 було знищено внаслідок ракетного обстрілу російської федерації. Будівля зазначеного архівного відділу за адресою: м. Куп’янськ, вул. Садова, 29 отримала пошкодження. Для забезпечення збереженості документи НАФ було перевезено з м. Куп’янськ до смт. Шевченкове. 

Листами начальника Куп’янської міської військової адміністрації Харківської області від 27.11.2022 № 23, від 08.11.2023 № 331б Державний архів проінформовано, що будівлю архівного відділу Куп’янської міськради                     (м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 6) пошкоджено: вибуховою хвилею було вибито двері та металопластикові вікна в 2 робочих кімнатах та 2 маленьких вікна в архівосховищах (наразі вікна закриті панелями OSB). Також було викрадено комп’ютерну техніку. Документи НАФ не постраждали. 

Листом Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 25.10.2023 № 01-38/106 Державний архів проінформовано, що в будівлі архівного відділу за адресою: м. Чугуїв,                       вул. Червономанєжна, 32/1 вибуховою хвилею було вибито шибки та пошкоджено систему опалення. Внаслідок прориву опалювальної системи були залиті водою 2 архівосховища, частково пошкоджені документи фондів 470, 478. Наразі встановлено нові металопластикові  вікна, система опалення відновлена. Пошкоджені документи ізольовані в окреме приміщення для просушування.

Приміщення сектору забезпечення збереженості та використання документів Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації за адресою: м. Вовчанськ, вул. Соборна, 100 знаходиться в аварійному стані: вибито вікна, пошкоджено стелю, зірвано замки на дверях, викрадено металевий стелаж, документи знаходяться в хаотичному стані. У зв’язку з постійними обстрілами м. Вовчанськ забезпечити збереженість та евакуювати документи НАФ наразі немає можливості. Завідувачу сектору оголошено простій.

Тривають інтенсивні обстріли смт. Борова, м. Вовчанськ, смт. Дворічна,               м. Ізюм, м. Куп’янськ, смт. Шевченкове, м. Чугуїв, на території яких розташовано архівні відділи.

Більшість працівників архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області, перебувають у відпустках без збереження заробітної плати та знаходяться в евакуації або звільнені.
Відповідно до Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву Харківської області від 15.01.2020 № 2, архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області у 2023 році було заплановано перевіряння 632 фондів (67939 справ) управлінської документації.
Незважаючи на збройну агресію росії, протягом 2023 року архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад було перевірено 629 фондів (72796 справ). 
З них архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій перевірено 538 фондів (65113 справ). Найбільші показники спостерігаються в архівному відділі Ізюмської районної державної (військової) адміністрації (306 фондів, 34949 справ, з них у м. Ізюм – 44 фонди, 11779 справ, у м. Балаклія – 193 фонди, 17685 справ, у м. Барвінкове – 69 фондів, 5485 справ); віддаленому робочому місці у сел. Близнюки архівного відділу Лозівської районної державної (військової) адміністрації (79 фондів, 4389 справ); архівному відділі Чугуївської районної державної (військової) адміністрації (58 фондів, 10450 справ).

Архівними відділами міськрад Харківської області протягом 2023 року перевірено 91 фонд (7683 справи). Найбільші показники спостерігаються в архівних відділах Лозівської (57 фондів, 3035 справ) та Харківської (30 фондів, 4181 справа) міськрад.

Враховуючи викладене, колегія вирішує:
1. Інформацію начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області Юлії ГРИНЬОВОЇ про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів та підсумки роботи щодо виконання Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області у 2023 році взяти до відома.
Голова колегії
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