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       Харків



№ 3/3
Про стан виконання архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки у I півріччі 2023 року
Розглянувши доповідь начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області  (далі – Державний архів) Юлії ГРИНЬОВОЇ про стан виконання архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення (далі – міських рад) Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки у I півріччі 2023 року колегія відзначає, що в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міських рад Харківської області на 2023 рік заплановано перевіряння 21703 од.зб. управлінської документації.

Протягом І півріччя 2023 року архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій було перевірено 319 фондів (42270 од.зб.); архівними відділами міських рад – 21 фонд (3140 од.зб.).

Найбільші показники з перевіряння наявності документів НАФ спостерігаються в архівних відділах Ізюмської (206 фондів (21340 од.зб.), Лозівської (49 фондів (4509 од.зб.) та Чугуївської (41 фонд (13310 од.зб.) районних державних (військових) адміністрацій.
Відповідно до пункту 9 Плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1219-р (далі – План дій),  проводиться суцільне перевіряння наявності документів НАФ на деокупованих територіях Харківської області.

На території Харківської області у тимчасовій окупації перебували архівні відділи Ізюмської, Куп'янської районних державних (військових) адміністрацій, сектор у м. Вовчанськ архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації, архівні відділи Ізюмської, Куп'янської міських рад.

Відповідно до Плану дій за І півріччя 2023 року перевірено: 

архівними відділами: 186 фондів (19708 од.зб.) документів НАФ (з них пошкоджено 5 од.зб., знищено 2 од.зб., викрадено 7 од.зб.) та 55 фондів             (11832 од.зб.) документів з кадрових питань (особового складу) (з них знищено 355 од.зб., пошкоджених чи викрадених документів не виявлено);

трудовими архівами: 371 фонд (з них 158 од.зб. документів тривалого зберігання та 17001 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу). З них пошкоджено 2 од.зб., викрадено 39 од.зб., знищених документів не виявлено; 

установами у зоні комплектування архівних відділів: 21 установа перевірила 3279 од.зб. документів НАФ (з них пошкоджено – 1, знищено – 1076, викрадено – 22), 626 од.зб. документів тривалого зберігання (з них пошкоджено – 9, знищено – 155, викрадено – 10), 3553 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу) (з них пошкоджено – 19, знищено – 497, викрадено – 6). 

Тривають інтенсивні обстріли смт. Борова, м. Вовчанськ, смт. Дворічна,     м. Ізюм, м. Куп’янськ, смт. Шевченкове, м. Чугуїв, на території яких розташовано архівні відділи.

Більшість працівників архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міських рад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області, звільнені або перебувають у відпустках без збереження заробітної плати та знаходяться в евакуації.

Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Інформацію начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області Юлії ГРИНЬОВОЇ про стан виконання архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій і міських рад Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки у I півріччі 2023 року взяти до відома.

2. Питання щодо стану виконання Державним архівом Харківської області та архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міських рад Харківської області Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, за 2023 рік розглянути у I кварталі 2024 року.








Термін виконання: лютий 2024 року
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