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      № 1/1
	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ області за 2023 рік та завдання на 2024 рік


Заслухавши і обговоривши доповідь директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Євгена КУЩА, колегія відзначає, що діяльність Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) Харківської області у 2023 році здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2023 рік, затвердженим директором Державного архіву 03.01.2024, та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної (військової) адміністрації, наказів Державної архівної служби України, наказів та доручень директора Державного архіву Харківської області.

Відповідно до листа Державної архівної служби України від 07.11.2022               № 4732/02.01-24/0 у плані роботи Державного архіву на 2023 рік було передбачено, зокрема, забезпечення сталого формування цифрового фонду користування на документи НАФ та доступу до нього; оцифрування (переведення в електронний вигляд) довідкового апарату до НАФ (описів справ); перегляд документів з метою виявлення унікальних документів НАФ; посилення матеріально-технічної бази Державного архіву з метою покращення зберігання документів НАФ та прискорення їхнього оцифрування; виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, затвердженої наказом Укрдержархіву від 13.11.2019 № 103.
Протягом 2023 року у сховищах Державного архіву за адресою: вул. Мироносицька, 41 встановлено 8 протипожежних металевих дверей з класом захисту EI60. 

У будівлі Державного архіву за адресою: пров. Короленка, 5 замінено всі вікна.

Державним архівом придбано багатофункціональний пристрій (БФП принтер, ксерокс та сканер) та 1000 архівних коробок з безкислотного картону для прийняття документів на постійне зберігання.

За звітний період проведено 13 засідань експертно-перевірної комісії Державного архіву. Схвалено описів на 14517 од. зб. постійного зберігання управлінської документації, погоджено описів справ з кадрових питань (особового складу) на 24155 од.зб., 143 номенклатури справ, 8 інструкцій з діловодства, 3 положення про службу діловодства, 14 положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій та 2 положення про архівний підрозділ.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області на засіданнях експертних комісій схвалено описів справ з кадрових питань (особового складу) на 10735 од.зб., 143 номенклатури справ, 20 інструкцій з діловодства та 57 положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій.
Усього за 2023 рік Державний архів прийняв на зберігання 1651 од. зб. управлінської документації постійного зберігання на паперовій основі. 

Архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій та міськрад прийняли на зберігання 8982 од. зб. управлінської документації.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад взято участь у 26 семінарах з підвищення кваліфікації працівників служб діловодства, архівних підрозділів та членів експертних комісій юридичних осіб.
Звітний показник Державного архіву з реставрації документів на паперовій основі становить 7745 аркушів; реставрація великоформатних документів не проводилася.

Державним архівом відремонтовано 773 аркуші документів з паперовим носієм.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій відремонтовано 2425 аркушів з паперовим носієм.
Державним архівом оправлено 1046 та підшито 105 од.зб., архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій оправили 407 од.зб.

На виконання завдань, передбачених Планом заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки, затвердженим наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, за звітний період Державним архівом перевірено 105 фондів (38072 од.зб.) на паперовій основі, 1432 од.зб. фонодокументів і 1 унікальний документ.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад перевірено 629 фондів (72796 од.зб.) документів на паперовій основі.

Державним архівом для виявлення унікальних документів було переглянуто 388 од. зб. управлінської документації, архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад – 532 од. зб. Унікальних документів серед переглянутих справ не виявлено.

Протягом 2023 року з урахуванням процесів деколонізації було переглянуто 2 унікальні документи НАФ Державного архіву, а саме:

лист Льва Миколайовича Толстого харківському губернатору з проханням полегшити режим ув’язнення Боденському О.М., видавцеві творів Л.М. Толстого від 07 січня 1909 року;

лист Федора Івановича Шаляпіна до Товариства взаємної допомоги з повідомленням про неможливість приїзду до м. Харкова та виступу з концертом на користь товариства через зайнятість невідкладними особистими справами від 09 серпня 1910 року.

Рішенням Центральної експертно-перевірної комісії (ЦЕПК) Державної архівної служби України (протокол від 27 липня 2023 р. № 4), вищезазначені документи вилучено з розділу «Унікальні документи Національного архівного фонду» Державного реєстру національного культурного надбання.
З метою створення фонду користування протягом 2023 року Державним архівом оцифровано 1537 од.зб. документів НАФ (660096 файлів цифрових копій) та 784 описи на документи НАФ (18518 файлів цифрових копій).
На вебсайті Державного архіву опубліковано 218 од.зб. з фонду користування (35020 файлів цифрових копій) та 784 описи (18518 файлів цифрових копій).
У 2023 році до Державного архіву надійшло 4147 запитів, із них від громадян України – 3708, від іноземних громадян – 439.

За звітний період було виконано 867 соціально-правових, 502 тематичних, 2429 персональних, 264 генеалогічних та 85 майнових запитів. На 587 запитів було рекомедовано звернутися за місцем знаходження документів. 
У 2023 році начальниками архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад на особистому прийомі прийнято 4721 звернення від громадян. Усього надійшло 6576 звернень від громадян України; від іноземних громадян звернення не надходили.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад протягом 2023 року виконано 6576 запитів, із них: соціально-правових – 2509, тематичних – 1806,  майнових – 2261. 
Державним архівом підготовлено 10 виставок архівних документів у режимі on-line, а саме: «З історії українського державотворення» (до Дня Соборності України); «Герої Небесної Сотні»; «Гірке слово «остарбайтер»; «Свідзінський Володимир Юхимович — український поет доби Розстріляного відродження» (до Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні); «До Дня Конституції України»; «До Дня Української Державності»; «До Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України»; «До Дня захисників і захисниць України»; «До 90-х роковин Голодомору 1932 – 1933 років в Україні»; «До Дня працівників архівних установ».

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад підготовлено 9 виставок архівних документів та 3 публікації у ЗМІ.

Унаслідок збройної агресії російської федерації з березня 2022 року не працюють читальні зали Державного архіву.

У будівлях по вул. Мироносицька, 41 та пр. Героїв Харкова, 7  відсутні укриття. Державний архів не має можливості забезпечити безпечне відвідування користувачами читальних залів. Найближче укриття знаходиться на відстані понад 500 метрів, що суперечить ДБН В 2.2-5-97 «Будинки і споруди. Захисні споруди цивільного захисту».

У читальних залах архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад працювало 27 користувачів, які відвідали читальні зали 50 раз та яким було видано 213 од. зб.

Складною залишається ситуація в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області.

На території Харківської області у тимчасовій окупації перебували архівні відділи Ізюмської, Куп'янської районних державних (військових) адміністрацій, сектор у м. Вовчанськ архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації, архівні відділи Ізюмської, Чугуївської міськрад.

Листами Архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 24.02.2023 № 07-30/12, 09.02.2024 № 01-42/2  Державний архів проінформовано про наступне: 

Приміщення вищевказаного архівного відділу за адресою: м. Ізюм, пл. Центральна, 1 знищено пожежею унаслідок збройної агресії російської федерації. Згідно з актом про пожежу від 19.09.2022, виданим Ізюмським РВ ГУ ДСНС, було знищено близько 1000 справ НАФ, близько 25000 справ з кадрових питань (особового складу) та довідковий апарат до них. Крім того, згоріло майно, фінансова та господарська документація зазначеного архівного відділу. Про факт злочину було повідомлено правоохоронні органи та отримано витяг із Єдиного реєстру досудових розслідувань. У приміщенні за адресою: м. Ізюм, вул. Ентузіастів, 21Б проведено обстеження будівлі на наявність вибухонебезпечних приладів, тривають роботи з розчищення будівлі від слідів перебування у ній окупаційних військ, частково відновлено електропостачання, але у більшій частині приміщення електрика відсутня через пошкодження будівлі, електрощитової та проводки. У приміщенні зазначеного архівного відділу за адресою: м. Барвінкове, вул. Першотравнева, 8, пошкоджено документи постійного зберігання та документи з кадрових питань (особового складу), були зірвані замки на дверях в архівосховищі, кабінеті головного спеціаліста та вхідних дверях. Наразі замки встановлено. У приміщенні зазначеного архівного відділу за адресою м. Балаклія, вул. Жовтнева, 18, документи НАФ не пошкоджені. Були зірвані замки на дверях архівосховищ та робочої кімнати. Наразі  замки встановлено.

Листами начальника Ізюмської міської військової адміністрації Харківської області від 10.03.2023 №344-ВС, трудового архіву виконавчого комітету Ізюмської міської ради від 25.05.2023 № 13-38/03,  архівного відділу Ізюмської міськради від 11.08.2023 № 13-38/06 Державний архів проінформовано, що, унаслідок збройної агресії російської федерації майже повністю було зруйновано будівлю за адресою: м. Ізюм, пл. Джона Леннона, 10, в якій було розміщено архівний відділ Ізюмської міськради та трудовий архів виконавчого комітету Ізюмської міської ради. У березні 2022 року в будівлю було влучання, вибуховою хвилею було вибито двері, вікна, деформовані залізні грати, знесений дах, пошкоджені сходи та балки перекриття. Майже всі документи, у тому числі і документи НАФ, опинилися під завалами. Після проведення працівниками Ізюмського районного відділу ДСНС обстеження та розмінування будівлі, з-під завалів вдалося дістати мокрі, брудні, промерзлі, без обкладинок поодинокі документи архівних фондів. Наразі триває просушування та акліматизація вивезених справ, а також складання переліку наявних документів. Усі документи з високим ступенем вологості та забруднення, великий відсоток справ уражено пліснявою.

Листами Архівного відділу Куп’янської районної державної (військової) адміністрації від 27.02.2023 № 07-22/23, 26.02.2024 № 01-39/21 Державний архів проінформовано, що будівлю зазначеного архівного відділу за адресою: сел. Дворічна, вул. Слобожанська, 8 було знищено внаслідок ракетного обстрілу російської федерації. Будівля зазначеного архівного відділу за адресою: м. Куп’янськ, вул. Садова, 29 отримала пошкодження. У жовтні 2023 року документи, що у ній зберігалися, було перевезено до сел. Шевченкове Харківської області.

Листами начальника Куп’янської міської військової адміністрації Харківської області від 27.11.2022 № 23, від 08.11.2023 № 331б Державний архів проінформовано, що будівлю архівного відділу Куп’янської міськради                     (м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 6) пошкоджено: вибуховою хвилею було вибито двері та металопластикові вікна в 2 робочих кімнатах та 2 маленьких вікна в архівосховищах (наразі вікна закриті панелями OSB). Також було викрадено комп’ютерну техніку. Документи НАФ не постраждали. 

Листом Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 26.02.2024 № 01-38/19 Державний архів проінформовано, що в будівлі архівного відділу за адресою: м. Чугуїв,                       вул. Червономанєжна, 32/1 вибуховою хвилею було вибито шибки та пошкоджено систему опалення. Внаслідок прориву опалювальної системи були залиті водою 2 архівосховища, частково пошкоджені документи фондів 470, 478. Наразі встановлено нові металопластикові вікна, система опалення відновлена. Пошкоджені документи ізольовані в окреме приміщення для просушування.

Приміщення сектору забезпечення збереженості та використання документів Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації за адресою: м. Вовчанськ, вул. Соборна, 100 знаходиться в аварійному стані: вибито вікна, пошкоджено стелю, зірвано замки на дверях, викрадено металевий стелаж, документи знаходяться в хаотичному стані. У зв’язку з постійними обстрілами м. Вовчанськ забезпечити збереженість та евакуювати документи НАФ наразі немає можливості. Завідувачу сектору оголошено простій.

Тривають інтенсивні обстріли сел. Борова, м. Вовчанськ, сел. Дворічна,               м. Ізюм, м. Куп’янськ, сел. Шевченкове, м. Чугуїв, на території яких розташовано архівні відділи.

Більшість працівників архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області, перебувають у відпустках без збереження заробітної плати та знаходяться в евакуації або звільнені.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію «Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ області за 2023 рік та завдання на 2024 рік» взяти до відома. 

2. Визначити на 2024 рік пріоритетними напрямами діяльності Державного архіву та архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області:

2.1. Забезпечення збереженості та формування Національного архівного фонду як складової світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства в умовах триваючої широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України.

2.2. Формування цифрового фонду користування на документи НАФ та довідковий апарат до них.
3. Керівництву Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити: 

3.1. Надійність експлуатації архівних будівель і приміщень, систем їх життєзабезпечення, збереженість документів НАФ.







Термін виконання: постійно

4. Питання про  підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ області за I півріччя 2024 року розглянути на засіданні колегії Державного архіву у ІІІ-му кварталі 2024 року.








Термін виконання: серпень 2024 року
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