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Про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення та підсумки роботи щодо виконання Регіонального плану заходів Державного архіву Харківської області та архівних відділів районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву Харківської області від 15.01.2020 № 2, у 2021 році


Розглянувши і обговоривши доповіді заступника директора Державного архіву Харківської області Тетяни ІВАНСЬКОЇ та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Харківської області Лариси ПАНАСЕНКО, колегія Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) зазначає, що архівосховища в будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 обладнані автоматичною установкою пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу типу РС585 «Омега». У будівлі по пр. Московський, 7 працює АУПС типу «Тирас-16.П», якою на даний час захищені 3 архівосховища. Сховища Державного архіву оснащені сертифікованими вогнегасниками (пр. Московський, 7 – 56 од., вул. Мироносицька, 41 – 44 од.), які мають інвентарні номери. З метою посилення протипожежного режиму зберігання протягом 2021 року проведено технічну діагностику 100 вогнегасників, здійснено вимірювання та випробування силової та освітлювальної електропроводки, електрообладнання та заземлюючих пристроїв будівель Державного архіву. 

Для забезпечення збереженості документів 2021 року придбано 300 коробок для картонування справ і розміщено в картонажі 4 130 од.зб. Це книги реєстрації актів громадянського стану фонду Відділів записів актів громадянського стану районних відділень управління НКВС УРСР у Харківській області (Р-6531).

У приміщеннях сховищ протягом року проводилися санітарно-гігієнічні заходи (регулярне очищення від пилу архівосховищ, засобів зберігання архівних документів та самих документів). Для знезараження повітря в архівосховищах застосовувалися бактерицидні опромінювачі ОВВ 36, які вбивають віруси, бактерії, цвіль, грибки, спори. 
Для своєчасного виявлення біологічних шкідників двічі на рік (на початку та по закінченню опалювального сезону) у квітні та грудні проводилося вибіркове мікробіологічне та ентомологічне обстеження архівних документів та архівосховищ. 

З метою відновлення фізичної цілісності та міцності основи документа поточного року відреставровано 18 543 аркуші (плановий показник 15 488 аркушів) та великоформатних документів - 41 кв.м. (плановий показник               40 кв.м.) 15 аркушів. Для усунення незначних механічних пошкоджень відремонтовано 24 497 аркушів (плановий показник 33 408). Звітний показник менше запланованого у зв’язку з кадровими змінами, що сталися у першому півріччі 2021 року (наявність вакансії реставратора). Зброшуровано та оправлено 208 од.зб., підшито 443 од.зб.
Збереженість документів в архівних відділах районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області (далі – архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад) забезпечується проведенням робіт зі створення і дотримання оптимальних умов та режимів зберігання документів, організації заходів щодо зберігання документів. 
Приміщення архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад обладнані залізними вхідними дверима або дверима, оббитими металом, що замикаються на ключ, на вікнах будівель в основному встановлені грати, доступ до архівосховищ обмежено.
Усі сховища архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад оснащені сертифікованими вогнегасниками відповідно до норм. 

Архівний відділ Харківської райдержадміністрації та Архівний відділ Лозівської райдержадміністрації (відділене робоче місце у м. Первомайський) переїхали до інших будівель. В Архівному управлінні Богодухівської райдержадміністрації встановлено охоронну сигналізацію, підключену до центрального пульту та придбано і встановлено 2 кондиціонери.
На виконання завдань і заходів, передбачених Регіональним планом заходів Державного архіву Харківської області та архівних відділів районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, поточного року Державним архівом перевірено 267 фондів, які налічують 80 139 од. зб. на паперовій основі та 3 справи з унікальними документами. Загальна кількість невиявлених справ на паперовій основі становить 77 од.зб. Вибуло в результаті технічної арифметичної помилки чи передачі до іншого фонду 71 од.зб. Надійшло з тих самих причин 203 од.зб.
У 2021 році архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад перевірили 651 фонд (116807 справ). Це пов’язано з тим, що в процесі територіально-адміністративної реформи ними була проведена велика робота з упорядкування та приймання на зберігання документів НАФ від підприємств та організацій, які припинили свою діяльність. Також 14 архівних відділів райдержадміністрацій припинили свою діяльність як юридичні особи публічного права. 

Архівний відділ Куп'янської міськради та колишні архівні відділи Богодухівської, Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Коломацької та Лозівської райдержадміністрацій провели суцільну перевірку наявності справ в минулі роки, тому цей вид роботи не планувався. 
З метою створення фонду користування документів, видалення оригіналів із сфери використання оцифровано 1 052 од.зб. (238 440 файлів), які користуються найбільшим попитом, а також на виконання запитів і замовлень. Серед них метричні книги, ревізькі казки, особові справи студентів і викладачів вузів, книги реєстрації актів громадянського стану, карні справи репресованих громадян міста Харкова і області. Протягом звітного періоду Державним архівом створено фонд користування на 95 описів управлінської документації (виготовлено 3 151 файл).
Проте, для забезпечення збереженості архівних документів нагальним залишається питання виділення додаткових приміщень для приймання документів на зберігання, нестача кадрів (в Державному архіві, який зберігає майже 2,5 млн. од.зб., працює 45 осіб). У зв’язку з дефіцитом фінансування невирішеними залишаються питання оснащення архівосховищ автоматичними установками пожежогасіння; сертифікованими протипожежними дверима; обладнання всіх дверей, які виходять до сходових клітин, пристроями для самозачинення; відновлення роботи системи вентиляції архівосховищ. Оснащення автоматичної системи пожежогасіння в архівосховищах Державного архіву передбачено у Програмі розвитку архівної справи в Харківській області на 2017-2021 роки, але не профінансовано.
Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує:
1. Інформацію заступника директора Державного архіву Тетяни ІВАНСЬКОЇ та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО щодо забезпечення збереженості архівних документів у Державному архіві Харківської області та архівних відділах райдержадміністрацій і міськрад міст обласного значення та підсумків роботи щодо виконання Регіонального плану заходів Державного архіву Харківської області та архівних відділів районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, у 2021 році взяти до відома. 
2. У першому півріччі 2022 року розглянути стан виконання Державним архівом та архівними відділами райдержадміністрацій і міськрад міст обласного значення Регіонального плану заходів Державного архіву Харківської області та архівних відділів районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020 − 2024 роки, затвердженого наказом директора Державного архіву від 15.01.2020 № 2, за перше півріччя 2022 року.
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