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       Харків




      № 1/1
	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ Харківської області за 2022 рік та завдання на 2023 рік


Заслухавши і обговоривши доповідь директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Євгена КУЩА, колегія відзначає, що діяльність Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) Харківської області у 2022 році здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2022 рік та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної (військової) адміністрації, наказів Державної архівної служби України, наказів та доручень директора Державного архіву Харківської області.

Пріоритетним напрямом діяльності Державного архіву та архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області було визначено забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) як складової вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства в умовах збройної агресії російської федерації проти України.
Протягом 2022 року вживалися заходи з метою посилення охоронного, протипожежного, температурно-вологісного режимів зберігання документів НАФ.
У будівлі Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41, що постраждала унаслідок збройної агресії російської федерації, проведено роботи з розбору та вивезення завалів, встановлення трьох протипожежних дверей, зашивки віконних та сходових отворів для забезпечення збереженості документів НАФ.
У рамках проєкту «Забезпечення збереження документів та архівних фондів українських партнерських установ Мережі допомоги тим, хто пережив націонал-соціалістичні переслідування», що фінансується Уповноваженим федерального уряду Німеччини з питань культури та ЗМІ, за проєктною угодою з Музеєм Берлін Карлсхорст (Museum Berlin Karlshorst), Державним архівом придбано:
4 книжкових сканера моделі CZUR ET16 Plus, завдяки яким триває створення фонду користування на документи НАФ та описи до них. Сканери дозволяють оцифровування документів формату до А3; 
10 зовнішніх жорстких дисків, обладнаних USB інтерфейсом, ємністю по 10 ТБ; 

10 моноблоків Artline Business M61 зі встановленою операційною системою Microsoft Windows 11 Home та десять наборів (клавіатура + миша) до них;

20 джерел безперебійного живлення East EA-200Pro;

6 ноутбуків ASUS X415KA-EB127W (в комплекті з мишками) зі встановленою операційною системою Microsoft Windows 11 Home та пакетом Microsoft Office;

1000 архівних коробок з безкислотного картону для прийняття документів на постійне зберігання.
В Державному архіві відбулося збільшення стелажного обладнання на 104 пог.м., в архівному відділі Лозівської районної державної (військової) адміністрації – на 58 пог.м.

З березня 2022 року, унаслідок збройної агресії російської федерації, було припинено роботу читальних залів та прийом громадян у столі довідок Державного архіву.
Станом на 01.01.2023 Державний архів працює не в повному складі. Штатним розписом Державного архіву передбачено 47 посад, з них: 10 посад ‒ вакантні; 21 особа ‒ очний режим роботи; 4 особи ‒ дистанційний режим роботи; 9 осіб ‒ простій; 1 особа ‒ відпустка без збереження заробітної плати; 1 особа ‒ увільнений від роботи у зв’язку із призовом на військову службу під час загальної мобілізації; 1 особа ‒ відсутня на роботі, інформації про причини її відсутності немає.
З вищевказаних причин план розвитку архівної справи у 2022 році було виконано не в повному обсязі.
Упродовж 2022 року відділом формування НАФ та діловодства Державного архіву проводилися роботи з науково-технічного упорядкування установ, підприємств та організацій міста: опрацьовано 341 од.зб. постійного зберігання (планові показники 500 од.зб.) та 237 од.зб. з кадрових питань (особового складу) (планові показники 100 од.зб.).
За звітний період проведено 9 засідань експертно-перевірної комісії Державного архіву. Схвалено описів на 6948 од. зб. постійного зберігання управлінської документації, погоджено описів справ з кадрових питань (особового складу) на 7409 од.зб., 116 номенклатур справ, 4 інструкції з діловодства, 3 положення про службу діловодства, 9 положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області на засіданнях експертних комісій схвалено описів справ з кадрових питань (особового складу) на 3781 од.зб., 184 номенклатури справ, 13 інструкцій з діловодства та 28 положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій.

Усього за 2022 рік Державний архів прийняв на зберігання 1367 од. зб. на паперовій основі (з них 1366 од.зб. управлінської документації постійного зберігання та 1 од. зб. з кадрових питань (особового складу).
Документи особового походження, науково-технічна документація, кіно-, фото-, фонодокументи, архівні електронні документи, документи особового походження в електронній формі та електронні інформаційні ресурси до Державного архіву не надходили.
Архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій та міськрад прийняли на зберігання 7725 од. зб. управлінської документації.
На 2022 рік Державним архівом було заплановано проведення 20 (із них 10 комплексних та 10 тематичних) перевірок роботи архівних підрозділів та служб діловодства установ, підприємств та організацій – джерел комплектування Державного архіву, але, у зв’язку з воєнним станом, перевірки не проводилися.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій було проведено 2 перевірки (із них 1 тематична та 1 контрольна).
На 2022 рік Державним архівом було заплановано проведення одного семінару з підвищення кваліфікації працівників служб діловодства, архівних підрозділів та членів експертних комісій юридичних осіб, але, у зв’язку з воєнним станом, семінар не проводився.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад взято участь у 8 семінарах.

Звітний показник Державного архіву з реставрації документів на паперовій основі становить 5104 аркуші; реставрація великоформатних документів не проводилася.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій відремонтовано 587 аркушів з паперовим носієм.
Державним архівом оправлено та підшито 18 од.зб., архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій та міськрад оправили та підшили 140 од.зб.
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, поточного року Державним архівом перевірено 3597 од. зб. на паперовій основі (69 фондів), з них 1967 од.зб. (52 фонди) дорадянського та 1630 од.зб. (17 фондів) радянського періоду.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад перевірено 49216 од. зб. на паперовій основі.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад для виявлення унікальних документів було переглянуто 535 од. зб. управлінської документації. Унікальних документів серед переглянутих справ не виявлено.

З метою створення фонду користування документів протягом 2022 року Державним архівом оцифровано 433 од. зб. (62902 файли). Також оцифровано 63 описи управлінської документації (1785 файлів).
На вебсайті Державного архіву оприлюднено 508 од.зб. (57653 файли) документів НАФ, 45 описів та 5 покажчиків до описів.

У 2022 році до Державного архіву надійшло 1592 запити від громадян, із них на особистому прийомі у столі довідок прийнято 181 запит.

Від іноземних громадян надійшло 230 звернень.

Державним архівом виконано 1592 запити, із них 124 тематичних, 1031 біографічних, 14 генеалогічних, 32 майнових та 391 запит соціально-правового характеру.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад області на особистому прийомі прийнято 3117 звернень від громадян; надійшло всього 3559 звернень, з них – від іноземних громадян – 33; виконано 3559 запитів, із них 927 тематичних, 1239 майнових та 1393 запити соціально-правового характеру.
У 2022 році до Державного архіву надходили запити соціально-правового характеру різноманітної тематики: підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; підтвердження національності, майнових прав на землю та нерухоме майно, підтвердження трудового стажу та розміру заробітної плати, проживання на окупованій території, про репресивні заходи стосовно громадян, фактографічні про наявність документів тощо. Більшість становили запити про підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; фактографічні; підтвердження національності.
В архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міськрад переважала тематика підтвердження трудового стажу, відомості про реорганізацію підприємств, про нарахування заробітної плати
Державним архівом підготовлено та проведено 3 виставки архівних документів у режимі on-line, а саме: «З історії українського державотворення» (до Дня Соборності України), «До Дня Героїв Небесної Сотні» та «До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав».
20 грудня 2022 року працівниками Державного архіву було надано інтерв'ю про особливості роботи архіву в умовах воєнного стану для інформаційної телепрограми Харківської філії Суспільного «Суспільне. Новини. Харків».
23 грудня 2022 року в ефірі радіопередачі «Українське радіо Харків» вийшов репортаж про роботу Державного архіву в умовах воєнного стану.
Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад підготовлено 2 виставки архівних документів та 1 публікацію у ЗМІ.
У січні-лютому 2022 року в читальних залах Державного архіву було зареєстровано 15 нових користувачів. Зафіксовано 439 відвідувань користувачами, яким було видано 973 справи. Унаслідок збройної агресії російської федерації з березня 2022 року роботу читальних залів Державного архіву було припинено.

У читальних залах архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад працювало 43 користувачі, які відвідали читальні зали 53 рази та яким було видано 414 од. зб.

У січні-лютому 2022 року у читальному залі Державного архіву за генеалогічною тематикою працювало 34 дослідники, у читальних залах районних державних (військових) адміністрацій ‒ 4.
Складною лишається ситуація в архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області.
Листами Архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 14.11.2022 № 07-30/18, від 15.12.2022 № 07-30/19 Державний архів проінформовано про наступне: 
унаслідок збройної агресії російської федерації було пошкоджено будівлю архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації                 (м. Ізюм, вул. Ентузіастів, 21Б). Через постійні обстріли та відсутність працівників на робочих місцях неможливо надати достовірну інформацію стосовно збереженості документів НАФ;

у приміщенні Архівного відділу за адресою: м. Барвінкове,                              вул. Першотравнева, 8, пошкоджено документи постійного зберігання та документи з кадрових питань (особового складу), відсутні 3 металеві стелажі,  замки на дверях в архівосховищі, кабінеті головного спеціаліста та вхідних дверях;

у приміщенні Архівного відділу за адресою м. Балаклія,                                 вул. Жовтнева, 18, документи НАФ не пошкоджені. Відсутні замки на дверях архівосховищ та робочої кімнати. В робочій кімнаті викрадена комп’ютерна техніка та печатка.

З 5 штатних одиниць архівного відділу Ізюмської районної державної (військової) адміністрації: 1 працівника, а саме начальника архівного відділу – звільнено за угодою сторін, вказана посада вакантна, 2 працівника перебувають у відпустці без збереження заробітної плати.
Листом Ізюмської міської військової адміністрації Харківської області від 28.11.2022 № 321-ВС Державний архів проінформовано, що, унаслідок збройної агресії російської федерації майже повністю було зруйновано будівлю за адресою: м. Ізюм, пл. Джона Леннона, 10, в якій було розміщено архівний відділ Ізюмської міської ради та трудовий архів виконавчого комітету Ізюмської міської ради. У березні 2022 року в будівлю було влучання, вибуховою хвилею було вибито двері, вікна, знесений дах, пошкоджені балки перекриття. Більша частина даху будівлі обвалилася та перекрила доступ до приміщень другого поверху, де розташований архівний відділ; сходи також пошкоджені, що унеможливлює проникнення до робочої кімнати та архівосховищ. Всі документи, у тому числі і документи НАФ, знаходяться під завалами, оцінити стан документів неможливо, бо до них немає доступу. Враховуючи погодні умови та майже повністю зруйнований стан будівлі, начальник Ізюмської міської військової адміністрації повідомляє, що майже всі документи знищено. Працівники архівного відділу перебувають у відпустці без збереження заробітної плати.
Листами Архівного відділу Куп’янської районної державної (військової) адміністрації від 10.11.2022 р. № 07-22/09, від 08.12.2022 № 07-22/12 Державний архів проінформовано, що будівлі архівного відділу за адресами: м. Куп’янськ, вул. Садова, 29 та смт. Дворічна, вул. Слобожанська, 8 отримали пошкодження. Через постійні обстріли Куп’янського району та відсутність працівників на робочих місцях (з 7 штатних одиниць: 1 – звільнено за угодою сторін, 5 – перебувають у відпустці без збереження заробітної плати) неможливо надати достовірну інформацію стосовно збереженості документів НАФ.
Листом Куп’янської міської військової адміністрації Харківської області від 10.11.2022 № 23 Державний архів проінформовано, що будівлю архівного відділу Куп’янської міськради (м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 6) пошкоджено: вибуховою хвилею було вибито двері та металопластикові вікна в 2 робочих кімнатах та 2 маленьких вікна в архівосховищах (наразі вікна закриті панелями OSB). Також було викрадено комп’ютерну техніку. Документи НАФ не постраждали. Посади начальника та головного спеціаліста архівного відділу вакантні з червня 2022 року.
Листами Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації Харківської області від 10.11.2022 № 01-38/46, від 12.12.2022 № 01-38/55  Державний архів проінформовано, що в будівлі архівного відділу за адресою: м. Чугуїв, вул. Червономанєжна, 32/1 вибуховою хвилею було вибито шибки та пошкоджено систему опалення. Внаслідок прориву опалювальної системи були залиті водою 2 архівосховища, частково пошкоджені документи фондів 470, 478. Наразі вікна тимчасово закриті плівкою, система опалення не відновлена. Пошкоджені документи ізольовані в окреме приміщення для просушування.
Тривають інтенсивні обстріли смт. Борова, м. Вовчанськ, смт. Дворічна,               м. Ізюм, м. Куп’янськ, смт. Шевченкове, м. Чугуїв, на території яких розташовано архівні відділи.

Більшість працівників архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад, що знаходяться на деокупованій території Харківської області, перебувають у відпустках без збереження заробітної плати та знаходяться в евакуації або звільнені.
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ Харківської області за 2022 рік та завдання на 2023 рік взяти до відома. 
2. Визначити на 2023 рік пріоритетними напрямами діяльності Державного архіву та архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області:

2.1. Забезпечення збереженості та формування НАФ як підвалини захисту національного надбання в умовах воєнного стану.

2.2. Формування цифрового фонду користування на документи НАФ та довідковий апарат до них.
3. Керівництву Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити: 

3.1. Надійність експлуатації архівних будівель і приміщень, систем їх життєзабезпечення, посилення забезпечення збереженості документів НАФ.







Термін виконання: постійно

4. Питання про  підсумки роботи Державного архіву та архівних установ області за I півріччя 2023 року розглянути на засіданні колегії Державного архіву у ІІІ-му кварталі 2023 року.








Термін виконання: серпень 2023 року

Голова колегії




       Євген КУЩ

Секретар колегії
                         Лариса ПАНАСЕНКО

