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      № 1/4
	Про стан роботи з управління персоналом та стан виконання антикорупційного законодавства у Державному архіві Харківської області у 2020 році



Заслухавши і обговоривши доповідь завідувача сектору управління персоналом Державного архіву Харківської області Оксани БУЛИЧЕВОЇ, колегія Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) відзначає, що у Державному архіві робота з персоналом здійснюється згідно з відповідними законодавчими та нормативно-правовими актами. Державний архів проводить заходи, спрямовані на підвищення ефективності державної служби, поповнення кваліфікованими кадрами, організацію їх навчання. Всі кадрові питання розглядаються на апаратних нарадах і контролюються керівництвом Державного архіву. Упродовж 2020 року, згідно із затвердженим 23 грудня 2019 року заступником директора Державного архіву річним планом роботи з управління персоналом в Державному архіві, здійснювалися відповідні заходи.

Станом на 31 грудня 2020 року за штатним розписом Державного архіву значилося 45 одиниць, з них державних службовців – 21. Слід зазначити, що станом на 01 січня 2020 року за штатним розписом Державного архіву значилось 50 одиниць, з них державних службовців – 21. 5 посад службовців були скорочені з 01 липня 2020 року на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 17.06.2020 № 349 «Про внесення змін до структури Харківської обласної державної адміністрації» (зі змінами). Станом на 31 грудня 2020 року було чотири вакантні посади державних службовців – 2 посади заступника директора, начальника відділу фінансово-господарського забезпечення-головного бухгалтера та головного спеціаліста з питань режимно-секретної роботи. 
У 2020 році були прийняті на роботу 7 осіб на посади працівників, які виконують функції з обслуговування. Що стосується призначення на посади державної служби, то 18 квітня 2020 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», яким були призупинені норми Закону України «Про державну службу» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби, тому конкурси на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» і «В» у Державному архіві не оголошувались. Проте до набрання чинності цим законом, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 13 лютого 2020 року № 35-к було оголошено конкурс на зайняття вакантної посади директора Державного архіву, відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 17 березня 2020 року № 65-к переможцем конкурсу на зайняття вказаної посади був визначений Євген КУЩ. На посаду директора Державного архіву він був призначений з 15 червня 2020 року. У зв'язку з прийняттям вищевказаного закону, постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 був затверджений Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Призначення на посади державної служби відповідно до норм вказаного порядку не проводились. Крім того, у 2020 році було звільнено з Державного архіву 9 осіб. 

Відповідно до Закону України «Про державну службу» та підзаконних актів, прийнятих на його виконання, була проведена певна робота. Восьми державним службовцям була змінена надбавка за вислугу років та підготовлено документи для видання розпорядження голови обласної державної адміністрації про зміну надбавки за вислугу років заступнику директора Державного архіву Євгену КУЩУ. Двом державним службовцям був присвоєний черговий ранг державного службовця. У жовтні 2020 року було проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у Державному архіві. За його підсумками всі отримали  позитивні оцінки. Крім того, у грудні 2020 року були розроблені завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В», на 2021 рік та індивідуальні програми професійного розвитку державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», на 2021 рік.  
Значна увага приділяється професійному розвитку працівників Державного архіву. Працівники Державного архіву підвищували кваліфікацію на семінарах, які проводились обласною державною адміністрацією, Державною архівною службою України та іншими установами. Також працівники Державного архіву проходили онлайн курси на різних освітніх       е-платформах. Крім того, 1 працівник Державного архіву у 2020 році закінчив Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Сектором управління персоналом Державного архіву упродовж 2020 року здійснювалась також інша робота з персоналом, яка передбачена чинним законодавством.

Також у 2020 році у Державному архіві проводилась певна робота щодо виконання норм антикорупційного законодавства. Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень у Державному архіві здійснювалась відповідно до плану заходів Державного архіву щодо запобігання корупції на 2020 рік, який був затверджений заступником директора Державного архіву 23 грудня 2019 року та оприлюднений на вебсайті Державного архіву. Упродовж року вищевказаний план заходів виконувався.

Керівництвом Державного архіву проводяться заходи, які забезпечують відкритість та прозорість роботи Державного архіву. У широкому обсязі надається інформація про діяльність Державного архіву на його офіційному вебсайті, де вона постійно оновлюється, доповнюється. Крім того, на офіційному сайті Державного архіву діє рубрика «Запобігання проявам корупції», у якій розміщується інформація про особу, відповідальну за організацію роботи з питань запобігання та виявлення корупції у Державному архіві, нормативно-правові акти з цієї теми, інші матеріали стосовно організації роботи щодо запобігання проявам корупції.

На апаратних нарадах у керівництва Державного архіву неодноразово розглядалися питання, пов'язані із запобіганням проявам корупції, а також у колективі Державного архіву постійно проводиться роз'яснювальна робота, направлена на запобігання корупційних діянь. Працівники Державного архіву були ознайомлені з методичними матеріалами за темами: «Обмеження щодо суміщення та сумісництва на державній службі», «Практичні аспекти взаємодії з правоохоронними органами та спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції» та «Відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією». Також працівники сектору управління персоналом Державного архіву ознайомились із методичними матеріалами за темою «Гарантії захисту викривачів корупції за законодавством України». Завідувач сектору управління персоналом Державного архіву Оксана БУЛИЧЕВА 03 березня 2020 року взяла участь у семінарі-навчанні                 «Е-декларування та найчастіші питання, пов'язані з ним», який проводився в облдержадміністрації. 

Всі суб'єкти декларування, які працюють у Державному архіві, вчасно подали декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2019 рік. 1 суб'єкт декларування вчасно подав зазначену декларацію після звільнення.
У 2020 році корупційних правопорушень у колективі Державного архіву не виявлено, інформація про вчинення працівниками Державного архіву корупційних діянь не надходила.
Відповідно до статті 131 Закону України «Про запобігання корупції», був утворений відділ з питань запобігання та виявлення корупції Харківської обласної державної адміністрації, який з січня 2021 року розпочав виконувати всю роботу, пов'язану з запобіганням та виявленням корупції, в апараті та структурних підрозділах Харківської обласної державної адміністрації, у тому числі й у Державному архіві.   
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію «Про стан роботи з управління персоналом та стан виконання антикорупційного законодавства у Державному архіві Харківської області у 2020 році» взяти до відома.
2. Питання про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві розглянути у I кварталі 2022 року.
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