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	Про стан роботи із засобами масової інформації у Державному архіві Харківської області та архівних відділах районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення, про роботу вебсайту Державного архіву Харківської області та ведення його сторінок у соціальних мережах
	


Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області Марії ЕЛЬКСНІТ, начальника відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області Ольги ГНЕЗДІЛО та головного спеціаліста відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області, секретаря колегії Ольги КОПТЄВОЇ колегія Державного архіву Харківської області (далі − Державний архів) відзначає, що упродовж поточного року у Державному архіві, архівних відділах районних державних адміністрацій та архівних відділах міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи райдержадміністрацій та архівні відділи міськрад області) проводилася робота щодо висвітлення заходів, що відбуваються в архіві, архівних відділах області та популяризації документів, які у них зберігаються. 
У газеті «Слобідський край» від 09.05.2020 року опублікована стаття начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Марії ЕЛЬКСНІТ «Як шкільні твори стали свідченнями про війну». Також у травні 2020 року на власному вебсайті Державного архіву розміщена стаття Марії ЕЛЬКСНІТ «Зруйноване дитинство» (спогади школярів Харківщини про часи окупації).

Участі у радіо- та телепередачах у звітному періоді працівники Державного архіву не брали.

Працівники відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву також активно готували статті та інформацію для науково-інформаційного вісника «Харківський архівіст», які будуть надруковані у щорічному видінні за 2020 рік.

Інформування засобів масової інформації (далі – ЗМІ) про заходи Державного архіву, що потребують висвітлення, як і раніше, здійснюється за допомогою опублікування інформації на вебсайті Державного архіву, інформування Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації про заходи, проведення яких планується у Державному архіві, особистих контактів.

З метою вивчення громадської думки та оперативного реагування на пропозиції та зауваження щодо діяльності Державного архіву постійно здійснюється цілеспрямований моніторинг електронних та друкованих засобів масової інформації. 

Державний архів щотижнево, щомісячно та щоквартально надсилає до Державної архівної служби України пропозиції щодо проведення заходів суспільно-громадського значення за участі представників ЗМІ та звітує про проведені заходи.

Упродовж 2020 року, на виконання Плану роботи та розвитку архівної справи Харківської області на 2020 рік, архівними відділами районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення (далі – райдержадміністрації та міськради області) проводилася робота щодо висвітлення заходів, що відбувалися в архівних установах, та популяризація документів, що у них зберігаються. Тематика радіопередач була присвячена ювілейним датам, подіям періоду радянсько-німецької війни (1941 − 1945 рр.) на Харківщині та діяльності архівних відділів.

У звітний період архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад області підготували та відкрили 41 виставку архівних документів, у тому числі 6 он-лайн виставок. Тематика їх стосувалася здебільшого історії рідного краю та воєнних подій на Харківщині і присвячена ювілейним та іншим пам’ятним датам. А саме: «Населені пункти Чугуївського району» (до Дня утворення Чугуївського району), «Війна. Перемога. Пам’ять» (до Дня пам’яті та примирення і 75-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років), «Чугуївщина в перший рік незалежності України» (до Дня незалежності України), «Чугуївщина в архівних документах», до 78 річниці визволення від німецько-нацистських загарбників м. Балаклія – «Збережемо пам'ять про подвиг», «До Дня Конституції», «Майстри Лозівщини», «Післявоєнні дитячі будинки Ізюмського району», до дня Конституції України, до дня Незалежності України та інші.
Найбільше виставок підготували архівні відділи Чугуївської (4), Краснокутської (2) та Балаклійської (2) райдержадміністрацій та Ізюмської, Лозівської і Харківської міськрад (по 2).
При плані на 2020 рік 40 публікацій у ЗМІ архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад області підготовлено 71 публікацію, які розміщено у місцевих газетах та на сайтах (57 – архівними відділами райдержадміністрацій та 14 – архівними відділами міськрад області). Серед них: «Районний архів як джерело історії», «Розвиток бібліотечної мережі у повоєнний період», до Дня пам’яті і примирення та 78 річниці визволення від німецько-фашистських загарбників, «Як зберігати документи», «Про стан виконання законодавства про архівну справу у місті  за I півріччя 2020 року», плани та звіти архівних відділів за квартал, півріччя, рік та інше.
Найбільше статей і публікацій підготовлено архівними відділами Балаклійської (9), Барвінківської (8), Дворічанської (8), Красноградської (6) райдержадміністрацій та Куп'янської міськради (8).

Із запланованих на 2020 рік 3 радіопередач проведено 6 (начальник Архівного відділу Балаклійської райдержадміністрації тричі взяла участь у радіопередачах по місцевому радіо, де розповіла про роботу, плани та звіти архівного відділу; начальники архівних відділів Шевченківської райдержадміністрації та Куп'янської і Чугуївської міськрад − взяли участь у радіопередачах по 1 разу).
Як позитивний приклад слід відмітити, що у звітний період архівними відділами області надано 35 інформацій для публікації на вебсайті Державного архіву у рубриці «Новини». У цьому році активно надавили публікації для розміщення архівні відділи Чугуївської (9), Барвінківської (8), Балаклійської (6), Сахновщинської (3) районних державних адміністрацій та Ізюмської (3) і Куп'янської (3) міських рад. По одній публікації надали архівні відділи Великобурлуцької, Зміївської, Печенізької райдержадміністрацій та Ізюмської міськради.
У рубриці «Архів у ЗМІ» розміщено по 1 статті архівними відділами Красноградської райдержадміністрації «Як зберегти документи», Великобурлуцької райдержадміністрації «Архівний відділ Великобурлуцької райдержадміністрації працює для потреб району», Чугуївської райдержадміністрації «Районний архів як джерело історії».

Проте, всім іншим архівним відділам потрібно активізувати цю роботу.
Про роботу вебсайту Державного архіву Харківської області та ведення його сторінок у соціальних мережах

Вебсайт Державного архіву та його сторінки у соціальних мережах Twitter та Facebook створені з метою надання інформації про завдання, структуру, склад та зміст діяльності Державного архіву та архівних установ області, сприянню пошуку архівних документів і здобуттю архівних послуг, взаємного інформування архівістів, популяризації архівної справи в Харківській області, формування позитивного іміджу Державного архіву у суспільстві.

Вебсайт Державного архіву працює у режимі 24 години/7 днів на тиждень, розташований на платформі WordPress 5.4.4 (яка кожного року оновлюється). У зазначеній версії значно підвищено продуктивність редактора − швидкість його завантаження зменшена на 14%, а також на 51% зменшено час відгуку при друкуванні, у порівнянні з WordPress 5.3. Внесені поліпшення у вбудовані інструменти конфіденційності. Експорт особистих даних відтепер включає маркери сеансів, місце розташування подій спільноти і призначені для користувача мета-мітки.
Вебсайт Державного архіву працює згідно з Регламентом функціонування офіційного вебсайту архіву в мережі Інтернет та розподіл обов’язків за веденням його розділів (далі − Регламент), затвердженим наказом Державного архіву від 08.05.2013 № 34.

Упродовж 2020 року змін щодо дизайну (редизайну) вебсайту Державного архіву не відбулося. 

Весь контент сайту доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, яка дозволяє користувачеві вебсайту архіву ділитися (обмінюватися) − копіювати і поширювати матеріал на будь-якому носії і в будь-якому форматі, крім того адаптувати матеріал в будь-яких цілях, включаючи комерційні. Але при обов’язковій умові посилання на офіційний вебсайт Державного архіву.

Інтерфейс головної сторінки вебсайту Державного архіву складається з верхнього горизонтального та лівого вертикального меню. Інформація на сайті подається користувачам безоплатно, вона зосереджена в 32 розділі, навігація між якими можлива з будь якої вебсторінки, та 27 підрозділах. 

Всі рубрики, які представлені на вебсайті Державного архіву, розміщенні згідно з інтересами цільових груп. Найактуальніша інформація (новини та анонси) розміщена для зручності користувачів на головній сторінці вебсайту. Крім того, на цій сторінці розміщено панель для користувачів з вадами зору (в альтернативній версії сайту), з можливістю обрання розміру шрифтів та кольорів сайту, а також є посилання на сторінки Державного архіву у соціальних мережах.
Також, всі відвідувачі з вадами слуху мають можливість користуватися субтитрами. Державний архів має свій власний канал на відеохостингу YouTube, на який завантажуються відеоматеріали, які розміщуються на вебсайті у підрубриці «Архів на радіо і телебаченні». На зазначеному відеохостингу є можливість користуватися субтитрами, які перекладено на 54 мови. Крім того, для людей з особливостями слуху передбачено озвучування анонсів та новин.

Інформація на вебсайті Державного архіву доступна для перегляду за допомогою різних браузерів, є можливість навігації по ньому з відключеною функцією відображення графічних елементів сторінок та залишається доступною на монохромному екрані. Вебсайт архіву містить карту сайту для прискорення пошуку необхідної інформації. 

Для більшої комунікації з громадськістю продовжує працювати спеціальна вкладка для відгуків та пропозицій, за допомогою якої відвідувачі сайту можуть залишати свої відгуки та пропозиції щодо роботи вебсайту Державного архіву.
Зважаючи на цільову аудиторію відвідувачів з різних країн світу, на вебсайті Державного архіву передбачено 3 мовні версії: українська, російська та англійська. Мовні версії відрізняються за контентом.
У конструкції вебсайту Державного архіву передбачена дата розміщення інформації на сайті, яка відображається по всім рубрикам та підрубрикам. Частота оновлення інформації у постійних рубриках − постійно по мірі надходження інформації від структурних підрозділів Державного архіву та архівних відділів Харківської області, у середньому 3-4 рази на тиждень.

Для всіх інших рубрик/підрубрик частота їх оновлення проводиться у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів. У середньому рубрики вебсайту поповнюються 2-3 рази на тиждень. Є рубрики/підрубрики, які поповнюються раз у рік, серед них: «Інформуємо громадськість», «Склад та характеристика фондів», «Науково-довідковий апарат», «Науково-довідкова бібліотека», «Доступ до публічної інформації». 

На вебсайті Державного архіву файли для завантаження представлені у 4 – х форматах: PDF, XLS, DOC та DJVU, всі формати спеціально зазначені із визначенням їх розміру.

Для всіх віртуальних відвідувачів є можливість користуватися контекстним та розширеним пошуком по всім представленим на вебсайті рубрикам.  

Але незважаючи на всі позитивні введення, які були запроваджені на вебсайті Державного архіву протягом декількох років, на сьогодні він не відповідає сучасним вимогам, подальша його робота потребує значної модернізації. А саме, вебсайт Державного архіву потребує оновлення згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» (зі змінами) (далі – Постанова), якою визначений єдиний дизайн – код у системі державних сайтів України (кожен вебсайт (вебпортал) органу виконавчої влади повинен мати єдиний для всіх редизайн та мати однакові технічні характеристики).

Для переходу на нову версію вебсайту Державного архіву з урахуванням вимог зазначених у Постанові необхідно затратити певні кошти (робота графічного дизайнера, верстка сайту, імплементація верстки сайту, оновлення версії для людей з різними вадами, розробка мобільної версії сайту та ін.).
Поки що залишається відкритим питання запровадження автоматизованих систем з функцією пошуку та можливістю отримання on-line послуг та сервісів для відвідувачів, що включає можливість їх онлайн-оплати замовником через вебсайт архіву за допомогою банківських карт Visa та Masterсard. 
Найбільш гострою та актуальною для всіх державних архівних установ залишається питання відсутності Комплексної системи захисту інформації (далі − КСЗІ), яка спрямована на забезпечення захисту інформації від розголошення, витоку і несанкціонованого доступу. Її побудова потребує значних фінансових витрат, тому кошти на її придбання у сумі 210 тис. грн. були закладені до Програми розвитку архівної справи в Харківської області на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 23 лютого 2017 р. № 386-VII. Згідно з якою придбання КСЗІ планувалося у 2020 році, але не було профінансовано.
Між тим не припинялась робота щодо поповнення сайту новою інформацією по різним напрямках діяльності архіву, обсяг інформації на сайті збільшився більш ніж у два рази у порівняні з минулим роком та становить 57 Гб (у 2019 році − 27,76 ГБ, у 2018 році – 18,67 ГБ).

Базову й оперативну інформацію для громадян розміщено, насамперед, на вхідній сторінці сайту в наступних рубриках: «Головна сторінка», «Новини», «Анонси», «Контакти», «Нормативна база», «Звернення громадян», «Доступ до публічної інформації» та «Електронний архів».

Постійно оновлюються рубрики «Новини» та «Анонси», де висвітлюються найважливіші заходи суспільно-громадського значення, що організовуються у Державному архіві та архівними установами області. У цьому році активно надавили публікації для розміщення архівні відділи Чугуївської (9), Барвінківської (8), Балаклійської (6), Сахновщинської (3) районних державних адміністрацій та міста Куп’янськ (3), Ізюм (2). По одній публікації надали архівні відділи Великобурлуцької, Зміївської, Печенізької районних державних адміністрацій та м. Ізюм. Станом на 18 грудня 2020 року на вебсайті висвітлено 134 заходи щодо подій, які відбувались у Державному архіві та в архівних установах області протягом року. 

Частота оновлення рубрик 1-2 рази на тиждень. У зазначених рубриках є можливість користувачам поділитися новиною (зробити репост) на свої соціальні сторінки в мережі Інтернет. 
З 12 березня 2020 року на всій території України було введено карантин (постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19»), з 16 березня у Державному архіві введена низка обмежувальних заходів, а саме: призупинено роботу читальних залів та столу довідок. На виконання листа Державної архівної служби України від 30.03.2020 № 1317/01.4/0 «Про попередження розповсюдження короновірусної інфекції (COVID-19)» у Державному архіві були переглянуті плани роботи на 2020 рік з метою внесення змін для забезпечення збільшення кількості інформаційних послуг, що надаються громадянам дистанційно. 

На вебсайті Державного архіву значно збільшилась кількість оприлюднених оцифрованих копій документів Національного архівного фонду та довідкового апарату до них. Так, протягом звітного року, активно поповнювалась рубрика «Електронний архів». У підрубриці «Електронні справи» вперше, у цьому році, розміщено:

- реєстри («ревізькі казки») 4-10 всеросійських переписів населення м. Харкова і Харківської губернії, які зберігаються в архівному фонді Харківської казенної палати (ф. 31, оп. 141). Станом на 18 грудня 2020 року розміщено 41 ревізьку казку;

- метричні книги з фонду Харківська духовна консисторія (ф. 31, оп. 109 та 110). На цей час розміщено 6 метричних книг;

- список репресованих громадян м. Харків та Харківської області (ф. Р – 6452, Карні справи громадян, репресованих позасудовими органами м. Харків та Харківської області);

- список фондів дорадянського періоду Державного архіву.

Крім того, у зазначеній рубриці продовжується розміщення кримінальних справ на репресованих громадян м. Харкова та Харківської області (ф. Р- 6452), на цей час розміщено 89 справ. Загалом на вебсайті Державного архіву протягом 2019 – 2020 років розміщено 99 кримінальних справ.

Всі опубліковані архівні документи доступні для завантаження у форматі DJVU та PDF.

У поточному році у рубриці «Електронний архів» продовжується публікація оцифрованих описів справ постійного зберігання. У звітній період значно збільшилась кількість розміщених оцифрованих описів справ дорадянського та радянського періоду (110 файлів, 64 фонди, 109 описів (для порівняння, протягом 2019 року розміщено 30 файлів, 27 фондів, 30 описів). 

Всього до рубрики «Електронний архів» завантажено 193 фонди, 447 файлів та 373 описи.

Станом на 18 грудня 2020 року у Державному архіві всього зберігається 18803 описів справ, таким чином на вебсайті Державного архіву оприлюднено 1,4% описів справ від їх загального числа. Роботу у цьому напрямку необхідно продовжити у наступному році.

Всі представлені описи доступні для завантаження у форматі PDF. На використання цієї інформації розповсюджується ліцензія Creative Commons Attribution 4.0 International license.

У грудні 2020 року на виконання листа Державної архівної служби України від 12.11.2020 № 4288/4/0 «Про відкритість та доступність державних архівних установ» на вебсайті архіву було створено нову рубрику «З життя архіву», у якій розміщується інформація про пріоритети архіву, щоденну роботу працівників за напрямками діяльності, досягнення, планові показники, іміджеві фото робочих кімнат, а також колективу Державного архіву в цілому. Крім того, у згаданій рубриці через відеохостинг YouTube планується  розміщення іміджевих відеороликів про події, що відбуваються в архіві.  

Важливим для користувачів є можливість ознайомитись з документами через електронні путівники, у рубриках «Публікації на сайті» та «Електронний архів» розміщені електронні версії путівників Державного архіву, які доступні для завантаження у безкоштовній програмі WinDjView. 
У підрубриці Читальна зала розміщено оновлену заяву користувача для оформлення у читальному залі та бланк замовлення на видання справ до читальної зали.
Таким чином, пришвидшилося обслуговування користувачів. Перебуваючи вдома, можна переглянути необхідні описи, заповнити бланк та відправити його електронною поштою. Це економить значний час як користувачам, так і архівістам.
На вебсайті архіву створена рубрика «Нормативна база», згідно з Регламентом вебсайту, її наповнення відбувається по мірі надходження матеріалів. Частота оновлення інформації у рубриці − у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів.
За звітній період у рубриці розміщено:

наказ Міністерства юстиції України від 19.03.2020 № 1038/5 «Про внесення змін до Порядку приймання-передавання документів Національного архівного фонду та інших архівних документів від однієї архівної установи до іншої»;

Типові норми часу і виробітку на основні види робіт, що виконуються в архівних установах, затверджені наказом Державної архівної служби України від 29.04.2020 № 45).
У рубриці «Доступ до публічної інформації» розміщено звіт про розгляд запитів на отримання інформації за 2019 рік, номенклатуру справ Державного архіву на 2020 рік та кошторис на 2020 рік. Обсяг інформації у представленій рубриці залишився на рівні минулого року. Частота оновлення інформації у рубриці − у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів.
У підрубриці «Дорадчі органи» розміщені рішення колегії Державного архіву, протоколи Науково-методичної ради за 2020 рік, плани роботи дорадчих органів Державного архіву на 2020 рік. Обсяг інформації у зазначеній рубриці збільшився на 50%. Частота оновлення інформації у рубриці − у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів.
У рубриках «Плани» та «Звіти» розміщені електронні форми звітних документів та планів роботи Державного архіву за 2019 рік та планів роботи на 2020 рік; У звітному році обсяг інформації у представлених рубриках збільшився на 50% у порівнянні з минулим роком. 
Підрубрики «Архівні установи районних державних адміністрацій», «Архівні відділи міських рад області», «Трудові архіви» та «Приватні архіви» за звітній період постійно оновлювались, а саме, внесені зміни до контактних даних архівних відділів районних державних адміністрацій, міських рад області, трудових та приватних архівів, поштові та електронні адреси. Також, у січні 2020 року були опубліковані оновлені відомості про ліквідовані організації, документи яких зберігаються в архівних відділах районних державних адміністрацій, міських рад, трудових та приватних архівах, станом на 01.01.2020 р. У поточному році обсяг інформації у представленій рубриці збільшився на 20%. Частота оновлення інформації у рубриці − у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів.
Статті та інтерв’ю для засобів масової інформації працівників Державного архіву та архівних установ області

У звітному році у підрубриці «Архів у ЗМІ» опубліковано 5 статей:

· 2 статті начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Марії ЕЛЬКСНІТ («Зруйноване дитинство» (спогади школярів Харківщини про часи окупації) та «Як шкільні твори стали свідченнями про війну», опубліковану також у газеті «Слобідський край»;
- начальника Архівного відділу Красноградської районної державної адміністрації Тетяни ВЕРБИЦЬКОЇ «Як зберігати документи», також опубліковану у газеті «Вісті Красноградщини»;
- начальника Архівного відділу Великобурлуцької районної державної адміністрації Андрія ЧЕМАКІНА «Архівний відділ Великобурлуцької райдержадміністрації працює для потреб району», також опубліковану у газеті «Вісник Великобурлуччини»;

- начальника Архівного відділу Чугуївської районної державної адміністрації Олени САВІНОВОЇ «Районний архів як джерело історії», також опубліковану у газеті «Вісник Чугуївщини».

За звітній період обсяг інформації у представленій підрубриці збільшився на 15 % у порівнянні з минулим роком. Частота оновлення інформації у рубриці − у разі зміни інформації, протягом 3 робочих днів.

Виставкові матеріали та переліки до них
У зв’язку із запровадженням на території України карантинних заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, заплановані стаціонарні виставки архіву були перенесені на on-line платформу вебсайту. Так, протягом звітного року у рубриці «Документальні виставки on-line» опубліковано 8 on-line виставок, з них 4 – позапланові: 

-«З історії Харківського історичного музею» (Виставку присвячено 100–річному ювілею Харківського історичного музею імені М.Ф. Сумцова);

- «До Дня Героїв Небесної Сотні», підготовлену спільно з Харківською державною науковою бібліотекою ім. В.Г. Короленка;

- «До 175-річчя від дня народження Іллі Ілліча Мечникова – Лауреата Нобелівської премії в галузі фізіології та медицини»;

- «Наука, розстріляна на злеті: «справа УФТІ» (до Дня пам’яті жертв політичних репресій)»;

- «До Дня Конституції України» (позапланова);

- «Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України» (позапланова);

- «Спогади очевидців про Голодомор 1932-1933 років на Харківщині» (позапланова);

- Післявоєнні дитячі будинки Ізюмського району (у форматі презентації, позапланова).

У вищевказаних виставках було оприлюднено 284 документа, що значно перебільшує цифри минулого та позаминулого року (у 2019 році − 146 документів, у 2018 році − 115). 

Загалом на вебсайті Державного архіву Харківської області розмішено 36 on-line виставок, оприлюднено 1867 оцифрованих копій документів.

Розміщені оцифровані архівні документи доступні усім відвідувачам сайту для завантаження у форматі JPG, на них розповсюджується ліцензія Creative Commons Attribution 4.0 International license. 

Слід зауважити, що Державним архівом не використовується вмонтовування в оцифровані документи водяних знаків (Watermark), які б надали додаткового захисту авторських прав для мультимедійних файлів. На сьогодні, в нормативних документах України не визначені технічні засоби використання зазначених знаків на архівних документах, які б не заважали якості зображення.
Взаємодія з громадськістю продовжує здійснюватися за допомоги рубрики «Інтернет-приймальня», вкладки «Відгуки та пропозиції» та у соціальних мережах Twitter та Facebook. 

Керівництвом Державної архівної служби України приділяється значна увага на наявність власних сторінок в соціальних мережах державних архівів України та проводиться їх постійний моніторинг. 

Для підтримки зв’язку з аудиторією на Facebook у Державному архіві працює група та сторінка, де всі охочі можуть дізнатися новини/анонси архіву, поставити кваліфіковані питання, дізнатися про нові публікації архівних документів. Протягом звітного року аудиторія на офіційній сторінці архіву у Facebook (група), збільшилася у 3 рази та становить 644 учасника (на початку року − 220). В першу чергу, це пов’язано зі значним збільшенням, у цьому році, опублікованих цифрованих копій архівних документів та довідкового апарату, які завжди цікаві значній аудиторії.
Число відвідувань (вебаналітика) сайту
Протягом 2020 року активно продовжувалася робота з моніторингу параметрів процесу та аналізу діяльності вебсайту Державного архіву. Кожен звіт складається з тимчасового фільтра, інтерактивного Flash-графіка і таблиці з даними та формується з кількості відвідувачів сайту у день, географії (місце знаходження кожного відвідувача), та TOP – 100 (найпопулярніші сторінки сайту). 

Ці дані показують ступінь зацікавленості аудиторії вебсайтом Державного архіву. За 2020 рік показники відвідувачів сайту зросли майже у двічі, так, з 01 січня по 18 грудня 2020 року кореневу сторінку вебсайту відвідало 68320 віртуальних користувачів. Це на 31841 користувача більше ніж у попередньому році (68320-36479 = 31841). У середньому за добу це становить 194 відвідувань, у 2019 році −105, у 2018 році – 83.

У звітному році, вперше, більшість унікальних користувачів вебсайту архіву зафіксовано із США (41,52%). З України − 41,34% усіх відвідувачів та з інших країн світу (понад 70), які бажають ознайомитися з архівними документами та роботою Державного архіву. Як і раніше, найчастішими зарубіжними гостями сайту є громадяни Росії, Франції, Німеччини, Чехії, Білорусії, Ізраїлю, Румунії, Польщі, Ірландії, Великобританії, Канади, та з інших країн світу. За звітній період вебсайт Державного архіву вперше відвідали користувачі з Республіки Бенін та Демократичної Республіки Сан-Томе і Принсіпі.
Підсумовуючи, слід зазначити, що на вебсайті за звітний період уповільнення динаміки зростання рівня інформаційної відкритості Державного архіву не було. Навпаки, вебсайт Державного архіву протягом звітного року став більш відкритим для віртуальних відвідувачів, завдяки публікації оцифрованих документів та описів справ постійного зберігання. 
Але, серед невирішених питань залишається відсутність:

- на вебсайті Державного архіву КСЗІ;

- оновленої версії вебсайту згідно з вимогами сучасності, впровадження на ньому on-line послуг та використання автоматизованих систем з функцією пошуку.
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію про стан роботи із ЗМІ у Державному архіві та архівних відділах районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення, про роботу вебсайту Державного архіву та ведення його сторінок у соціальних мережах за звітній період вважати як таку, що проводиться на належному рівні.
2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, працівники яких залучені до роботи з документами, що зберігаються у Державному архіві, активізувати роботу з виявлення оригінальних за змістом документів для їх оприлюднення шляхом підготовки статей, окремої інформації. 







Термін виконання: постійно 
3. Начальнику відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (Марії ЕЛЬКСНІТ) забезпечити:

3.1. Організацію роботи щодо підготовки архівної інформації для оприлюднення у ЗМІ: статей, добірок документів, радіо - та телепередач тощо.







Термін виконання: постійно
3.2. Здійснення постійного інформування ЗМІ про інформаційні заходи Державного архіву.
4. Керівництву Державного архіву:

4.1. Розробити нову версію вебсайту Державного архіву згідно з рекомендаціями, наданими у постанові Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» (зі змінами) (за умови фінансування).
4.2. Протестувати робочий прототип вебсайту з мінімальним наповненням інформацією для його тестової експлуатації (за умови фінансування).







Термін виконання: протягом року
4.3. Вжити заходів із запровадження на вебсайті Державного архіву автоматизованих систем з функцією пошуку та можливістю отримання on-line послуг та сервісів для відвідувачів (за умови фінансування). 







Термін виконання: протягом року
4.4. Впровадити комплексну систему захисту інформації вебсайту Державного архіву (за умови фінансування).







Термін виконання: протягом року
5. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву: 
5.1. У межах компетенції забезпечити здійснення постійного моніторингу інформації, розміщеної на вебсайті Державного архіву.







Термін виконання: протягом року

5.2. Продовжити надавати до відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву електронних версій планів та звітів з організаційної роботи Державного архіву та планів роботи із засобами масової інформації та громадськістю.








Термін виконання: протягом року

6. Керівникам архівних установ Харківської області активізувати роботу щодо надання до відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву в електронному вигляді інформації про участь у важливих заходах з метою оприлюднення на вебсайті Державного архіву та на його сторінках в соціальних мережах Twitter та Facebook не пізніше наступного дня після проведення.








Термін виконання: постійно

7. Начальнику відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області Ользі ГНЕЗДІЛО:

7.1. Здійснити перенесення інформації із старої версії вебсайту Державного архіву до нової (за умови фінансування).








Термін виконання: протягом року

7.2. Забезпечити своєчасне розміщення на вебсайті Державного архіву та на його сторінках в соціальних мережах Twitter та Facebook інформації, що відображає різні напрями його діяльності.








Термін виконання: постійно

7.3. Забезпечити своєчасне розміщення на вебсайті Державного архіву у рубриці «Електронний архів» оцифрованих документів та описів справ постійного зберігання.








Термін виконання: протягом року

8. Питання щодо оновлення інформації на вебсайті Державного архіву розглянути на засіданні колегії у четвертому кварталі 2021 року.








Термін виконання: грудень 2021 року

Голова колегії







Євген КУЩ
Секретар колегії

Ольга КОПТЄВА

