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Про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області у 2022 році 

Заслухавши та обговоривши доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області (далі – архівні відділи міськрад) колегія відзначає, що зазначене питання, як і раніше, перебуває під постійним контролем з боку керівництва Державного архіву; рівень організації цієї роботи відповідає вимогам, установленим законодавством. 


У березні 2022 року в будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 унаслідок ракетного удару по центру Харкова та вибухової хвилі було пошкоджено фасад, вхідну групу, розбито усі вікна та двері. Було виведено з ладу системи водопостачання та водовідведення, тепло- та електропостачання, ліфтове господарство. Пошкоджено комп’ютерну техніку (комп’ютери та ноутбуки) та обладнання для оцифровування великоформатних документів, а також столи, шафи, стільці у робочих кімнатах. Враховуючи відсутність умов для роботи, Державний архів на даний час не має можливості виконувати запити фізичних та юридичних осіб та проводити інші роботи з документами, що зберігаються у вказаній будівлі. У будівлі по пр. Героїв Харкова, 7 було розбито 2 вікна. Документи НАФ не постраждали.


З березня 2022 року було припинено  прийом громадян у столі довідок Державного архіву. 

У 2022 році до Державного архіву надійшло 1592 запити, із них на особистому прийомі у столі довідок прийнято 181 запит, від іноземних громадян надійшло 230 звернень.
 
За звітній період виконано соціально-правових запитів - 391, тематичних - 124, персональних - 1031, майнових - 32. На 18 запитів була надана рекомендація звернутись за місцем знаходження документів. 


Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій і міськрад Харківської області протягом 2022 року виконано всього 3559 запитів, з них: соціально-правових - 1393, тематичних - 327, майнових - 1239. На 54 запити була надана рекомендація звернутись за місцем знаходження документів. 


Протягом 2022 року до Державного архіву надходили запити соціально-правового характеру різноманітної тематики: підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; підтвердження національності, майнових прав на землю та нерухоме майно, підтвердження трудового стажу та розміру заробітної плати, про репресивні заходи стосовно громадян, фактографічні про наявність документів тощо. Більшість становили запити про підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; фактографічні; підтвердження національності.


Архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області виконували переважно запити щодо  підтвердження трудового стажу, надання відомостей про реорганізацію підприємств, довідок про нарахування заробітної плати.


Кількість повторних звернень громадян соціально-правового характеру до Державного архіву у 2022 році становить 159, з яких більшість – це підтвердження дати народження, одруження, смерті (46), інші  – про  надання рішень райвиконкомів (міськвиконкомів) (13). Причинами надходження таких звернень громадян, як і раніше, є надання заявником неточних даних.

Звернення громадян, що надходять, виконуються вчасно, в передбачений Законом України «Про звернення громадян» місячний термін. 


Непрофільні запити громадян  впродовж п’яти днів з дати їх реєстрації в архіві пересилають за місцем зберігання затребуваних документів, про що інформують заявника або письмово надають йому відповідні рекомендації.


Звернення громадян пільгового контингенту (інвалідів Другої світової війни, Героїв України, Героїв  Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»), а також громадян, постраждалих внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС, та громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, – виконуються  першочергово. Першочергово розглядаються і звернення, що стосуються нарахування пенсій за втратою годувальника, дітям-сиротам, інвалідам усіх категорій, літнім та важко хворим людям. 


Запити, які надходили до Державного архіву Харківської області, виконували 2 працівника, 4 працівника  перебували на  простої, 1 працівник перебував у відпустці без збереження заробітної плати, з 21 листопада 2022 року він відсутній на роботі.

Державний архів щоквартально та щорічно надає Харківській обласній державній (військовій) адміністрації довідки про підсумки роботи із зверненнями громадян за відповідний період з аналізом стану їх виконання, причин, що спричиняють появу повторних запитів. На сайті Державного архіву щоквартально розміщуються довідки про стан роботи із запитами громадян.  
Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує:

1. Доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області у 2022 році взяти до відома.

2. Роботу зі зверненнями громадян визнати як таку, що проводиться на належному рівні.

3. Керівництву Державного архіву продовжити здійснювати контроль за своєчасним та якісним виконанням запитів, що надходять від громадян до Державного архіву та архівних установ області відповідно до вимог, установлених чинним законодавством. 








Термін виконання: постійно

4. Питання про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області за підсумками 2023 року розглянути на засіданні колегії у I кварталі 2024 року.







Термін виконання: лютий 2024 року

Голова колегії   
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Секретар колегії
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