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      № 1/1
	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області, архівних відділів районних державних адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення Харківської області за 2021 рік та за                                     I півріччя 2022 року


Заслухавши і обговоривши доповідь директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Євгена КУЩА, колегія відзначає, що діяльність Державного архіву, архівних відділів районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи райдержадміністрацій) та архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) Харківської області у 2021 році та I півріччі 2022 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2021 рік та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів Державної архівної служби України, наказів та доручень директора Державного архіву Харківської області.

Пріоритетними напрямками діяльності Державного архіву та архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області було визначено: забезпечення безперешкодного доступу до архівних інформаційних ресурсів, підвищення якості архівних послуг відповідно до динаміки розвитку цифрового середовища та потреб користувачів; формування Національного архівного фонду та розбудову мережі архівних установ Харківської області в умовах адміністративно-територіальної реформи України; забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду як складової вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства.

Упродовж 2021 року відділом формування НАФ та діловодства Державного архіву проводилися роботи з науково-технічного упорядкування документів установ, підприємств та організацій міста Харкова: опрацьовано 772 справи постійного зберігання (планові показники 200 справ); 208 справ з кадрових питань (особового складу) (не планувалося) та 274 справи виборчої документації тимчасових строків зберігання з місцевих виборів 2021 року (не планувалося).

Протягом 2021 року  проведено 13 засідань експертно-перевірної комісії  Державного архіву. Планові показники  по схваленню описів справ постійного зберігання (25000 од.зб.), погодженню описів справ з кадрових питань (особового складу) (20000 од.зб.), описів фотодокументів (50 од.зб.), положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій (5), інструкцій з діловодства (5), номенклатур справ (150) виконані, та деякі показники значно перевиконані.

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад схвалено описів справ з кадрових питань (особового складу) на 47301 од. зб., 346 номенклатур справ, 46 інструкцій з діловодства та 130 положень про експертні комісії установ, підприємств та організацій.

У 2021 році Державний архів прийняв на зберігання 1140 од. зб. на паперовій основі, з них управлінської документації постійного зберігання 87 од. зб., 631 од. зб. бюлетенів та 422 од. зб. документів тимчасового зберігання.

До Державного архіву надійшли і нефондові документи: 50 од. обл./ 50 од. зб. фотодокументів.
Документи особового походження, науково-технічна документація, кіно-, фонодокументи, архівні електронні документи, із кадрових питань, документи особового походження в електронній формі та електронні інформаційні ресурси  до архіву не надходили.
Архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад прийняли на зберігання 49279 од. зб. управлінської документації. Приймання на зберігання документів з кадрових питань не планувалось, але архівні відділи Ізюмської та Лозівської  міськрад прийняли 50 од. зб.
У 2021 році Державним архівом згідно з планом було проведено 10 комплексних та 10 тематичних перевірок роботи архівних підрозділів та служб діловодства установ, підприємств та організацій – джерел комплектування Державного архіву. Крім того, протягом 2021 року Державним архівом проведено 7 комплексних перевірок роботи архівних відділів райдержадміністрацій Харківської області. 

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад було проведено 9 комплексних, 16 тематичних та 13 контрольних перевірок.

На 2021 рік Державним архівом було заплановано проведення одного семінару з підвищення кваліфікації працівників служб діловодства, архівних підрозділів та членів експертних комісій юридичних осіб. Начальник відділу формування НАФ та діловодства взяла участь у семінарі з підвищення кваліфікації, який проводився на базі КП  «Регіональний учбово-методичний центр охорони праці».

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад взято участь у 54 семінарах.

Звітний показник Державного архіву з реставрації документів на паперовій основі становить 18543 аркуші (плановий показник 15 488 аркушів), великоформатних документів – 41 кв.м. (плановий показник 40 кв.м.),                        15 аркушів.
Усього по Харківській області відремонтовано 25398 аркушів з паперовим носієм. Державним архівом відремонтовано 24497 аркушів з паперовим носієм (плановий 33 408). Звітний показник менше запланованого у зв’язку з кадровими змінами, що сталися у першому півріччі 2021 року (наявність вакансії реставратора). Показник обсягу робіт із ремонту документів архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад – 901 аркуш.

Протягом 2021 року Державним архівом оправлено та підшито 651 од.зб., з них оправлено 208 од.зб. та підшито 443 од. зб. Архівні відділи  райдержадміністрацій та міськрад оправили та підшили 1103 од.зб. (усього по Харківській області оправлено та підшито 1754 од. зб.).
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки, 2021 року Державним архівом перевірено                 80139 од. зб. на паперовій основі. Загальна кількість невиявлених справ на паперовій основі становить 77 од. зб. Вибуло в результаті технічної арифметичної помилки чи передачі до іншого фонду 71 од. зб. Надійшло з тих самих причин 203 од. зб. 
Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад перевірено    122238 од. зб. на паперовій основі.

По Харківській області для виявлення унікальних документів було переглянуто 1157 од. зб. управлінської документації, у тому числі Державним архівом – 427 од. зб. управлінської документації. Унікальних документів серед переглянутих справ не виявлено. 

2021 року Державним архівом застраховано 3 унікальні документи, що у ньому зберігаються (договір добровільного страхування майна серії 212/01           № 210719  від 22.11.2021, страховик – Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія», страхова сума 1238,76 грн.).
З метою створення фонду користування документів Державним архівом оцифровано 1052 од. зб. замість 270 запланованих. Це 238440 файлів. 
За 2021 рік Державним архівом вдосконалено 16 описів радянського періоду.
Державним архівом цифровано 25 описів управлінської документації (2746 файлів) та 70 описів особового походження (405 файлів).
У 2021 році на особистому прийомі у столі довідок Державного архіву прийнято 940 звернень від громадян. 
Протягом року до Державного архіву надійшло всього 5839 звернень,  з них – від іноземних громадян – 973.
За звітний період по Харківській області виконано 2422 тематичних запити, з них Державним архівом – 450; майнових – 2604, у тому числі Державним архівом – 102; соціально-правових – 6618, у тому числі Державним архівом – 2010. Також Державним архівом виконано 1392 біографічних та 668 генеалогічних запити.
Державним архівом підготовлено та проведено 11 виставок архівних документів у режимі on-line із різних тем. А саме: «До Дня Героїв Небесної Сотні», «З історії українського державотворення» (до 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років), «Наука, розстріляна на злеті»  (До Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні), «До Дня виведення радянських військ з Афганістану»; «Спогади очевидців про пережите в часи нацистської окупації Харківщини» (до 76-ї річниці з Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні); «До Дня Конституції України»; «До Дня Державного Прапора України та  Дня незалежності України»; «До Дня пам’яті жертв голодоморів»; «Життя, віддане за Україну: до 125-річчя від дня народження письменниці, перекладачки, громадської і політичної діячки надії Суровцової»; «Славетне місто Ізюм»; «До 170-річчя заснування Харківського ветеринарного інституту».

Була проведена лекція у режимі он-лайн для студентів ІІ та ІІІ курсів Харківської гуманітарно-педагогічної академії за темою: «Користування архівними документами та архівна евристика (на прикладі Державного архіву Харківської області)».
На вебсайті Державного архіву опубліковано статтю начальника Архівного відділу Красноградської районної державної адміністрації Тетяни Вербицької «9 червня Міжнародний день архівів».
У 2021 році у виданні «Харківський архівіст» (Харківський архівіст: Науково-інформаційний вісник. Випуск за 2020 рік. – Харків, 2021. – 166 с.) опубліковано 8 статей та інформацій працівників Державного архіву.

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад підготовлено 32 публікації у ЗМІ та на сайтах райдержадміністрацій, міськрад, Державного архіву.

У 2021 році в читальних залах Державного архіву працювало 215 користувачів, у тому числі 2 іноземних користувача, які відвідали читальні зали 2471 раз. Їм було видано 7531 одиниця зберігання. За генеалогічною тематикою працювало 190 дослідників.


У читальних залах архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад працювало 50 користувачів, яким було видано 1089 од. зб.
Тривали роботи з покращення матеріально-технічного стану. Так, в  архівних відділах Красноградської (віддалене робоче місце смт Сахновщина), Лозівської (віддалене робоче місце м. Первомайський) та Харківської райдержадміністрацій замінено 3 приміщення загальною площею на 232,5 кв.м.
Збільшення стелажного обладнання на 158,1 пог.м. відбулося в архівних відділах Ізюмської (віддалене робоче місце у м. Балаклія), Лозівської та Красноградської райдержадміністрацій, Ізюмської та Лозівської міськради.

Охоронну сигналізацію було встановлено в будівлі Архівного управління Богодухівської райдержадміністрації.

Державним архівом було заплановано продовження монтажних робіт для встановлення протипожежної сигналізації у 2-х сховищах 1-ї будівлі, але за відсутністю фінансування цей вид робіт не виконано.


Заходи щодо покращення матеріально-технічного забезпечення, протипожежної безпеки та охорони Державного архіву, архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад було внесено до Програми розвитку архівної справи в Харківській області на 2017-2021 рр., відповідних районних та міських Програм, але профінансовано частково. 
У І півріччі 2022 року, з початком збройної агресії російської федерації, унаслідок ракетного удару по центру Харкова та вибухової хвилі в будівлі Державного архіву за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, 41 пошкоджено фасад, вхідну групу, розбито усі вікна та двері. Було виведено з ладу системи водопостачання та водовідведення, тепло- та електропостачання, ліфтового господарства, каналізації. Пошкоджено столи, шафи, стільці у робочих кімнатах. Пошкоджено комп’ютерну техніку (комп’ютери та ноутбуки) та обладнання для оцифровування великоформатних документів. У будівлі Державного архіву за адресою: м. Харків, пр. Героїв Харкова, 7 розбито 2 вікна. Документи НАФ не постраждали. Ремонтні роботи тривають.

У будівлі Архівного відділу Чугуївської районної державної (військової) адміністрації вибуховою хвилею розбито вікна; пошкоджено систему опалення. Внаслідок прориву опалювальної системи були залиті водою 2 архівосховища, частково пошкоджені документи фондів 470, 478.
У І півріччі 2022 року Архівні відділи Ізюмської та Куп’янської районних державних (військових) адміністрацій, сектор архівної роботи у м. Вовчанськ Чугуївської районної державної (військової) адміністрації, а також архівні відділи Ізюмської та Куп’янської міськрад Харківської області знаходилися на тимчасово не підконтрольній Україні території, зв'язок із ними був відсутній. Частина працівників Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад знаходилася на простої.

Враховуючи викладене, заплановані види робіт протягом І півріччя 2022 року проводилися не в повному обсязі.

Зокрема, унаслідок пошкодження обладнання для оцифровування, було тимчасово призупинене виконання Програми оцифрування архівних інформаційних ресурсів Державного архіву на 2022-2025 роки (далі – Програма). За січень-лютий 2022 року Державним архівом було виготовлено 35732 файли цифрових копій документів НАФ (це 269 од.зб.), із них на вебсайті Державного архіву було оприлюднено 11921 файл (148 од.зб.). Також було оцифровано 95 описів на документи НАФ, на вебсайті Державного архіву було розміщено 95 описів. У ІІ кварталі 2022 року оцифровування документів із вище зазначених причин не проводилося. 

Загальний показник виконання Програми за І півріччя 2022 року становить 35732 файли, 269 од.зб. документів НАФ на паперовій основі (річний плановий показник – 66094 файли, 1087 од.зб.) та 95 описів на документи НАФ (річний плановий показник – 568 описів).

У січні-лютому 2022 року на вебсайті Державного архіву було відкрито on-line виставки документів «З історії українського державотворення» (до Дня Соборності України), «До Дня Героїв Небесної Сотні» та «До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав».

З березня 2022 року вебсайт Державного архіву тимчасово не працював. Вебсайт було зареєстровано на домені Харківської обласної державної адміністрації kh.gov.ua, який у зв’язку зі збройною агресією російської федерації припинив свою роботу.


Протягом І півріччя 2022 року тривали заходи із забезпечення збереженості НАФ: Державним архівом було проведено ремонт (усунення часткових, незначних механічних пошкоджень) 4635 аркушів та реставрацію 1417 аркушів архівних документів. Крім того, проведено науково-технічне опрацювання 10088 аркушів справ.

Державним архівом проведено перевіряння наявності та фізичного стану 18053 справ за Регіональним планом заходів Державного архіву щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки, на 2022 рік.

У І півріччі 2022 року в Державному архіві тривала робота з електронною базою даних Український мартиролог XX ст.: до електронної бази даних було внесено відомості про 472 репресованих громадян.
Протягом I півріччя 2022 року до Державного архіву звернулось із запитами 782 громадянина: із них громадян України — 616, іноземних громадян — 166. На особистому прийомі у столі довідок прийнято 176 звернень. Поштою від громадян України надійшло 606 звернень. Станом на 30 червня 2022 року Державним архівом виконано 322 запити, у тому числі з позитивним результатом –126 запитів.

Архівними відділами районних державних (військових) адміністрацій та міськрад було виконано 1914 запитів, з них від громадян України — 1882, іноземних громадян — 32. На особистому прийомі прийнято 1230 звернень.
Наразі робота з виконання запитів проводиться не в повному обсязі: надаються проміжні відповіді з відповідними роз’ясненнями, а також з рекомендаціями звернутися до інших установ, якщо порушені у зверненні питання знаходяться поза межами компетенції Державного архіву. Запитувачів інформують, що виконання запитів у повному обсязі буде продовжено після завершення бойових дій. 
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію «Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області, архівних відділів районних державних адміністрацій та архівних відділів міських рад міст обласного значення Харківської області за 2021 рік та за I півріччя 2022 року» взяти до відома. 
2. Визначити на 2022 рік пріоритетним напрямом діяльності Державного архіву та архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області:

2.1. Забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду як складової вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства в умовах збройної агресії російської федерації проти України.
3. Керівництву Державного архіву, архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити: 

3.1. Надійність експлуатації архівних будівель і приміщень, систем їх життєзабезпечення, посилення забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду.







Термін виконання: постійно

4. Питання про підсумки роботи Державного архіву та архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області за 2022 рік розглянути на засіданні колегії Державного архіву у І-му кварталі 2023 року.








Термін виконання: лютий 2023 року

Голова колегії




       Євген КУЩ

Секретар колегії
                         Лариса ПАНАСЕНКО

