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Харків                                       № 2/2
Про стан виконання у Державному архіві Харківської області Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2022 році
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Юлії ГУНЬКО «Про стан виконання у Державному архіві Харківської області Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2022 році» колегія відзначає, що з метою реалізації вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» основні зусилля в роботі Державного архіву 2022 року були направлені на недопущення ненадання необґрунтованої та неповної інформації на запити, дотримання чинного законодавства щодо забезпечення доступу до публічної інформації, встановлених термінів виконання запитів на інформацію.
Відповідно до розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 23.04.2021 № 279 «Про затвердження Графіка передачі публічної інформації структурними підрозділами обласної державної адміністрації та її апаратом до Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної  адміністрації» відділ інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву надавав публічну інформацію та щоденно інформував про надходження до Державного архіву інформаційних запитів або про їх відсутність.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 23.11.2020    № 763 «Про затвердження Порядку складання, подання та розгляду запитів на інформацію, розпорядником якої є Харківська обласна державна адміністрація, та Форми для подання таких запитів», затверджено форму запиту та надано стислу інструкцію щодо процедури подання запиту отримання інформації. 

На вебсайті Державного архіву у рубриці «Доступ до публічної інформації» оприлюднено нормативно-правову базу, порядок складання та подання запиту про публічну інформацію, розпорядником якої є Державний архів, розміщено щорічні звіти про розгляд запитів на публічну інформацію. 

Упродовж звітного періоду до Державного архіву від Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної військової адміністрації надійшло 15 запитів на публічну інформацію, що майже у 2,5 рази менше, ніж у минулому (протягом 2021 року кількість таких запитів склала 36).


У І кварталі 2022 року надійшло 9 запитів (2 – від юридичних осіб, 7 – від фізичних осіб); у ІІ кварталі – 1 запит від фізичної особи; у ІІІ кварталі – 4 запити від фізичної особи; у IV кварталі – 1 запит від фізичної особи. Колективних запитів не надходило. За результатами розгляду у І кварталі надано інформацію  на 8 запитів, відмовлено – 1 запит; у ІІ кварталі надано інформацію на 1 запит; у ІІІ кварталі надано інформацію на 3 запити, відмовлено – 1 запит; у IV кварталі відмовлено у наданні інформації на 1 запит. Зазначимо, що відмовлено у наданні інформації виключно у випадках, коли запити не підпадали під категорію запитів з публічної інформації, і заявникам було рекомендовано звернутися безпосередньо до столу довідок Державного архіву для вирішення порушених у запитах питань.

Запити, що надійшли поточного року, стосувалися надання інформації з кадрових питань, відомостей про роботу архіву, інформації про отримання відомостей біографічного характеру, копій рішень Виконавчого комітету Харківської обласної ради, про вартість (послуг), що виконуються архівом на договірних засадах, тощо. 

Усі запити на публічну інформацію, що надходили до Державного архіву, було розглянуто і опрацьовано у терміни, передбачені чинним законодавством.

Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує:
1. Інформацію «Про стан виконання у Державному архіві Харківської області Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2022 році» взяти до відома.

2. Відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації розмістити на вебсайті Державного архіву у рубриці «Доступ до публічної інформації» статистичну інформацію щодо запитів.
3. Питання про стан роботи виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Державному архіві розглянути на засіданні колегії у IІ кварталі 2024 року.








Термін виконання: травень 2024 року

Голова колегії






       Євген КУЩ
Секретар колегії
                         Лариса ПАНАСЕНКО
 


