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 № 1/3
Про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві Харківської області у 2023 році
Заслухавши і обговоривши доповідь завідувача сектору управління персоналом Державного архіву Харківської області Оксани БУЛИЧЕВОЇ, колегія відмічає, що у Державному архіві Харківської області (далі – Державний архів) робота з персоналом здійснюється згідно з відповідними законодавчими та нормативно-правовими актами. Державний архів проводить заходи, спрямовані на підвищення ефективності державної служби, поповнення кваліфікованими кадрами, організацію їх навчання. Всі кадрові питання контролюються керівництвом Державного архіву. Упродовж 2023 року, згідно із затвердженим 09 грудня 2022 року директором Державного архіву річним планом роботи з управління персоналом в Державному архіві, здійснювалися відповідні заходи.
Станом на 31 грудня 2023 року за штатним розписом у Державному архіві значиться 47 одиниць, з них 20 одиниць – державні службовці; облікова чисельність працівників складає 37 осіб, з них державних службовців –  15, не державних службовців – 22. Станом на 31 грудня 2023 року в Державному архіві є 5 вакантних посад державних службовців: начальник відділу фінансово-господарського забезпечення-головний бухгалтер; 2 посади головного спеціаліста відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації; заступник начальника відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату; головний спеціаліст відділу інформації, використання документів та документального забезпечення. Також є 5 вакантних посад, що не відносяться до державної служби ‒ прибиральниця службових приміщень відділу фінансово-господарського забезпечення; провідний архівіст відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації; провідний архівіст відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату; архівіст 1 категорії відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату; провідний архівіст відділу інформації, використання документів та документального забезпечення. 
У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні працівникам Державного архіву оголошувався простій, встановлювався дистанційний режим роботи, надавалися відпустки без збереження заробітної плати. Станом на 31 грудня 2023 року 28 працює очно, 4 ‒ дистанційно, 3 ‒ простій, 1 ‒ у відпустці без збереження заробітної плати, 1 ‒ відсутній з нез'ясованих причин.
У 2023 році було прийнято на роботу на посади, що не відносяться до державної служби, 2 осіб. Також 1 особу було призначено на посаду державної служби без конкурсного відбору на період дії воєнного стану. Крім того, у 2023 році було звільнено з Державного архіву 2 особи та припинено державну службу у зв’язку зі смертю 1 державному службовцю.
Відповідно до Закону України «Про державну службу» та підзаконних актів, прийнятих на його виконання, була проведена певна робота. П’яти державним службовцям була змінена надбавка за вислугу років. Також двом державним службовцям був присвоєний черговий ранг державного службовця та одному державному службовцю був присвоєний ранг після проходження випробування. У жовтні 2023 року було проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у Державному архіві. За його підсумками всі отримали  позитивні оцінки. Крім того, у грудні 2023 року були розроблені завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В», на 2024 рік та індивідуальні програми професійного розвитку державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», на 2024 рік. Також у кінці жовтня – на початку листопада 2023 року було проведено класифікацію посад державної служби в Державному архіві.
Також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10.08.2004 № 1018 «Деякі питання оплати праці працівників державних і комунальних архівних установ» була змінена надбавка за вислугу років одному службовцю.

Заохочень та стягнень у 2023 році не було.

Значна увага приділяється підготовці та підвищенню кваліфікації співробітників Державного архіву. Працівники архіву брали участь у навчаннях, організацією яких займалась Державна архівна служба України. Крім того, провідний спеціаліст сектору управління персоналом Державного архіву 25 жовтня 2023 року взяла участь у нараді-навчанні у форматі круглого столу з питань запобігання корупції, організованому Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Харківської обласної державної (військової) адміністрації. Також у 2023 році 10 державних службовців Державного архіву підвищили кваліфікацію та отримали відповідне посвідчення у Навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за програмою короткотермінового семінару за темами: «Удосконалення рівня володіння державною мовою» (7), «Комунікація та взаємодія в органах влади» (2), «Розвиток лідерства в органах влади» (1) та 2 державні службовці – за загальною професійною програмою. Також у січні 2023 року працівники пройшли навчання у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області про права осіб, на яких покладено обов'язки з питань цивільного захисту в органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування та суб'єктах господарювання, а директор та заступники директора – як керівники органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, які забезпечують виконання завдань цивільного захисту. Також працівники Державного архіву займались самоосвітою, у тому числі проходили онлайн курси на різних освітніх е-платформах.
У 2023 році сектором управління персоналом Державного архіву виконувались заходи, передбачені постановами Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» та від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів».
Також упродовж 2023 року здійснювалась інша робота з персоналом, яка передбачена чинним законодавством.   

Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:

1. Інформацію «Про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві Харківської області у 2023 році» взяти до відома.
2. Питання про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві розглянути у I кварталі 2025 року.







Термін виконання: лютий 2025 року
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