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       Харків



№ 1/4
Про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві Харківської області у 2021 році

Заслухавши і обговоривши доповідь завідувача сектору управління персоналом Державного архіву Харківської області Оксани БУЛИЧЕВОЇ, колегія відмічає, що у Державному архіві Харківської області (далі – Державний архів) робота з персоналом здійснюється згідно з відповідними законодавчими та нормативно-правовими актами. Державний архів проводить заходи, спрямовані на підвищення ефективності державної служби, поповнення кваліфікованими кадрами, організацію їх навчання. Всі кадрові питання контролюються керівництвом Державного архіву. Упродовж 2021 року, згідно із затвердженим 14 грудня 2020 року директором Державного архіву річним планом роботи з управління персоналом в Державному архіві, здійснювалися відповідні заходи.


Станом на 31 грудня 2021 року за штатним розписом у Державному архіві значиться 45 одиниць, з них 20 одиниць – державні службовці. Слід зазначити, що станом на 01 січня 2021 року за штатним розписом Державного архіву значилось 45 одиниць, з них державних службовців – 21. 1 посада була виведена із державної служби з 01 квітня 2021 року відповідно до наказу директора Державного архіву від 19.03.2021 № 15 «Про визначення структури Державного архіву Харківської області  та внесення змін до штатного розпису». 

Станом на 31 грудня 2021 року облікова чисельність працівників складає 40 осіб, з них державних службовців – 16, не державних службовців – 24. Станом на 31 грудня 2021 року в Державному архіві 4 вакантні посади державних службовців: начальник відділу фінансово-господарського забезпечення-головний бухгалтер, 2 посади головного спеціаліста відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації, головний спеціаліст відділу інформації, використання документів та документального забезпечення. Також є 1 вакантна посада, що не відноситься до державної служби ‒ провідний архівіст відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату. 

У 2021 році були прийняті на роботу 6 осіб на посади службовців. Також у 2021 році було оголошено 11 конкурсів на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» у Державному архіві, за підсумками яких було призначено на посади 6 осіб. Призначення на посади державної служби за контрактом на період дії карантину не проводились. Крім того, у 2021 році було переведено 8 осіб та звільнено з Державного архіву 9 осіб. 


Відповідно до Закону України «Про державну службу» та підзаконних актів, прийнятих на його виконання, була проведена певна робота. Семи державним службовцям була змінена надбавка за вислугу років. Одному державному службовцю був присвоєний черговий ранг державного службовця та ще одному був присвоєний ранг державного службовця як такому, що пройшов випробування. У жовтні 2021 року було проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у Державному архіві. За його підсумками всі отримали позитивні оцінки. Крім того, у грудні 2021 року були розроблені завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В», на 2022 рік та індивідуальні програми професійного розвитку державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», на 2022 рік. 


Також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10.08.2004 № 1018 «Деякі питання оплати праці працівників державних і комунальних архівних установ» (зі змінами) була змінена надбавка за вислугу років одному працівнику.

У 2021 році 1 працівник Державного архіву був відзначений Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації та 1 працівнику була оголошена подяка голови Харківської обласної державної адміністрації. Стягнень не було.


Значна увага приділяється підготовці та підвищенню кваліфікації співробітників Державного архіву. Співробітники архіву підвищували кваліфікацію на семінарах, які влаштовувались обласною державною адміністрацією, Державною архівною службою України та іншими установами. Також працівники Державного архіву проходили онлайн курси на різних освітніх е-платформах. Крім того, у 2021 році 4 працівники Державного архіву підвищили кваліфікацію та отримали відповідне посвідчення у Навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за програмою короткотермінового семінару за темами: «Інформаційна безпека та захист персональних даних. Кібербезпека» (1), «Ділова українська мова та ділове спілкування в публічному управлінні» (1), «Дотримання прав людини та протидія дискримінації» (2).

Упродовж 2021 року здійснювалась також інша робота з персоналом, яка передбачена чинним законодавством.      

Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:

1. Інформацію «Про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві Харківської області у 2021 році» взяти до відома.

2. Питання про стан роботи з управління персоналом у Державному архіві розглянути у I кварталі 2023 року.









Термін виконання: лютий 2023 року
Голова колегії
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