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Про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області у 2023 році 

Заслухавши та обговоривши доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області (далі – архівні відділи міськрад) колегія відзначає наступне.


Державним архівом забезпечено своєчасний, об’єктивний, всебічний розгляд звернень громадян у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян». 


За результатами розгляду звернень заявникам надаються письмові відповіді у встановлений законодавством термін. 


Робота зі зверненнями громадян здійснюється на системній основі, інформація про стан роботи заслуховується на засіданнях колегії. Порушень чинного законодавства про звернення громадян протягом 2023 року не зафіксовано.


Унаслідок збройної агресії російської федерації було припинено прийом громадян у столі довідок Державного архіву. Запити громадян приймалися електронною або звичайною поштою, за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку, через органи влади.    

Протягом 2023 року Державним архівом отримано 4147 звернень: від громадян України – 3708, від іноземних громадян – 439. З них: через Урядову гарячу лінію ХОВА – 10 звернень, поштою – 715 звернень, електронною поштою – 3432 звернення.  За звітний період архівом виконано: 867 соціально-правових запитів (з позитивним результатом – 768), тематичних – 502 (з позитивним результатом – 493), персональних – 2429 (з позитивним результатом – 1976), майнових — 85 (з позитивним результатом – 72), генеалогічних – 264 (з позитивним результатом – 251). З негативним результатом – 587. З метою проведення широкої роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення функціонує телефон стола довідок, за яким було надано  5980 консультацій.

У 2023 році начальниками архівних відділів районних державних (військових) адміністрацій та міськрад області на особистому прийомі прийнято 4721 звернення від громадян; усього надійшло 6576 звернень, із них  від іноземних громадян – 0.


За звітний період архівними установами низової ланки області виконано                                 1806 тематичних запитів, майнових – 2261, соціально-правових – 2509 і видано 6576 довідок.

Тематика звернень, що надійшли до Державного архіву: підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; підтвердження національності, майнових прав на землю та нерухоме майно, підтвердження трудового стажу та розміру заробітної плати, проживання на окупованій території, про репресивні заходи стосовно  громадян, фактографічні про наявність документів тощо. Більшість становили запити про підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; фактографічні; підтвердження національності.


Протягом 2023 року до Державного архіву надійшло 267 повторних звернень, з яких більшість – про підтвердження дат народження, одруження, смерті (257), інші – про підтвердження трудового стажу (10). Причинами надходження таких звернень громадян є надання заявником неточних даних. Усі заяви (запити) реєструються і розглядаються, випадків відмови у прийманні заяв не було. Випадків надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за запитами громадян не зафіксовано. 


Протягом звітного періоду надійшло 5 скарг від громадян України: 


гр. Молошного О.А. – про надання копій документів щодо примусового вилучення майна у 1929 році;


гр. Лабазової Тетяни – про надання копій метричних книг з фонду користування (без зазначення цифрових справ);


адвоката Мухи А.І. – про неотримання документів на запит від 08.09.2021 (які були відправлені 23.09.2021 року, але не отримані заявником);


гр. Макеєвої О.В. – про надання відомостей про шлюб родичів по Харківській області за 1936 -1939 роки;


гр. Іванюка Н.Ю. – про скаргу на працівників  ТОВ НВСЦ «Харківський народний архів»


Заявникам було надано роз’яснення стосовно їх питань та направлені відповіді  (з дотриманням терміну виконання запиту).

Архівні відділи районних державних (військових) адміністрацій та міськрад Харківської області виконували переважно запити щодо  підтвердження трудового стажу та майнового стану, надання відомостей про реорганізацію підприємств, довідок про нарахування заробітної плати. 


Непрофільні запити громадян упродовж п’яти днів з дати їх реєстрації в архіві пересилають за місцем зберігання затребуваних документів, про що інформують заявника або письмово надають йому відповідні рекомендації.


Особлива увага приділяється зверненням громадян пільгового контингенту (інвалідів Другої світової війни, Героїв України, Героїв  Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»), а також громадян, постраждалих внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС, та громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, що розглядаються першочергово. 

Державний архів протягом року надає Харківській обласній державній (військовій) адміністрації інформацію про підсумки роботи зі зверненнями громадян за відповідний період з аналізом стану їх виконання, причин, що спричиняють появу повторних запитів. 


Для забезпечення належного інформування населення на вебсайті Державного архіву діють рубрики «Інтернет-приймальня» та «Звернення громадян», в яких надано зразки бланків заяв та роз’яснення щодо правил надання запитів і порядку отримання відповідей на них, 
Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує:

1. Доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві Харківської області, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області у 2023 році взяти до відома.

2. Роботу зі зверненнями громадян визнати як таку, що проводиться на належному рівні.

3. Керівництву Державного архіву продовжити здійснювати контроль за своєчасним та якісним виконанням запитів, що надходять від громадян до Державного архіву та архівних установ області, відповідно до вимог, установлених чинним законодавством. 








Термін виконання: постійно

4. Питання про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві, архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області за підсумками 2024 року розглянути на засіданні колегії у I кварталі 2025 року.







Термін виконання: лютий 2025 року

Голова колегії   


                          Євген КУЩ

Секретар колегії
                        Лариса ПАНАСЕНКО

