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       Харків



№ 3/4
Про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві Харківської області та архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області за  I півріччя 2023 року
Розглянувши доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області  (далі – Державний архів) Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві та архівних відділах районних державних (військових) адміністрацій, міських рад міст обласного значення Харківської області (далі – РДА та міськрад) за  I півріччя 2023 року  колегія відзначає, що зазначене питання, як і раніше, перебуває під постійним контролем з боку керівництва Державного архіву; рівень організації цієї роботи відповідає вимогам, установленим законодавством.

У Державному архіві та в архівних відділах РДА та міськрад триває постійна робота зі зверненнями громадян.

З березня 2022 року, внаслідок збройної агресії російської федерації, було припинено прийом громадян у столі довідок Державного архіву. 

У І півріччі 2023 року до Державного архіву надійшло 1639 запитів, із них  208 – від іноземних громадян.  За звітний період було виконано 300 соціально-правових запитів, 214 тематичних, 874 персональних та 37 майнових запитів. На 163 запити надано рекомендацію звернутися за місцем знаходження документів. 

Архівними відділами РДА та міськрад протягом першої половини 2023 року виконано 3071 запит, з них: соціально-правових – 1217, тематичних – 946,  майнових – 908. 

У І півріччі 2023 року до Державного архіву надходили запити соціально-правового характеру різноманітної тематики: підтвердження дати народження, шлюбу, смерті; національності, майнових прав на землю та нерухоме майно, підтвердження трудового стажу та розміру заробітної плати, проживання на окупованій території, репресивні заходи  стосовно  громадян, фактографічні про  наявність документів тощо. Більшість становили запити про підтвердження дати народження, шлюбу, смерті, національності та фактографічні.


В архівних відділах РДА та міськрад переважали запити щодо підтвердження трудового стажу, нарахування заробітної плати, про реорганізацію підприємств.
Усі звернення соціально-правового характеру від громадян України та іноземних громадян виконуються у передбачений законом термін. Для пільгових категорій громадян (ветеранів війни та праці, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітних сімей, ін.) − позачергово.
Особлива увага приділяється зверненням, що надішли з «Урядової гарячої  лінії» та були переслані до Державного архіву обласною військовою адміністрацією або Державною архівною службою України. Вони виконуються в термін, зазначений на контрольній картці обласної військової адміністрації або у супровідному листі Державної архівної служби України.
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Доповіді начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Юлії ГУНЬКО та заступника начальника відділу організації, координації архівної справи та цифрової трансформації Державного архіву Лариси ПАНАСЕНКО про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві, архівних відділах РДА та міськрад обласного значення  за  I півріччя 2023 року взяти до відома.

2. Роботу зі зверненнями громадян визнати як таку, що проводиться на належному рівні.

3. Керівництву Державного архіву здійснювати систематичний контроль за своєчасним та якісним виконанням запитів, що надходять від громадян до Державного архіву та архівних установ області відповідно до вимог, установлених чинним законодавством. 








Термін виконання: постійно

4. Питання про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві та архівних відділах РДА та міськрад за підсумками 2023 року розглянути на засіданні колегії у I кварталі 2024 року.








Термін виконання: лютий 2024 року
Голова колегії
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