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 № 2-3/1
	Про підсумки роботи Державного архіву Харківської області та архівних установ області  за I півріччя 2020 року


Розглянувши доповідь директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів), голови колегії Євгена Куща, колегія відзначає, що діяльність Державного архіву, архівних відділів районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи райдержадміністрацій), архівних відділів міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи міськрад) та трудових архівів області у першому півріччі 2020 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом роботи і розвитку архівної справи в Харківській області на 2020 рік, та відповідно до Указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної архівної служби України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів та доручень директора Державного архіву.
Пріоритетними напрямками у діяльності архівних установ Харківської області у 2020 році визначено: цифровізацію процесів у сфері архівної справи та діловодства (за умови фінансування), забезпечення збереження та примноження документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) як складової культурної спадщини Українського народу, популяризацію архівних документів до пам’ятних дат та ювілеїв визначних осіб в історії України, а також здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріальної бази архівних установ області, посилення стану збереженості архівних документів та їхньої протипожежної безпеки (за умови фінансування).
У першому півріччі 2020 року за Програмою розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 − 2021 роки (далі – Програма), ураховуючи зміни, які внесено рішенням ХХІІІ сесії VII скликання Харківської обласної ради  від 27.02.2020 № 1213-VII, Державному архіву заплановано обсяг фінансування у сумі 5175,0 тис. грн. У першому півріччі 2020 року профінансовано 3500,0 тис. грн., із яких вже засвоєно 747,25 тис. грн. 
Завдяки фінансуванню із обласного бюджету значною мірою вирішено питання щодо забезпечення охорони приміщень Державного архіву постами Управління поліції охорони у Харківській області. Також, завдяки фінансуванню, вирішується питання створення безпечних сприятливих умов для надання архівних послуг громадянам, які звертаються до Державного архіву, шляхом проведення ремонту покрівлі і перекриття, тепловізорів в будівлях архіву (вул. Мироносицька, 41 та просп. Московський,7). Ремонтні роботи тривають.

Певна увага протягом звітного періоду приділялася питанням зміцнення матеріально-технічної бази, посилення охорони приміщень та протипожежної безпеки архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад Харківської області.

Архівному відділу Кегичівської райдержадміністрації додатково виділено приміщення площею 51,5 кв. м. Архівним відділом Валківської  райдержадміністрації встановлено і підключено до центрального пульту охоронну сигналізацію, Архівним відділом Великобурлуцької райдержадміністрації – протипожежну сигналізацію. Виділено кошти на обслуговування охоронно-протипожежної сигналізації та багатофункціонального пристрою Архівному відділу Дергачівської райдержадміністрації.

Встановлено 108 погонних метрів стелажів у сховищах архівних відділів Сахновщинської райдержадміністрації (80 пог. м) та Чугуївської міськради  (28 пог. м). Придбано 1091 картонажів: трьома архівними відділами райдержадміністрацій (Балаклійської (28), Вовчанської (20), Печенізької (43)) та трьома архівними відділами міськрад (Лозівської (100), Харківської (800) та Чугуївської (100)).

Придбано 15 вогнегасників архівними відділами: Валківської (10), Печенізької (3) райдержадміністрацій та Чугуївської міськради (2). Перезаряджено 8 вогнегасників архівними відділами: Валківської (2), Великобурлуцької (3) райдержадміністрацій та Чугуївської міськради (2). Архівним відділом Сахновщинської райдержадміністрації замінено 4 вогнегасники. Двом архівним відділам райдержадміністрацій виділено комп’ютерну техніку: архівному відділу Куп’янської райдержадміністрації – 2 комп’ютери, Красноградської – програмно-апаратний комплекс (ноутбук та вебкамеру). Виділено меблі (столи, стільці, шафи, сейфи тощо) архівним відділам Валківської, Красноградської, Кегичівської райдержадміністрацій; драбини для роботи у сховищах – архівним відділам Печенізької райдержадміністрації та Чугуївської міськради. Архівний відділ Лозівської міськради забезпечено пилососом для знепилення документів у сховищах. Архівним відділом Печенізької райдержадміністрації встановлено 4 нові навісні замки на двері. 

Водночас, у зв'язку з дефіцитом фінансування, залишається невирішеним питання оснащення сховищ усіх архівних установ області системами автоматичного пожежогасіння, а певної частини з них – протипожежною або охоронною сигналізацією. 
У звітний період відбулося 1 розширене засідання колегії Державного архіву, на якому підведено підсумки роботи Державного архіву та архівних установ області за 2019 рік, визначено завдання та пріоритетні напрями в роботі на 2020 рік, а також розглянуто питання про стан фінансового забезпечення та надання платних послуг, стан виконавської дисципліни, стан роботи з управління персоналом та стан виконання антикорупційного законодавства у Державному архіві  Харківської області у 2019 році. 
Також відбулося 2 планових та 2 позапланових засідання Науково-методичної ради (далі – НМР) Державного архіву. Основними питаннями, які було розглянуто на засіданнях НМР Державного архіву, є питання організації, визначення основних напрямків та оцінки результатів науково-дослідної та методичної роботи. Було розглянуто і схвалено 7 тематичних переліків документів і матеріалів, з них 2 – до виставок, які експонувалися у читальному залі Державного архіву: «Харківщина за доби Української революції 1917 − 1921 років» та «До Дня виведення радянських військ з Афганістану»; 5 – до on-line виставок: «З історії Харківського історичного музею», «До Дня Героїв Небесної Сотні», «До 175-річчя від дня народження  Іллі Ілліча Мечникова – лауреата Нобелівської премії у галузі фізіології та медицини», «Наука, розстріляна на злеті: «Справа УФТІ» (До Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні)», «До Дня Конституції України». 

На засіданні НМР було розглянуто та схвалено проєкт статті «Зруйноване дитинство», присвяченої відзначенню 75-ї річниці Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та методичну розробку «Підготовка планово-звітної документації архівними установами Харківської області». 

У першому півріччі 2020 року архівними установами області проводилися роботи з ремонту та реставрації документів. У Державному архіві звітний показник з реставрації документів на паперовій основі становить 9 319 аркушів та 23 кв. м. планів (креслень), замість запланованих відповідно 4688 аркушів і  32 кв. м. планів (креслень). Звітний показник обсягу робіт із ремонту документів у Державному архіві складає 12439 аркушів, замість 10 248 запланованих аркушів. 

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад у звітний період відремонтовано 1187 аркушів справ, оправлено та підшито 416 од. зб.
У цілому по області закартоновано 112 58 од. зб. Кращі показники закартонованих справ в архівних відділах Дергачівської (500 од. зб. закартоновано та 400 од.зб. перекартоновано), Золочівської (749 од. зб.), Зміївської (734 од. зб.), Краснокутської (524 од. зб.) райдержадміністрацій та Архівному відділі Харківської міськради (1500 од. зб.).
На виконання Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки у першому півріччі поточного року в цілому по області здійснено перевіряння наявності та фізичного стану 133 560 од. зб., з яких 49 784 од. зб. перевірено у Державному архіві, 41 766 од. зб. – архівними відділами райдержадміністрацій та 42 010 од. зб. – архівними відділами міських рад області. Найбільшими традиційно з даного напряму роботи є показники Державного архіву, серед архівних відділів – Ізюмської (9 981 од. зб.), Красноградської (3 812 од. зб.), Дворічанської (3 711 од. зб.) райдержадміністрацій та Харківської (40 203 од. зб.), Ізюмської (3 642 од. зб.) міськрад.

Тривали роботи з виявлення унікальних документів. Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад поаркушно переглянуто 843 од. зб. Унікальних документів не виявлено. 
Проводилося комплектування архівних установ документами НАФ. За перше півріччя 2020 року на постійне зберігання до Державного архіву надійшло продовження 1 фонду (Державний архів): взято на облік 13 од. зб. на паперовій основі; 50 од. зб. фотодокументів та 1 од. зб. відеодокументів на 43 од. обл. 

До архівних відділів області надійшло 14128 од. зб. управлінської документації. Найбільші показники в архівних відділах Золочівської (749 од. зб.), Шевченківської (715 од. зб.), Чугуївської (668 од. зб.), Нововодолазької (682 од. зб.) райдержадміністрацій та Харківської (2734 од. зб.) міськради. 
Активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК) та експертних комісій архівних відділів області (далі – ЕК). На засіданнях ЕПК Державного архіву та ЕК архівних відділів схвалено описів на управлінську документацію в кількості 27 548 од. зб., погоджено описів справ з особового складу на 25 838 од. зб., 430 номенклатур; 56 інструкцій з діловодства та 126 положень про ЕК.

Найбільше схвалено описів управлінської документації ЕПК Державного архіву (на 19 508 од. зб.), а фотодокументів – на 50 од. обл., відеодокументів – на 43 од. обл. Погоджено ЕПК: описів справ з особового складу на 11594 од. зб.; 244 номенклатури; 29 інструкцій з діловодства; 50 положень про ЕК.
Архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад області погодили на ЕПК Державного архіву та схвалили на засіданнях ЕК архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад області описи справ з особового складу на      14 244 од. зб., 186 номенклатур справ, 27 інструкцій з діловодства, 78 положень про ЕК.

Державним архівом упорядковано на договірних засадах 145 од. зб. управлінської документації постійного зберігання, 1 242 од. зб. управлінської документації тимчасового зберігання та 25 од. зб. з особового складу установ та організацій м. Харкова. На рахунок Державного архіву в результаті проведеної роботи надійшло 28,9 тис. грн.
Уподовж звітного періоду Державним архівом проведено 18 комплексних та 20 тематичних перевірок роботи архівів установ підконтрольної мережі. 

Перевіряння архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад, трудових архівів Харківської області не проводилося через встановлення адаптивного карантину на території області з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
Архівними відділами області проведено 17 комплексних, 27 тематичних та 9 контрольних перевірок підприємств, установ та організацій підконтрольної мережі. 
З метою підвищення фахового рівня працівників, які працюють з документами на підприємствах, в установах та організаціях, Державний архів у першому півріччі поточного року провів 1 семінар з питань архівної справи та діловодства. Архівні відділи області провели 18 семінарів з діловодними службами та архівними підрозділами підприємств, установ та організацій. 

Також Державним архівом проведено 1 семінар з підвищення кваліфікації для працівників архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області.

Тривала робота з популяризації архівних документів. 

Активною була виставкова діяльність архівних установ. Державним архівом підготовлено та проведено 7 виставок архівних документів із різних тем, 5 із них – у режимі on-line. Архівними відділами підготовлено 10 виставок, з них 6 – у режимі on-line (архівні відділи райдержадміністрацій: Балаклійської (2), Валківської (1), Кегичівської (1) та Чугуївської (2). 

Тривала співпраця із засобами масової інформації. Загалом по області архівними установами підготовлено 33 публікації у пресі (2 – Державним архівом, 31 – архівними відділами). Архівні відділи Балаклійської та Куп’янської райдержадміністрацій провели по 1 радіопередачі.

В читальних залах архівних установ області протягом першого півріччя 2020 року працювало 144 користувачі, із яких 2 – іноземці. Загальна кількість справ, виданих користувачам, становила 2 328 од. зб.

Особлива увага архівними установами області приділялася роботі зі зверненнями громадян, які виконуються вчасно, у передбачений законодавством термін.

До Державного архіву у звітному періоді надійшло 1 348 звернень соціально-правового характеру: від громадян України – 974, від іноземних громадян – 374. Виконано 1335 запитів, у тому числі з позитивним результатом – 498 запитів.

На особистому прийомі у столі довідок прийнято 389 звернень від громадян, іншим рекомендовано звернутися до комунальних та приватних архівних установ або діючих підприємств і організацій, де зберігаються документи з особового складу, з наданням адреси та телефону 

У порівнянні з аналогічним періодом 2019 року, простежується збільшення кількісних показників виконання запитів соціально-правового характеру, генеалогічних запитів та запитів за актами цивільного стану, показник з виконання тематичних запитів залишився на попередньому рівні.

Протягом першого півріччя 2020 року до архівних відділів області надійшло та було виконано всього 4 015 запитів. Найбільше – в архівних відділах Харківської (655), Лозівської (529), Ізюмської (407) міськрад та Куп'янської (259), Дергачівської (223) райдержадміністрацій. 
Зменшення кількості довідок соціально-правового характеру, у порівнянні з минулим роком, пояснюється активною діяльністю трудових архівів на території м. Харків та Харківської області. Трудовими архівами за звітний період виконано 7588 запити (у I половині 2019 року − 8333 запитів). 

У той же час, поряд із позитивними зрушеннями у діяльності архівних установ області залишається невирішеною низка проблемних питань. 

Не дали результату пошуки шляхів фінансування проєкту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву, можливості якого щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано більш ніж 20 років тому. Жодна архівна установа області не забезпечена системами автоматичного пожежогасіння, частина архівних відділів та трудових архівів не забезпечені протипожежною або охоронною сигналізаціями. Погіршилася комунікація з громадянами у зв’язку з відключенням стаціонарного телефону в Архівному відділі Шевченківської райдержадміністрації. 
Зазначені питання також потребують подальшого вирішення.

У зв’язку з постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» щодо встановлення карантину на території Харківської області з 16 березня 2020 року та відповідно до розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 17.06.2020 № 349 «Про внесення змін до структури Харківської обласної державної адміністрації» у частині скорочення граничної чисельності працівників Державного архіву на 5 штатних одиниць з 01 липня 2020 року, переглянуто План розвитку архівної справи Харківської області та План роботи Державного архіву на 2020 рік та внесено відповідні зміни.
Підводячи підсумки роботи Державного архіву та архівних установ Харківської області у першому півріччі 2020 року, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення НАФ. Розширення доступу до архівної інформації, ураховуючи рекомендації Державної архівної служби України, активізовано шляхом розміщення оцифрованих архівних справ, описів справ, on-line виставок архівних документів та баз даних на офіційному вебсайті Державного архіву, офіційних сторінках вебресурсів районних державних адміністрацій та міських рад Харківської області.

Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Роботу Державного архіву, архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області за I півріччя 2020 року вважати такою, що проводиться на належному рівні. 

2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити якісне та у повному обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2020 рік.








Термін виконання: грудень 2020 року
3. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за підсумками 2020 року розглянути на першому засіданні колегії Державного архіву у 2021 році.







Термін виконання: лютий 2021 року

Голова колегії, директор
Державного архіву Харківської області 



Євген КУЩ
Секретар колегії

Ольга КОПТЄВА
