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      № 4/4

Про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області у 2020 році
Заслухавши і обговоривши доповідь старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Харківської області Віталія СОСНИЦЬКОГО, колегія відзначає, що створення належних умов праці, охорона праці та дотримання правил пожежної безпеки в Державному архіві Харківської області (далі – Державний архів) є одним з найважливіших питань.
На нарадах у керівництва Державного архіву періодично висвітлюються питання з охорони праці, утримання приміщень, інженерних мереж та дотримання правил пожежної безпеки у Державному архіві.
У Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом Державного архіву на 2019 − 2021 рр., схвалений загальними зборами трудового колективу, протокол від 28.02.2019 № 10, зареєстрований Управлінням праці та соціального захисту населення адміністрації Київського району Харківської міської ради № 39 від 07.03.2019 р. (далі – Колективний договір), включені найважливіші питання здорових та безпечних умов праці в Державному архіві, питання охорони праці та ураховані положення Угоди між Державною архівною службою України та Профспілкою працівників державних установ України на 2018 − 2022 рр.
Питання з охорони праці включено до посадових інструкцій працівників Державного архіву у межах покладених на них завдань та функціональних обов’язків. Ведуться журнали реєстрації вступного інструктажу, та у кожному структурному підрозділі ведеться журнал інструктажів на робочому місці з питань охорони праці.

У звітний період були закуплені нові медичні аптечки першої допомоги у кількості 2 од., які знаходяться у кожній будівлі Державного архіву.
У березні та жовтні 2020 р., згідно з Додатками № 3 та № 4 до Колективного договору, придбані засоби індивідуального захисту органів дихання, мило та миючі засоби, які виділялись, згідно з заявками керівників структурних підрозділів, для певних категорій працівників Державного архіву.
На виконання Методичних рекомендацій з охорони праці для працівників архівних установ під час карантину та після його скасування, схвалених Нормативно-методичною комісією Державної архівної служби України (протокол від 01.07.2020 № 4), з метою уникнення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 директором Державного архіву 19 листопада 2020 р. видано наказ «Про проведення температурного скринінгу на території Державного архіву Харківської області». Закуплені два інфрачервоних безконтактних термометра YS-ET05 (F1682), які використовуються для температурного скринінгу працівників Державного архіву перед початком робочого дня.

У липні 2020 р. старший майстер відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Харківської області Віталій СОСНИЦЬКИЙ пройшов навчання у центрі охорони праці ДП УКК «Харківжитлобуд» за темою: «Правила охорони праці під час експлуатації теплових мереж і тепловикористовуючих установок», де за результатами перевірки знань отримав відповідне свідоцтво № 89-ОП-13.
У Програмі розвитку архівної  справи  в  Харківській області на 2017 ‒ 2021 роки, затвердженій рішенням Харківської обласної ради  від 23.02.2017 № 386-VII передбачено фінансування з обласного бюджету:
− придбання та встановлення автоматичних систем газового пожежогасіння у сховищах Державного архіву у сумі 1.650.000,0 грн.
− проведення атестації робочих місць щодо умов праці у сумі 125.000 грн. (на 2017-2021 рр.);
− проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень у сумі 50.000 грн. (на 2017 р.).
Кошти з обласного бюджету на вищевказані заходи у 2020 році не виділялись. Крім того, кошти на ці заходи передбачалися бюджетним запитом на 2020 р., але також не виділялись.

Комісія з розслідування нещасних випадків виробничого та невиробничого характеру не створювалась у зв'язку з відсутністю нещасних випадків.

Відповідальними за пожежну безпеку у Державному архіві є директор Євген КУЩ та уповноважені ним особи.
У бюджетному запиті Державного архіву на 2020 рік передбачалися кошти в сумі 54.000 грн. на проведення заходів із забезпечення належного рівня його пожежної безпеки, а саме: 

- на послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації приміщень Державного архіву 2.000 грн.×12 місяців = 24.000 грн., 

- послуги з вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній у будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7 − 30.000,0 грн., 

Проте, у затвердженому кошторисі Державного архіву на 2020 рік не передбачено кошти на послуги з вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній. Таким чином, із передбачених у бюджетному запиті Державного архіву на 2020 рік коштів у сумі 54.000 грн. на проведення заходів із забезпечення належного рівня його пожежної безпеки виділено тільки 14.352,0 грн.
Незважаючи на відсутність достатнього фінансування, технічний стан механізмів, будівель і споруд Державного архіву утримується у належному стані.
Згідно з пунктом 11 розділу II «Організаційні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки» Правил пожежної безпеки для архівних установ України, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 27.11.2017 № 3790/5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.11.2017 за № 1446/31314, щокварталу старшим майстром відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Віталієм СОСНИЦЬКИМ проводиться детальний огляд усіх приміщень з метою виявлення недоліків у технологічних процесах, системах опалення, кондиціювання, теплових мереж, каналізації, сміттєвидалення, порушень в утриманні та використанні пожежної техніки, обладнання, інвентарю, систем протипожежного захисту тощо у будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7. Акти «Про здійснення пожежно-технічного обстеження» були оформлені 29.04.2020 р., 09.06.2020 р.,   09.10.2020 р. та затверджені директором Державного архіву.
У зв’язку з підготовкою до опалювального сезону 2020 − 2021 рр. 30.10.2020 р. проведена перевірка стану замкових пристроїв у робочих кімнатах та архівосховищах будівель Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7. Ведеться відповідний журнал.

Заборгованості Державного архіву за теплопостачання та електричну енергію не має.

Опалення в приміщеннях Державного архіву по пр. Московський,7 та вул. Мироносицька, 41 включено 09.11.2020 р. та 02.11.2020 р. відповідно.
Будівлі Державного архіву забезпечені протипожежним водопостачанням згідно з вимогами будівельних норм та інших нормативних документів. Пожежні крани встановлені в доступних місцях – на сходових клітинах будівель Державного архіву.

Сховища та інші приміщення Державного архіву оснащені сертифікованими вогнегасниками (пр. Московський, 7 – 56 од., вул. Мироносицька, 41 – 44 од.). Вогнегасники встановлені з розрахунку не менше одного на кожні 50 кв. м. площі і відповідають нормативним вимогам.

У листопаді 2020 р. за рахунок коштів спеціального фонду проведено перезаряджання вогнегасників у кількості 100 од. Усі вогнегасники мають інвентарні номери. Ведеться журнал обліку вогнегасників. У звітний період 16.11.2020 р. проведено огляд вогнегасників. За результатами огляду усі вогнегасники придатні до використання. В місцях розміщення вогнегасників присутні інформаційні знаки.
Всі поверхи, службові приміщення та архівосховища будівлі Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 обладнані автоматичною установкою пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу типу РС585 «Омега», зав. № 1189, зав. № 1263, ДСТУ EN 54-2, ДСТУ EN 54-4 (далі – АУПС), яку виведено у приміщення диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони, який здійснює цілодобове чергування.
У приміщенні диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони по вул. Мироносицька, 41 на видному місці розміщена інструкція про порядок дій чергового персоналу у разі появи сигналів про пожежу або при несправностях АУПС, затверджена заступником директора Державного архіву 18.01.2018. Диспетчерський пункт обладнаний телефонним зв’язком, має природне освітлення, укомплектовується електричним ліхтарем. Аварійне освітлення в будівлі знаходиться у неробочому стані.
Проведена заміна сповіщувача пожежного димового (СПДОТА) у робочій кімнаті № 15 по вул. Мироносицька, 41 та підключення його до пульту централізованого спостереження КП «ХарківСпецСервіс».
Апаратура й обладнання, що входить до складу установки, відповідає чинним стандартам і технічним вимогам. АУПС експлуатується в автоматичному режимі, цілодобово перебуває у робочому стані та підключена до пульту централізованого спостереження КП «ХарківСпецСервіс».
Ручні пожежні сповіщувачі є на кожному поверсі та у архівосховищах по вул. Мироносицька, 41.
З 2019 р. в будівлі Державного архіву по пр. Московський, 7 встановлена АУПС типу «Тирас-16.П», якою на даний час захищені дві кімнати та архівосховище режимно-секретної документації, а також два архівосховища на першому поверсі. Встановлено два ручних пожежних оповіщувача: на першому та третьому поверхах. АУПС експлуатується в автоматичному режимі та цілодобово перебуває у робочому стані. Апаратура й обладнання, що входять до складу установок, відповідає чинним стандартам і технічним вимогам. У подальшому будуть продовжені монтажні роботи в інших кімнатах та архівосховищах. Фінансування цих робіт заплановано за рахунок коштів спеціального фонду.
У приміщенні диспетчерського пункту поста чергового поліції охорони по пр. Московський, 7 на видному місці розміщена інструкція про порядок дій чергового персоналу у разі появи сигналів про пожежу або при несправностях АУПС, затверджена заступником директора Державного архіву 18.01.2018. Диспетчерський пункт обладнаний телефонним зв’язком, укомплектовується електричним ліхтарем, має природне освітлення. Електричний ліхтар знаходиться у кімнаті № 16 (3 поверх). Аварійне освітлення знаходиться у неробочому стані.
Застосування відкритого вогню на території Державного архіву не допускалось. Вогневі роботи у звітний період в Державному архіві не проводились, наряди-допуски не виписувались.

У звітний період були проведені роботи в будівлі Державного архіву по:

- пр. Московський, 7 з укріплення та ремонту перекриття у архівосховищі № 9 на першому поверсі;

- пр. Московський, 7, де у підвальному приміщенні теплового пункту замість дерев’яних сходів встановлені металеві;

- пр. Московський, 7 з укріплення стропильної системи, вогнестійкої обробки дерев’яних елементів покрівлі та встановлені 3 двері виходу на дах;

- пр. Московський, 7 у двох кімнатах канцелярії на 2 поверсі;

- по пр. Московський, 7 встановлено 2 металеві двері (архівосховища на 2 поверсі);

- вул. Мироносицька, 41 були замінені труби водопостачання та засувки в приміщенні насосної станції та згідно з приписом ГУ ДСНС України у Харківській області від 09.07.2019 № 192 на обвідній лінії водомірного вузла встановлено засувку з електроприводом, відкриття якої повинно здійснюватися від пускових кнопок, установлених всередині шафок пожежних кран-комплектів;
- вул. Мироносицька, 41 встановлено 2 сертифіковані протипожежні двері з межею вогнестійкості не менше ЕІ 60 (машинне відділення ліфту та електрощитова) та 1 металева (насосна);

- вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7 з поточного ремонту даху;

- вул. Мироносицька, 41 на сходах з заміною електричних світильників та штукатуркою стін та стелі;

- по вул. Мироносицька, 41 у листопаді 2020 р. компанією «Moystroy» проведено огляд вентиляційної системи та сформована комерційна пропозиція по встановленню технічного обладнання по забезпеченню та підтримці необхідних температурних параметрів у архівосховищах Державного архіву.

У 2020 році з боку керівництва Державного архіву порушень зобов’язань за Колективним договором не було.

Протягом звітного періоду у Державному архіві аварій, випадків виробничого травматизму, професійних захворювань не було.

Таким чином виконані повністю або частково 11 з 21 пунктів колегії Державного архіву від 13.12.2019 р. № 4/4 «Про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області», а саме: п.п. 2.2., 2.6., 2.7., 2.10., 2.11., 2.13., 2.14., 2.15., 2.17., 2.18. та 2.21.
Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві взяти до відома та використання в роботі.

2. Керівництву Державного архіву за наявності фінансування забезпечити:

2.1. Встановлення та налагодження автоматичної системи пожежогасіння та системи протидимного захисту в будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7.

Термін виконання: протягом 2021 року

2.2. Продовжити обладнання приміщень архівосховищ Державного архіву сертифікованими протипожежними дверима з межею вогнестійкості не менше EI 60.

Термін виконання: протягом 2021 року

2.3. Відновлення системи вентиляції приміщень та архівосховищ Державного архіву по вул. Мироносицька, 41.
Термін виконання: протягом 2021 року

2.4. Заміну глухих металевих грат на вікнах приміщень першого поверху, де перебувають люди, по вул. Мироносицька, 41 на розсувні.

Термін виконання: протягом 2021 року
2.5. Обладнання дверей приміщень архівосховищ та інших приміщень (кабінетів), що виходять до сходової клітки, пристроями для само зачинення та ущільненнями в притулах.

Термін виконання: протягом 2021 року
2.6. Складання проекту договору на проведення технічного обслуговування і перевірку на працездатність шляхом пуску води пожежних кран-комплектів.
Термін виконання: протягом 2021 року

2.7. Заміну апаратів відключення (вимикачів) освітлення з метою винесення їх з меж архівосховищ по пр. Московський, 7.
Термін виконання: протягом 2021 року

2.8. Продовження робіт по монтажу та налагодженню АУПС в приміщеннях Державного архіву по пр. Московський, 7.

Термін виконання: протягом 2021 року

2.9. Відновлення аварійного освітлення в будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7.

Термін виконання: протягом 2021 року

2.10. Вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній у будівлях Державного архіву по вул. Мироносицька, 41 та пр. Московський, 7.

Термін виконання: листопад-грудень 2021 року

2.11. Встановлення знаку заборони стоянки автотранспорту біля пожежних воріт по вул. Мироносицька, 41. 

Термін виконання: протягом 2021 року

2.12. Проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень.
Термін виконання: протягом 2021 року
2.13. Проведення атестації робочих місць щодо умов праці.
Термін виконання: протягом 2021 року

2.14. Проведення оплати проходження навчання з питань пожежної безпеки.

Термін виконання: протягом 2021 року

3. Питання про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві розглянути на засіданні колегії Державного архіву у IV кварталі 2021 року.


Термін виконання: грудень 2021 року
Голова колегії
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