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Харків



№ 4/5
Про стан виконання рекомендацій Державного архіву Харківської області за підсумками перевірок у 2019 році роботи архівних відділів виконавчих комітетів Ізюмської та Чугуївської міських рад Харківської області
	Розглянувши інформацію, надану начальниками архівних відділів виконавчих комітетів Ізюмської та Чугуївської міських рад Харківської області (далі – архівні відділи): Євгенією РОСЯК та Людмилою ШУТЬ про стан виконання цими відділами рекомендацій за підсумками перевірок 2019 року стану їх роботи  фахівцями Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів), колегія відзначає, що упродовж поточного року вказаними архівними відділами проведено певну роботу щодо покращення стану зберігання архівних документів, ведення облікових документів, роботи з підприємствами, установами та організаціями – джерелами формування та комплектування документами Національного архівного фонду (далі – НАФ), використання архівних документів, зміцнення матеріально-технічної бази тощо.
За підсумками тематичної перевірки стану роботи архівного відділу апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради, яку Державним архівом проведено 01 листопада 2019 року, та комплексної перевірки Архівного відділу апарату виконавчого комітету Чугуївської міської ради, яку проведено 17 жовтня 2019 року, було рекомендовано привести положення про архівні відділи у відповідність до Типового положення про архівний відділ міської ради, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 16.06.2016       № 1693/5 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.06.2016 за                   № 885/29015 (далі – Типове положення).

Рекомендації виконано, нове Положення про архівний відділ апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради затверджено рішенням Ізюмської міської ради № 2594 від 24.12.2019 року, Положення про Архівний відділ апарату виконавчого комітету Чугуївської міської ради – рішенням Чугуївської міської ради № 1912 від 07.05.2020.
На виконання рекомендацій Державного архіву архівним відділом апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради (далі – архівний відділ Ізюмської міськради) заведено допоміжні облікові документи: книгу обліку фондів і справ періоду незалежності України, книгу обліку вибуття фондів, описів і справ, картки вибуття, книга обліку фондів і справ з особового складу; складено аркуші фондів; до описів складено засвідчувальні записи про загальну кількість прийнятих справ. Архівним відділом апарату виконавчого комітету Чугуївської міської ради (далі – Архівний відділ Чугуївської міськради) у січні 2020 року складено Список потенційних джерел формування НАФ.

Державним архівом було рекомендовано запрошувати на засідання експертних комісій вказаних архівних відділів (далі – ЕК) представників установ – джерел формування і комплектування документами НАФ для розгляду стану роботи зазначених установ з проведення експертизи цінності документів та ведення архіву. У засіданні ЕК архівного відділу Ізюмської міськради взяв участь представник фінансового управління Ізюмської міської ради, у засіданнях ЕК Архівного відділу Чугуївської міськради – голови ЕК та відповідальні за діловодство чотирьох установ.

На виконання рекомендацій Державного архіву щодо забезпечення приміщень вищезгаданих архівних відділів протипожежною сигналізацією, системами автоматичного пожежогасіння, додатковими вогнегасниками, начальники архівних відділів зверталися до керівництва Ізюмської та Чугуївської міськрад. За підсумками звернень в Архівному відділі Чугуївської міськради встановлено протипожежну сигналізацію та виділено додатково два вогнегасники, архівний відділ Ізюмської міськради не забезпечено жодним із цих засобів протипожежної безпеки. Крім того, не вирішено питання щодо обладнання приміщень обох архівних відділів системами автоматичного пожежогасіння.

У зв’язку з рекомендацією Державної архівної служби України про тимчасове припинення приймання і передавання документів від однієї архівної установи до іншої до завершення реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні (лист Укрдержархіву № 793/01.3/0 від 20.02.2020), не передано до трудового архіву від архівного відділу Ізюмської міськради документи довготривалого терміну зберігання з кадрових питань (особового складу).
Ураховуючи вищевикладене, слід зазначити, що у період з часу проведення у 2019 році Державним архівом перевірок стану роботи архівних відділів Ізюмської та Чугуївської міськрад по теперішній час, цими архівними установами за підтримки керівництва проведено певну роботу на виконання поставлених перед ними завдань. Однак, поряд із позитивними зрушеннями залишається невирішеною низка питань, які потребують вирішення найближчим часом.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішила:
1. Інформацію про проведену 2020 року архівними відділами Ізюмської та Чугуївської міськрад роботу, на виконання рекомендацій Державного архіву за підсумками перевірок вказаних архівних відділів у 2019 році, взяти до відома та використання в роботі. 

2. Рекомендувати головам Ізюмської та Чугуївської міських рад Харківської області до кінця 2021 року вжити заходів щодо забезпечення відповідних архівних відділів засобами протипожежної безпеки у повному обсязі. 

                                                           Термін виконання: грудень 2021 року 

3. Начальникам архівних відділів Ізюмської та Чугуївської міськрад забезпечити виконання планів розвитку архівної справи, планів роботи архівного відділу на 2021 рік у повному обсязі.

                                                           Термін виконання: 31 грудня 2021 року
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