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       Харків




      № 3/1
	Про стан роботи архівних відділів Валківської та Куп’янської районних державних адміністрацій Харківської області та трудових архівів на відповідній території
	


Заслухавши і обговоривши доповіді начальників архівних відділів районних державних адміністрацій Харківської області (далі – архівні відділи райдержадміністрацій): Валківської – Наталії Литвиненко, Куп’янської – Оксани Дубової та директора комунального підприємства Куп’янської районної ради «Куп’янський районний трудовий архів» (далі – трудовий архів Куп’янського району) Юлії Анопрієнко, колегія відзначає, що архівними відділами Валківської та Куп’янської райдержадміністрацій, трудовими архівами на відповідній території, за підтримки керівництва районних державних адміністрацій, районних, міських та сільських рад, протягом 2018 року –  першого півріччя 2019 року проведено певну роботу на виконання плану розвитку архівної справи на територіях вказаних районів Харківської області, вжито заходів щодо покращення стану забезпечення збереженості архівних документів.

Відбулося покращення у стані приміщень архівних установ Валківського та Куп’янського районів. У 2018 році Валківською райдержадміністрацією проведено передислокацію Архівного відділу до нового, більш пристосованого приміщення, у якому проведено капітальний ремонт. У 2018 році рішенням Валківської районної ради Архівному відділу виділено 50,0 тис. грн. на обладнання робочої кімнати для прийому громадян та читального куточка. Ці кошти районного бюджету та позабюджетні кошти в сумі 10,0 тис. грн. освоєні у 2018 році. У новому приміщенні Архівного відділу замінено систему опалення, укріплений поріг, встановлено підвісну стелю в робочому кабінеті та коридорі, придбані штори затемнення для архівосховищ, жалюзі на вікна в робочому кабінеті, електролічильник для зняття розрахункових показників споживання електроенергії тощо. До приміщення Архівного відділу проведений телефон, підключений до мережі Інтернет. У новому приміщенні Архівний відділ займає площу майже 250 кв. м, на якій розміщені 3 архівосховища загальною площею 158,4 кв. м, площа робочих кімнат складає 73 кв. м.               У робочому кабінеті та архівосховищах розміщені 6 вогнегасників. Працівники Архівного відділу забезпечені індивідуальними засобами захисту органів дихання (протигазами). Поряд з приміщенням Архівного відділу розташований пожежний гідрант. На жаль, поки що Архівний відділ не забезпечено протипожежною та охороною сигналізацією, системою кондиціювання повітря. Зазначене питання потребує вирішення найближчим часом.

На сьогодні в Архівному відділі зберігається 257 фондів, 28536 од. зб. (це документи з 1943 по 2019 роки), які розміщені на металевих стелажах протяжністю 787 пог. м. Завдяки новому приміщенню у відділі з’явився достатній резерв стелажного обладнання та площі для перспективного поповнення та розвитку архіву. 
Архівний відділ Куп’янської райдержадміністрації знаходиться у двох будівлях. У приміщенні Архівного відділу, яке орендовано у Відділу культури та туризму Куп’янської райдержадміністрації, встановлено охоронну сигналізацію, підключену на центральний пульт, друге приміщення, орендоване у Куп’янського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, цілодобово охороняється сторожами. У сховищах Архівного відділу встановлено 7 вогнегасників, у приміщенні для збереження облікових документів − 1 вогнегасник. Станом на 01.07.2019 року на зберіганні в Архівному відділі знаходиться 255 фондів та 33363 од. зб. архівних документів за період з 1943 року по 2019 рік. 
Обома архівними відділами проводиться певна робота щодо покращення стану збереження архівних документів: здійснюється постійний контроль за дотриманням належних умов зберігання документів, у сховищах регулярно проводяться санітарно-гігієнічні роботи (вологе прибирання підлоги, стелажів, шаф, знепилювання картонажів з документами). Двічі на тиждень здійснюється контролювання температурно-вологісного режиму зберігання документів. Двері сховищ опечатуються.

Високими є показники перевіряння наявності архівних документів. Відповідно до плану здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) на 2009 – 2019 роки  та ураховуючи рішення колегії Державного архіву Харківської області від 24 листопада 2017 року № 6/4 (щодо необхідності проведення Архівним відділом Валківської райдержадміністрації суцільної перевірки наявності фондів у зв’язку з передислокацією архіву), цим Архівним відділом у звітний період перевірено 185 фондів загальною кількістю 22817 од. зб. 

На виконання завдань і заходів, передбачених вищезгаданою Програмою, Архівним відділом Куп’янської райдержадміністрації протягом звітного періоду перевірено наявність документів у 17 фондах. Всього перевірено 1832 од. зб. 

Також відбулося перевиконання Плану-графіку першочергового приймання на постійне зберігання документів, що зберігаються в установах-джерелах комплектування понад установлені строки. Архівним відділом Валківської райдержадміністрації на державне зберігання прийнято управлінську документацію в кількості 1306 од. зб. (надійшли документи 4 нових фондів та документи частин фондів до 17 вже існуючих фондів). До Архівного відділу Куп’янської райдержадміністрації надійшли документи НАФ від 13 установ, підприємств та організацій Куп’янського району, що перебувають у зоні комплектування архіву. Це 5 нових фондів управлінської документації і 9 частин управлінських фондів, всього 2304 од. зб., при планових показниках 1052 од. зб.
Досить активною є робота експертних комісій (далі – ЕК) архівних відділів. У звітному періоді було проведено 14 засідань ЕК Архівного відділу Валківської райдержадміністрації, на яких схвалені: описи справ постійного зберігання на 2010 од. зб., описи справ з особового складу на 767 од. зб., 62 номенклатури справ, 3 інструкції з діловодства, 4 положення про ЕК підприємств, установ та організацій району. Архівним відділом Куп’янської райдержадміністрації проведено 16 засідань ЕК, на них схвалено описів справ постійного зберігання на 765 од. зб., описів справ з особового складу на 726 од. зб., номенклатур справ − 15, інструкцій з діловодства − 2, положень про ЕК − 2.

У 2019 році відновлено роботу по перевірці підприємств, установ і організацій підконтрольної архівним відділам мережі з питань архівної справи та діловодства. Архівним відділом Валківської райдержадміністрації проведено 3 перевірки: 1 – комплексну та 2 тематичні, Архівним відділом Куп’янської райдержадміністрації – 1 комплексну перевірку.
Архівними відділами проводиться методична і практична робота з відповідальними за архівні підрозділи підприємств, установ та організацій усіх форм власності по упорядкуванню та збереженню документів, шляхом надання консультацій та проведення семінарів за темами: «Упорядкування архівних документів підприємств, організацій та установ та передавання їх на зберігання до архівних установ», «Паспортизація архівних підрозділів підприємств, установ та організацій» та ін. За звітний період обома архівними відділами проведено по 3 семінари. 
Досить активною була робота з використання архівних документів. Архівним відділом Валківської райдержадміністрації підготовлено 1 статтю та проведено 2 виставки, присвячені Дню скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні та 27-ій річниці незалежності України. Експозиції було розміщено у фойє Валківської райдержадміністрації. Архівним відділом Куп’янської райдержадміністрації у звітний період було проведено 2 виставки та на веб-сайті Куп’янської райдержадміністрації розміщено 2 статті. Тематика виставок та статей була присвячена подіям Другої світової війни та відзначенню  Дня працівників архівних установ.

Архівним відділом Валківської райдержадміністрації за звітний період виконано 347 запитів: 32 тематичних запити (в основному про перейменування підприємств), 141 запит соціально-правового характеру (в основному це запити про підтвердження трудового стажу громадян) та 174 майнових запити. Архівним відділом Куп’янської райдержадміністрації виконано всього 657 запитів: 50 – тематичних, 607 – соціально-правового характеру (за зверненнями громадян).

Є важливим, що останніми роками відбулися значні позитивні зрушення у стані архівної справи на території вказаних районів. Змінюється кількість архівних установ та чисельність фахівців архівної справи. На цей час на території Валківського району, крім Архівного відділу, після припинення діяльності філії приватної архівної установи ТОВ «НВСЦ «Харківський народний архів», діє 6 трудових архівів, які були створені при Валківській міській раді та 5 сільських радах району. Виконання функціональних обов’язків трудових архівів покладені на секретарів відповідних рад. Ці трудові архіви станом на 01.07.2019 мають 6 пристосованих архівосховищ загальною площею 103 кв. м. У 2018 році трудовий архів при Валківській міській раді переведено в інше приміщення, яке більше відповідає вимогам зберігання архівних документів. Місткість усіх сховищ трудових архівів району становить           41240 од. зб., загальна протяжність дерев’яних стелажів – 67,5 пог. м. Прийом громадян, які звертаються до трудових архівів за отриманням довідок, ведеться в робочих кабінетах відповідальних за трудові архіви рад. В усіх трудових архівах є первинні засоби пожежогасіння (вогнегасники), якими обладнані архівосховища. Станом на 01 липня 2019 року в трудових архівах налічується – 75 фондів, справ з особового складу 1740 од. зб. 
До 2014 року на території Куп’янського району діяло 18 трудових архівів при сільських радах, де обов’язки ведення трудового архіву були покладені на одного із працівників сільської ради, за сумісництвом, або виділялося для виконання цих функцій 0,5 ставки. У 2014 році, рішенням Куп’янської районної ради ХХХVIII сесії VI скликання № 418 – VI від 31.01.2014, замість 17 трудових архівів створено комунальне підприємств «Куп’янський районний трудовий архів», де у штаті значиться 2 працівники. Також на території району діє трудовий архів Комунального підприємства «Благоустрій» при Петропавлівській сільській раді (0,5 ставки архіваріуса). Концентрація в одній архівній установі основного масиву документів тимчасового терміну зберігання ліквідованих установ, підприємств та організацій району покращила доступ громадян, які звертаються до районного трудового архіву за довідками соціально-правового характеру, поліпшила умови зберігання цих архівних документів, стан їх охорони та протипожежної безпеки.
Трудовий архів знаходиться в пристосованому приміщенні загальною площею 62,16 кв. м, за договором оренди. Приміщення належать відділу культури і туризму Куп’янської районної державної адміністрації. Будівлю обладнано охоронною та протипожежною сигналізацією. Підприємство має в розпорядженні 2 приміщення, де обладнано архівосховища, в яких на вікнах встановлено грати, лампи захищені плафонами. Місткість пристосованого приміщення складає 24864 од. зб. 

Є важливим, що, з метою створення належних умов для гарантованого якісного зберігання і всебічного використання документів місцевого значення, покращення якості та скорочення терміну надання послуг споживачам, рішенням ХV сесії VII скликання Куп’янської районної ради № 223-VII            від 16 січня 2016 року затверджено Програму діяльності комунального підприємства Куп’янської районної ради Харківської області «Куп’янський районний трудовий архів» на 2017 − 2019 роки. Основним джерелом фінансування діяльності, соціального розвитку та оплати праці трудового архіву є субвенції сільських рад надані районному бюджету. 
Видатки на утримання Трудового архіву, починаючи з моменту відкриття, станом на 01 липня 2019 року становлять 774,2 тис. грн.
У двох трудових архівах Куп’янського району зберігається 11330 од. зб. тимчасового терміну зберігання, з них у районному – 11120 од. зб., у трудовому архіві при комунальному підприємстві – 210 од. зб.

Створенням трудових архівів на території вказаних районів було вирішено найбільшу проблему в сфері архівної справи на відповідній території: документи тривалого терміну зберігання, місцем зберігання яких визначено комунальні архівні установи (трудові архіви) більше не зберігаються разом з документами НАФ, що знаходяться в архівних відділах. Передача документів з кадрових питань (особового складу) до трудових архівів значно розвантажила працівників архівних відділів щодо виконання довідок соціально-правового характеру, а у сховищах цих відділів з’явилися додаткові площі для приймання документів. 

Ураховуючи вищевикладене, слід зазначити, що протягом 2018 року – першого півріччя 2019 року архівними установами Валківського та Куп’янського районів області, відповідальними за трудові архіви на відповідній території проведено значну роботу на виконання поставлених перед ними завдань. Однак, поряд із позитивними зрушеннями залишається невирішеною низка питань.

Архівний відділ Валківської райдержадміністрації та трудові архіви Валківського району не забезпечено охоронною та протипожежною сигналізаціями. Відсутня протипожежна сигналізація в приміщеннях Архівного відділу Куп’янської райдержадміністрації. Архівні установи в обох районах області не забезпечено системами автоматичного пожежогасіння та кондиціювання повітря.

Зазначені питання потребують вирішення найближчим часом.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:
1. Інформацію про стан роботи архівних відділів Валківської та Куп’янської районних державних адміністрацій та трудових архівів на відповідній території взяти до відома. Стан роботи вищезгаданих архівних установ визначити як добрий.

2. Керівництву Валківської та Куп’янської райдержадміністрацій вжити заходів щодо забезпечення архівних відділів відповідно Валківської та Куп’янської райдержадміністрацій: першого із зазначених районів – охоронною сигналізацією з підключенням до центрального пульту та протипожежною сигналізацією, другого – протипожежною сигналізацією; обидва архівних відділи – системами автоматичного пожежогасіння та кондиціювання повітря. Про вжиті заходи інформувати Державний архів Харківської області.
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3. Рекомендувати головам Валківської міської ради, Баранівської, Високопільської, Огульцівської, Минківської та Черемушнянської сільських рад Валківського району, Куп’янської районної ради та Петропавлівської сільської ради Куп’янського району вжити аналогічних заходів, зазначених у пункті 2, щодо трудових архівів на відповідній території.

4. Начальникам архівних відділів Валківської та Куп’янської райдержадміністрацій, відповідальним за трудові архіви у Валківському районі, директору комунального підприємства «Куп’янський районний трудовий архів» та відповідальному за трудовий архів Комунального підприємства «Благоустрій» при Петропавлівській сільській раді Куп’янського району Харківської області забезпечити виконання планів розвитку архівної справи, планів роботи архівного відділу та планів роботи трудового архіву на 2019 рік у повному обсязі.
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Голова колегії, заступник 

директора Державного архіву

Харківської області 
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