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      № 3/2
	Про підсумки роботи 

Державного архіву 

Харківської області та 

архівних установ області

за I півріччя 2019 року
	


Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Ольги Гнезділо колегія відзначає, що діяльність Державного архіву та інших архівних установ області у першому півріччі 2019 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом роботи Державного архіву, архівних відділів районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення (далі – архівні відділи райдержадміністрацій і міськрад) та Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2019 рік, та відповідно до Указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної архівної служби України, розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів та доручень заступника директора Державного архіву.
Пріоритетними напрямками у діяльності архівних установ області у 2019 році визначено: цифровізацію процесів у сфері архівної справи та діловодства (за умови фінансування), забезпечення збереження та примноження документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) як складової культурної спадщини Українського народу, популяризацію архівних документів до пам’ятних дат та ювілеїв визначних осіб в історії України, а також здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріальної бази архівних установ області, посилення стану збереженості архівних документів та їхньої протипожежної безпеки (за умови фінансування).
У першому півріччі 2019 року за Програмою розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 − 2021 роки (далі – Програма), ураховуючи зміни, які внесено рішенням ХIX сесії VII скликання Харківської обласної ради        від 28.02.2019 № 952-VII, Державному архіву заплановано обсяг фінансування у сумі 4635,0 тис. грн. У першому півріччі 2019 року профінансовано         2400,0 тис. грн., із яких засвоєно 695, 20 тис. грн.
Завдяки фінансуванню із обласного бюджету значною мірою вирішено питання щодо забезпечення охорони приміщень Державного архіву постами працівників Управління поліції охорони у Харківській області. Також, завдяки фінансуванню, вирішується питання  в напрямку діяльності щодо забезпечення спрощеного доступу до архівних документів громадянам, які звертаються до Державного архіву, шляхом придбання обладнання для оцифровування  документів НАФ – книжкового сканера (обсяг фінансування складає 999,0 тис. грн.). 
У зв’язку з недостатністю фінансування, у звітний період невирішеною залишилася проблема щодо проведення ремонту покрівлі будівлі Державного архіву по пр. Московському, 7 (1000,0 тис. грн.) та поточного ремонту тепловузлів в обох будівлях Державного архіву (1000,0 тис. грн.) – всього на суму 2000,0 тис. грн.
Певна увага протягом звітного періоду приділялася питанням зміцнення матеріально-технічної бази, посилення охорони приміщень та протипожежної безпеки архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад та трудових архівів.

Трьом архівним відділам райдержадміністрацій (Лозівської, Красноградської та Чугуївської) додатково виділено відповідно 3 приміщення під сховища загальною площею 110,62 кв. м. Завершено ремонт приміщення, до якого вирішено перемістити Архівний відділ Ізюмської райдержадміністрації (м. Ізюм, вул. Ентузіастів, 21 «б»). В приміщеннях Архівного відділу Балаклійської райдержадміністрації замінено 11 вікон на металопластикові.
У чотирьох сховищах, робочій кімнаті та коридорі Архівного відділу Первомайської райдержадміністрації підключено охоронну сигналізацію. Додатково встановлено 116 погонних метрів стелажів у сховищах Архівного відділу Лозівської райдержадміністрації. Для Архівного відділу Вовчанської райдержадміністрації придбано 4 вогнегасники. Архівним відділом Куп’янської міськради перезаряджено 7 вогнегасників. У будівлі Архівного відділу Краснокутської райдержадміністрації встановлено 2 світлодіодні панелі із розсіювачем призми «LEZARD». Двом архівним відділам (Близнюківської та Золочівської) райдержадміністрацій виділено по одному новому копіювальному пристрою.

Відбулися позитивні зміни і в трудових архівах області. Борівському районному трудовому архіву придбано електричну дриль для прошивки архівних справ та багатофункціональний пристрій для сканування та друку, а в сховищі трудового архіву Зміївського району встановлено кондиціонер і 6 стелажів протяжністю 41,6 кв.; також для нього придбано 50 картонажів. 

Водночас, у зв'язку з дефіцитом фінансування, залишається невирішеним питання оснащення сховищ усіх архівних установ області системами автоматичного пожежогасіння, а певної частини з них – протипожежною або охоронною сигналізацією. 
У звітний період відбулося 2 розширених засідання колегії Державного архіву, на яких розглянуто 8 запланованих питань, серед яких: підведення підсумків роботи архівних установ області за минулий рік, визначення завдань та пріоритетних напрямів у їх роботі на 2019 рік, стан організації збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної адміністрації, стан роботи архівних відділів Балаклійської та Зміївської райдержадміністрацій Харківської області та трудових архівів на відповідній території; стан фінансового забезпечення та надання платних послуг у Державному архіві та інші питання.
Протягом І півріччя 2019 року відбулося 4 засідання Науково-методичної ради (далі – НМР) Державного архіву, на яких було розглянуто 10 питань: звіт про роботу НМР Державного архіву за 2018 рік, статтю начальника відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Марії Ельксніт «З історії Харківського цирку» (для газети «Слобідський край»), методичну розробку «Примірна інструкція з обліку в архівних відділах районних державних адміністрацій та міських рад Харківської області», 6 переліків документів до виставок, із них 4 – для експонування в читальній залі Державного архіву («До Дня Соборності України», «До Дня Героїв Небесної Сотні», «До 205-ї річниці народження Кобзаря», «До Дня пам’яті та примирення») та 2 – до on-line виставок, для розміщення на веб-сайті Державного архіву («З історії Харківського цирку» та «До Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні»).
Проводилися архівними установами області роботи з ремонту та реставрації документів. У Державному архіві звітний показник з реставрації документів на паперовій основі становить 1 011 аркушів та 23 кв. м. планів (креслень), замість запланованих відповідно 13 251 аркуша і 40 кв. м. планів (креслень). Звітний показник обсягу робіт із ремонту документів у Державному архіві складає 30 892 аркуші, замість 17 416 запланованих аркушів. Невиконання планового показника з реставрації документів на паперовій основі та планів (креслень) і велика кількість відремонтованих аркушів пояснюються тим, що в першу чергу проводилися ремонтно-реставраційні роботи справ, замовлених до читального залу і не виданих, оскільки справи мали незадовільний стан. 

Архівними відділами райдержадміністрацій та міськрад у звітний період відремонтовано 973 аркуші справ, оправлено та підшито 427 од. зб.
У І півріччі 2019 року у цілому по області закартоновано 10549 од. зб. Кращі показники закартонованих справ в архівних відділах Богодухівської   (656 од. зб.), Зміївської (886 од. зб.), Красноградської (964 од. зб.),  Куп’янської       (999 од. зб.), Первомайської (600 од. зб.) райдержадміністрацій та Архівному відділі Харківської міськради (1300 од. зб.).
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009 − 2019 роки, упродовж першої половини 2019 року, в цілому по області здійснено перевіряння наявності та фізичного стану 107718 од. зб., з яких 71106 од. зб. перевірено у Державному архіві, 32841 од. зб. – архівними відділами райдержадміністрацій та 3771 од. зб. – архівними відділами міських рад області. У зв'язку з переїздом до іншої будівлі, продовжується суцільне перевіряння документів НАФ архівними відділами Великобурлуцької          (1883 од. зб.), Валківської (8767 од. зб.), Дергачівської (6019 од. зб.) та Лозівської (1203 од. зб.) райдержадміністрацій. Високими є показники з цього виду робіт в архівних відділах Печенізької (3091 од. зб.), Дворічанської       (1687 од. зб.), Красноградської (1486 од. зб.) райдержадміністрацій та Харківської (1800 од. зб.), Куп'янської (1620 од. зб.) міськрад.

Тривали роботи з виявлення унікальних документів серед управлінської документації. Державним архівом поаркушно переглянуто 191 од. зб., архівними відділами – 791 од. зб. Унікальних документів не виявлено. 
Проводилося комплектування архівних установ документами НАФ. За перше півріччя 2019 року на постійне зберігання до Державного архіву від установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його комплектування надійшло: 1 новий фонд періоду незалежності (№ 6564, Колекція документів з виборів Президента України 31 березня 2019 року), та 4 частини управлінських фондів: Державного архіву Харківської області за               2018 рік; Прокуратури Харківської області за 2008 р.; Головного управління статистики у Харківській області за  2009 рік, Окружних виборчих комісій з виборів Президента України територіальних виборчих округів м. Харкова за 2019 рік. Також Державний архів області прийняв на зберігання 1 частину фонду особового походження (Р-6559, Ломакіна Геннадія Івановича, учасника бойових дій в Афганістані, заступника голови Харківської міської Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) за 2002 – 2018 рр.), 1787 од. зб. бюлетенів та 581 од. зб. тимчасового зберігання за 2019 рік Окружних виборчих комісій з виборів Президента України територіальних виборчих округів м. Харкова.

Всього за січень-червень 2019 року Державним архівом взято на облік         2 535 од. зб. на паперовій основі, з них постійного зберігання 167 од. зб., з яких 142 од. зб. управлінської документації та 25 од. зб. особового походження, а також 2 368 од. зб. тимчасового зберігання. 

Крім того, за звітний період до Державного архіву надійшло 50 об. зб. фотодокументів та 1 об. зб. відеодокументів на 25 об. обл.
До архівних відділів області надійшло 15160 од. зб. управлінської документації. Найбільші показники в архівних відділах Лозівської                (2803 од. зб.), Куп’янської (999 од. зб.), Красноградської (964 од. зб.), Зміївської (886 од. зб.), Чугуївської (846 од. зб.), Дергачівської (826 од. зб.), райдержадміністрацій та Харківської (1686 од. зб.) міськради. 

Всупереч вимог Правил роботи архівних установ України, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 656/5, Архівний відділ Лозівської міськради прийняв на зберігання 121 од. зб. з кадрових питань (особового складу). Ураховуючи, що на території Лозівського району відбувається створення об’єднаних громад, питання щодо передачі документів тимчасового терміну зберігання від Архівного відділу до трудового архіву буде вирішено після завершення процесу об’єднання.
Досить активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву (далі – ЕПК) та експертних комісій архівних відділів області (далі – ЕК). Упродовж першого півріччя 2019 року на засіданнях ЕПК Державного архіву та ЕК архівних відділів схвалено описів на управлінську документацію в кількості 22367 од. зб., погоджено описів справ з особового складу на 26955 од. зб., 530 номенклатур; 77 інструкцій з діловодства та 107 положень про ЕК.

На засіданнях ЕПК Державного архіву: схвалено описів на управлінську документацію на 19317 од. зб., на документи особового походження –               на 25 од. зб., на фотодокументи – на 50 од. обл., на відеодокументи –                 на 16 од. обл.; науково-технічну документацію – на 23 од. зб.; погоджено: описів справ з особового складу на 17777 од. зб.; 241 номенклатуру; 18 інструкцій з діловодства; 4 положення про ЕК.
Протягом першого півріччя 2019 року архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад області погодили на ЕПК Державного архіву та схвалили на засіданнях ЕК архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад області описи справ з особового складу на 9178 од. зб., 289 номенклатур справ, 54 інструкції з діловодства, 103 положення про ЕК.
Найкращими є показники роботи ЕК щодо схвалення описів з особового складу в архівних відділах райдержадміністрацій: Красноградської               (1299 од. зб.), Зміївської (494 од. зб.), Дергачівської (721 од. зб.), а також Харківської міськради (2461 од. зб.). Є високим показник з погодження номенклатур справ у роботі ЕК архівних відділів райдержадміністрацій: Валківської (37), Зміївської та Первомайської (по 17), Кегичівської (16), а також Чугуївської міської ради (20). 
Державним архівом проводилося упорядкування документів управлінської документації постійного зберігання та документів з особового складу установ, підприємств й організацій. За півроку упорядковано на договірних засадах       96 од. зб. управлінської документації постійного зберігання, 1243 од. зб. управлінської документації тимчасового зберігання та 203 од. зб. з особового складу 7 установ та організацій м. Харкова. На рахунок Державного архіву в результаті проведеної роботи надійшло понад 87 тис. грн.

Упродовж звітного періоду Державним архівом проведено 29 комплексних та 33 тематичних перевірок роботи архівів установ підконтрольної мережі. 

Крім того, Державним архівом проведено 2 перевіряння архівних установ Харківської області: 1 комплексну перевірку стану роботи  КП «Трудовий архів Лозівського району» та 1 тематичну – Архівного відділу Лозівської райдержадміністрації. 

Архівними відділами області проведено 26 комплексних, 38 тематичних та 4 контрольних перевірок підприємств, установ та організацій підконтрольної мережі. 
З метою підвищення фахового рівня працівників, які працюють з документами на підприємствах, в установах та організаціях, Державний архів у січні-червні поточного року провів 4 семінари з питань архівної справи та діловодства, з них 1 – на базі Державного архіву – платний семиденний семінар, у якому взяли участь 16 слухачів та 3 – поза межами Державного архіву. У роботі цих семінарів: на базі комунального підприємства «Регіональний учбово-методичний центр охорони праці», Харківського відділення Нотаріальної палати України та Харківської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України взяли участь 478 слухачів. Архівні відділи області провели 25 семінарів з діловодними службами та архівними підрозділами підприємств, установ та організацій. 

Також Державним архівом проведено 1 семінар з підвищення кваліфікації для працівників архівних відділів області.

Тривала робота з популяризації архівних документів. 

Активною була виставкова діяльність архівних установ. Державним архівом підготовлено та проведено 9 виставок архівних документів із різних тем, 3 із них – у режимі on-line. Архівними відділами підготовлено 8 виставок. 

Тривала співпраця із засобами масової інформації. Загалом по області архівними установами підготовлено 15 публікацій у пресі (1 – Державним архівом, 14 – архівними відділами). Архівний відділ Балаклійської райдержадміністрації провів 2 радіопередачі.

В архівних установах області протягом першого півріччя 2019 року працювало 299 користувачів, із яких 6 – іноземці. Загальна кількість справ, виданих користувачам, становила більше 5800 од. зб.

Особлива увага архівними установами області приділяється роботі зі зверненнями громадян, які виконуються вчасно, у передбачений законодавством термін.

До Державного архіву у звітному періоді надійшло 2048 запитів соціально-правового характеру: від громадян України – 1609; від іноземних громадян – 439. З них виконано 2048 (1160 – з позитивним результатом, 55 – з рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів); тематичних – 212, з яких виконано 148 (74 – із позитивним результатом, 24 – із рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів); 1509 запитів за актами цивільного стану; 230 запитів біографічного плану, 27 запитів генеалогічного плану.
На особистому прийомі у столі довідок Державного архіву прийнято 1271 звернення, інші 777 звернень надіслано поштою. 
У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року, простежується збільшення кількісних показників виконання запитів соціально-правового характеру, генеалогічних запитів та запитів за актами цивільного стану, показник з виконання тематичних запитів залишився на попередньому рівні.

Протягом I півріччя 2019 року до архівних відділів області надійшло та було виконано всього 5154 запити. Найбільше – в архівних відділах Харківської (1157), Ізюмської (377) міськрад та Дворічанської (302), Красноградської (293), Балаклійської (231), Дергачівської (220) райдержадміністрацій. 
Зменшення кількості довідок соціально-правового характеру, у порівнянні з минулим роком, пояснюється активною діяльністю трудових архівів на території м. Харків та Харківської області. Трудовими архівами за звітний період виконано 8333 запити (у I половині 2018 року − 7606 запитів). 

У той же час, поряд із позитивними зрушеннями у діяльності архівних установ області залишається невирішеною низка проблемних питань. 

Не дали результату пошуки шляхів фінансування проекту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву, можливості якого щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано більш ніж        20 років тому. Також через недофінансування залишається невирішеним питання щодо проведення ремонту покрівлі будівлі Державного архіву по пр. Московському, 7 та поточного ремонту тепловузлів в обох будівлях Державного архіву. 

Жодна архівна установа області не забезпечена системами автоматичного пожежогасіння, частина архівних відділів та трудових архівів не забезпечені протипожежною або охоронною сигналізаціями. Зазначені питання також потребують подальшого вирішення.
Підводячи підсумки роботи Державного архіву та архівних установ Харківської області у першому півріччі 2019 року, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення НАФ, та розширення доступу до архівної інформації.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:
1. Роботу Державного архіву, архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області за І півріччя 2019 року вважати такою, що проводиться на належному рівні. 

2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад Харківської області забезпечити якісне та у повному обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2019 рік.








Термін виконання: грудень 2019 року
3. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за підсумками 2019 року розглянути на першому засіданні колегії Державного архіву у 2020 році.







Термін виконання: березень 2020 року

Голова колегії, заступник

директора Державного

архіву Харківської області
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