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      № 3/3
	Про стан виконання Державним архівом Харківської області та архівними відділами районних державних адміністрацій і міських рад міст обласного значення Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2015 − 2019 роки за I півріччя 2019 року
	


Розглянувши і обговоривши доповіді начальника відділу забезпечення збереженості та реставрації документів Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Тетяни Іванської та начальника відділу організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Державного архіву Ольги Гнезділо, колегія відзначає, що відповідно до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) на 2015 − 2019 роки, яка є другим етапом Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2009 − 2019 роки, поточного року архівними установами області проведено певну роботу. 

У першому півріччі 2019 року Державний архів мав перевірити всього 71 106 справ на паперовій основі. За підсумками першого півріччя 2019 року перевірено 71 106 справ на паперовій основі, 912 од. зб. кінодокументів,         126 од. зб. відеодокументів та 36 148 од. обл. фотодокументів. Наведені цифри дещо перевищують заплановані за рахунок надходжень протягом 10 років.

План першого півріччя 2019 року виконано у повному обсязі.
Під час перевіряння наявності та стану справ виявлено документи з пошкодженнями, що підлягають різним видам реставраційного, консерваційно-профілактичного і технічного оброблення. 
Фізичний стан документів визначався шляхом візуального перегляду справ. У ході роботи виявлено 932 справи, що потребують ремонту, 494 справи потребує оправлення, 426 справ – дезінфекції, 911 – реставрації.  
Результати перевіряння та виявлені недоліки фіксувалися в аркушах перевіряння наявності та стану справ і у відповідних актах. На виявлені документи з пошкодженнями складали картки обліку фізичного стану документів. 
За 6 місяців 2019 року архівні відділи районних державних адміністрацій (далі – райдержадміністрацій) перевірили 319 фондів, 39275 од. зб., з них: 182 фонди 25777 справ за планом та 137 фондів 13498 справ поза планом. Велика кількість перевірених позапланово справ пояснюється тим, що продовжується суцільне перевіряння документів архівними відділами Великобурлуцької (1883 од. зб.), Валківської (8767 од. зб.), Дергачівської (6019 од. зб.) та Лозівської (6694 од. зб.) райдержадміністрацій
Архівними відділами міськрад міст обласного значення (далі – міськрад) перевірено 14 фондів 4418 справ відповідно до плану.

Необлікованих документів та відсутніх справ архівними відділами області не виявлено.

Архівні відділи Шевченківської райдержадміністрації та Люботинської міськради провели суцільну перевірку наявності справ у минулі роки, тому цей вид роботи не планували. Архівними відділами Зачепилівської, Коломацької та Нововодолазької райдержадміністрацій роботу щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ заплановано на друге півріччя 2019 року.
Враховуючи викладене колегія вирішує:
1. Інформацію начальників відділів Державного архіву: забезпечення збереженості та реставрації  документів Тетяни Іванської й організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату Ольги Гнезділо про стан виконання Державним архівом та архівними відділами райдержадміністрацій і міськрад Харківської області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015 − 2019 рр. у I півріччі 2019 року взяти до відома. 

2. Начальникам відділів Державного архіву: забезпечення збереженості та реставрації  документів (Тетяні Іванській) й організації та координації архівної справи, обліку та довідкового апарату (Ользі Гнезділо) виступити на колегії Державного архіву з доповідями про підсумки роботи щодо виконання архівними установами області Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015 − 2019 рр. у 2019 році.

Термін виконання: грудень 2019 року
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