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Харків




   № 3/1
Про підсумки роботи Державного архіву 

Харківської області та архівних установ області 

за I півріччя 2017 року

Заслухавши і обговоривши доповідь заступника директора Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Куща Є.О. колегія відзначає, що діяльність Державного архіву та інших архівних установ області за I півріччя 2017 року здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 рік та відповідно до указів Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної архівної служби України (далі – Укрдержархів), розпоряджень та доручень Харківської обласної державної адміністрації, наказів та доручень заступника директора Державного архіву.

Пріоритетними напрямками у діяльності архівних установ Харківської області у 2017 році визначено забезпечення збереження та примноження у Харківській області документів Національного архівного фонду як складової культурної спадщини для формування національної самосвідомості Українського народу, розширення доступу до архівних документів та здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріальної бази архівних установ області, посилення стану збереженості архівних документів та їхньої протипожежної безпеки (за умови фінансування). 

На виконання цих пріоритетів 23 лютого 2017 року рішенням IX сесії VII скликання обласної ради затверджено Програму розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 − 2021 роки. Серед заходів програми: капітальний ремонт фасаду будівлі по вул. Мироносицькій, 41 і ремонт покрівлі будівлі по пр. Московському, 7; забезпечення охорони будівель Державного архіву працівниками Управління поліції охорони в Харківській області; установка автоматичних систем газового пожежогасіння в сховищах Державного архіву; оснащення міст в читальному залі Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 копіювальною технікою та меблями: столами і стільцями; встановлення комплексної системи захисту інформації в автоматизованих системах Державного архіву Харківської області і на його власному веб-сайті; спрощення доступу до архівних документів шляхом придбання обладнання для їх оцифровування. На реалізацію заходів, передбачених зазначеною Програмою, заплановано виділити 11 млн. грн. із обласного бюджету.

У першому півріччі 2017 року для виконання Програми виділено кошти у сумі 3 млн. 196 тис. 800 грн, з яких вже засвоєно 1 млн. 498 тис. 500 грн.: забезпечено охорону приміщень архіву, у будівлі по вул. Мироносицькій, 41 встановлено енергоефективні металопластикові вікна та проводиться капітальний ремонт фасаду.  
У звітний період у районах та містах Харківської області, крім вже існуючих, прийнято ще 5 регіональних програм розвитку архівної справи, а саме:

– рішенням XV сесії VII скликання Близнюківської районної ради від 16 березня 2017 р. затверджено Програму розвитку архівної справи у Близнюківському районі на 2017-2020 роки;
– рішенням XII сесії VII скликання Дворічанської районної ради від 24 лютого 2017 р. затверджено Програму розвитку архівної справи у Дворічанському районі на 2017-2020 роки;
− рішенням XIX сесії VII скликання Зачепилівської районної ради від 11 квітня 2017 р. затверджено Програму підтримки розвитку архівної справи у Зачепилівському районі на 2017 – 2021 роки;
– рішенням XII сесії VII скликання Коломацької районної ради від 16 березня 2017 р. затверджено Програму розвитку архівної справи у Коломацькому районі на 2017 – 2021 роки;
− рішенням XXII сесії VII скликання № 377 – VII Красноградської районної ради від 16 березня 2017 р. затверджено Програму підтримки розвитку архівної справи у Красноградському районі на 2017 – 2019 роки.

Внесено зміни до 3-х районних програм:

– рішенням XIII сесії VII скликання Золочівської районної ради від 14 березня 2017 р. внесено зміни до Програми розвитку архівної справи на 2016-2020 роки, затвердженою рішенням II сесії VII скликання Золочівської районної ради від 24 червня 2016 року № 124; 

− рішенням XXII сесії VII скликання № 407 – VII Красноградської районної ради від 27 квітня 2017 р. внесено зміни до Програми підтримки розвитку архівної справи у Красноградському районі на 2017 – 2019 роки;
− рішенням IX сесії VII скликання № 376 – VII Валківської районної ради від 23 лютого 2017 р. внесено зміни до Програми підтримки розвитку архівної справи у Красноградському районі на 2017 – 2019 роки.

Крім того, розроблено проект Програми розвитку архівної справи у Краснокутському районі на 2017-2021 роки, а у Первомайському районі та      м. Лозова питання розвитку архівної справи внесено відповідно до програм соціально-економічного розвитку району та міста на 2017 рік.

Актуальним, як і в попередні роки, залишалось питання забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в архівних відділах районних державних адміністрацій (далі – архівні відділи РДА) та архівних відділах міських рад обласного значення (далі – архівні відділи міськрад). 

У І півріччі поточного року Державним архівом проведенно обстеження технічного стану АУПС, технічне обслуговування системи пожежної сигналізації приміщень, перевірку 15 манометрів, дератизацію сховищ у будівлі по просп. Московському, 7 та технічне обслуговування і перезарядку 100 вогнегасників.

До інших, більш пристосованих приміщень більшої площі у двох будівлях переміщено Архівний відділ Дергачівської РДА. В одній із них площею 124,3 м2, облаштовано сховища площею 95,9 м2 та допоміжні приміщення, у другій – кімнату площею 19 м2 для робочого кабінету, де ведеться прийом громадян. Архівному відділу Дворічанської РДА для розміщення ще одного сховища виділено додатково приміщення площею 62,5 м2, де розпочато ремонт. Архівному відділу Куп'янської міськради додатково виділено приміщення під робочу кімнату площею 25,4 м2.

У другому півріччі поточного року заплановано переміщення Архівного відділу Валківської РДА до іншої більш пристосованої будівлі, в якій на даний час проводиться капітальний ремонт.

Проводилися поточні ремонтні роботи в архівних відділах: Балаклійської РДА (пофарбовано вхідні двері та двері у тамбурі), Барвінківської РДА (проведено ремонт електропроводки) та Лозівської міськради (відремонтовано ганок входу до будівлі архіву). В Архівному відділі Ізюмської РДА встановлено новий замок на двері.

Проведено технічне обслуговування (діагностування) 19 вогнегасників в архівних відділах Балаклійської (10), Чугуївської (4) райдержадміністрацій та Люботинської міськради (5). 

В Архівних відділах Великобурлуцької та Золочівської РДА встановлено 4 металеві двері (по дві у кожному із них), в Архівному відділі Барвінківської РДА – дерев’яні. П’ятьма архівними відділами придбано 1 112 картонажів: це архівні відділи Балаклійської РДА (38), Золочівської РДА (253), Кегичівської РДА (6), Харківської міськради (715) та Чугуївської міськради (100). Архівним відділом Первомайської РДА укладений договір з Управлінням Державної служби охорони при ГУМВС України в Харківській області про технічну охорону. 
Водночас, у зв'язку з дефіцитом фінансування, залишається невирішеним питання оснащення сховищ архівних установ області системами автоматичного пожежогасіння. 

Активною була виставкова діяльність архівних установ. Державним архівом Харківської області підготовлено та проведено 11 виставок архівних документів із різних тем (1 виставку «Афганистан живет в моей душе» підготовлено понад планом,  4 – у режимі on-line). 
3 on-line виставки Державним архівом підготовлено на виконання Указів Президента України: 
· «До 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років» (на виконання Указу від 22.01.2016 № 17 «Про заходи з затвердженням плану заходів з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам’яті її учасників на період до 2012 року»;

· «До Дня пам’яті жертв політичних репресій в Україні» (на виконання Указу від 25.03.2007 № 75/2017 «Про заходи у зв’язку з 80-ми роковинами Великого терору – масових політичних репресій 1937-1938 років»;
·  «До Дня Героїв Небесної Сотні» (на виконання Указу від 11.02.2015 № 69/2017 «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні».
Також підготовлено 3 виставки за воєнною тематикою, а саме: «До Міжнародного Дня вшанування пам’яті жертв Голокосту», «До 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні» та «До Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни».

Архівними відділами РДА та міськрад підготовлено 12 виставок, з них найбільше – по 2 виставки – архівними відділами Сахновщинської та Чугуївської райдержадміністрацій. Заслуговує на увагу, що Архівний відділ Сахновщинської РДА підготував для експонування на виставці до 31 річниці з дня трагедії на ЧАЕС добірку копій розсекречених архівних документів з матеріалів ГДА СБУ, ЦДАГО України даної тематики, які долучено до матеріалів постійно діючої експозиції в Сахновщинському історико-краєзнавчому музеї «Чорнобиль, трагедія, подвиг, застереження, пам’ять…». 
У першому півріччі 2017 року відбулося 2 засідання колегії Державного архіву, відповідно до плану її роботи, на яких розглянуто усі 7 запланованих питань. 
На колегії від 24.02.2017 р. № 1 було заслухано доповідь відповідальної за архів Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації Щербаченко В.В. «Про стан організації діловодства та збереженості документів НАФ в архівному підрозділі Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації».

На засіданні колегії від 28.04.2017 № 2 виступив з доповіддю про роботу архівного сектору Первомайської РДА Харківської області керівник апарату Первомайської РДА Харківської області Засуха В.М. Крім того, на вищезазначеному засіданні заслухані доповіді 3-х начальників архівних установ: начальника архівного сектору Шевченківської РДА Осики Т.Ф., начальника Архівного відділу Харківської РДА Іскри О.О. та начальника Архівного відділу Лозівської міськради Шрамко В.Є. про роботу зазначених установ. На виконання рішення цієї колегії архівні сектори у Первомайському та Шевченківському районах знову стали архівними відділами та створено перший трудовий архів на території Харківського району. На жаль, не має позитивних зрушень у питанні щодо створення трудового архіву на території    м. Лозова, де в Архівному відділі всупереч законодавству з архівної справи, документи НАФ зберігаються разом із документами довготривалого терміну зберігання.
У звітній період на засіданнях колегії Державного архіву розглянуті питання: про підсумки роботи Державного архіву та архівних установ області за 2016 рік та завдання на 2017 рік, про стан виконавської дисципліни у Державному архіві Харківської області у 2016 році, про роботу веб-сайту Державного архіву. ведення його сторінок у соціальних мережах та інші.

Протягом І півріччя 2017 року відбулося 3 засідання НМР Державного архіву, на яких було розглянуто та схвалено звіт про роботу Науково-методичної ради Державного архіву Харківської області за 2016 рік, 3 проекти переліків документів до виставок, проект статті «Грецька «національна операція» НКВС: розправа над К.Ф. Челпаном» та проект пам’ятки «Про ведення архівними відділами районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської області картотеки обліку роботи з юридичними особами-джерелами формування документами Національного архівного фонду».
Активно проводилися архівними установами області роботи з ремонту та реставрації документів. Протягом першого півріччя поточного року у Державному архіві відреставровано 27 644 аркушів Це на 15 140 аркушів більше, ніж заплановано на І півріччя, з них 22 656 відреставрованих аркушів у справах фонду № 4, що пройшли науково-технічну обробку. Відремонтовано      1 863 аркуші, замість 7 072 запланованих аркушів. Показник відремонтованих аркушів значно менше запланованого. Це пояснюється тим, що у більшій своїй частині справи потребували реставрації документів, а не ремонту. Відремонтовано 60 кв.м. планів, схем, замість 24 кв.м. запланованих. Звітний показник з оправлення та підшивки документів становить відповідно 565 од .зб. та 142 од.зб. (планом передбачено оправити 216 од. зб. та підшити 20 од.зб.). З них: 424 од.зб. з фонду № 4, 141 од.зб. з інших фондів і 142 од.зб. – це справи фондів.

Архівні відділи РДА та міськрад області відремонтували 840 аркушів справ, оправили та підшили 415 справ.
З метою поліпшення умов зберігання документів, архівними відділами закартоновано 6 803 од. зб. У І півріччі 2017 року Державним архівом картонування справ не планувалося і не проводилося.
На виконання завдань і заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2016-2019 роки, 2017 року Державним архівом перевірено 71 944 од. зб. на паперовій основі, замість 47 282 запланованих справ. Значне перевиконання плану зумовлено перевірянням справ, що були переміщені з метою раціонального розміщення фондів з одного архівосховища до іншого.
Архівними відділами РДА перевірено наявність та фізичний стан більше ніж 88 тис од. зб. на паперовій основі, з них найбільше – Державним архівом (майже 72 тис. справ), архівними відділами – 16 233 од. зб. 

Продовжувалася робота з комплектування архівних установ документами НАФ. За перше півріччя 2017 року на постійне зберігання до Державного архіву і від установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його комплектування, надійшло 4 частини управлінських фондів: Державного архіву Харківської області за 2003 – 2004, 2006, 2012, 2014 роки; Прокуратури Харківської області за 2016 р.; Харківської обласної ради за 2001-2004 роки; Сільськогосподарської артілі  «Ударник» Чугуївського району Харківської області за 1946-1949 роки.

Крім того, Держархів області прийняв на зберігання 1 частину фонду особового походження Р-6559, Ломакіна Геннадія Івановича, учасника бойових дій в Афганістані, заступника голови Харківської міської Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) за 1985 – 2017 рр.

Всього за січень-червень  2017 року взято на облік 378 од. зб. постійного зберігання на паперовій основі, з яких 308 од. зб. управлінської документації,  50 од. зб. особового походження та 20 од. зб. з особового складу.

За звітний період до архіву надійшли нефондові документи: 50 од. зб. фотодокументів за 1984 рік; 10 од. зб. фонодокументів за 2015 рік; 23 од. обл./ 4 од. зб. відеодокументів за 2015 рік. 

Протягом першого півріччя 2017 року до архівних відділів РДА та міськрад області надійшло 8 882 одиниць зберігання управлінської документації. Найбільші показники в архівних відділах Валківської, Дворічанської, Красноградської РДА та Харківської міськради. 
Досить активною була робота експертно-перевірної комісії Державного архіву. За звітний період проведено 6 її засідань, на яких  схвалено описів на управлінську документацію в кількості 26 999 од. зб.; погоджено описів справ з особового складу на 21 684 од. зб. (плановий річний показник перевиконано), 159 номенклатур справ, 9  інструкцій з діловодства; 8 положень про ЕК. 

ЕК архівних відділів області на своїх засідання схвалили описи справ управлінської документації на 22 058 од. зб., погодили на експертно-перевірній комісії Держархіву області та схвалили ЕК описи справ з особового складу на 18 453 од. зб.; 256 номенклатур справ, 15 інструкцій з діловодства, 80 положень про ЕК, 52 положення про архівні підрозділи.

Державним архівом, з метою одержання власних надходжень, проводилося упорядкування документів управлінської документації постійного зберігання та документів з особового складу установ, підприємств й організацій. За півроку упорядковано на договірних засадах 594 од. зб. постійного зберігання та 1312 од. зб. з особового складу семи установ та організацій м. Харкова, а саме: Харківської обласної державної адміністрації, Головного управління Державної міграційної служби України у Харківській області, ТОВ «Харківський інститут бізнесу і менеджменту», КП «Тролейбусне депо №3», Харківський професійний ліцей машинобудування, ПрАТ «Харківський жировий комбінат», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція». На рахунок архіву у результаті упорядкування надійшло 107 416 грн. 84 коп.

Архівним відділом Золочівської РДА упорядковано на договірних засадах 45 од. зб. постійного зберігання та 43 од. зб. з особового складу та отримано коштів  на суму 3 230 грн.

Упродовж звітного періоду Державним архівом перевірки роботи архівів установ підконтрольної мережі не проводилися через їх відміну згідно законодавства. Архівними відділами області проведено 14 комплексних, 41 тематичну та 9 контрольних перевірок підприємств, установ та організацій підконтрольної мережі. 

З метою підвищення фахового рівня співробітників, які працюють з документами на підприємствах, в установах та організаціях, Державний архів  у січні-червні провів 2 семінари з питань архівної справи та діловодства поза межами архіву. У роботі цих семінарів: на базі КП «Регіональний учбово-методичний центр охорони праці» та Навчального центру оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України (с. Ватутіне Нововодолазького району)  взяли участь 58 слухачів. 

На базі Державного архіву проведено 1 семінар з підвищення кваліфікації та обміну досвідом для працівників архівних відділів РДА та міськрад області.  
Архівні відділи області провели 53 семінари з діловодними службами та архівними підрозділами підприємств, установ та організацій для 1 169 слухачів. Найбільше семінарів провели архівні відділи Чугуївської міськради (11), Красноградської РДА (5) та Чугуївської РДА (4).
Тривала робота з популяризації архівних документів. 

Упродовж звітного періоду в архівними відділами області підготовлено 16 інформаційних листів із повідомленнями про відомості, виявлені в архівних документах. Державним архівом така робота ще не проводилася.
Певна увага упродовж звітного періоду приділялась просвітницькій роботі серед молоді. У першому півріччі 2017 року Державним архівом проведено 3 оглядових екскурсії по архіву для студентів: 1 курсу факультету соціально-економічного управління Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, 2 курсу історичного факультету Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди та слухачів історичної школи Харківського територіального відділення Малої академії наук України. Три архівних відділи райдержадміністрацій (Близнюківського, Золочівського та Чугуївського районів) також провели екскурсії по архіву для учнів старших класів загальноосвітніх шкіл.
Тривала співпраця із засобами масової інформації. Державним архівом підготовлено 1 радіопередачу та 4 телепередачі (при запланованих 2-х),  підготовлено 2 статті до публікації. Архівним відділом Балаклійської РДА – проведено 1 радіопередачу, Архівним відділом Чугуївської РДА – 1 телепередачу. Архівними відділами РДА та міськрад написано 15 статей, із них найбільше архівними відділами райдержадміністрацій: Чугуївської (2) та Сахновщинської (3). 
Також у Державному архіві проходили 2 практики студентів Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського. 
Два працівники відділу організації та координації архівної справи Державного архіву у травні поточного року взяли участь у роботі Х науково-технічної конференції НДІ мікрографії «Сучасний стан та проблемні питання страхового фонду документації, перспективи розвитку та взаємодії».

У першому півріччі поточного року в читальних залах Державного архіву працювало 252 користувачі - громадян України з них 5 – іноземців, їм було видано 1384 описи та 4227 справ. У читальних залах архівних відділів працювали 72 користувачі – усі громадяни України, їм було видано 911 справ. 

Продовжувалася розробка науково-довідкового апарату до документів НАФ в архівних установах області. За звітній період  в Державному архіві описано 54 од. зб. управлінських документів, 50 од. обл. фотодокументів, 10 од. обл. фонодокументів, 23 од. обл. відео документів; вдосконалено 9 описів дорадянського періоду, що становить 911 од. зб. управлінської  документації. 
Тривали роботи з виявлення унікальних документів серед управлінської документації, у зв’язку з чим Державним архівом поаркушно переглянуто      440 од. зб. дорадянського періоду Ф-3, Канцелярія харківського губернатора за 1807 рік та Ф-591, Земський начальник 5-ї дільниці Вовчанського повіту Харківської губернії, м. Вовчанськ  Харківської губернії, за 1890-1910, 1913 рр. Унікальних документів серед переглянутих справ не виявлено. Архівними відділами області переглянуто 1 148 справ, серед яких унікальних документів також не виявлено. 

За січень – червень 2017 року працівниками архіву вдосконалено                       9 описів дорадянського періоду, що становить 911 од. зб. управлінської  документації, а саме: Ф-419, Зміївський повітовий з’їзд земських начальників, м. Зміїв Харківської губернії, за 1900 р.; Ф-420, Ізюмський повітовий з’їзд земських начальників, м. Ізюм Харківської  губернії, за 1900-1917 р.; Ф-487, Харківське  губернське у міських справах присутствіє, м. Харків, за 1870 − 1879 рр.; Ф-588, Земський начальник 2-ї дільниці Вовчанського повіту Харківської губернії, м. Вовчанськ Харківської губернії, за 1898, 1903, 1906 − 1907, 1909 − 1911 рр.; Ф-598, Вовчанський з’їзд мирових посередників, м. Вовчанськ Харківської губернії, за 1862 − 1874 рр.; Ф-713, Земський начальник 3-ї дільниці Богодухівського повіту Харківської губернії, м. Богодухів Харківської губернії, за 1891 р.; Ф-714, Земський начальник 4-ї дільниці Валківського повіту Харківської губернії, с. Нова Водолага Харківської губернії, за 1896 р.; Ф-715, Земський начальник 2-ї дільниці Зміївського повіту Харківської губернії, с. Андріївка Зміївського повіту Харківської губернії, за 1891, 1911-1915, 1917-1919 рр.; Ф-966, Земський  начальник  3-ї дільниці Валківського повіту Харківської губернії, м. Валки Харківської губернії, за 1910-1912 рр.
У вказаний період Державним архівом тематично розроблено                      1 управлінській фонд. Подокументно розроблено 186 од. зб. протоколів засідань сесій районних рад і протоколів засідань Виконавчого комітету  Красноградської районної ради депутатів трудящих (Р-4637, оп. 1)                      за 1943 – 1952 роки та складено 1 194 каталожні картки. Також протягом звітного періоду проводилася робота з каталогізації  документів особового походження та нефондових документів. Складено 50 каталожних карток на документи особового походження, 50 каталожних карток на фотодокументи, 10 каталожних карток  на фонодокументи та 23 каталожні картки на відеодокументи. Каталожні картки на документи особового походження та нефондові документи індексовані, систематизовані та  включені до відповідних каталогів. За програмою «Архівні зібрання України» та на виконання планового завдання з підготовки до видання анотованого реєстру описів радянського періоду за звітний період анотовано понад 126 981 заголовків справ. 

Архівними відділами вдосконалено 100 описів управлінської документації, закаталогізовано 373 справи, складено 1 031 каталожну картку.

Особлива увага архівними установами області приділяється роботі зі зверненнями громадян. 

З метою прискорення пошуку витребуваних документів в Державному архіві у січні-червні 2017 року тематично розроблені метричні книги           фонду № 40, Харківська духовна консисторія. До інформаційно-пошукової бази даних внесено 12 240 прізвищ за записами про народження, шлюб, розірвання шлюбу, смерть (у порівняння – за I півріччя 2016 року тільки 3 891). Отже, поточного року виконано даної роботи більше ніж утричі.
Звернення громадян, що надходять до архівних установ області, виконуються вчасно, в передбачений Законом України від 02.10.1996  № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами) термін. 

Державним архівом у звітній період виконано 425 запитів соціально-правового характеру, що значно менше, ніж у першому півріччі 2016 року (1272), запитів за актами цивільного стану 1048 (у першому півріччі 2016 року – 1070), а також 104 генеалогічних запити (у першому півріччі 2016 року – 80) та 140 тематичних (у першому півріччі 2016 року – 110). Отже, простежується значне зменшення кількісних показників виконання запитів соціально-правового характеру, показник з виконання запитів за актами цивільного стану знаходиться практично на тому ж високому рівні, що спричинено, як і у минулому році, збільшенням кількості звернень громадян за документами ДРАЦС, які продовжують надходити до архіву на зберігання; показник з виконання тематичних запитів збільшився.
Архівними відділами області виконано 1790 тематичних запитів,                3 094 запитів соціально-правового характеру та 911 майнових. На фоні зменшення кількості виконаних архівними відділами запитів соціально-правового характеру у зв’язку із передачею документів з кадрових питань (особового складу) до трудових архівів, простежується збільшення тематичних запитів і запитів майнового характеру. 

Поточного року на території області створено ще 5 трудових архівів         (у Дергачівському, Дворічанському та Харківському районах). На даний час вже існує 155 таких архівних установ. Трудовими архівами за звітний період виконано 5 508 запитів. 
Проте, до сих пір не функціонують трудові архіви, які були створені у 2013 − 2016 роках: об’єднаний районний в Ізюмському районі, трудовий архів Ізюмської міської ради; трудовий архів, створений при комунальній установі в Красноградському районі. До цього часу не створено трудовий архів у м. Лозова, а у Харківському районі – трудовий архів на території Мереф’янської об’єднаної територіальної громади, до якого повинні надійти на зберігання декілька тисяч справ ВАТ «Мереф’янський скляний завод», що ліквідується. 
Дане питання потребує вирішення найближчим часом.
Крім того, поряд із позитивними зрушеннями залишається невирішеною ще низка проблемних питань. 

Не дали результату пошуки шляхів фінансування проекту будівництва спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву Харківської області. Можливості архіву щодо приймання документів на зберігання повністю вичерпано ще 20 років тому. Жодний архівний відділ області не забезпечено системами автоматичного пожежогасіння. Дані питання також потребують подальшого вирішення.

Підводячи підсумки роботи Державного архіву та архівних установ Харківської області у першому півріччі 2017 року, слід зазначити, що протягом вказаного періоду тривали роботи зі збереження документального надбання Слобожанщини, поповнення Національного архівного фонду, та розширення доступу до архівної інформації.

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:

1. Роботу Державного архіву, архівних відділів РДА та міськрад Харківської області у І півріччі 2017 року вважати такою, що проводиться на належному рівні. 

2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам архівних відділів РДА та міськрад області забезпечити якісне та у повному обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2017 рік.

Термін виконання: 31 грудня 2017 року

3. Керівництву Державного архіву рекомендувати головам районних державних адміністрацій Харківської області:

3.1. Ізюмської та Красноградської РДА − організувати роботу трудових архівів, що створені на території цих районів у 2013 − 2015 роках, але на даний час не розпочали діяльність, або у разі недоцільності їх функціонування у такому форматі, ініціювати створення замість них трудових архівів при сільських та селищних радах цих районів. 
Термін виконання: 01 вересня 2017 року

3.2. Харківської РДА – вжити заходів щодо створення трудового архіву на території Мереф’янської об’єднаної територіальної громади.






Термін виконання: 01 вересня 2017 року

4. Міському голові м. Лозова рекомендувати створити трудовий архів на території міста. 

5. Міському голові м. Ізюм рекомендувати організувати роботу трудового архіву, який створено при міській раді у 2016 році. 





Термін виконання: 01 вересня 2017 року

6. Головам РДА та міськрад, зазначеним у пунктах 3, 4 та 5 даного рішення, інформувати Державний архів про проведену роботу.





          Термін виконання: 15 вересня 2017 року
7. Начальникам архівних відділів Дергачівської, Ізюмської, Красноградської, Харківської РДА та Ізюмської, Лозівської міськрад після початку діяльності трудових архівів на відповідній території, організувати передачу документів довготривалого строку зберігання до цих трудових архівів, інформувати Державний архів про проведену роботу.
Термін виконання: 01 грудня 2017 року
8. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за підсумками 2017 року розглянути на першому засіданні колегії Державного архіву у 2018 році.

         Термін виконання: лютий-березень 2018 року
Голова колегії,

заступник директора Державного архіву
Харківської області





                             Є.О. Кущ

