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      № 5/4
Про заходи щодо забезпечення 

дотримання правил охорони праці 

та пожежної безпеки у Державному архіві
Харківської області

Заслухавши та обговоривши доповідь старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів) Сосницького В.І. колегія відзначає, що охорона праці та створення належних умов праці в Державному архіві є одним з найважливіших питань.
На нарадах у заступника директора Державного архіву періодично висвітлюються питання з охорони праці.

У Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом Державного архіву на 2016 − 2018 рр., зареєстрований Управлінням праці та соціального захисту населення адміністрації Київського району Харківської міської ради від 30.03.2016 № 37 включені найважливіші питання здорових та безпечних умов праці в Державному архіві, питання охорони праці та ураховані положення Угоди між Державною архівною службою України та Профспілкою працівників державних установ України на 2012 − 2017 рр.

Вступний інструктаж з охорони праці, відповідно до наказу заступника директора Державного архіву від 22.03.2016 № 45, проводиться старшим майстром відділу фінансово-господарського забезпечення, який в установленому Типовим положенням порядку пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони праці. Всього у поточному році проведено 12 вступних інструктажів.

Питання з охорони праці включено до посадових інструкцій працівників Державного архіву у межах покладених на них завдань та функціональних обов’язків. Керівниками структурних підрозділів Державного архіву регулярно (щокварталу) проводяться навчання і перевірки знань працівників з питань охорони праці. Ведуться журнали реєстрації вступного, первинного, повторного і цільового інструктажів з питань охорони праці. 

Згідно Додатку № 5 до Колективного договору між адміністрацією Державного архіву та трудовим колективом на 2016 − 2018 рр., у 2016 р. заступник директора, керівники структурних підрозділів та провідний бухгалтер Державного архіву (9 осіб) пройшли навчання, склали іспити та отримали відповідні посвідчення у центрі охорони праці «Новатор сервіс» з чинного законодавства по охороні праці, організації роботи з охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, гігієни праці, профілактики професійних отруєнь і захворювань, надання першої медичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку, безпеки праці в галузі. Навчання проводяться 1 раз на 3 роки.

У березні 2017 року старший майстер відділу фінансово–господарського забезпечення Сосницький В.І. пройшов навчання у центрі охорони праці «Новатор сервіс» за темою: «Правила охорони праці під час експлуатації теплових мереж і тепловикористовуючих установок».

У жовтні поточного року Сосницький В.І. взяв участь у семінарі за темою: «Суттєві зміни у законодавстві з питань безпеки будівель».

Кошти на атестацію робочих місць передбачалися бюджетним запитом на 2017 р. у сумі 5,0 тис. грн., але не перераховувалися.

У Програмі розвитку архівної справи в Харківській області на 2017 – 2021 рр., затвердженій рішенням обласної ради IX сесії VII скликання від 23.02.2017 № 386-VII передбачено фінансування:

− проведення атестації робочих місць щодо умов праці у сумі 125,0 тис грн. (на 2017 − 2021 рр.);

− проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень у сумі 50,0 тис. грн. (на 2017 р.). Але кошти у 2017 р. також не виділялись.

Ураховуючи невелику кількість працівників Державного архіву (48 осіб), постійно діючої комісії для перевірки знань з питань охорони праці у 2017 р. не створювалось.

Комісія з розслідування нещасних випадків виробничого та невиробничого характеру не створювалась за відсутності нещасних випадків.

Незважаючи на відсутність достатнього фінансування, технічний стан механізмів, будівель і споруд Державного архіву утримується в належному стані. У червні − вересні поточного року проведені профілактичні роботи (з заміною пошкоджених місць) на трубах водопостачання на 2 поверсі та замінені 2 засувки на тепловій рамці системи опалення у будівлі по пр. Московський, 7. Замінені 3 застарілі відеокамери системи зовнішнього відеоспостереження на фасаді будівлі архіву по вул. Мироносицька, 41.

У липні − серпні 2017 року проведені комплексні роботи з утеплення фасаду будівлі по вул. Мироносицькій, 41 та замінені всі 34 вікна на металопластикові. Проведені заходи щодо безпеки пересування працівників та відвідувачів Державного архіву по сходам центрального входу будівлі по вул. Мироносицькій, 41. 
У травні 2017 року проведена державна перевірка манометрів системи опалення по вул. Мироносицькій, 41, пр. Московський, 7 та проведена дератизація 984.4 кв.м. приміщень архівосховищ Державного архіву по пр. Московському, 7.

У вересні поточного року проведені комплексні вимірювання та випробування силової та освітлювальної електропроводки, електрообладнання, заземлюючих пристроїв будівель Державного архіву по пр. Московському, 7 та по вул. Мироносицькій, 41. 

Всі зазначені роботи були здійснені на виконання Плану заходів на 2017 р., затвердженого заступником директора Державного архіву від 20.12.2016.

Систему опалення будівель Державного архіву підготовлено до запуску з 01 листопада 2017 р., від КП «Харківські теплові мережі» отримані акти готовності до опалювального періоду.

Електричні мережі та електрообладнання, що використовується у Державному архіві, обслуговує електрик відповідної кваліфікації. Щотижня проводяться профілактичні огляди та обстеження технічного стану електромереж та електрообладнання Державного архіву.

Електриком ведеться журнал реєстрації інструктажів з питань електробезпеки. 
Електромеханіком проводяться регулярні перевірки електричного та механічного устаткування у складі ліфта (вул. Мироносицька, 41), чищення, регулювання і змащування усіх необхідних вузлів та механізмів в цілях підтримки його чіткої працездатності.

У березні та жовтні 2017 року, згідно Додатку № 3 до Колективного договору, придбані засоби індивідуального захисту органів дихання (респіратори та марлеві пов’язки) для певних категорій працівників Державного архіву.

У жовтні 2017 року певні категорій працівників Державного архіву забезпечені спеціальним одягом (халати бавовняні), у кількості 26 шт.

У березні та жовтні 2017 року, згідно Додатку № 5 до Колективного договору, придбано мило та миючи засоби, які виділяються, згідно заявок керівників структурних підрозділів, для певних категорій працівників Державного архіву.

Керівництвом Державного архіву та відділом фінансово-господарського забезпечення виконані всі вимоги діючого законодавства щодо ліквідації заборгованості Державного архіву за спожиту їм електричну енергію та за теплопостачання, яка утворилася за попередні роки. На цей час рішення про оплату заборгованості за теплопостачання приймається керівництвом КП «Харківські теплові мережі» для розгляду у суді.

Згідно наказу заступника директора Державного архіву від 26.09.2017 № 57 «Про визначення відповідальних за пожежну безпеку у Державному архіві Харківської області» відповідальним за загальний стан пожежної безпеки в Державному архіві визначено старшого майстра відділу фінансово-господарського забезпечення Сосницького В.І., а також визначено відповідальних за протипожежну безпеку на кожному поверху та по кімнатам будівель Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 та пр. Московський, 7. Всього – 28 осіб.

З працівниками Державного архіву при зарахуванні на роботу, з будівельниками, які виконували роботи по утепленню фасаду, проводився інструктаж з питань пожежної безпеки. Загалом, всі працівники Державного архіву один раз на рік проходять інструктаж з питань пожежної безпеки. 
Будівлі Державного архіву забезпечені протипожежним водопостачанням згідно з вимогами будівельних норм та інших нормативних документів. Пожежні крани встановлені в доступних місцях – на сходових клітинах будівель архіву. Кожен пожежний кран укомплектований пожежним прогумованим рукавом. Сховища та інші приміщення Державного архіву оснащені сертифікованими вогнегасниками (пр. Московський, 7 – 56 од., вул. Мироносицька, 41 – 46 од.), які у червні поточного року пройшли перевірку. На перевірку технічного стану та перезарядку вогнегасників – 9749,6 грн. (загальний фонд – 2749,6 грн., спеціальний фонд – 7000 грн.). Вогнегасники встановлені з розрахунку не менше одного на кожні 50 кв.м. площі і відповідають нормативним вимогам.

У бюджетному запиті Державного архіву на 2017 р. передбачалися кошти в сумі 72900,00 грн. на проведення заходів із забезпечення належного рівня його пожежної безпеки, а саме:

− на послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації приміщень архіву 1350,00 грн.×12 місяців = 16200,00 грн.
− з технічного обслуговування протипожежної автоматики 1225,0 грн.×12 місяців = 14700,00 грн.
− на послуги з вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній у будівлях архіву по вул. Мироносицькій, 41 та пр. Московський, 7 – 17000,00 грн.
− перевірка технічного стану та перезарядка вогнегасників 100 шт.*100грн. = 10000, грн.
− перевірка та випробування пожежних рукавів 20*750 = 15000 грн.
Проте, у затвердженому кошторисі на 2017 р. не передбачено кошти на технічне обслуговування протипожежної автоматики, послуги з вимірювання опору ізоляції силової електропроводки та живлячих кабельних ліній. Таким чином, із передбачених у бюджетному запиті Державного архіву на 2017 рік коштів у сумі 72900,00 грн. на проведення заходів із забезпечення належного рівня його пожежної безпеки виділено 42759,20 грн.

Автоматичних систем пожежогасіння в будівлях Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 та пр. Московський, 7 не має. Всі поверхи та приміщення будівлі Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 обладнані автоматичною установкою пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу (далі – АУПС), яку виведено на пульт поста чергового поліції охорони, який здійснює цілодобове чергування. Апаратура й обладнання, що входять до складу установки відповідає чинним стандартам і технічним вимогам. АУПС експлуатується в автоматичному режимі і цілодобово перебуває у робочому стані. На виконання умов договору з ПАТ «Спецавтоматика» та ДП «Харківспецбезпека» інспекторами щомісячно проводиться обстеження технічного стану АУПС та складаються відповідні акти.

На проведення вищезазначених робіт за 9 місяців поточного року було витрачено 20934 грн.:

− на послуги з технічного обслуговування системи протипожежної сигналізації приміщень Державного архіву – 10170 грн. (5650 грн. за рахунок коштів загального фонду та 4520 грн. поза бюджетом, за рахунок коштів спеціального фонду Державного бюджету).

− на технічне обслуговування протипожежної автоматики – 10764 грн. (загальний фонд – 5980 грн., спеціальний фонд – 4784 грн.).

Крім того, у цьому році було зроблено заміну акумулятора живлення пожежної сигналізації.

Для складання оперативного плану пожежогасіння на будівлю Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 в жовтні 2017 р. Київському районному відділу у м. Харкові ДСНС України у Харківській області надана вся необхідна інформація.

На виконання листа Прем'єр-міністра України від 18.10.2017 №11640/2 розроблений та затверджений заступником директора Державного архіву від 26.10.2017 план заходів по забезпеченню належної доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень Державного архіву на 2018 − 2021 рр.

27 жовтня поточного року, з метою розробки проекту та створення кошторису на встановлення автоматичної установки пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу в Державному архіві по пр. Московському, 7, техніком ПАТ «Спецавтоматика» проведено огляд та заміри у робочих кімнатах та сховищах архіву.
Водночас доводиться констатувати, що залишається невирішеним питання оснащення архівосховищ Державного архіву по вул. Мироносицькій 41 автоматичними установками пожежогасіння. Ураховуючи, що 01 серпня 2017 року набрали чинності нові Правила охорони праці в архівних установах, затверджені наказом Міністерства соціальної політики від 18.04.2017 № 634, є необхідність привести власні нормативні акти з охорони праці у відповідність до вимог цих Правил. 

Розпочато підготовчі роботи по заміні системи пожежної сигналізації приміщень архіву по пр. Московському, 7, яка технічно застаріла. 

У зв'язку з дефіцитом фінансування не було зроблено перевірку та випробування пожежних рукавів. Зазначену роботу заплановано провести у 2018 році за умови фінансування.
Залишається нагальною потреба у ремонті даху, фасадної та тильної сторони, внутрішніх сходів у будівлі Державного архіву по пр. Московському, 7, а також капітальна заміна труб внутрішнього водопостачання та опалення в будівлях Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 та пр. Московському, 7, які технічно застарілі. 

У 2017 р. з боку керівництва Державного архіву порушень зобов’язань за Колективним договором не було.

Протягом звітного періоду у Державному архіві аварій, випадків виробничого травматизму, професійних захворювань не було.

Таким чином виконані повністю (п.2.1., 3.) або частково (пп.2.2.) рішення попередньої колегії від 28.10.2016 р. №5/4 «Про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві Харківської області».

Враховуючи викладене вище, колегія вирішує:
1. Інформацію про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві взяти до відома та використання в роботі.

2. Керівництву Державного архіву за наявності фінансування забезпечити:

2.1. Встановлення автоматичної установки пожежної сигналізації і сповіщення про пожежу у приміщеннях архіву по пр. Московський, 7.

Термін виконання: протягом 2018 року
2.2. Проведення робіт по капітальній заміні труб внутрішнього водопостачання та опалення в будівлях Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 та пр. Московському, 7, а також по ремонту даху, фасадної та тильної сторін будівлі, внутрішніх сходів Державного архіву по пр. Московському, 7.






Термін виконання: протягом 2018 року 

2.3. Проведення ремонту у внутрішніх приміщеннях Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41, пр. Московський, 7.
Термін виконання: протягом 2018 року

2.4. Заміну вогнегасників у приміщеннях Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41, пр. Московський, 7, у яких закінчився термін експлуатації.

Термін виконання: протягом 2018 року

2.5. Обладнання приміщень Державного архіву по вул. Мироносицькій, 41 автоматизованою установкою пожежогасіння.

Термін виконання: протягом 2018 року

2.6. Перевірку та випробування пожежних рукавів та оновити пожежний щит.

Термін виконання: протягом 2018 року

2.7. Проведення атестації робочих місць щодо умов праці.

Термін виконання: протягом 2018 року

2.8. Проведення паспортизації санітарно-технічного стану виробничих ділянок, робочих приміщень.

Термін виконання: протягом 2018 року

2.9. Проведення робіт згідно плану заходів по забезпеченню належної доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень Державного архіву Харківської області.

Термін виконання: протягом 2018 року

3. Керівництву Державного архіву продовжити контроль, щодо ліквідації заборгованості Державного архіву за теплопостачання, яка утворилася за попередні роки.

Термін виконання: протягом 2018 року

4. В.о. начальника відділу фінансово-господарського забезпечення − головному бухгалтеру Державного архіву (Орловій Т.П.) забезпечити приведення нормативних актів з охорони праці в Державному архіві у відповідність до вимог Правил охорони праці в архівних установах, затверджених наказом Міністерства соціальної політики від 18.04.2017 № 634.






Термін виконання: 29 червня 2018 року

5. Питання про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони праці та пожежної безпеки у Державному архіві розглянути на засіданні колегії Державного архіву у IV кварталі 2018 року.







Термін виконання: жовтень 2018 року

Голова колегії,

заступник директора Державного архіву

Харківської області





                             Є.О. Кущ

