
Реалізація права громадян на захист 
від дискримінації за ознакою статі

Рівна та ефективна участь жінок у всіх сферах життя суспільства є необхідною умовою для економічного, політичного та соціального розвитку країни. Гендерна нерівність у процесах розвитку, економічному та соціальному житті носить дискримінаційний характер та сприяє фемінізації бідності.

Дискримінація за ознакою статі - дії чи бездіяльність, що виражають будь-яке розрізнення, виняток або привілеї за ознакою статі, якщо вони спрямовані на обмеження або унеможливлюють визнання, користування чи здійснення на рівних підставах прав і свобод людини для жінок і чоловіків (стаття 1 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»).
Відповідно до статті 22 вищевказаного Закону особа, яка вважає, що стосовно неї було застосовано дискримінацію за ознакою статі чи вона стала об'єктом сексуальних домагань, має право звернутися зі скаргою до державних органів, органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, до суду, а також до Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок у разі, якщо вичерпані внутрішні засоби правового захисту або якщо застосування таких засобів захисту невиправдано затягується.

З метою реагування на скарги та звернення громадян за фактами дискримінації за ознакою статі при Міністерстві соціальної політики України діє Експертна рада з питань протидії дискримінації за ознакою статі (адреса Мінсоцполітики: вул. Еспланадна, буд. 8/10, м. Київ, 01601).
На офіційному сайті Міністерства соціальної політики України (www.mlsp.gov.ua) розміщено основні нормативні акти міжнародного права, ратифіковані   Україною   (у   розділі   "Діяльність"            "Гендерна    політика" "Протидія дискримінації").
Крім того, інформація з питань дискримінації міститься на сайті, створеному в рамках інформаційно-просвітницької кампанії "Дискримінація обмежує. Протидій!"    (www.discrimi.net)
