Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації попереджає, що відповідно до ст. 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" (далі – Закон) викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватися після отримання дозволу, наданого суб'єкту господарювання, об'єкт якого належить до другої або третьої групи, обласними державними адміністраціями. 
Згідно зі ст. 33 Закону, особи винні у здійсненні викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря без дозволу спеціально уповноважених на те органів виконавчої влади несуть відповідальність відповідно до законодавства. 
У відповідності зі ст. 34 Закону, шкода, завдана порушенням законодавства про охорону атмосферного повітря, підлягає відшкодуванню у порядку та розмірах, встановлених законом. За період відсутності у підприємств дозвільно-погоджувальної природоохоронної документації, Державною екологічною інспекцією в Харківській області будуть нараховані збитки, заподіяні державі.
На підставі ст. 20-4 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища", ст. 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря суб'єктам господарювання необхідно подати до Дозвільного центру (м. Харків, Красношкільна набережна, 26) матеріали, оформлені відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 302.
