Як боротися з дискримінацією

Особа, яка вважає, що стосовно неї виникла дискримінація, має право звернутися із скаргою до державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та/або до суду в порядку, визначеному законом (стаття 14 Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні»).

У разі порушення прав людини, в тому числі з дискримінації, особа може звернутися до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (https://ombudsman.gov.ua/):
на гарячу лінію: 0800501720 (безкоштовно);

за тел. 044-299-74-08;
на електронну пошту (hotline@ombudsman.gov.ua виключно для електронних звернень та адвокатських запитів), zapyt@ombudsman.gov.ua (виключно для подання запитів на інформацію);
за адресою: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ, 01008;

через скриньку, що на вул. Інститутській, 21/8, м. Київ.
З метою реагування на скарги та звернення громадян за фактами дискримінації за ознакою статі діє:

при Міністерстві соціальної політики України - Експертна рада з питань розгляду звернень за фактами дискримінації за ознакою статі (вул. Еспланадна, буд. 8/10, м. Київ, 01023);
при Харківській обласній державній адміністрації - Координаційна рада з питань сім'ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, торгівлі людьми (Держпром, 6 поверх, 3 під`їзд, м. Харків, 61022, телефон: 705 26 72).
.
