Головою Ради у ході засідання була обрана Наталія Куфтеріна - кандидат медичних наук, магістр державного управління, доцент кафедри неврології №1 Харківського національного медичного університету; голова Ради молодих вчених Харківського національного медичного університету; голова Ради молодих вчених при Міністерстві охорони здоров'я України, член Ради молодих вчених при МОН. 

Першим заступником стала Олеся Решевець - кандидат наук державного управління, доцент кафедри регіонального розвитку та місцевого самоврядування, голова Ради молодих учених Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. 
Заступниками обрано: 
- Михайла Максимова - аспіранта Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, представника наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених ХНУ ім. В.Н.Каразіна, співрозробника Харківської обласної програми підтримки та розвитку підприємництва на 2016-2020 рр.); 
- Ганну Сагалову - старшого викладача та аспіранта кафедри спеціального фортепіано Харківського національного університету мистецтв ім. І.П. Котляревського, голову Ради молодих вчених Харківського національного університету мистецтв ім. І.П. Котляревського, голову Ради молодих вчених при Міністерстві культури України; 
- Романа Томашевського - кандидата технічних наук, доцента, голову Ради молодих вчених Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», асоційованого члена Ради молодих вчених при МОН України;

- Юлію Загуменну - професора кафедри теорії та історії держави і права факультету №1 Харківського національного університету внутрішніх справ, кандидата юридичних наук, доцента, члена Наукового товариства студентів, курсантів, слухачів, аспірантів, ад’юнктів, докторантів і молодих вчених Харківського національного університету внутрішніх справ, асоційованого члена Ради молодих вчених при МОН України.
Секретарем Ради було обрано Ірину Сурікову - магістра фармації, аспіранта кафедри соціальної фармації Національного фармацевтичного університету, голову Ради молодих вчених Національного фармацевтичного університету.
