Аудиторами Харківщини виявлено збитків  майже на 1,5 млн грн під час ревізії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії фінансово-господарської діяльності Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна встановлено порушень, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів  на суму  1460,3 тис. гривень.

Зокрема, аспірантами і докторантами, які навчались за державним замовленням та були відраховані без поважних причин до завершення терміну навчання, не відшкодовано до державного бюджету вартість навчання в загальній сумі 401,5 тис. гривень.

Встановлено факти недоотримання Університетом коштів від студентів в розмірі 357,5 тис. грн. за проживання у гуртожитках та навчання за контрактом.
Одночасне використання 2-х легкових автомобілів та списання запасних частин на автомобілі, використання яких призупинено з березня 2014 року, призвело до зайвого списання з обліку матеріальних цінностей на загальну суму 230,0 тис. гривень.

Крім того, посадовими особами навчального закладу були здійснені зайві витрати бюджетних коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями і підзвітних сум на загальну суму 179,2 тис. грн., на оплату виконаних робіт з капітального та поточного ремонту по завищеній вартості в розмірі              136,3 тис. грн., на оплату послуг з водовідведення у завищених розмірах –                68,5 тис. грн. тощо.

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування фінансових порушень на загальну суму 798,2 тис. гривень.

Ректору Університету направлено вимогу щодо повного усунення порушень і притягнення винних осіб до відповідальності та попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства.

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені порушення фінансової дисципліни 29 посадових осіб Університету притягнуто до адміністративної відповідальності.

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби Університету зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах Державної казначейської служби. 

За результатами ревізії матеріали передано до прокуратури Харківської області.
