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Про результати ревізії в Харківському обласному відділенні Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності
Фахівці апарату Північно-східного офісу Держаудитслужби виявили порушень, що призвели до втрат фінансових ресурсів, на загальну суму  101,1 тис. грн в ході ревізії в Харківському обласному відділенні Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

Зокрема, проведеними в ході ревізії зустрічними звірками у страхувальників через порушення вимог Закону України "Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування" встановлені випадки необгрунтованих виплат застрахованим особам допомог по тимчасовій непрацездатності, що призвело до втрат на загальну суму 97,84 тис. гривень.
Крім того, встановлено випадок оплати допомоги по вагітності та пологах з порушенням вимог чинного законодавства.  Зокрема, по оригіналу листка тимчасової непрацездатності за рахунок коштів Фонду виплачено допомогу по вагітності та пологах за місцем роботи, де жінка працювала за сумісництвом, а також отримано допомогу по вагітності та пологах в Управлінні праці та соціального захисту населення як безробітною особою, що призвело до порушення використання коштів фонду на суму 3,28 тис. гривень. 
Встановлені в ході ревізії порушення не усунуті. 

Про результати ревізії проінформовано Харківську місцеву прокуратуру № 1.
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