Умови отримання 
КОМПЕНСАЦІЇ ПОСЛУГИ «МУНІЦИПАЛЬНА НЯНЯ»

на період воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування
Порядок відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68 «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня (зі змінами).

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 664 «Деякі питання відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною «муніципальна няня» на період воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування» дію Порядку поширено на батьків (опікунів), які доглядають за:
дитиною до трьох років, якщо один із батьків, опікунів є внутрішньо переміщеною особою; 
дитиною з інвалідністю до шести років, дитиною до шести років, хворою на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дитиною до шести років, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність;
дитиною до шести років, якщо один із батьків, опікунів є особою з інвалідністю I чи II групи;
дитиною до шести років, яка разом із батьками, опікунами проживає на території адміністративно-територіальної одиниці, де неможливо забезпечити відповідно до рішень військових адміністрацій та органів місцевого самоврядування функціонування закладів дошкільної освіти, необхідних для реалізації державних гарантій забезпечення безпечного освітнього процесу в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану (особливого періоду).
Муніципальною нянею не можуть бути родичі першого ступеня споріднення (тобто родичі заявника, як фізичної особи)
· Розмір компенсації послуги «муніципальна няня» визначається з розрахунку 100 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі, установленої на 1 січня відповідного року, за одну годину догляду (48,00 грн за годину послуги), але не більше ніж 165 годин на місяць.
· Договір укладається у письмовій формі між заявником послуги «муніципальна няня» та муніципальною нянею.
У договорі має бути зазначено, зокрема, назву послуги, її обсяг з визначенням конкретних заходів, кількості годин надання послуги «муніципальна няня» на місяць, інформацію про дітей, за якими здійснюється догляд, та інформацію про особу, яка здійснює догляд за такими дітьми, умови та строк надання послуги, її вартість, періодичність оплати, відповідальність сторін, місце проживання заявника послуги «муніципальна няня», місце проживання муніципальної няні (для фізичних осіб - підприємців)/місцезнаходження муніципальної няні (для юридичних осіб).
· Виплата компенсації послуги «муніципальна няня» здійснюється щомісяця на підставі поданих заявником послуги «муніципальна няня» документів, що підтверджують здійснення догляду за дитиною (акт про надану послугу «муніципальна няня») та кількість годин на місяць здійснення такого догляду, а також витрати на оплату муніципальній няні послуги «муніципальна няня».
· Необхідні документи та спосіб їх подання визначені пунктами 7-9 Порядку відшкодування вартості послуги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68, та підпунктом 4 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 664.
· Особливості призначення:
Заявник, який є внутрішньо переміщеною особою або який проживає на території адміністративно-територіальної одиниці, де неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти, має право на призначення і відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною «муніципальна няня» у разі, коли батьки, опікуни дитини відповідають хоча б одній з таких вимог:
працюють за наймом на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством;
забезпечують себе роботою самостійно (як фізична особа - підприємець);
здійснюють перепідготовку або підвищення кваліфікації;
перебувають на обліку як безробітні не більш як шість місяців;
беруть участь у громадських роботах;
беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України.

