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Запровадження монетизації пільг на оплату житлово-комунальних послуг.
З 01 жовтня 2019 року стартувала монетизація пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 373 “Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі”. 

До початку монетизації пільги призначалися виходячи з фактично спожитої послуги, але не більше соціальних нормативів. Після її вступу в силу пільги нараховуються за соціальними нормативами, встановленими по кожному виду послуги. Це сприяє підвищенню ефективності та забезпеченню прозорого механізму надання пільг. А також стимулює громадян до економного споживання. Якщо спожили менше нормативу, то зекономлені гроші пільговики можуть використовувати на власний розсуд.
Одночасно функціонують дві системи надання пільг у грошовій формі: готівкова і безготівкова.
Грошова безготівкова форма.
Пільги у грошовій безготівковій формі призначаються усім пільговикам в автоматичному режимі. Для цього АТ “Ощадбанк” у відповідних автоматизованих системах обліку банку здійснює персоніфікований облік пільговиків та коштів, які надходять на рахунок для виплати пільг, для кожного пільговика індивідуально. 

АТ “Ощадбанк” здійснює переказ коштів на рахунки управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг на підставі договорів, що укладаються між ними та АТ “Ощадбанк”.

Такий механізм розроблено для забезпечення максимальної зручності окремих категорій громадян, перш за все, людей похилого віку, які не мають можливості витрачати сили і час на оплату житлово-комунальних послуг. 
Грошова готівкова форма.
За бажанням пільговиків виплата пільг може здійснюватися у грошовій готівковій формі (з початку опалювального або неопалювального сезону).

Для цього пільговику потрібно до 15 жовтня (15 травня) звернутися до управління соціального захисту населення за місцем проживання із відповідною заявою та повідомити номер поштового відділення або надати реквізити рахунку в уповноваженому банку.

У разі подання заяви після 15 жовтня (15 травня) протягом опалювального (неопалювального) сезону пільга надається у грошовій готівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок пільговика в уповноваженому банку з місяця, що настає за місяцем подання заяви. 

Пільги у готівковій формі можна отримувати через будь-який з наступних банків: АБ «Укргазбанк», АТ  «Державний експортно-імпортний банк України», АТ «Ощадбанк», ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «АЛЬФА-БАНК», ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», ПАТ  «КРЕДОБАНК», АТ «Укрсиббанк», АТ «Ідея Банк», ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», ПАТ «ПІРЕУС БАНК МКБ», ПАТ «ОТП Банк», ПАТ «Банк Альянс», ПАТ АКБ «Львів», ПАТ «ІНДУСТРІАЛБАНК», ПАТ «МТБ БАНК», ПАТ АБ «ПІВДЕННИЙ», ПАТ «Полтава-Банк», ПАТ «Перший Український Міжнародний банк», ПАТ СХІДНО – УКРАЇНСЬКИЙ БАНК «ГРАНТ», ПАТ «ЮНЕКС БАНК», ПАТ «Комерційний індустріальний банк», ПАТ «УНІВЕРСАЛ БАНК», ПАТ «РАДАБАНК», ПАТ «БАНК ВОСТОК», ПАТ «МОТОР-БАНК», ПАТ КБ «АКОРДБАНК», ПАТ «КЛІРИНГОВИЙ ДІМ», ПАТ «Мета банк», АТ «Міжнародний інвестиційний банк», АТ «ПРАВЕКС БАНК», ПАТ «ТАСКОМБАНК», АТ «УКРАЇНСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК», ПАТ «КРИСТАЛБАНК», ПАТ «КЛІРИНГОВИЙ ДІМ», АТ «АКЦЕНТ-БАНК», АТ «Полі комбанк», АТ «КБ«ГЛОБУС», АТ «Банк Кредит Дніпро», АТ «МЕГАБАНК», АТ «БАНК ФОРВАРД», АТ «ПроКредит Банк», АТ «АКБ«КОНКОРД», АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ».
Важливо. 
Пільговики, яким надається пільга у грошовій формі, зобов’язані сплачувати щомісяця вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги, перерахованої управителям, об’єднанням, виконавцям комунальних послуг або виплаченої таким пільговикам готівкою. 

У разі отримання від управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг інформації про наявність простроченої понад місяць заборгованості з оплати послуг (внесків/платежів), сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (340,0 грн), у пільговиків, які отримують пільгу у грошовій готівковій формі, надалі виплата пільги здійснюється у грошовій безготівковій формі.
