Пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надаються пільги на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу відповідно:

- до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” особам з інвалідністю внаслідок війни у розмірі 100%, учасникам бойових дій - 75%, учасникам війни - 50%, особам, на яких поширюється чинність зазначеного Закону (членам сімей померлих ветеранів війни) - 50%, особам з особливими заслугами перед Батьківщиною - 100% (зазначені пільги зберігаються за дружиною (чоловіком), батьками померлих осіб, нагороджених орденом Героїв Небесної Сотні, Героїв Радянського Союзу, повних кавалерів ордена Слави, осіб, нагороджених чотирма і більше медалями “За відвагу”, а також Героїв Соціалістичної Праці незалежно від часу їх смерті);

- до Закону України “Про охорону дитинства” багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування - 50%;
- до Закону України “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні” особам з особливими трудовими заслугами перед Батьківщиною- 100% (зазначені пільги зберігаються за одним із подружжя, що пережило, і батьками Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України, повних кавалерів ордена Трудової Слави);

- до Закону України “Про жертви нацистських переслідувань” колишнім неповнолітнім в'язням концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання - 75%, колишнім малолітнім в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаним інвалідами - 100%, колишнім в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання - 50%, дружинам (чоловікам) померлих жертв нацистських переслідувань- 50%; 

- до Закону України “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист” ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам Національної поліції, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України - 50%; вдовам (вдівцям) померлих (загиблих) ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби  України, ветеранів служби цивільного захисту, ветеранів Державної служби  спеціального зв'язку та захисту інформації України та членам їх сімей, які  перебувають на їх утриманні - 50%;

- до Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” особам, віднесеним до категорії 1 - 50%, дружині (чоловіку) померлого громадянина, віднесеного до категорії 1, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, або опікуну (на час опікунства) дітей померлого - 50%, особам, віднесеним до категорії 2 - 50%, дружині (чоловіку) померлого громадянина, віднесеного до категорії 2, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, або опікуну (на час опікунства) дітей померлого - 50%, дружині (чоловіку) померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії 3, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, або опікуну (на час опікунства) дітей померлих громадян - 50%;

- до Закону України “Про захист рослин” пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин - 100%;

- до Закону України “Основи законодавства України про охорону здоров'я” тим, хто проживає і працює у сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали медичними та фармацевтичними працівниками і проживають у цих населених пунктах - 100%;

- до Закону України “Про культуру” працівникам державних і комунальних закладів культури, педагогічним працівникам закладів освіти сфери культури, які працюють у сільській місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали в державних та комунальних закладах культури, закладах освіти сфери культури у таких населених пунктах і проживають у них - 100%;

- до Закону України “Про бібліотеки і бібліотечну справу” працівникам бібліотек, які працюють у сільській місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали у бібліотеках у цих населених пунктах і проживають у них - 100%;

- до Закону України “Про освіту” педагогічним працівникам, які працюють у сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними працівниками в таких населених пунктах і проживають у них - 100%.
