Соціальні гарантії щодо забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю в Україні визначено Законом України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні». 
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2023 № 1306 «Деякі питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації» Порядок забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (далі – Порядок), викладено в новій редакції. 
[bookmark: n896][bookmark: n897][bookmark: n898]Цим порядком визначено механізм безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення засобами реабілітації, виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані засоби реабілітації, безготівкового перерахування коштів підприємствам, що виконали індивідуальні заявки на виготовлення засобів реабілітації, надання послуг з їх ремонту.

В управліннях соціального захисту населення, виконавчих органах сільських, селищних, міських, районних у місті (в разі її утворення) рад, центрах надання адміністративних послуг можна отримати консультацію щодо: 
переліку підприємств, які відповідають кваліфікаційним вимогам із зазначенням контактних даних, до яких особи або їх законні представники можуть звернутися з питань забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації; 
електронного каталогу технічних та інших засобів реабілітації, якими такі підприємства забезпечують осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших осіб; 
механізму забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації та виплати грошової компенсації за самостійно придбані засоби реабілітації. 

До засобів реабілітації, якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення належать: 
протезно-ортопедичні вироби, у тому числі ортопедичне взуття;
[bookmark: n1223]спеціальні засоби для самообслуговування та догляду;
[bookmark: n1224]допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому;
[bookmark: n1225]засоби для пересування;
[bookmark: n1226]меблі та оснащення;
[bookmark: n1227]спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією.

Показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються висновком про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), який формується медико-соціальною експертною комісією на підставі індивідуальної програми реабілітації, лікарсько-консультативною комісією на підставі довідки, мультидисциплінарною реабілітаційною командою на підставі індивідуального реабілітаційного плану.

Визначення виду допоміжних засобів реабілітації для компенсації втраченої функції виходячи з установленого ступеня обмежень життєдіяльності особи має проводитись фахівцями МСЕК та / або ЛКК згідно з наказом Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України від 20.11.2020 № 774/2691 «Про затвердження Переліку діагнозів відповідно до найменування технічних та інших засобів реабілітації згідно з Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених проблем охорони здоров’я» зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18.01.2021 за № 74/35696, та наказом Міністерства соціальної політики України від 17.03.2021 № 134 «Про затвердження Порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01.04.2021 за № 429/36051. 

Для Захисників і Захисниць України
Відповідно до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» особам, які брали безпосередню участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, держава гарантує право на безоплатне забезпечення допоміжними засобами реабілітації незалежно від встановлення їм інвалідності. 
Механізм забезпечення допоміжними засобами реабілітації окремих категорій населення затверджений постановами Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2023 № 1306) та від 01.10.2014 № 518 «Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок». 
Каталог технічних та інших засобів реабілітації 
Порядком забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби передбачено використання електронного каталогу-класифікатора ТЗР, який формується Українським науководослідним інститутом протезування, протезобудування та відновлення працездатності відповідно до класифікаційних угруповань за функціональними та конструктивними ознаками зазначених засобів для реалізації можливостей вибору ТЗР особою з інвалідністю. 
Електронний каталог-класифікатор технічних та інших засобів реабілітації розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства соціальної політики України (http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs)

