Забезпечення осіб з інвалідністю легковими автомобілями здійснюється Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 № 999 (далі-Порядок). 
Відповідно до Порядку, однією з підстав для забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями є висновок обласної, центральної міської у мм. Києві та Севастополі, республіканської в Автономній Республіці Крим медико-соціальної експертної комісії (далі - відповідно облМСЕК, ЦМСЕК, КрМСЕК) про наявність в особи з інвалідністю медичних показань для забезпечення автомобілем і наявність або відсутність протипоказань до керування ним. 
Незалежно від медичних показань мають право на забезпечення автомобілями: 
- особи з інвалідністю I та II групи з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, а також громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї (категорія 1); 
- особи з інвалідністю внаслідок війни I групи по зору або без обох рук; 
- особи з інвалідністю з куксами обох ніг і рук.
 Перелік медичних показань для забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями затверджується МОЗ. 
Для взяття на облік особа з інвалідністю подає до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації заяву, форма якої затверджується Мінсоцполітики. 
До заяви, що реєструється у спеціальному журналі обліку, додаються: 
копія довідки МСЕК; 
паспорт, який після перевірки паспортних даних, зазначених у заяві, повертається заявнику; 
довідка про присвоєння ідентифікаційного номера (після перевірки даних, наведених в заяві, повертається заявнику). 
Після реєстрації заяви органом соціального захисту населення в день звернення видається, а у разі надходження заяви поштою у триденний строк заявнику надсилається направлення до лікувально-профілактичного закладу для проходження медичного огляду та направлення на МСЕК. Після проходження особою з інвалідністю медичного огляду лікувально профілактичний заклад у п'ятиденний строк надсилає до облМСЕК (ЦМСЕК, КрМСЕК) направлення (форма N 088/0) і витяг з медичної картки амбулаторного (стаціонарного) хворого та в обов'язковому порядку повідомляє про це орган соціального захисту населення, який видав таке направлення. 
Після надходження повідомлення лікувально-профілактичного закладу орган соціального захисту населення надсилає документи особи з інвалідністю разом із заявою до структурного підрозділу соціального захисту населення для прийняття на облік та забезпечення автомобілем в установленому порядку.
Облік осіб з інвалідністю ведеться в розрізі таких категорій за окремою нумерацією:
[bookmark: n334]1) особи з інвалідністю з правом на першочергове забезпечення;
[bookmark: n335]2) особи з інвалідністю з правом на позачергове забезпечення;
[bookmark: n336]3) особи з інвалідністю з правом на забезпечення у порядку загальної черги.
Особи з інвалідністю, які мають право на забезпечення автомобілями незалежно від наявності медичних показань, беруться на облік з дати подання заяви разом з документами.
[bookmark: n344]Сім’ї, до складу яких входять дві і більше особи з інвалідністю, беруться на облік як сім’я на підставі спільної заяви про бажання отримати один автомобіль з дати взяття на облік першої з них.
На осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, яких взято на облік як внутрішньо переміщених осіб та які мають право на отримання автомобіля безоплатно або на пільгових умовах, оформлюється без взяття на облік особова справа за їх фактичним місцем проживання/перебування згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи в установленому Мінсоцполітики порядку. Для взяття на облік оформлені особові справи осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, які переселилися з територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309, надсилаються до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем їх проживання.
Особі з інвалідністю, законному представнику недієздатної особи з інвалідністю чи дитини з інвалідністю автомобіль, виданий безоплатно чи на пільгових умовах, за її (його) бажанням може бути безоплатно переданий у власність за рішенням структурного підрозділу з питань соціального захисту населення після закінчення десятирічного строку експлуатації. Після смерті особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю такий автомобіль може бути безоплатно переданий у власність члену її сім’ї незалежно від зареєстрованого місця його проживання за бажанням такого члена сім’ї та за умови відмови від отримання у власність такого автомобіля інших членів сім’ї, зокрема члена сім’ї, який безпосередньо обслуговував за життя особу з інвалідністю, дитину з інвалідністю і якому було передано право користування автомобілем.
[bookmark: _GoBack]Автомобіль, строк експлуатації якого становить від 5 до 10 років, залишається безоплатно члену сім’ї, який на час смерті особи з інвалідністю був зареєстрований за зареєстрованим місцем проживання особи з інвалідністю і середньомісячний сукупний дохід сім’ї якого за шість місяців, що передують дню смерті особи з інвалідністю, не перевищує прожиткового мінімуму для сім’ї. Середньомісячний сукупний дохід визначається відповідно до Методики обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, затвердженої Мінсоцполітики.
Забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями, визнаними гуманітарною допомогою
[bookmark: n385] За бажанням осіб з інвалідністю, законних представників недієздатних осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю структурні підрозділи з питань соціального захисту населення можуть забезпечувати їх автомобілями, ввезеними в Україну і визнаними в установленому порядку гуманітарною допомогою, без права продажу, дарування, передачі (в тому числі за довіреністю) іншій особі. Автомобілями, отриманими структурними підрозділами з питань соціального захисту населення як гуманітарна допомога, особи з інвалідністю (за їх бажанням або за бажанням законних представників недієздатних осіб з інвалідністю), діти з інвалідністю (за бажанням їх законних представників), які перебувають на обліку в структурних підрозділах з питань соціального захисту населення, забезпечуються безоплатно в порядку черговості.
Автомобіль, отриманий структурним підрозділом з питань соціального захисту населення як гуманітарна допомога для конкретної особи з інвалідністю, яка перебуває на обліку, видається безоплатно такій особі з інвалідністю (за її згодою або за згодою законного представника недієздатної особи з інвалідністю), дитині з інвалідністю (за згодою її законного представника) незалежно від черговості на десятирічний строк, визначений з дати видачі, із зняттям з обліку.
Особі з інвалідністю, законному представнику недієздатної особи з інвалідністю чи дитини з інвалідністю за їх бажанням може бути безоплатно переданий у власність автомобіль, визнаний гуманітарною допомогою, яким особа з інвалідністю була забезпечена через структурний підрозділ з питань соціального захисту населення і користувалася більше ніж 10 років, за рішенням Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій.
