Одним із основних завдань Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації є забезпечення реалізації державної політики у сфері надання соціальних послуг; сприяння реінтеграції в суспільство бездомних осіб та соціальній адаптації осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, відповідно до Законів України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», «Про соціальні послуги».
З початком повномасштабних військових дій російської федерації на території України заклади та установи для бездомних осіб та осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, на території області не припиняли роботу і продовжували надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема бездомним та звільненим особам.
У Харківській області функціонують заклади, де бездомні особи та особи, звільнені з місць позбавлення волі, можуть отримати соціальні послуги відповідно до затверджених державних стандартів:
	Комунальний заклад «Харківський міський центр реінтеграції бездомних осіб» (далі – Центр) - заклад соціального захисту з комплексного обслуговування бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі. 
Центром забезпечується надання таких соціальних послуг, як інформування, надання притулку, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціальна адаптація, підтримане проживання, натуральна допомога, також надаються транспортні послуги, консультації психолога, юрисконсульта, медичні послуги тощо.
[bookmark: _GoBack]	Пункт обліку бездомних осіб КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Чугуївської міської ради, завданням якого є виявлення та ведення обліку бездомних та звільнених осіб, діагностування у них складних життєвих обставин і проведення оцінювання потреб у соціальних послугах. У пункті обліку бездомних осіб можна отримати такі послуги, як інформування, консультування, представництво інтересів.
	Відділення соціальної адаптації звільнених жінок КУ Харківської обласної ради «Кризовий соціальний центр для жінок», основною метою функціонування якого є реінтеграція та соціальна адаптація жінок, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених, у т.ч. звільненням з місць позбавлення волі.
При районних державних адміністраціях, виконавчих комітетах міських рад функціонують спостережні комісії, що забезпечують організацію та здійснення громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених умовно-достроково від відбування покарання за місцем їх проживання.
